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Lot Title

1 Heavy Duty Upright Storage Piece, Wood
Construction, Barn Find, Fun Repurpose
Project, 25"W x 23"D x 72"H

10 Three Pint Jars, Aqua Pint Ball Mason
Improved, Improved Corona Clear Pint, Aqua
Pint Imperial Crown, All in Very Good
Condition, 5 1/2" to 6 1/2"H

100 Beautiful Wood Wind Chime- Agate Stone,
Metal, Plastic, About 20"L x 3 1/4"W, Each
Slab of Agate Is Different In Size But Largest 3
1/4"L (One is Missing), Looks In Very Good
Condition

1000 Turquoise And Coral Gemstone Ring Size 10
1/2, Hand Made Ethnic 925 Silver Tibetan Very
Heavy, Very Good Condition, 1 1/2" x 1"

1001 2009 P&D Lincoln Cent Professional Life
Certified MS66 RD By NGC

1002 His or Hers Silver Stretch No Pinch Ring Size 9-
 12

1003 2009 P&D Lincoln Cent Formative Years,
Certified MS66 RD by NGC

1004 New Silver Plated Ring Emerald Cut Rainbow
Topaz With Sapphires, Rainbow Topaz Brings
Good Luck, Magnificent Ring Size 10

1005 2000 Silver Dollar In Plastic Case, Sealed,
Makes Good Christmas Gift or Make You Your
Own

1006 New Silver Plated Ring Bridal Set, Stunning,
Beautiful Round Cut CZ, Two Piece Size 10

1007 1912 Barber Quarter, Nice Details, Over 100
Years Old, 90% Silver, Add This Harder to
Find Quarter To Your Collection

1008 Dainty Daisy Shape On Split Band For
Protection of Small Opal Chips, Size 9 1/2

1009 (2) One Ounce Fine Copper Rounds, Walking
Liberty Design, Uncirculated Condition, Great
Addition To Your Collection

101 Metal Fish On Rock Decor, Looks in Very
Good Condition Overall, 9 1/2"L x 5 1/2"H

Lot Title

1010 New Silver Plated Ring Size 10, Large Emerald
Cut Light Pink Purple Sapphire, Very Appealing

1011 1942 Walking Liberty Half Dollar, Great Shape
With Nice Details, 90% Silver, Add This To
Your Collection

1012 New Silver Plated Ring, Emerald Cut Light
Pink Sapphire, Size 10, Gorgeous, Four
Sapphire Covered Prongs

1013 (2) One Ounce .999 Fine Copper Rounds,
Wheat Penny Design, Perfect For Uncirculated
Condition, Will Fit Well in Any Collection

1014 New Stamped 925 Silver Ring Size 7, Super
Awesome, Heart Cut Garnet in Silver Skull
Setting, Super Awesome

1015 Harder to Find 1902 Liberty V Nickel, Great
Addition For Age, Perfect For Any Collection

1016 New Stamped 925 Sterling Silver Plated Ring
Size 9, Beautiful Round Cut CZ in Delicate
Looking Setting

1017 NGC Numismatic Guaranty Corp. Brilliant
Uncirculated 2007 D James Madison
Presidential Dollar, Fourth President

1018 New Silver Plated Ring Size 10, Emerald Cut
Yellow Sapphire In Four Prong Covered
Setting, Gorgeous

1019 2008 S James Monroe Presidential Dollar,
Graded PR69 DCAM By PCGS, Perfect For
Any Collection

102 Three Pie Irons, Two Coleman and One Rome
Industries, 24"L x 4"W, 28"L x 4"W, Good
Condition

1020 New Stamped 925 Silver Plated Ring Size 8,
Three Round Cut Emeralds in Beautiful Setting

1021 Mint 2 Bank Note Token, Thomas Jefferson
Since 1928/1929 Nice Item

1022 Bridal Ring Set, Square Cut White Sapphire
Covered Band Size 5 and 6, New Silver Plated
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1023 Trump Token- Silvertone With Goldtone
Trump Relief, 2020 Keep America Great,
Comes in Protective Plastic Case

1024 New Stamped 925 Silver Plated Ring, Gorgeous
Three Round Cut White Sapphire Ring, Very
Impressive Size 9

1025 2011 Gettysburg National Park Washington
Quarter, Graded PR69 DCAM By PCGS, Will
Make Great Addition To Any Collection

1026 New Stamped 925 Silver Plated Ring Size 6,
Emerald Cut Yellow Topaz Surrounded By
White Sapphires, November Birthstone

1027 2009 S William Henry Harrison Presidential
Dollar, Graded PR69 DCAM By PCGS, Great
Fit For Any Collection

1028 Dainty Opal Great Promise Ring About Sz 8
Goldtone

1029 (2) One Ounce .999 FIne Copper Rounds,
Mercury Dime Design, Perfect Uncirculated
Condition, Will Fit Well in Any Collection

103 (8) Horse Bits- 5 1/2" to 12"W, Great For Decor
For Western Themes, All Good To Very Good
Condition, Some Rust Due To Age

1030 New Silver Plated Ring Size 6 1/2,
Unbelievable Color In This Oval Cut Rainbow
Topaz, Raised Setting To Allow Light To Enter
From Under Stone, Said To Bring Good Luck
to Those Who Wear, Good Quality

1031 (5) One Gram .999 Fine Silver Bars, Each
Stamped With Skull And Crossbone Design,
Along With Weight And Purity, Great
Additions To Any Collection

1032 Indian Cross No Pinch Ring or Scarf Holder,
Western Inlaid Design, Size 9-12

1033 Trump Build The Wall Token Goldtone
Colorized Great Details On Both Sides, Comes
in Protective Plastic Case

1034 New Silver Plated Ring Size 8- 8 1/2 Amethyst
And Aquamarine Ring, Simply Stunning,
Round Cut Amethyst With Aquamarine on Sides

1035 Five 1 Gram .999 Fine Silver Bars, Race Car
Design

1036 .925 Sterling Silver Butterfly Ring Size 8 1/2
New

1037 (2) One Oz. Copper Rounds, F 22 Raptor M4
Sherman Tank .999 Fine Copper, Made in USA

1038 New Stamped 925 Silver Plated Ring, Size 8
1/2, Super Awesome Heart Cut Blue Sapphire
Skull Setting Ring

1039 2020 Donald Trump Keep America Great Again
Coin

Lot Title

104 Four Stainless Steel Mixing Bowls, 8" to
20"Diam, Clean in Very Good Condition

1040 New Three Stone Ring Size 6, Stamped 925
Silver Plated, Exquisite Round White Sapphire,
Oval Blue Sapphire Trillion Cut, Three Cuts in
One Ring

1041 Two 40 Coin Rolls of Uncirculated Unsearched
1966 Jefferson Nickels

1042 New Stamped 925 Sterling Silver Plated Ring
Size 9, Gleaming Square Cut White Sapphire
(Super Clear) Two Trillion Cut Blue Sapphires
on Sides, Dazzling

1043 1957 P and 1957 D Rolls of Lincoln Wheat
Back Copper Pennies

1044 New Stamped 925 Silver Size 9 Ring, Emerald
Cut Aquamarine Beautiful Glimmer

1045 (23) Nice Mixed Lot of Coins, (11) Buffalo
Nickels, 1927, Four 1935, Seven Unreadable,
1949, Steel Penny 1943, (7) Wheat Pennies
1920, 19 34 D, 1937, 1934 S, 1944, 1945, 1949
D

1046 Pink Lotus Indian Look Ring 1 1/2"L x 3/4"W,
One Size

1047 1986 Liberty Coin Half Dollar Size Ellis Island

1048 Tween Rings Six Different Colored Stones,
Hammered And Black- White All New, Size 6
to 8

1049 2000 Sacagawea Golden Dollar Coin in Full
Color Uncirculated in Original Box

105 Oak Coat Hanger, Very Sweet Cross Stitch
Design Of Saginaw Bay Geese, Has Four Brass,
Sturdy Hangers With Ceramic Knobs, Hangers
on The Back, Crafted Locally And Hung In
Saginaw Bay Cottage, 26"W x 14"H, "Cute To
Hang Towels On As Well" Looks in Very Good
Condition

1050 New Stamped 925 Silver Ring Bridal Set,
Round Cut CZ With Beautiful Design Band
Size 6

1051 1935 Series F One Dollar Silver Certificate,
Great Piece to Add To Your Collection

1052 Rose Gold Colored 18KT Plated, Split Top
Ring, Four Heavy Prongs And Cover Surrounds
Nice, Size 8 1/2

1053 Two Rolls 1952 D, One Roll 1953 D, Roll 1053
S Lincoln Copper Wheat Back Cents, Four
Rolls Total

1054 New in Box Jenni Park Silvertone Rhinestones
Pierced Earrings, Almost 1/2" Diam
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1055 2010 P & D Uncirculated Yosemite National
Parks Washington Quarters With History Of
Park, #3 In Series of 56

1056 New Twist Silvertone Band Ring With (14)
Small Stones Size 7

1057 Five Rolls of 1956 D Lincoln Wheat Back
Copper Pennies

1058 New Stamped 925 Sterling Ring, Oval Cut
White Sapphire In Two Band Setting, Very
Luxurious Size 10

1059 Roll of Uncirculated 1962 D Pennies, Total of
73 Mint Coins

106 Tin High Wheel Bike Wall Hanger, Looks in
Very Good Condition, Beautiful Copper Brass
Tunes, 24"W x 22"H

1060 Pink Hue Mother of Pearl Necklace Costume
Jewelry By Cookie Lee, 19"L, Great Condition

1061 Enclosed 1980 Kennedy Half Dollar, Comes
With COA The Wellington Mint, Real Nice Set
A Must Look

1062 Stunning Coral Turquoise Gemstone Ethnic
Tibetan Silver 925 Necklace, Marked 18" In
Gift Box, Black Velvet and Silk, Untested,
Beautiful Like New Condition, Case 8" x 5 1/4"
x 5 3/4"

1063 1938 to 1961 Jefferson Nickel Collection in
Whitman Folder, Missing The 1938 S But
Includes The 1938 D, 1939 D, 1939 S and 1950
D, Good Starter Set For Grandchildren

1064 Beautiful Replica Silvertone Native American
Turquoise Squash Blossom Leaf Filigree
Necklace, 12" Drop- 2" to 3", Very Good
Condition

1065 Penny Collection Ten Page, From 1910 to 1982,
Here's A Great Start For Young Collectors, Not
All Pages Are Full

1066 Three Gift Sets in Boxes of Dressy Rhinestone
Earring and Necklace Sets, All Different And
New

1067 Seven "Gold" Novelty Bills, 1, 2, 5, 10, 20, 50,
100 Brand New

1068 <B>***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER***</B> Lightly Used Bose
Quietcomfort 2 Acoustic Noise Cancelling
Headphones With Case, Tested and Works
Well, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1069 Three Musical Ceramic Ornaments, Three
Different Tunes, Made of Glass and Metal,
Very Good Condition, Would Make Nice Gift,
3"Diam x 5"H

Lot Title

107 Wall Clock Looks Like A Flower Made By
Burwood Model #40662 Arabesque Large
Brown, Resin 27"Diam Uses 1 C Battery,
On/Off Switch in Back, Works! Vintage 1970s
in Very Good Condition

1070 300 Plus Lincoln Wheat Back Copper Pennies
From 1920's To 1958

1071 17" Goldtone Chain With 1"L Pendant And
Pierced Earrings 1/2"L Very Good Condition

1072 Antique Toy Gene Autry Cap Gun Made in
USA, Pat. Applied 207 Printed On Side, Orange
Handle, Metal Body Weighs Approx. 2 lbs.
Good Condition For Age, Metal With Plastic
Handle, 6"L

1073 300 Plus Lincoln Wheat Back Copper Pennies
From 1920's to 1958

1074 New Profusion Cosmetics Eight Shade
Eyeshadow Palette

1075 Rolling Stone Magazine From June 25, 1970
Featuring Charles Manson In Very Good
Condition, Seller Has Stored This For Years,
Crisp Color Cover Page and Has Been Folded
As Shown For Decades, 9" x 12"

1076 Full Display on Standup Cardboard of New Old
Stock Harley Davidson And Other Refillable
Butane Lighters, Metal, Nice Lot, 3/4"W x 2
1/2"L Each

1077 Nice Mixed Lot of Brilliant Uncirculated Coins,
You Get Seven Quarters, 1978 P, 1974 P, 1976,
1977, 1978 D, 1979 P, One Statehood Quarter
Georgia, Eight Nickels 1939, 1948, 1949, 1954,
1956, 1959, 1960, 1972, Eight Dimes 1971 D,
1973 D, 1974 D, 1975 P, 1977 D, 1977 P, 1979
D, 1979 P, Also A Bank

1078 New in Box Levieux Silver Plated Necklace
and Matching Pierced Earrings, Approx. 18"L

1079 Two Trump Gold Foil Bills, Marked 24K Gold
on Back 1000, One Million

108 Caution Bad Ass Dog on Duty Tin Sign, 12
1/2"W x 17"H

1080 New in Box Jenni Park Goldtone Pierced
Earrings, With Rhinestones, 1"D

1081 Penny Collection, Seven Pages From 1926-
1975, Good Start To Collecting Coins, Book
Isn't Full

1082 New in Box Stella Picciotto Verona Sterling
Silver Gold and Silvertone Virgin Mary
Necklace, 18"L

1083 Two Trump Gold Foil Bills, Marked 24K Gold
on Back 1000, One Million
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1084 Lapis Lazuli and Red Coral .925 Sterling
Overlay, 7 1/2" Tibetan Ethnic With Case,
Untested, Very Good Condition, Case 8" x 2" x
1"

1085 Trump Tokens- 2017 Melania Trump With
Certificate, President Trump 1 3/4", Both New
in Plastic Cases

1086 Beautiful Bracelet- Turquoise Lapis Lazuli
Gemstone .925 Tibetan Silver, Untested, 7
1/2"L, Very Good Condition

1087 Two Trump Silver Foil Bills, Marked .999
Silver On Back, 100, One Million

1088 New in Box Silver Plated Romance Pierced
Earrings, Made With Crystals From Swarovski,
1/2"Diam

1089 1992 S Proof US Mint Premier Silver Five Coin
Set With Original Boxes and COA

109 Vintage Victorian Horse and Buggy Metal Wall
Art Silhouette, Use Either Side, Both Good
Condition, 19"L x 8"H

1090 New Stamped 925 Silver Ring, Round Cut CZ
In Delicate Silver Work Setting, Size 7

1091 Trump Tokens, 1 3/4", Two 1 1/2" With
President Trump and 1 1/2" With President And
First Lady, Very Good Condition

1092 Beautiful Pierced Earrings, Turquoise, Coral,
Lapis Lazuli, Gemstone Ethnic 925 Tibetan
Silver Hook Earrings, Marked 925 Untested,
Very Good Condition, 1 1/2" x 1 1/4"

1093 1982 S, 1983 S US Mint Five Coin Proof Sets

1094 Aquamarine Man Made Stone in 925 Silver
Etched Setting Sz 9.5

1095 1980 P & D US Mint Uncirculated (13) Coin
Set With Three Susan B. Anthony One Dollar
Coins

1096 New Stamped 925 Silver Ring, Very
Impressive, Seven Oval Cut Blue Sapphire
Band With Lines of White Sapphires on Each
Side, Gleaming, Size 7

1097 1976 S US Mint Uncirculated Three Coin 40%
Silver Bicentennial Set

1098 New Stamped 925 Silver Ring, Heart Cut Dark
Pink Sapphire In Beautiful Four Prong Setting,
Size 8

1099 Bicentennial George Washington Coin From
First Day of Issue on July 4, 1972, Minted At
The Philadelphia Mint

11 Small Railroad Anvil, 3 1/2"W x 9"L x 4"H,
Good Condition

110 Two Metal Leaf Wall Hangings, 21"H x 6"W,
Beautiful Brass- Goldtone, In Good Condition

Lot Title

1100 Kmart Three-Speed Box Fan, Works And In
Good Condition, 20"Dia. x 22"H

1101 DVD's, All Multiple Packs, Some Seasons, (86)
Movies, Titles Like: Labyrinth, Dark Crystal, In
The Bedroom And Many More!

1102 Nice Glass Top Coffee Table, Metal Frame
Base, A Little Dirty From Storage Otherwise In
Good Condition, 34"W x 36"D x 18"H

1103 Solid Wood Butcher Block Look, Kitchen
Table With Some Surface Scratches, Looks In
Good Condition, 48"L x 30"D x 30"H

1104 Wasp Nest On Branch, All Natural, With Five
Foot Branch, Very Cool, Looks In Very Good
Condition, 18"H

1105 Holiday Upright Freezer, Model #LCH0701PH,
Serial #6054800SHA, (Update: Plugged in &
Started to Ice Up in Less than an Hour), Sold
As Is, Some Surface Rust, Looks In Good
Condition, 28"W x 24"D x 35"H

1106 Sizeable Lot Of Gift Wrap And Ribbons, Nice
Mix For All Occasions, Looks In Good
Condition To Very Good Condition, Various
Sizes, 6" To 12"L

1107 Baby Boy Clothing Lot, Sizes 0 To 6-Months,
Brands Like: Okie-Dokie, The Children's Place,
Jumping Beans And Many More, Overall Good
Condition

1108 Vintage High Back Chair, Solid! Cream Color
With Wood, This Is A Pretty Chair! It Matches
Item No. 293 In The Current Auction, In Very
Good Condition, Measures 26 1/2"W x 37"H

1109 Antique Dark Oak Office Chair On Casters, It
Has A Slight Wobble Otherwise In Good
Condition, Measures 24"W x 17"D x 35"H Back

111 Outdoor Thermometer Jacques Seed Company,
Works, Used to Take The Temperature of The
Ground To Plant Corn, 3"W x 12 1/2"L, Very
Good Condition

1110 Homes Three-Speed Oscillating Floor Fan With
Adjustable Height, Working And In Very Good
Condition, 36" To 48"H

1111 Nice! Floor Model Jewelry Box, Dark Brown,
Wood, Chrome Knobs, The Top Opens With
Mirror, The Left And Right Opens, It Has Six
Drawers, Only Selling It Because I Bought A
Wall Mount Style, This Is A Nice Jewelry Box!
It Is In Excellent Condition And It Measures 14
1/4"W x 9 1/4"D x 41"H

1112 Antique Commode Chest With Three Drawers,
Real Wood, In Very Good Condition For It's
Age, Measures 31"W x 16"D x 27 1/2"H
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1113 Metal And Wire Round Plant Stand, Cream
Color, Looks In Very Good Condition, 12"Dia.
x 24"H

1114 Archery Target Block, In Good Condition,
24"W x 12"D x 24"H

1115 Brand New! Golf Guard Storage/Transport
Case, Fits Modern Golf Club Bags, 12"W x
12"D x 52"H

1116 New In Box! Wilsonart Laminate With Self-
Backing Adhesive, Basically Peel And Stick,
Use For Cabinets, Counters, Etc., Light Color,
Comes In Box, 48"W x 96"L

1117 Lot Of Four Folding Wood TV Trays with
Carrying Organizer, In Good Condition, 19"W
x 10"D x 30"H

1118 Outdoor Turkey, Fish Fryer, The Brand Name
On The Fryer Is Morrone,Sold As Is, Looks In
Good Condition, It Is 13 1/2"W At The Top
And Bottom, Three Legs Extend 3" Out From
The BAse, The Regulator Hose Is 27"L And It
Does Work

1119 All Like New! A Box Of Assorted Trim And
Lace, (19) Different Sizes And Colors, 12"L
Spoons

112 Four Tier Appetizer Glass Dish, Very Good
Condition, 14"H x 14"Diam

1120 Plastic Spool Air Hose, Has Brass Ends, Ready
To Use, Approx. 50', 30"Dia. x 18"W

1121 Great Lot Of Interest And Exterior Extension
Cords, From An Estate, Working And In Good
Condition, Approx. 10' To 20'

1122 Lot Of Kitchen Utensils, (22) Pieces, New,
Vintage And Antique! Spatulas, Knives,
Serving Spoons, Manual Hand Mixer, Ladles,
Tomato Slicer And More! All Look In Good
Condition To Very Good Condition, 8" To 10"L

1123 Over (50) Children's Hangers In A Basket, All
Look In Good Condition, The Basket Measures
19"W x 15"D x 18"H

1124 30-Lb. Refillable Propane Tank, In Good
Condition, 14"Dia. x 24"H

1125 15"Dia. Tray With Green Flowers, 7"H Teapot
With Cord, 10"Dia. Fruit Bowl, Metal 26" x 18"
Bread Cover, Cloth Green 4" x 9" x 4" Coaster
Set (12) Items, 3" x 2 1/2" Salt And Pepper Set,
7" x 7" Clock Wood International Pewter Sugar
Bowl And Creamer, Vintage 1-Cup Measurers,
Silver Plated Candy Tray, 9 1/4" x 6 1/2",
Silver Smith's Gloves, Sears Napkins A Set Of
Four, 17" x 17" Size, All In A Meijer's Cloth
Bag, All Look In Good Condition

Lot Title

1126 New To Good Condition On The Items In This
Awesome Knitting Box Lot! Many Are New
Skeins Of Yarn, Knitting Needles And More, 7"
To 16"L

1127 Misc. Stainless Steel Kitchen Containers,
Commercial Grade, Looks In Very Good
Condition, 6"W x 7"D x 7"H Tray

1128 Meet The Parents DVD, Meet The Fockers
DVD, It's Complicated DVD, Apollo 13 VHS,
Jack Frost VHS, True Lies DVD, Star Wars
Attack Of The Clones DVD, Five Harry Potter
DVD's, Three The Lord Of The Rings DVD's,
Pirates Of The Caribbean The Curse Of The
Black Bear DVD, Spider Man 2 DVD, Natural
Treasure DVD And Spiderman DVD

1129 Box Full Of Train Set Pieces, A Complete Train
Set Is Here, The Original Price Was $70, It
Looks To Be In Good Condition, Measures 4"
To 18"L

113 Green With Black Cast Iron Leg Footstool,
That Looks Like Claws, Good Condition, Slight
Wear, 14 1/2" x 14 1/2" x 8"H

1130 Energy Efficient Electric Heater, It Needs A
Plug, Untested, Sold As Is, Looks In Good
Condition, 14"W x 16"D x 17"H

1131 Box Of (38) Older Patterns And Instructions
And One Older Book Of Step-By-Step Sewing
Tips That Is 10"W x 11"H, The Box Of Patterns
Is 8"W x 11"H

1132 Huge Lot Of Hair Styling Accessories, (100+)
Pieces! Included Are: Bumpits, Topsy Tail,
French Twist/Updo Tool, Barrettes, Claw Clips,
Headbands, Elastics, Comb And Pick, Mirror
And More! All In Gently Used And Clean To
New Condition! 4" To 8"L

1133 Box Of New 33-RPM 12"Dia. Vinyl Records,
"Karen Strowis And The Polka Teens"

1134 Vintage Two-Tier Oak Occasional Table, Could
Use A Refinish Job Or New Paint, 16"W x
16"D x 27"H

1135 Farmhouse Or Country Style Clock With Heart,
Looks In Very Good Condition, Untested, Sold
As Is, 8"W x 36"H

1136 Lot Of Two Wine Plaque Decor Grapes, Plastic
And Resin Construction, Looks In Very Good
Condition, 4"W x 6"H

1137 Impressionism Art Reprint In Gorgeous,
Flawless Black Frame, In Good Condition,
20"W x 26"H
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1138 Keits Tasty Pastry, Imlay City, MI, Framed
Advertising With Thermometer That Still
Works, This Is A Nice Country Picture With
Original Pencil, In Very Good Condition, 10"W
x 8"H

1139 Oval Gold-Tone Resin Framed Mirror, Needs A
Cleaning But Looks In Good Condition Overall,
Measures 20"W x 26"H

114 Five Stainless Steel Pans, Commercial Grade,
7"W x 7"D x 4"H

1140 Tanned Deer Hide Rug, Bed Throw Rug, Found
In An Estate Sale, Looks In Good Condition,
48"W x 60"L

1141 New! Hammock Chair With Arms By Backyard
Creations, Approx. 24"W x 36"H

1142 Wicker Storage Chest Lined In Wood, A Little
Old English Will Brighten It Right Up, Light
And Easy to Move Around, It Would Look
Nice Painted, Easy Spray Paint Job, Looks In
Very Good Condition, It Measures 36"L x 20"D
x 21"H

1143 Beautiful Wrought Iron Look Mirror, It Could
Use A Cleaning Otherwise It Is In Good
Condition, Measures 19"W x 30"H

1144 Vintage Clock Made In West Germany, Wood
With Glass Cover, In Good Condition, It
Measures 15 1/2"W x 2"D x 15 1/2"H

1145 Wrought Iron Hanging Decorations, One Is
Pinecone Shaped And One Is A "Welcome"
Sign With Horseshoe And Horse Head, In Good
Condition, 7" And 10"L

1146 Textured Reprint, Oil On Canvas In Enormous,
Ornate Frame, In Good Condition, 44"W x 32"H

1147 Brass Porthole Mirror, In Good Condition,
10"Dia.

1148 Like New! Lot Of Two Metal Signs, "O" And
"R", 7"W x 9"H

1149 New! "Welcome To The Lake" Clock, Sterling
And Noble Clock Co., Wood With Metal
Hands, 16"Dia.

115 Pair of Boot Spurs Aluminum 2 3/4" Opening x
5"L, Very Good Condition

1150 A Nice Tin Rooster On Wood Wall Decor, Too
Cute To Pass By Without A Bid, In Very Good
Condition, 16"W x 15 1/2"H

1151 Nice Wall Clock With Deer On It, Takes One
"AA" Battery, Works Great! Looks In Good
Condition, 16"Dia.

1152 Rustic Framed Picture Of A Barn By Robert
Nidy, Wood Frame Over Glass, Looks In Very
Good Condition, Measures 13"W x 11 1/2"H

Lot Title

1153 Two Canvas Wall Art Pieces, Both Look In
Good Condition, The Heart Picture Is 12"Sq.
And The "These Days Of Dust" Is 20"W x 16"H

1154 Christmas Wreath And Greeter Lot Including:
A Handmade Wreath At 18"W x 22"H And A
"Merry Christmas" Greeting Sign From Frank's
Nursery, They Can Be Used Together Or
Separately, Bid To Win! Both Are In Excellent
Condition, The Sign Measures 18" Across

1155 Watermelon Stained Glass-Type Hanging
Picture, Really Nice! Wood And Glass
Material, Looks In Excellent Condition, 16
1/2"W x 14"H

1156 Pier 1 Imports Cat Tea Set, It Comes With
Teapot And Sugar Dish, Ceramic, Dishwasher
And Microwave Safe, The Teapot Has Some
Crazing On The Bottom Otherwise Both Are In
Very Good Condition, 6"Dia. x 7"H

1157 Autographed Jerry Springer Picture In Wood
Frame, Looks In Good Condition, Measures
8"W x 10"H

1158 Mounting Plaque For Deer Horns, It Is In
Excellent Condition And It Measures 8 1/2"W x
9 1/2"H

1159 Big Wicker Basket Filled With Cookbooks,
Magazines, Cooler, Tote Bag And More, Fair
To Good Condition, 18"W x 15"D x 10"H

116 Two Vintage Milk Glass Fenton Shoes, Hobnail
With Cat On Front, Daisy And Button With Cat
On Front, Good Condition With No Chips or
Cracks, Approx. 6 1/4"L x 2"W x 2"H

1160 Solid Wood Bookcase With Four
Compartments, Solid, Some Character Marks
But Still In Good Condition, 36"W x 12"D x
29"H

1161 Box Full Of Brand New Security Equipment
Including Locks, Remotes, Fire, Etc., The Packs
Measure 3" To 10"L

1162 Three Sears Catalogs, All 1993, The Spring,
Summer And Fall, Was This The Last Catalog
Year? These Continue To Be Collectible, All
Are In Excellent Condition For Being 26-Years-
Old

1163 Material Squares, A Total Of (262), They Are
In Good Condition, There Are: (67) 3" x 3";
(57) 2" x 2"; (138) 3" x 3"

1164 Small Dirt Devil, It Has Attachments, It Works
Well, Fair To Good Condition, 4"W x 12"L,
And Two Glass Jars At 4"H

1165 Time Life Book Lot Including: Ten Epic Of
Flight And Four The Third Reich, They Are
Hardcover Books, All Are In Good Condition
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1166 (46) Piece Grinding Stone Set With Wood
Display Stand For Drill/Dremel, All Look In
Overall Good Condition, 24"L x 12"D x 6"H

1167 All New! By Tool Shop, 1/4" x 50'L Nylon
Recoil Air hose And (11)-Piece Blow Gun Kit

1168 Makita Saw, Blade Size 6 1/2"Dia., 18-V, No
Battery, No Charger, The Age Of The Item Is
Unknown, It Is Sold As Is, Untested, Looks In
Good Condition, 9"L x 12"D x 10"H

1169 Eureka Enviro Steamer, Looks Like It Was
Barely Used, It Is For Cleaning And Fabric
Care, Untested, Looks Complete, Sold As Is, In
Good Condition, 10"W x 8"D x 24"H

117 Rose Silver Plated Jewelry Box, Looks in Very
Good Condition, 3"Diam x 3"H

1170 Craftsman Tool Box With Three Drawers, It
Has Some Surface Rust And Wear But It Is Still
In Good Condition, 21"W x 8"D x 14"H

1171 Electric Cord With Three Prongs, Orange
Color, The Cord Appears To Have Some Sort
Of Repair, It Is On A Reel, Overall Good
Condition, 50'L

1172 A Set Of Four Brand New 6" Tri-Dolly Swivel
Casters With Three Wheels On Each Caster
And Three 1" Rubber Pads So As Not To Not
Mar The Furniture

1173 Lot Of Two Mac Wrenches, One 1/8" And One
1/16", Both Have Some Surface Wear But They
Look In Excellent Working Condition
Otherwise, 14"L

1174 Ohio Forge Pipe Wrench, Some Surface Wear
But It Looks In Very Good Condition, 18"L

1175 Set Of Ten Jacob's Keys Drill Chuck Keys,
Small To Large Sizes, They Come With An
Oak Wood Display Stand, Working And In
Good Condition, Measures 6"W x 22"L x 6"H

1176 Lot Of Four Large Wrenches, They Show Some
Rust But They Are Still Usable, In Good
Condition To Very Good Condition, Sizes Are
1 1/16", 1 1/4" And Two 22MM, 12" To 14"L

1177 New In Plastic! Two Cold Air Vents, White
Color, They Measure 14"W x 6"H

1178 Nice Older Craftsman Socket Set, Missing A
Few Various Sockets Otherwise It Looks In
Good Condition, Could Use A Cleaning, 16"W
x 4"D x 12"H

1179 5-Gallon Water Jug, Plastic Material, It Could
Use A Cleaning Otherwise It Looks In Very
Good Condition, 12"W x 6"D x 20"H

118 Vintage Wine Decanter Glass, Beautiful Floral
Etching Near The Base, Looks in Very Good
Condition, 5"Diam x 11"H

Lot Title

1180 1-Gallon "Roof Works" Brand Asphalt Wet Or
Dry Plastic Roof Cement, Dries Black, Looks
New, Never Opened, 7"Dia. x 8"H

1181 Five Gold-Tone "Schlage" Brand, Non-Turning
Dummy Levers, All Look In Good Condition,
3" To 5"L

1182 Like New Condition! Step Bumper Receiver,
Easy To Install, Measures 2" x 2"

1183 Lot Of Ten Long Handle Pliers, Most Are 6" To
11"L, Some Have Rubber Insulated Grips,
Working, In Fair To Good Condition

1184 Lot Of Two Workforce Caulk Guns, They Have
Some Signs Of Use But They Look In Good
Condition, Both Are 12"L

1185 Looks Like New! Aqueon Versa Top For
Aquariums, Fits Aquarium Models: 15, 20H,
25, 30X, 30L, 40L, 55, Never used, With
Original Box

1186 Ace Staple Gun With Two Boxes Of 3/8"
Staples, All Look In Good Condition To Very
Good Condition, 7"W x 6"H

1187 Misc. Tools And Lighting Lot Including: Tire
Gauge, Two Plastic Shop Flashlights, New Old
Stock Floodlight To Mount On A Building,
Digital Multimeter By Radio Shack, A Pensar
Dwell Tachometer 21015 And An Economy
Vac-Ometer, Untested, Sold As Is, All Look To
Be In Good Condition To Very Good
Condition, 4"L To 10"L

1188 Like New Condition On The Items In This
Popular Mechanics Tool Box With Tray, It Is
Full Of Stanley Tools Including: Wrenches,
Adjustable Wrenches, Screwdriver Sets, Utility
Knives, Tape measure, Ball Peen Hammer,
Level, Chalkline, Etc., 6" To 15"L

1189 Awesome Five-Piece Door Bumpers For
Protecting The Wall And One Door Kick Stand,
All Look In Like New Condition, 2" To 5"L

119 Harley Davidson Plastic Chrome Look High
Octane Gas Pump, Holds Alcohol Really
Works, Fill- Er- Up, This Is Used Item, Still
Good Condition, 19 1/4"H x 5"Diam

1190 Lot Of (28) Craftsman Wrenches, Various
Sizes, 5MM To 16MM And Some Standard
Sizes As Well, 3/8" To 11/16", All Have Some
Surface Rust And Signs Of Use, In Good
Condition To Very Good Condition, 4" To 9"L

1191 New Old Stock! Lot Of Two Boxes Of Four
Ford Motorcraft Spark Plugs, SP-479
AGSF22WM, 5"W x 4"H
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Lot Title

1192 Lot Of Brushes! Keep Your House Clean With
This Group! In Fair To Good Condition, Sizes
Range From 3" To 9"L

1193 Craftsman (151)-Piece Mechanics Tool Set And
Case, Made In USA, Complete And Ready To
Use, In Very Good Condition, 22"W x 4"D x
16"H

1194 Complete 3/8" And 1/4" Socket Set In Original
Packaging, Some Surface Rust But They Would
Make A Great Reference Set For Your Small
Toolbox, In Good Condition, 12"L x 7"H

1195 Powershot Model 5799M Hand Stapler For
Staples And Brads, Tested And Working, In
Good Condition, 7 1/2"L, Also A Sears
Craftsman Hack Saw That Is New In Package!
Uses 10" Or 12" Blades, 16"L

1196 (55) DVD's, Some titles Included: (50) First
Dates, Sherlock Holmes, Defiance, Guess Who,
And Many More, All Look In Good Condition
To Very Good Condition

1197 (15)-Piece Tops, Size XL, Most Are Tank Tops,
But A Couple Long-Sleeves, One Set Of Tops
And Bottoms And Two Size XL Sport Bras, All
Are Really Clean And In Great Condition,
Brands Like: Danskin, Hanes And More!

1198 Three 1,000-Piece Puzzles, Sudoku Puzzle
Book, 7" x 2 1/2" x 1 1/2" Wooden Box Of
Dominos, Vintage, 15" x 4" Scrabble Board
Game, Beat The Parents Family Trivia Game,
Three Decks of Playing Cards, One Brand New,
In Very Good Condition

1199 Lot Of (15) Assorted Home Decor Including
Frames, Wicker Metal Carriage, Bird House
And More, Fair To Good Condition, 4" To 16"L

12 Three Half Pint Michigan Milk Bottles, Pyro
1/2 Pint Arctic Flint, Round Emb 1/2 Hart
Dairy Hart MI, Round Emb 1/2 Pint CE
Lambert Linwood MI, All in Good Condition, 5
1/2"H

120 Three Piece Flower And Plant Pot Set With
Mister, Two Tins With Marker 10"H Herb,
Flowers, Glass Flower Plant Water Mister 7
1/2"H, Tins Are New Never Used, All in Very
Good Condition

1200 Box Full Of Hockey Cards, Unknown How
Many Or The Age Of Them, Too Many To
Count, They Are In Good Condition To Very
Good Condition, The Box Is 12"W x 12"D x
18"H

Lot Title

1201 Great Lot For The Handyman, Electrician Or
Painter, Large Flat Box Full Of Switchplate
And Gang Box Covers, Over (50+), Most Are
New In Package, All Are In Very Good
Condition, The Box Is 16"W x 24"D x 7"H

1202 (25) DVD's In Original Cases, Titles Like:
Avatar, LOTR, X-Men And More, In Perfect
Condition

1203 (11) Collectible Mini Butter Spreader, Cream
Cheese, Condiment Knives, Designs Include:
Christmas Tree, Candy Cane, Pumpkins,
Olives, Cheese, Garden, Old Lady, Bug OFF,
Etc., They Are In Excellent Condition, Each Is
5"L

1204 Clay Fall Themed Jar, Great Decor Piece That
Looks In Very Good Condition, 4"Dia. x 5"H

1205 Vintage Rooster Lamp And Plate Set, Very
Cool Looking And Unique, The Glass Plate Is
Beautifully Painted With A Rooster Scene, The
Lamp Is Fantastic And Works Well, It Stands
18 1/2"H And The Plate Has No Chips And
They Are Both In Very Good Condition, The
Plate Is 8"Dia.

1206 Copper Colored Tin Decorated Oval Tub With
Handles, Looks In Very Good Condition, 19"L
x 12"D x 10"H

1207 Mounted Pheasant On Wood Base, It Has A
Few Ruffled Feather And Some Dust From
Storage But It Is Still In Good Condition, 8"W
x 22"L x 17"H

1208 Set Of Three Rooster Canisters, Very Unique,
The Lids All Have A Rubber Rim For A Tight
Seal, They Are In Very Good Condition, The
Smallest Is 4 1/2"Dia. x 5 1/4"H And The
Largest Is Almost 6"Dia. x 7"H

1209 Set Of Fiesta Mugs/Cups, What A Beautiful
Variety Of Color! Pink, Yellow, Blue, Maroon,
Orange, Green And Red, Marked Fiesta On The
Bottom, I Am Adding A Large Purple Fiesta
Mug For A Total Of Eight, What A Deal! No
Chips Or Cracks Noted, They Look In Excellent
Condition, The Smallest Is 4"Dia. x 3"H And
The Largest Is 4"Dia. x 4"H

121 Wood Glass Eye Herters Bluebill Duck Decoy
Is Over 80 Years Old, Good Condition, 13
1/2"L x 8 1/2"H

1210 Like New! Nice Gourmet Traditions Glass
Cutting Board, Very Neat Chef Design, 16"W x
12"H

1211 Seven Lovely Lacey Doilies, All Are
Crocheted, In Good Condition To Very Good
Condition, Various Sizes From 2" To 16"Dia.
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Lot Title

1212 Decorative Polished River Stones, Shells And
Flat Gems, All Waiting For Your Creativity, A
Basket Full! Approx. 7-Lbs., 9"Dia. x 6"H

1213 Kitchen Decor, All In Good Condition, Three
Are 13"H And The Others Are 5 1/2"W x 7"H

1214 Small Storage Footstool, A Few Scratches On
The Legs, Upholstered Top, In Good Condition,
It Has A Storage Area That Measures 11 1/2"W
x 8"D x 2 3/4"H

1215 Gorgeous Set Of Six Crystal "Waterford"
Glasses From Pre-1980's, Includes A Handy
Basket! No Chips Or Cracks And In Very Good
Condition, 2"Dia. x 8"H

1216 New Condition! Three 100% Bees Way
Candles, They Have Great Holiday Colors,
They Measure 3"Dia. x 6"H

1217 Set Of Three Oven Ware Yellow Pottery With
Fruit Print, They Look To Be For Decor Or Dry
Storage, No Cracks Or Chips, In Good
Condition, They Measure 6", 8" And 9"Dia.

1218 An Encyclopedia Of Garden Plants And
Techniques, Laminated Paperback And The
Random House Book Of Old Roses, Laminated
Paperback, Both Look In Very Good Condition

1219 Beautiful Fountain Paperweight And Full Color
Paperweight, Bell And Cabbage Jewelry
Holder, No Chips Or Cracks, All Look In
Excellent Condition, They Measure 2" To 4"H

122 Four Issues From 1943 Of The Tale Spinner
Written By The Aviation Cadets At Aviation
Cadet Center in San Antonio TX, Covers A Lot
of Topics, Very Interesting, 3/27, 5/1, 5/8, 5/22-
1943

1220 Very Unique Vintage Dark Green Chicken
Deviled Egg Plate With Salt And Pepper
Shakers, When Not In Use, It Can Be Hung On
The Wall, It Has The Original Label On The
Bottom But I Cannot Make It Out, They Are
All In Excellent Condition, The Shakers Are
2"W x 3"D x 3"H And The Plate Is 7"W x 9
1/2"H

1221 The Random House Book Of Perennials
Volumes 1 And 2, Laminated Paperback Books,
By Roger Phillips And Martyn Rix, In Very
Good Condition

1222 Brand New! Three-Piece Sealed Canister Set
With Lids, "City Market", Pfaltzgraff Brand,
Dishwasher And Microwave Safe, They
Measure 5 1/2"Dia. x 8"H, 5 1/2"Dia. x 9"H
And 5 1/2"Dia. x 10"H

1223 Vintage Bavarian Inn Hard Rubber Bank From
Frankenmuth, MI, Very Neat! Includes Key To
Open, In Good Condition, 5"Dia. x 7"H

Lot Title

1224 Hand-Painted Stepping Stool, Neat Floral
Scene, Looks In Good Condition, 9"W x 13"L x
9"H

1225 Three Firemen Raising The U.S. Flag Figurine,
In Good Condition, 9"W x 10"H

1226 Tin Full Of Ornaments! Some Handmade,
Some Angels, Some Beaded Crafts, Mostly In
Very Good Condition, The Tin Is 9"Dia. x 5"H
And The Ornaments Range In Size From 1" To
6"H

1227 Four Pier 1 Imports Placemats And Five Rag
Rug Style Placemats, Nice Blue And Yellow
Colors, Clean And In Good Condition, 20"W x
14"H

1228 Vintage Collectible Ceramic Salt And Pepper
Shakers, She Loves Me, He Loves, Me Give
Me Your Answer, Copyright 1965, They Are In
Good Condition, 2"Dia. x 4 1/4"H

1229 Jim Shore Rooster, Dated 2003, In Good
Condition, It Measures 3"D x 8"H

123 Two Rainbow Glass Ashtrays, Looks In Very
Good Condition, 3 1/2"Diam x 1/2"H

1230 Kitchen Canister Set Of Three For Cookies,
Tea, Coffee, Sugar, Flour, Etc., All Made Of
Glass With Apple Pattern, No Damage At All,
In Good Condition, 7" To 11"H

1231 Man And Woman On A Swing, This Is A
Unique Piece That Looks In Good Condition, It
Measures 12"W x 9"D x 9"H

1232 Disney Porcelain Bambi, No Chips Or Cracks,
It Looks In Very Good Condition, 3"W x 3"H

1233 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Green With Fan On The Front, Made In Japan,
In Good Condition, The Pepper Shaker Is 4
1/2"H And The Salt Shaker Is 5 1/4"H

1234 Vintage Fire King And Pyrex Lot, The Pyrex Is
An Aqua Blue Flameware Single Handle
Bowls, It Has A Couple Of Scratches In The
Bottom But It Is In Good Condition, 7 1/2"Dia.
x 3"H, The Fire King Is A Milk Glass, Golden
Wheat Pattern, 1-Qt. Size, It Has Double
Handles And It Looks In Excellent Condition,
Measures 7 1/2"Dia. x 2 3/4"H

1235 Vintage New Old Stock (12) Unused Button
Sets, Many Sizes, Nice Colors, In Good
Condition, 1/2" To 1 1/2"Dia.

1236 These Eight Green Fabrics Are Of Different
Types And Patterns, Size Is Marked On Each
Piece, Clean, From A Smoke-Free Home, In
Good Condition, 5-Yards x 5-Yards
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Lot Title

1237 Chicken Cookie Jar Made By Consolidated
Biscuit Co., McComb, OH, 1944, No Chips Or
Cracks, It Looks In Good Condition, Measures
7"Dia. x 10"H

1238 Red Leather Purse With Red And White Sun
Hat That Is New, Excellent Condition, 10"W x
10"H

1239 Christmas Tree Six Bottle Wine Rack, Looks In
Very Good Condition, Measures 17"W x 7"D x
17"H

124 Two Piece Camp Pan Set, Looks Clean And
Very Good Condition, 4" to 7"Diam

1240 Oil Lamp At 14 1/2"H, Oil Lamp At 10"H, Salt
And Pepper Shakers At 2"H, House Blessing
And Two Other Players For Decor, Fair To
Good Condition, 7"Dia. To 12"Dia.

1241 Xbox 360 With Hard Drive Included,
Controllers, Chargers, Etc., All Are Untested,
Sold As Is, They Look In Good Condition To
Very Good Condition, 12"W x 10"D x 4"H

1242 Nine Hardcover Tom Clancy Novels, Red
Storm Rising, The Cardinal Of the Kremlin,
Clear And Present Danger, The Sum Of All
Fears, Without Remorse, Debt Of Honor,
Executive Orders, Rainbow Six, The Bear And
The Dragon, All Look In Good Condition

1243 A Jar Of Small Straight Pins, A Bag Of
Assorted Lace Trim, Beige Eyelet Material
Approx. 5-Yards x 44"W, White Eyelet
Material Approx. 4-Yards x 44"W , Navy Knit
Material 35" x 60", Red Knit Fine Check
Material Approx. 5-Yards x 60, All Are Clean
And In Good Condition

1244 Misc. Lot Including: 1987 Yellow Metal And
Glass Candy Machine, You Get Candy Out By
Inserting One Cent And Turning The Knob, It
Works, Needs Cleaning; Black Metal CD
Holder For Table Or Wall, It Holds (20), New
Including Screws For The Wall; Women's
CMU Brimmed Hat With Cord For Neck, Size
S/M, Never Worn, But It Has Been On Display;
Two Small Flashlights, They Work But Need
New Batteries; Two Picture Frames For 3" x 5"
Photos, In Good Condition, They Need
Cleaning; Met-RX Pedometer/Radio With
Holder, Needs Batteries, It Think It Works; (18)
Plastic, New In Package, Clothespins; Cloth
Tote Bag With American Flag, It Needs
Refreshing, Measures 16" x 16"

1245 (17) HD Blu Ray Movies, Titles Include:
Tremors, Billy Madison, Jarhead And More,
Some New And All In Excellent Condition

Lot Title

1246 Black Wrought Iron Look Metal Framed Patio
Tables, It Needs A Centerpiece, In Good
Condition, 24"W x 48"L x 18"H

1247 Dog Lot Including: Two Size L Muzzles, One
Leash, One Size L Harness, One Hot Spot/Itch
Relief Spray And One Brushing Mitt, All Look
In Good Condition To Very Good Condition

1248 Super Vintage Gaming Lot, Includes: Five
Vintage Controllers, Nintendo NES-004 1st
Ed., Sega 3020 1st Ed., Sega Genesis 1650,
Sega Genesis High Frequency, Newer Xbox
360 Controller, Vintage Games Include:
PlayStation 4 DSL, Final Fantasy, Legend Of
The Dragon X3 Disc, PC Games For Windows,
Star Wars Battlefront, Fallout New Vegas And
Destiny 2, Nintendo D5 Includes Megamind
And Iron Man Plus Four Game Case, Two
Leapfrog Reading Games, Nintendo Gameboy,
Power Rangers, Froggers, The Incredibles,
Sponge Bob Square Pants, Star Wars,
Spiderman, Spider Man 2, Halo, Grand Theft
Auto And Rocky For PC, Bonus Pamphlets
And Game Book For Halo 3, And A Topps Star
Wars Collectible, A $200+ Value, In Good
Condition To Very Good Condition

1249 Wrought Iron Bistro Set, One Table And Three
Chairs, I Sandblasted These, Primed Them And
Painted Them, No Top, Sold As Is, In Good
Condition, 36"Dia. x 30"H

125 Vintage Silver Plated Warming Stand With
Glass Coffee Carafe, Looks In Very Good
Condition For Age, 6"Diam x 14"H

1250 Quilting Frame By Pleasant Mountain
Woodworks, Adjustable To Three Sizes,
Complete, Looks In Excellent Condition, 60"W,
94"W And 115"W

1251 Two Ceramic Coffee/Teapots, One With Floral
Patterns, Sold As Is, Both Look In Good
Condition, 11" To 14"H

1252 Vintage Children's Rocker, Oak Look, Sturdy,
Could Use A Refinish, Overall Good Condition,
15"W x 14"D x 29"H

1253 Child's Wooden Chair, It Would Make A Great
Plant Stand Or Doll Chair, Some Surface Wear
And Could Use Some Straightening Up,
Otherwise In Good Condition, 15"W x 13"D x
28"H

1254 Deluxe Card Table With Wooden Legs And
Top, The Top Is Also Padded Vinyl (One
Corner Has Some Very Small Rips, Does Not
Affect Usability), It's The Holiday And An
Extra Table Is Always Useful To Set Food Or
Presents On, In Good Condition, It Measures
35"Sq. x 30"H
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Lot Title

1255 Eight Sets Of Door Locks, Four Stainless
Schlage Passage Locks, One EZ Set Stainless
Deadbolt Lock With Keys, Kwikset Locks Key
ALike, One Entry Lock With Keys, Two
Deadbolt Antique Brass With Keys, 2" To 6"L

1256 Tote Of Tools Including: Screwdrivers, Pliers
And More, Paint And Electrical, They Need
Cleaning, Fair To Good Condition, 6" To 14"L

1257 Two Quality Ladder Back Chairs, One With
Arms, Very Pretty Honey Color, Plaid Fabric
Seats In Colors Of Maroon, Cream, Black And
Dark Olive Green, Very Sturdy And Well
Made, They Are In Excellent Condition, The
Seats Are Ample, They Measure 20"W x 17"D
And The Chairs Themselves Measure 44"H

1258 Older Curved Back Wood (Project) Rocker,
Solid And Ready To Paint Or Stain And Add
Fabric, In Good Condition, 20"W x 20"D x
34"H

1259 King Size Feather Comforter With A Very Nice
Heavy Flannel Cover, Looks Clean And In
Good Condition

126 Metal Cream Can, Has Two Small Pin Holes on
Bottom, Top Is Stuck Under Paint, 14"H Has
CPM Co. On Handle, Cute That "Farm House"
Decorating, Looks in Good Condition

1260 Collectible Vintage (15) Piece Toy Lot, Tin
Tom Thumb Cash Register With Dollar Coins,
Tin Top, Fisher Price Old Toys, All Work,
Kaleidoscope Works, Wood Shoe With All
Pieces Inside And More, Fair To Good
Condition, 8"L To 12"L

1261 Fancy Antique Three-Drawer Dresser With
Mirror, Veneered Inlay! Wheels And Deep
Drawers! Great Storage! The Drawers Are Oak
Tongue And Groove, The Dresser Could Use A
Good Cleaning And Polishing Otherwise It Is
Beautiful And In Excellent Condition, 44"L x
21"D x 36"H

1262 Lamp With No Shade, It Works Well, 12"Dia. x
24"H, And Dishes, Plastic Calendar, Three
Plastic Plates And One Oval Serving Dish, Also
Plastic, Four Ceramic Bowls, Some Chips And
Cracks, In Fair To Good Condition, 12" To
14"Dia.

1263 Purple Wood Table, It Would make A Cute
Plant Stand Or Play Table For The Children's
Room, Solid And It Looks In Very Good
Condition, Measures 32"W x 15"D x 25"H

1264 One Propane Tank With Propane In It, Feels
Just Under Half Full, New Current Valve Style,
Looks In Good Condition, 12"Dia. x 20"H

Lot Title

1265 Welding Tanks Lot With Two Tanks And A
Cart, Unsure If It Is Filled Or Not, Both Look
In Good Condition, 20"W x 12"D x 40"H

1266 Short Table With Laminated Wood Top And
Metal Frame Base, Looks Sturdy And In Very
Good Condition Overall, 27"W x 18"D x 15"H

1267 Nice Area Rug, It Was Only Used A Few Years
In A Senior Citizen's Condo, Not Pets Or
Smoking Allowed, Clean And In Very Good
Condition, It Measures 62"W x 94"L, 7' 10" x
5' 2"

1268 Lifestyler Expanse 850 Space Saving Treadmill,
It Powers On But Untested Further, Looks In
Very Good Condition, 29"W x 60"D x 50"H
Unfolded

1269 Twin Size Rollaway Bed With Mattress, The
Mattress Is Worn, The Frame Is Bent But It
Does Not In Any Way Hinder The Working Of
The Bed, Sold As Is, In Fair Condition, 36"W x
82"L

127 White Decorative Shutters, 27"W x 20"H,
Looks in Very Good Condition

1270 Nice Mixed Lot Of STring, Fasteners And
Picture Hanging Hardware, Fair To Good
Condition, Various Sizes From 2" To 12"L

1271 Box Of Mostly Football Cards, Late 1970's,
Early 1980's, Storage Unit Find, Most Are In
Fair Condition

1272 Seven Science Fiction And Mystery Books, In
Good Condition, Six Western, Four Louis
L'Amour, A Mix Of Paperback And Hardcover
Editions, Titles Like Showdown Trail, The Last
Of The Breed, Scared To Death And More, All
Are In Good Condition

1273 Grey Vinyl Padded American Echo Bed, It Is
On Casters, In Good Condition, 30"W x 72"L x
27"H

1274 Two-Piece Solid Wood Entertainment Center,
All Shelves Work Well, Glass Shelves, In Very
Good Condition, 74"W x 24"D x 80"H

1275 Box Lot Of Air Compressor Hoses, Approx.
100', Sells As Is, Fair To Good Condition,
3/8"Dia.

1276 Two Folding Camping Chairs, Adult Size,
Needs Cleaning, In Good Condition, 20"W x
20"D x 36"H

1277 (74) DVD's, All Look Playable, Titles Like:
Ultra Violet, Fight Club, Charlie's Angels And
More, They Look In Good Condition
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Lot Title

1278 Like New! Barcelona Table And Chairs, Wood
Top With Metal Frame Base, The Chairs Are
17"W x 17"D x 36"H And The Table Is 46"Dia.
x 27"H

1279 New With Tags! Red River Vine 6V Wreaths,
Five Total, 18"Dia.

128 Country Wood Angel Wall Hanger, Looks in
Good Condition, Beautiful Shabby Blues,
Creams, Greens, 30"H x 13"W

1280 Four Nice Throw Pillows, Great Fall And
Winter Colors, From A Pet-Free And Smoke-
Free Home, They Are In Good Condition,
Approx. 18" To 20"L

1281 Hi-Back Leather/Vinyl Reclining Swivel Chair,
The Arm Rest Needs A Couple Of Screws,
Overall Good Condition, 30"W x 26"D x 40"H

1282 Attractive Black Metal Matt Finish Riser To
Hold Your TV Up Higher, It Has Two
Compartments With Holes In The Back To Run
Your Cords Through, The Sound Bar Fit Great
In Top And VCR And Cable Box In Bottom,
Keeps Everything Neat And Organized, The
Length Is 40"W x 13 1/2"D x 9"H And The Top
Compartment Is 4"D And The Bottom Is 4 1/2"

1283 Two Old Chairs, Wood With Yellow Fabric
Seat, 16"W x 16"D x 33"H

1284 Admiral Room Air Conditioner, Portable, Sold
As Is, It Has Some Yellowing, Looks Fair To
Good Condition, 19"W x 19"D x 36"H 
Update, Powers On.

1285 Costco Three-Step Painter's Ladder, Folding
Support Arm Is Bowed But It Doesn't Affect
The Usage, In Good Condition, It Measures
17"W x 20"D x 54"H

1286 JINGLES! Handmade Christmas Sweater,
Mens Size Large, Abercrombie & Fitch,
Featuring Mr. Claus, Nice And Warm,
Perfect For The Holidays, Good Condition,
Matches Item # 2554

1287 La-Z-Boy Rocking Recliner, It Has Wear On
The Armrests And Seat, It Would Make A
Great Garage/Man Cave Piece, 30"W x
28"D x 36"H

1288 Lot Of Two Vises, One With Wilton Brand,
Unsure Of Others, Both Look In Good
Condition, Approx. 12"W x 13"D x 12"H

1289 A Round Table With Wood Top And Gold-
Tone Metal Base, Three Chairs With Metal
Frames And Padded Pink Cloth, They All
Look In Good Condition, The Chairs Are
17"W x 17"D x 32"H, The Table Is 36"Dia. x
30"H

Lot Title

129 Antique Chalkware Plaque Of The Last
Supper, Very Good Condition, 9"W x 14
1/2"L

1290 Four Pairs Of Ladies' Sized M Leggings, All
Look Clean And In Excellent Condition

1291 Metal Kerosene Heater, Corona Brand, It
Works The Last Time It Was Used, Unsure
Of The Age, Looks In Good Condition,
18"W x 24"H

1292 Red Cast Iron Decorative Christmas Tree
Stand, In Excellent Condition, 15"Sq.

1293 Vintage Musical Light Three-Bell Cluster,
Extra Bulb Still Intact In The Packaging,
Plays (12) Carols Continuously, Uses 9-Volt
Battery, In Good Condition For The Age,
14"W x 6"D x 10"H

1294 Snowing Christmas Tree With Santa And
Reindeer, Electric Cord Included, Working
And In Good Condition, 14"W x 24"H

1295 Great Vintage Christmas Lot Flambro
Ceramic Reindeer And Santa With Box,
Brass House Candle Stand, Formalities By
Baum Bros., Ivory And Gold Christmas Tree
At 9 3/4"H, Revolving Christmas Musical
That Plays Rudolf, Silver Christmas Tree
From Hudson's, Two Antiqued Santas, All
In Good Condition With Original Box

1296 Like New! Four Santa Christmas Placemats,
19"W x 12"H

1297 New Condition With Tags! Eight Santa Head
Candy Cane Base Solar Stakes, Uses One
"AAA" Battery Each Stake, All Tested, 10"L

1298 New With Tags! Knit Santa Mittens

1299 Cute Christmas Wall Hanging, Great Way
To Decorate Your Front Door, Looks Clean
And In Good Condition, 42"W x 9"H

13 Antique Butter Churn, Made From White
Cedar In The USA, Missing Top and Crank
Handle, Otherwise Good Condition For Age,
13"W x 9 1/2"D x 15"H

130 New Caution! Drama Queen Just Ahead Tin
Sign, 12 1/2"H x 17"W

1300 Approx. (40+) Assorted Paper Christmas
Gift Bags, Just In Time For The Holiday
Season! All Are In Excellent Condition, Most
Are 5"W x 7"H

1301 Beautiful Vintage Holiday Mug Set Of Four,
From 1999, Each Mug Has A Different
Design, They Are Designed Exclusively For
JC Penney For United Way, In Very Good
Condition, 3 1/4"Dia. x 4"H
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Lot Title

1302 Two Grandeur Noel Nativity Angels, They
Will Make Your Holiday Scene Delightful,
These Are Beautiful! In Very Good
Condition, 11"W x 7"D x 12"H Box, The
Figures Are 8" To 11"H

1303 Red Bow, Green Frame Rope Light Decor,
Works, In Good Condition, 9"Sq. x 7"H

1304 New Old Stock! Polar Express Gift Set
Includes: Hardcover Book, CD, Cassette
Tape And A Souvenir Bell From Santa's
Sleigh, 12"W x 16"H

1305 New! Snatch Up This Santa's Magic Snow
Box! Included Are A Story Book, Magic
Snow And A Boot Print Stencil, Make
Memories And Have Fun With Your
Children, 11"W x 3"D x 9"H

1306 (20+) Vintage Christmas Ornaments, Some
Are Unique, They Are In Good Condition
For Their Age, 3" To 9"H

1307 Christmas Manger Display With Mary,
Joseph, Baby Jesus, Shepherds, Wise Men,
Lambs, Donkey And Star Of David, All In
Good Condition, The Figures Are 2" To
12"H And The Manger Is 24"W x 5"D x
16"H

1308 Two Boxes Of Angel Ornaments, Each Box
Has Three Angels, Both Look In Good
Condition, The Boxes Are 4" x 2 1/2" x 5"
And 9" x 4" x 5"

1309 Like New To Very Good Condition,
Christmas Themed Crafter's Lot, Two
"Home For The Holidays" Brand Wooden
Ornament Decorator Sets, These Are New
Old Stock, Not Sure If The Markers And
Glue Are Any Good, 4"W x 7"H, Plus Three
Different Ribbon Selections From 1/8"W To
2 1/2"W

131 Vintage Victorian Horse and Buggy Metal
Wall Art Silhouette, Use Either Side, Both
Good Condition, 19"L x 8"H

1310 All New! Four Packages Of Red Glass
Ornaments, One Pack Of (20), One Pack Of
(18) And Two Packs Of (12) For A Total Of
(62) Red Glass Ornaments, They All Look
1"Dia.

1311 Like New And In Very Good Condition,
Three Hallmark Men's Christmas Ties,
Quality Made, Shows Santa And His
Reindeer, Great For Your Holiday Parties, A
Good Conversation Starter, Background
Includes Black And Navy Blue, Approx. 40"L

Lot Title

1312 New! Grab One Of These Magical Santa's
Magic Snow Boxes, Make Great Memories
And Make It A Magical Christmas Having
So Much Fun With This! Included Is A
Storybook, Magic Show And Boot Print
Stencil, 12"W x 3"D x 9"H

1313 Pretty JC Penney Home Collection Ten-Piece
Porcelain Nativity Set In Box, Looks In Good
Condition, 3" To 12"H

1314 Very Nice Eight-Piece Christmas Lot
Including: Father Christmas Figure,
Partylite Frolicking Frosty's Candle Holder,
Framed Cloth Santa Picture At 12"W x
15"H, Three Nice Tins At 6"Dia., Cat Trivet
At 5"Sq., New Camper Ornament At 2"L,
Wow! Don't Miss Out!

1315 Harley Davidson OEM Tire, 21" Off Softail,
5,000 Miles On It, In Good Condition, One
Air Cleaner Cover, Dyna Low Rider OEM,
Also In Good Condition, 12"L x 8"H

1316 Lot Of New Bags, Over (500)! A Tote Full Of
Over (250) Brown Bags, Regular And
Slightly Larger Lunch Size, Tote Full Of
Various Size White Plastic Bags, Bag Of
(100) 4" x 7" Zip Top Bags, Bag Of (100) 3"
x 5" Zip Top Bags, Bag Of Over (25) Zip
And Pull String Bags, All In Good Condition

1317 Baby Boy Clothing Lot, Sizes 0 To 6-Months,
Brands Like: Carters, Okie Dokie, Faded
Glory And More, All Are In Good Condition

1318 Four Field And Stream Mugs, A Double Shot
Glass From Las Vegas, A Shot Glass, A 6-V
Power Converter, A F.P. Horak Mug, Fair
To Good Condition, 4" To 6"H

1319 (41) DVDs Including: Lord Of The Rings,
Jurassic Park, 12 Monkeys, Ice Age And
Many More! All Look In Good Condition

132 Wall Sconces By Homco Model No. 4118
Hollywood Regency Lot of Two 1970's Resin
Gold in Color, 5 1/2"W x 15"H, Includes
Two Glass Votives, With Gold Flowers and
Trim, Made in USA, Very Good Condition

1320 Two Pairs Of Women's 00 American Eagle
Jeans, Boot Cut, One Pair Light And One
Pair Dark, In Good Condition

1321 Lot Of Vietnam Books, Bloods, Show Me A
Hero, One Morning In the War And More!
All Are In Good Condition
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Lot Title

1322 Lot Of (130+) Needed Holiday Items
Including: (12) Plastic Sleigh Treat Dishes
AT 5"W x 6 1/2"L; (27) Tree Ornaments;
Three Rolls Of Gift Wrap, Two Are
Unopened; Three Rolls Of Ribbon Cord,
Silver And Gold; Five 4" x 3" x 1 1/2"D
Clear Glass Treat, Trinket, Soap Dishes; Red
Plastic Tablecloth; Sheets Of Wrapping
Paper And Tissue Paper; Gift Bags; Box Of
(200) Printed Note Cards; Over (50)
Christmas And Other Occasion Quality
Cards; All Items New And Clean, This Is A
Great Deal!

1323 Seven Bicycle Books And Magazines
Including: 2009 National Bicycle League
Official BMX Track Manual, Inch-Thick
Book In a Three-Ring Binder; 1999 Bicycle
Maintenance And Repair Book, 351-Pages;
2009 Bicycling Magazine Buyer's Guide, 132-
Pages; Four Bike Sales Brochures: 2008
Schwinn 55-Pages, 2010 Raleigh 90-Pages,
2009 Redline 26-Pages, 2009 Specialized 59-
Pages, Very Good Condition, All Measure
Roughly 11" x 9"

1324 New And Never Out Of The Package! Two
Separate Travel Kits, Two Luggage Tags,
Two Credit Card Holders, One Red And
One Black Keychain With Bottle Opener,
With Pen With Cases In Each Kit, 10"Sq. x
4"D

1325 Small Aquarium, So Fun! For A Child Or
Your Desk At Work, It Will Work Well For
The Fighting Fish That Can't Be With Other
Fish, Fish Bring Calming Energy To Your
Home Or Work Place, Untested, Sold As Is,
Looks In Good Condition, Measures 9"Dia. x
13"H

1326 Like New Condition! HJC Heated
Snowmobile Helmet, DOT Approved,
Lightweight, Power Cord, Breath Guard,
Chin Guard, Vent System, Model Includes
Carrying Cover, Size L, Superior Comfort

1327 Brand New! "Where To Drink Beer" Book,
Hardcover Edition, A Great Gift For A Craft
Beer Drinker! 6"W x 8 1/2"H

1328 Lot Of Three Fleece And Polyester Winter
Caps, Two Are Ladies' New With Tags And
One Used, Unisex, Clean And In Very Good
Condition

1329 New With Tags! Mossy Oak Shell Bag, They
Measure 9"W x 3"Dx 10"H And 11"W x
3"D x 12"H

Lot Title

133 Friends of NRA Silk Banner Flag- Red,
White, Blue With Gold Tassels, In Very
Good Condition, 30" x 24"

1330 "Marble" Gun Cleaning Kit, Steel Case, The
Kit Appears to Be Complete With Original
Box, It Is In Excellent Condition, 16"L x 2"D
x 5"H

1331 Three New Women's G&O Brand Crew
Socks, Shoe Size 4 To 10, Super Soft!
Holiday Blowout Special!

1332 New Without Tags! Camouflage Color Way
Lunch Bag, Perfect For The Hunting Blind
And Deer Camp, 8"W x 9"H

1333 New In Package! Two Pairs Of Ultra Light
Knee Pads, Ultra Light, Great For Job Site,
Home Or Garden Use, Single Strap For
Comfort, 5 1/2"W x 7"L

1334 Plano 6300 Three-Tray Fishing Box Full Of
Tackle, Over (40) Lures, Hooks, Sinkers,
Bobbers, Swivels, Rapalas, Bombers, Dare
Devils, Etc., In Very Good Condition, 17"W
x 9"D x 8"H

1335 New With Tags! Head Net MPI Micro Mesh
Field Hat, One Size Fits Most

1336 Two Compound Bows, Darton With Sight
And Fishing Reel And Arrow, PSE Lightning
Flight With Nice Camo Case, Both Work
And They Are In Good Condition, 12"W x
44L

1337 Like New Condition! HJC Heated
Snowmobile Helmet, DOT Approved,
Lightweight, Power Cord, Breath Guard,
Chin Guard, Vent System, Model Includes
Carrying Cover, Size XL, Superior Comfort

1338 New In Box! Eyewitness Kits, Shark Model
Casting Kit, Hands-On Learning For Ages
8+, Paint, Cast, Display Three Sharks, 10"W
x 3"D x 8"H

1339 Spitfire Motorbike/Moped With Windshield,
In Good Condition, 16"W x 17"H

134 Three Metal Signs For Bar, Garage Or Man
Cave, Five Levels of A Hangover, No Shirt
No Shoes... and Tequila, New With Plastic
On, Tin With Holes in Corners, Ready For
Hanging, 8"W x 12"H

1340 New! Five Pack Of Wool/Cotton Blend
Socks, One Size Fits Most

1341 Dietz #261 12-Volt Revolving Amber Light,
Made In The USA, Tested And Works
Great! In Good Condition, 8"Dia. x 8"H
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Lot Title

1342 United Metallic Cartridge 30-06 Brass
Reload, Looks In Good Condition Overall,
6"W x 4"H

1343 New With Tags! Hide-Away Day Pack, All
Packs Into Front Pocket, Army Green Color,
Approx 18"L x 14"W When Opened As A
Backpack

1344 Like New! Rubber Hot Water Bottle With A
Liz Claiborne Zipper And Washable Cover,
7 1/2"W x 14 1/2"L

1345 Great Baseball Lot, Nike Size 14 Removable
Cleats That Are Like New, Catcher's Mitt,
Broken In But In Good Condition, All In A
Nice Varsity Bag, 14"W x 24"L

1346 Mr. Heater Buddy Heater With Electric
Ignition, Very Little Use, Works Great, In
Very Good Condition, 15 1/2"W x 8"D x
15"H

1347 Large Box Full Of Computer Keyboard
Holders And Office Supplies, Fair To Good
Condition, All Measure Approx. 19"W x
21"D

1348 New In Package! A Great Gift! Lot Of (20)
Sharp Scientific Calculators, EL-520W, 5"W
x 7"H

1349 Sleepers And Shoes For Baby Boy, 0 To 6-
Months, Carters, Okie Dokie And More, In
Good Condition

135 Antique Trunk, Very Old Made of Wood
With Leather Straps And Steel Hinges,
Bottom is Made of Sheet of Metal, As Well
Inside Solid Wood, Good Condition For Age,
36"W x 22"D x 24"H

1350 Cat Toys! Includes: Cat Mat, Cat Tunnel,
Cat House And Other Small Toys, The
Kitten Pack, In Good Condition To Very
Good Condition, 5" To 16"L

1351 Three Pairs Of Men's Name Brand Jeans,
Two Pairs Of Levis, All Size 34/32, They Are
In Good Condition, Almost New

1352 New In Package! Lot Of Six Ladies' Knit
Hats, This Would Make A Great Gift! One
Size Fits Most

1353 Three-Tiered Glass And Metal
Entertainment Stand, Modern Piece! Sturdy!
Heavy Duty! It Could Use A Cleaning But It
Is In Very Good Condition, Measures 52"L x
16"D x 22"H

1354 Feather Brand 6'L Wooden Paddle, Looks In
Very Good Condition For Use Or It Would
Make A Great Cabin Decor Piece, 8"W x
72"L

Lot Title

1355 Ping Putter, 35 1/2"H, Ping Karsten "Old
Pal" Putter, Super Stroke Grip, In Good
Condition

1356 Solid Wood Five-Nook Wall-Mount Coat
Rack And Shelf, Looks In Excellent
Condition, 6"W x 36"L x 6"H

1357 Mosion Light-Up Mirror, Wall-Mount Style,
This Is Real Cool And Relaxing To Watch,
You Can use It With Water Sound Or
Without Sound, It Makes A Nice Night Light
Too! Looks In Good Condition, Measures 19
3/4"W x 2 3/4"D x 12"H

1358 Gorgeous Vintage Dono. W Reverse Glass
Cottage Wall Art In Beautiful Ornate Wood
Frame, 29"W x 21"H

1359 Metal Bear Wall Art, Looks In Very Good
Condition, Measures 24"L x 16"H

136 Flexible Flyer III Nice Down Hill Sled,
Gently Used Made In USA, 49"L x 6"H x
20"W, Looks in Very Good Condition, For
Use or Decor

1360 New! Warning Baiting Deer Is Illegal, This
Corn Pile Is Intended For Squirrels,
Chipmunks And Other Such Critters, Any
Deer Found Eating This Corn Will Be Shot!
Tin Sign, 12 1/2"W x 17"H

1361 Wicker Bassinet, The Legs Fold, Very Cute!
Looks In Good Condition, 32"W x 20"D x
28"H

1362 New To Good Condition On The Items In
This Box Of School Or Office Supplies
Including: Pencils, Pens, Lead, Rulers,
Markers, Etc., Made Of Wood, Plastic,
Rubber, 6" To 12"L

1363 New! Lot Of Six Color Pet Nylon Large Dog
Leashes, 6'L Red Color, Great Gift For Dog
Lovers

1364 Vintage Magnavox Micromatic, Great
Display Or Restoration Piece, It Lights Up
When Plugged In But There Is No Sound,
Sold As Is, Fair Condition, 39"W x 19"D x
24"H

1365 Four Steve Berry Books, One James
Rollings, One Preston And Child, Mix Of
Hardcover And Paperback Books, In Good
Condition To Very Good Condition

1366 Nice Liz Claiborne Long Pea Coat, Women's
Size S, Clean And In Good Condition

1367 Barbie Playset/Castle With Barbies, Some
Parts Are Included, Some Might Be Missing,
Looks In Good Condition Overall, 24"W x
16"D x 36"H

15/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

1368 Mystery Box, All Wrapped And Ready To
Give Or To Receive! Fun Surprises For All
Ages, 11"W x 15"L x 10"H

1369 Brand New With Tags, Guardian Brand
Adjustable Walker, 24"W x 24"D x 36"H

137 Two Pairs of Wood Adjustable Crutches,
Good Condition, Adjustable Height, 54"H

1370 Brand New! Chimney Cap, It Was Never
Installed, 13 1/2" x 13 1/2" Opening x 8"H

1371 American UNI Big Luggage With Wheels At
20"W x 13"D x 34"H, An American
Tourister Carry-On Duffle Bag With
Wheels, 20"W x 18"H And Large Backpack,
All Are In Very Good Condition

1372 Cute Light Raincoat For Women By Totes,
Women's Size 8, In Good Condition

1373 Lot Of Three Ladies Size M Shirts, Two
Charming Charles And One Old Navy, They
Are In Good Condition

1374 Peanuts Collectibles Including: Snoopy
Diecast Metal Car And Peanuts Gang In
Car, Plus Three Tin Wind-Up Birds, All
Work, They Are In Good Condition To Very
Good Condition For The Age, 3" To 7"L

1375 Dorothy Wizard Of Oz Barbie, The Doll Is
In Good Condition But The Top Of The Box
Has Some Damage, The Box Measures 9"W
x 5"D x 14"H

1376 Wooden Box With Plexiglass Cover,
NASCAR Collection, Kellogg's Racing Metal
Plastic Truck At 2"W x 14"L x 2 1/2"H,
Nine Metal NASCAR's Ar 1 1/4"W x 3"L,
Four Assorted Bumper Stickers Or Decals,
Six Assorted NASCAR Collectible Cards, All
Are In Good Condition

1377 Antique 1969 Raggedy Ann And Andy Bowl
(Date On Bowl) Plus Four Raggedy Ann And
Andy Dolls, All In Very Good Condition, 4"H

1378 Three-Piece Power Jamz Instant Rockstar
Drum Set And Two Guitars, All Three Are
Working And In Good Condition, The
Guitars Are 9 1/2"W x 29 1/2"H And The
Drumset Is 19"W x 11"H

1379 New With Tags! Lot Of Two Girl's Fleece
Two-Piece Winter Sets

138 Very Cool Beer Bottle Fire Pit, With Poker,
Small Tear In Back Scream But Doesn't
Ruin Looks or Use of Itm, 54"H, Great For
Patio, Backyard Parties, Looks In Good
Condition Overall

Lot Title

1380 New In Box! 1998 Happy Holiday Barbie,
Slight Indent In Front Plastic From Storage,
The Box Is 11"W x 5"D x 13 3/4"H

1381 Collectible Mini Toys, Scooter And Surf
Rider, Frog, Rolling Horse, Three California
Raisin Men, McDonald's Dog, Energizer
Bunny, In Plastic Container, Fair To Good
Condition, They Range In Size From 2" To
6"H

1382 Two Polly Pockets, Eight Book Markers,
Velvet Poster With Four Markers, Two
School Is Cool Pins, One Package Of Pencils,
All New In A Yellow Plastic Box, 12"W x
8"D x 5"H

1383 Lot Of Five Ladies' Winter Gloves, One Size
Fits Most, In Good Condition

1384 Six Tootsie And Japan Rare Wrecker, All
Old, Metal, Tootsies Made In USA, All Tires
And Parts Intact, Fair To Good Condition,
2" To 6"L

1385 New With Tags! Star Wars Pajama Set, Size
4T, Comes With Two Pants, Short-Sleeve
And Long-Sleeve Shirt

1386 Box Of Misc. Nintendo NES And Super
Nintendo Items, Includes An EMPTY
Contra Game Box, Don't Know If They
Work, Untested, Sold As Is, Old Stuff, Fair
To Good Condition, 9"W x 12"D x 2"H

1387 Lot Of Five Ladies' Winter Gloves, One Size
Fits Most, Some New With Tags

1388 Wii Game Thrillville, Tested And Working,
In Good Condition

1389 New In Package! Disney Sunshade, 58"W x
24"H

139 Propane Tank, Some Rust, Untested, As Is,
Looks in Fair Condition, 12"Diam x 14"H

1390 Shirley Temple Lot Including: New!
Everyone's Little Princess DVD, Three VHS
Tapes, The Littlest Rebel, Baby Take A Bow
And Curly Top, All Look In Good Condition
To Very Good Condition

1391 New In Box! Holiday Barbie 2004, The Box
Has A Slight Indent In The Front Plastic
From Being Stored, The Box Is 11"W x 13
1/2"H

1392 Winnie The Pooh Easter, Clean And In Very
Good Condition, 8"W x 20"H

1393 New In Box! 1997 Happy Holiday Barbie,
The Box Has Some Wear And A Couple Of
Cracks In The Plastic, The Box Measures
12"W x 13 1/2"H
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1394 Lot Of Seven Youth DVDs Including: Bratz-
BFF, The Three Stooges, Fisher Price Little
People, Koala Brothers, Brother Bear, Two
Brothers And Planes, In Good Condition

1395 Like New To Fair Condition On The Items
In This Small Basket Of Electrical Cards
And Electrical Tape, 3" To 12"L

1396 Sony Power Bass, Big Sound For Little
Speaker, Few Scratches, In Good Condition,
8"W x 16"D x 8"H

1397 Brand New! Two Boxes Of Four 65-Watt
LED Indoor Floodlights, Uses Only 10-
Watts, Soft White

1398 New In Damaged Box! Lot Of Two Sharp
Calculator EL-2135, 12-Digit, Good Gift!
7"W x 2"D x 9"H

1399 New In Package! Lot Of Three Mini Staplers
With Staples, 6"L Packs

14 Antique Light Fixture Circa 1905- 1915,
White Glass 16"Diam, Hangs Down 24",
Needs To Be Rewired

140 Box of Pots and Pans, At Least Eight, Great
For Camping Or Cabin, Even Just Starting
Out, Also Cereal Bowls, Good to Very Good
Condition, 6" to 10"Diam

1400 New! Scissors In Open Package, Lefty,
Sharper Blade, Fiskars Brand, 8"L

1401 New In Package! Lot Of Three Sharp
Calculators, EL 331-A, Ten Digit, A Good
Gift

1402 Brand New In Original Box! Room-To-Room
Remote Control Extender, Sold By Radio
Shack, Transmits Remote Control Signals
From Room-To-Room, Measures 11"W x
6"D

1403 Brand New! LaCrosse 8" Dial
Indoor/Outdoor Thermometer, Easy To
Read Temperature Scale Ranges From -20
Degrees To 120 Degrees, WEather Resistant
Design Allows For use Either Indoors Or
Outdoors And Easily Mounts On A Nail Or
Screw

1404 Vintage JVC Disc Radio With Graphic, LIke
New With All Papers, 24"W x 8"D x 10"H

1405 Eight CD's For The Female Side, Rarely
Used, They Are: Swing And Sway With
Sammy Kaye Orchestra, Michael Bolton,
Charlotte Church's First Album, Rest And
Relaxation With Music And Ocean Surf,
Merry Christmas 2008, Kathie Lee's Born
For You And Two By Linda Elder

Lot Title

1406 New! iPad 6' Charge And Sync Cable,
Compatible With Most Apple Devices,
Slightly Damaged Pack, 4"W x 6"H

1407 Like New! Stamps, Music, Celebrate, 1" To
3" Stamps

1408 Great Assortment Of Christmas Gift Boxes,
Perfect For Wrapping Clothes! All Look
Unused To Highly Used, In Very Good
Condition, Most Are Approx. 15"W x 2"D x
10"H

1409 Brand New! CVS Health Series 700 Fabric
Heating Pad, 15"W x 12"H

141 Pair of Doves, Four Assorted Ducks, Soap
Dish, Seven Assorted Plates, Loose Packed
Lot, All Look Good to Very Good Condition,
6" to 10"

1410 Brand New And Sealed! Smart Design
Alarm Clock For Amazon Kindle, Listen To
Your Music And Books In Rich Stereo
Sound, Works With The Free iHome Sleep
Alarm App Allowing You to Sleep And
Awake To Your Favorite Music, FM Alarm
Clock Radio With Sure Alarm Battery
Backup Feature That Saves Time And
Alarm Settings During Power Outages Or
When Unplugged, Model # iK50B, Great
Gift For Yourself Or Anyone This Holiday
Season! The Box Measures 6 3/4"W x 6
1/2"D x 8"H

1411 Brand New! Two Boxes Of Four 65-Watt
LED Indoor Floodlights, Uses Only 10-
Watts, Soft White, 12"W x 4"D x 6"H

1412 Lot Of Ten Assorted DVDs Including Meet
The Parents, Talladega Nights, Bourne
Identity And More, All Look Playable And
In Good Condition

1413 VCR/DVD Player By Insignia, Had It In
Camper, Worked Good, Selling As Is,
Untested, 18"W x 10"D x 3"H

1414 New! Value Packs Command Brand Medium
Strips, (12) Pairs, Hold 12-Lbs., 18"W x
24"H And (12) Pairs, Hold 16-Lbs., 24"W x
36"H

1415 New In Package! Lot Of Five Sharp EL-
344R Calculator, Solar And Battery
Powered, Good Gift, 3"W x 5"H

1416 New! Skullcandy Supreme Sound Uprock
Headphones With Wires, Never Out Of The
Box, 8"W x 3"D x 8"H
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Lot Title

1417 New In Box! Lot Of Two Premium Toner
Cartridges, Superior Quality, Excellent
Reliability, AP HO364N, For Use In
P4015N/P4015XP4515N/P4515X, 14"W x
6"D x 10"H

1418 New In Package! Lot Of Four Sharp
Calculators, Ten Digits, EL-M332, 5"W x
6"H

1419 Lot Of Approx. (30) Condiment Holders
With Lids, From A Closed Restaurant, They
Need A Wash Otherwise Fair To Good
Condition, 3"Dia. x 9"H

142 Stanley 30 Piece Screwdriver Set, Made in
USA, Black and Yellow Handles, Good
Condition, 12"L

1420 Box Packed Full Of 23 Ladies Tops And
Blouses In Good Condition To Very Good
Condition - No Stains or Rips & From A
Smoke-Free Home, Some Still New With
Tags, Brands Like: Style And Co., Basic
Editions, One World And Many More, Sizes
Vary - Most Are Size L/XL

1421 New 18" Old World Decorative Accent
Snowman That Resembles A Hand-Carved
Tree Stump, It Features 3D Details, Cold
Cast Ceramic, Great Display Piece Or use As
A Side Table, In Excellent Condition, 8
3/4"Dia.

1422 Lot Of (22) Hotel Grade Towels, White In
Color, All Are In Good Condition, The Total
Includes (12) Bath Towels, Approx. 20"W x
40"L, Three Hand Towels Approx. 10"W x
12"L And Seven Washcloths Approx. 7"W x
7"H

1423 Ton Of Boy's Toys! Two Bags Of Hot
Wheels And Matchbox Cars, Batman With
Bat Cave Mansion, Two Large And Three
Small Nerf Guns With Bullets, Wood Train
Set With Extra Parts, National Geographic
Set, Army Men, Incredibles, And A Vintage
1994 X-Men Beast Figure, Good Condition
To Very Good Condition, 3" To 20"H

1424 Light And Electric Outlet Covers And Box
Of Nails And Screws, Sells As Is, Fair To
Good Condition, 6" To 24"L

1425 Misc. Box Of Kitchen And Other Decor
Items, Dish Drying Rack, Terracotta Vase,
Tin, A Pyrex Clear Glass And More, All In
Fair To Good Condition, 6" To 20"L

Lot Title

1426 Five Pieces Of Metal File Storage, One 19"W
x 16"D x 8"H Large Grey Two-Drawer
Storage And Four Green 3" x 5" Card
Organizer Storage At 4"W x 20"D x 4"H,
All Look In Fair To Good Condition

1427 Box Full Of Vintage Items, Most Need
Cleaning, Thermos, Frames, Pictures And
More, Various Sizes, Fair To Good
Condition, 12" To 22"H

1428 Women's Size 2XL Blue Jean Jacket, Waist
Length, Women's Size 4XL Brown Zip-Up
Hoodie, Avenue 22/24 Tan Lightweight Zip-
Up Hoodie, No Holes Or Stains, All In Good
Condition

1429 New With Tags! Ten Strap-On Tree Steps,
The Step Is 4" And The Strap Approx. 7'L

143 Assorted Old Humpty Dumpty Items-
Musical Picture Frame, Works, Like New
Condition, Cute Baby Gift! Gift Bag New,
February 1955 Humpty Dumpty Magazine,
Great Condition, Humpty Dumpty And
Other Mother Goose Songs By HA Ray
(Creator of Curious George) Book Warped,
But Never Used, Partial Old Humpty
Dumpty Metal Children's Dish Set, Three 4"
Saucers, Three 5" Plates, Metal Tray 5" x 7"
Very Good Condition For Age, Seven Stuffed
Humpty Dumpty's, 7" to 20" Fair to Good
Condition, Fair to Good Condition, Some
Need Repair, Two Boxes of Humpty Dumpty
Tea For After Great Fall, Boxes in Good
Condition, Tea Bags Use At Your Own
Discretion

1430 Container, Four hammers, One Small Pipe
Wrench, Soldering Iron, Transmission
Cooling Line, Large heavy Duty Two Strap,
Auto Vacuum That Works, Hand Cultivator
That Needs A Handle, Two Snow Plow Feet,
Cooler, Wire, Meat Injection Kit, Galvanized
Gate Parts, Old Style Meat Grinder, Three
Furnace Floor And Wall Vents, Fair To
Good Condition, 22"W x 18"D x 16"H

1431 Box Packed Full Of Vintage And Newer
Christmas Glass Collectibles And More,
Loosely Packed, Some Need To Be Cleaned,
This Is An Unsorted Storage Unit Box!
Everything Looks In Good Condition, 17"W
x 20"L Box

1432 Columbia Brand Sportswear Coat, Breast
Cancer Awareness Loop On The Left Hand
Side, Size XS, In Great Condition

1433 New Condition! Sperry Boat Shoes, Size
11M, Navy And Cream Colors
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1434 All New Condition! Great Lakes Loons Lot
Including: Two Baseball Hats With Tags
That Have Adjustable Velcro Straps And
Three Ornaments With Tags At 3"H

1435 Vivitar Digital Binocular Camera 10x25, It
Works Very Well, Needs "AAA" Batteries, I
Used It To Take Pictures Of Birds In
Motion, Able To Put Pictures And Movies
On The Computer, Looks In Good Condition
In Original Box, 7"W x 3"D x 12"H

1436 Men's Wrangler Jeans, Size 34x30, Regular
Fit, In Very Good Condition

1437 "IDeal" Long Brim Fishing Hat, It Has A
Few Spots On The Back That Should Clean
Right Off, Features An Adjustable Strap,
Looks In Very Good Condition

1438 Gap Size XL Long-Sleeve T-Shirt, Grey
With Pale Yellow Stripe, Fox Size L Long-
Sleeve Black T-Shirt With Sleeve Detail,
Urban Pipeline Size L Heathered T-Shirt
With Blue Sleeves, Stafford Size XL Navy
Blue Long-Sleeve T-Shirt With Grey
Heathered Sleeves, All Are In Very Good
Condition

1439 Great History Hardcover Books, The Five
Worlds Of OUr Lives, The Last Two Million
Years, Exploring Space With A Camera,
Thermodynamics Of Steam, Nat Geo Index
1947-1983, All Look In Good Condition To
Very Good Condition

144 (9) Heavy Duty Staple Guns and Staples,
Good Working Condition, 4" to 12"L

1440 Brand New And Sealed! Realtree 450-Watt
Tailgate Power Inverter, Provides Household
Power On the Road Or In The Field, Power
Small Mobile Electronics (Up To 120-Watts)
By Connecting The Inverter To The
Vehicle's 12-Volt Outlet, Power Household
Electronics (Up To 450-Watts) By
Connecting The Inverter To The Vehicle's
Battery With The Included Clamp Style
Cables, Features Three AC Outlets And Two
USB 2.1A Outlets, Measures Approx. 5"W x
9"L x 3"H

1441 Binoculars Made In USA By Jason, Model
#253, Empire 7" x 15" x 35", Field 227' At
15X At 1,000-Yards, Wide Angle At 15X,
Fully Coated Optics, It Is 5"L And Extended
At Fullest Point In 7"L Before Being
Adjusted, It Also Has A Neck Strap

Lot Title

1442 All Like New! Lot Of Small Woman's Pants
Including: American Eagle Jeans, Skinny,
Super Stretch, Size 4; Rue 21 Carey
Leggings With Leg Detail, Size S; Rue 21
Black Leggings With Leg Detail, Size S;
Celebrity Pin Black Pants, Size 1X25

1443 Lot Of Two thinsulate Child's Ski Gloves,
Worn But Clean And In Good Condition

1444 Ten Vintage Mesh Back Trucker Style Hats,
Some From Local Businesses, All Look Clean
And In Very Good Condition

1445 For That Cold Night! A Pair Of Purple
Fuzzy Dearfoam Slippers, Nover Worn As
They Were A Gift And They Were Too
Small, Size 7/8, I Have A Good
Understanding And Take A 9,
Indoor/Outdoor Wear, Machine Washable

1446 New! Five Pairs Of New Men's Insulated
Socks, One Size Fits Most, Soft And Warm

1447 Lot Of Three Fleece Scarves, Used But In
Good Condition, One Size Fits Most

1448 Realtree Xtra Green Signature Stretch Cap,
In Good Condition, Size S/M

1449 Five Michigan State University Magnets,
Most Are Christmas Themed, All Are New
In Package, 5"H Packs

145 Box Full of Plastic, Some Metal Hangers,
More Than 50! Good To Very Good
Condition, 14"W

1450 Three New Women's G&O Brand Crew
Socks, Shoe Size 4 To 10, Super Soft!
Holiday Blowout Special!

1451 Six Bill O'Reilly Books, All Hardcover
Editions, Four "Killing" Series, Patton,
Lincoln, Reagan And Rising Sun, Two
Legends And Lies, Civil War, Real West, All
Are In Very Good Condition

1452 Brand New! Digital Coin Sorter And
Counting Machine, Automatically Counts
And Stacks Coins Directly Into Wrappers
While Displaying The Total On The LCD
Display, With The Press Of A Button, You
Can See How Many Pennies, Nickels, Dimes,
Quarters Or Dollar Coins Are In Each Tube,
AC Adapter Is Included, LCD Display
Requires Two "AAA" Batteries, The Perfect
Gift For Anyone! The Box Has Some Wear
From Handling, Made In The USA! The Box
Measures 8"W x 10"L x 7"H

1453 Nice Lot Of Three Duck Hardcover Books,
Great Library Addition, All Look In Good
Condition
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1454 Like New! Men's Nike US Size 11 Shoes,
Purple, Grey And White Colors

1455 Brand New In Package! Two Michigan State
Spartans Pilsner Glasses, Tapered Glass
With Michigan State Logos On The Bottom
Of The Glass, The Bottom Logos Are Visible
From Both The Outside As Well As the
Inside Of The Glass, Approx. 7 1/2"H

1456 Rope Light Gift Decor, Lights Up Green And
Red, Looks In Very Good Condition, 8"W x
4"D x 8"H

1457 Two Large Very Cute Lighted Snowman
Scenes, Works Well, Needs Batteries, In
Good Condition, 4"W x 11"L x 14"H Each

1458 Various Reds And Pinks Patterns Of Fabric,
Seven Pieces, All Nice Fabric, Silk, Cotton
And Quilting, From A Smoke-Free Home,
Approx. 5-Yards x 8-Yards

1459 Set Of Four Victorian Christmas Placemats
Of Woven Tapestry In Burgundy, Green,
Gold And Black Colors, Never Used, Solid
Black Backing, In Very Good Condition,
Rectangle Shape 16"L x 12"H

146 Box of Electric Shavers, Nose Trimmer,
Never Used, Shaver Cords For Charging,
Booklets, These Were All In My Father's
Bottom Dresser Drawer, I Don't Know
Anymore About Them, See Pictures, As Is,
Fair To Good Condition, 7" to 12"L

1460 Christmas Lot With Four Vintage Intricate
Brown Bag Cookie Art Stamps, A Crinkle
Claus Crinkle Ark, It Works Great And It Is
Absolutely Gorgeous When Lit Up, It All
Comes Ready And Packaged In A Beautiful
Circular Decorative Box, Like A Present For
You! All Are In Like New To Very Good
Condition, 4" To 6"H

1461 Three Sets Of (50) LED C7 Multicolor
Christmas Lights, 24 1/2' Lighted Length,
Each Set Has One Broken Hook, Only Used
Once, Otherwise In Good Condition With
Original Box, 8"W x 3"D x 9"H

1462 Two Vintage Japan Dainty Rocking Horse
Candles, In Good Condition, They Are
Approx. 2"Dia. x 2"H

1463 New With Tags! Two Very Cute Hallmark
Teddy Bears, 12"H

1464 Plaster Flocked Tree, Natural Looking! In
Good Condition, Approx. 15"H

1465 New In Box! Hallmark Porcelain Bell Dated
2007 And A Hallmark Polar Express 2004
Bell, 4" And 6"H

Lot Title

1466 Two Sets Of Four-Color Changing LED
Crystal Balls, Red, Green, Blue And Amber
Colors, The Balls Are 3 1/2"W, 6' Lighted
Length, Some Balls Have Clear Tape On
them, Look Used But In Good Condition
With Original Box

1467 All New Condition! Eight Thigh-Length Red
Aprons With Tie Around The Waist, Front
Pockets, Design Front Of Red, Pink And
Gold

1468 New In Package! Seven Cute Christmas
Ornaments, "Kookies" By Sarah's Attic,
Made In Michigan, 2"W x 4"H

1469 Ten Vintage Ornaments, Disney, Hallmark,
Enesco, Various Sizes, All Are In Very Good
Condition, They Range In Size From 1" To
5"H

147 Amazing Assortment of Mostly New Skeins
of Yarn, Few Smaller Rolls To Add To Your
Collection, 12"L

1470 Cute Fuzzy Snowman And Woman, Both
Light Up, They Need Batteries, They Work
And They Are In Good Condition, 11"H
Each

1471 New With Box! Art Van 2015 Featuring
Detroit Thanksgiving Parade, 25 Years
Keeping The Magic Alive, Musical Snow
Globe, Great For The Collector, Never Been
Used, 7"W x 7"L x 9 1/2"H

1472 Disney "Christmas Tree Safari" Ornament,
Made Of Pewter, Looks In Very Good
Condition, 6"W x 4"D x 3"H

1473 Like New! Coca Cola (Coke) Nostalgia
Playing Cards, 1996, Collector's Item, Two
Decks In A Collectible Tin, 6"W x 5"H

1474 A Beautiful Lot Of Nine Fabrics Of Different
Materials And Types, Size Is Marked On
Each Piece, From A Smoke-Free Home, All
Look In Good Condition To Very Good
Condition, Approx. 8-Yards x 5-Yards +

1475 Sarah's Attic Inc., Joy Santa, Sno Wonders
#0614, Michigan Brand, Looks In Excellent
Condition, 3"Dia. x 8"H

1476 Lot Of Two Large Nutcracker, Uncle Sam In
Very Good Condition And England Father
Christmas Which Is New In The Box! They
Are 15"H

1477 Hoover Supreme With Wind Tunnel
Technology, Model #U5445-900, Sold As Is,
Looks In Good Condition, Measures 16"W x
14"D x 48"H  Update, Works. 
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1478 New In Box! Tool Cart For Children, (47)
Pieces, This Would Make A Great Christmas
Gift! Measures 17"W x 6"D x 22"H

1479 Light Duty Tarp, It Has Some Holes And Wear
From Use But Still Has Lots Of Life Left In It,
Fair To Good Condition, 9'W x 15'L

148 Set of Perfect Push Up Pads, Two 10 lb.
Weights, Two 8 lb. Weights, Four 5 lb.
Weights, Crate to Carry And Store Them In, All
Look Good To Very Good Condition, 7" to 12"L

1480 Igloo Cooler, White Color, Great For Fishing
Or For Refreshments At Large Parties, In Good
Condition, 36"W x 16"D x 20"H

1481 New Condition! Two Wicker Baskets With
Lids, Great For Storage Or Laundry, The
Smaller One Fits Inside The Larger One, They
Measure 13"W x 16"H And 16"W x 20"H

1482 Like Brand New! Nautica Jean Jacket!Size L,
Dark Jean

1483 G-Model Golf Irons, 4, PW, SW, Eight Irons
On Reg. Flex Steel Shafts, Used But Very
Playable, 34 1/2" To 35"H

1484 Approx. (50) Record Albums, Assorted Artists,
Mario Lanza, Harry Belafonte, Wayne Newton,
Jim Nabors, 33-RPM, 12"Dia.

1485 Nice Vintage Waterfall Style Dresser Vanity,
Four Drawers And Mirror, Could Be Refinished
Or Use As Is, In Good Condition, 43"W x 19"D
x 66"H With Mirror

1486 Cream Color Eddie Bauer Premium Goose
Down Jacket, Women's Size XXL, Removable
Faux Fur Collar, This Is A Beautiful Jacket!
Extremely Warm High-End Jacket!

1487 Disney Baby Finding Name Bouncer Seat, See
And Swim From Bright Starts, Seat Vibrates,
From A Smoke-Free Home, The Toy Bar
Removes For Easy Access To Your Baby,
Lightweight For Easy Transport, Toy Bar Has
A Mirror On Mr. Ray, Three-Point Harness,
Helps With Self-Discovery And Fine Motor
Skills, Deep Cradling Seat With Ventilated
Mesh For Comfort, 7-Lbs., 20"W x 21 1/2"D x
26"H

1488 Nova Shower Seat, Adjustable Height, Needs
Cleaning But Still Like New, The Seat Is 20"W
x 12"D x 14"H

1489 Shower Curtain Bar, Chrome Finish, Curved
Outward, Comes With Screws, Adjustable,
Needs A Cleaning But Still In Good Condition,
36"L

Lot Title

149 (17) Various Pictures And Frames, All Very
Good Condition, 32" x 44" to 10" x 12", Wood,
Plastic, Glass, Metal

1490 Small Dog Or Cat Crate, The Brand Name Is
Pet Mate And It Is A "Pet Taxi", Gently Used
And Like New Condition, It Is 12 1/2"W x
19"L x 11"H

1491 Nice Igloo Cooler With Handles, The Latch Is
Broken Otherwise It Is In Good Condition,
23"W x 13"D x 18"H

1492 New Condition! Men's Authentic Detroit
Pullover, Size 4XL

1493 Cooking Lot Of One Baking Sheet, One Small
Pizza Pan, One Small Saucepan And One Pie
Crust Shield, All Look In Good Condition To
Very Good Condition, 5"Dia. Sauce Pan To
12"W x 14"L Bake Sheet

1494 Kitchen Lot Featuring Two Plastic Storage
Contains, One Tupperware And One
Rubbermaid, Also Includes One Pyrex
Casserole, All Are In Good Condition To Very
Good Condition, 8 1/2"W 5 1/2"H To 6"Dia. x
9"H Containers, The Casserole Is 4"W x 8"H

1495 Hamilton Beach Hot Surface, It Works Really
Well And It Looks In Good Condition, Black
And Stainless Steel Grill Is Teflon Coated,
12"W x 12"L x 4 1/2"H

1496 Pampered Chef Microwave Chip Maker, A Set
Of Two, Great For Making Sweet Potato Chips
Or Regular Chips, Made Of Silicone, With
Original Box, Product Care And Use Directions
Included, Dishwasher Safe, In Excellent
Condition, 10 3/4"Dia.

1497 Stainless Steel Platter With Bakelite Handles,
Stainless Creamer Pitchers And Other Kitchen
Ware, Clean And In Excellent Condition,
15"Dia. Tray, The Creamers And Other Items
Range In Size From 3" To 5"H

1498 One Funky Sifter And One Cool Storage
Container, Great Addition To Your Kitchen,
The Sifter Is 7"H And The Container Is 7"W x
6"D x 4"H

1499 Osterizer Blender/Ice Crusher, It Works Well
And It Is 16"H, Presto Electric Fry Pan, It
Works Great, Only Used Once, Teflon Coated,
Both Look In Excellent Condition, 11"W x
15"D x 10"H

15 Matching License Plates, Both Are Little Rusty,
Good Condition Overall, 1969, Measure 6"W x
12"L

150 Case Lot of 15" Laptop Bags, All New, Lot of
50 Plus, Great Resale Value! 16"W x 9"H

21/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

1500 Pizza Oven "Kitchen Selectives" Good
Condition, Could Use Light Cleaning, 18"W x
21"D x 8"H

1501 Holiday Jello Molds, Plastic Very Good
Condition, Cooks Like Never Used, Star,
Flower, Heart, Tree Patterns, Two 8" Bowls
With Lid And Plate, Seven Different Designs

1502 Beautiful Lot of Corningware Bowls, All
Microwave And Oven Safe, Largest One Has
Snap On Lid, No Chips or Cracks, Good
Condition, 7 Oz. 16 Oz. 1 1/2 Quart, Range 4"
to 8"

1503 Pair of Chillsner Brand Beer Chillers, New
Freeze And Put in Beer Or Wine Bottle To
Instantly Chill, Box With Chillers 9" x 3 1/2"

1504 Salton Food Dehydrator, Automatic With
Washable Trays, Great For Dehydrating Meat,
Veggies, Fruit, Comes With Owner's Manual,
Works, Good Condition

1505 White Toilet Seat Oval Plastic With Screws,
Like New, 13 3/4"W x 17 1/2"D

1506 Five Stainless Steel Baskets Great For All
Types of Storage Used and Great Shape, Good
Condition, 22"W x 12"D x 9"H

1507 Six New In Box Detangling Hair Brush, 7"L
Great Gifts

1508 Women's Large Fila Sport Jacket, Polyester,
Great Condition

1509 Six Decorating and Remodeling Books, Guide
To Painting, Holiday Decor, Guide to Painting,
Holiday Decor, As Well As Living in A Tiny
House, Hardcover and Paperbacks, All in Very
Good Condition

151 Ladies Size 1X Black Peacoat Jacket, Jaclyn
Smith Brand, Good Condition

1510 18" TV With Remote, Plastic and Metal, Works
Good, Sansui in Very Good Condition, 18
1/2"W x 2 1/2"D x 14 1/2"H

1511 Ten Assorted DVDs Including Forgotten, Blind
Side, Under The Tuscan Sun and More

1512 Sanyo Camera Case, Five Compartments, Good
Condition, 10"W x 9"D x 3"H, Great Gift

1513 Vent Extender Plastic, NEW 11"W x 20"L x 1
1/2"H

1514 HP Officejet K60 All in One Works As It
Should, Fair Condition, Has Crack on Left Side,
Could Use Cleaning, But Comes With Paper,
19"W x 14"D x 10"H

1515 Oster Professional Case Dryer, Used To Dry
Pets After Bath, Works Good, Like New, 18"H

Lot Title

1516 (14) New CD's Still Wrapped Mostly
Hammered Dulcimer Kaiser Family, Picks and
Sticks, Bill Robinson, Judy Cook, Dan Kirchner
Guitar

1517 Delco Car Radio, Plays CD and Cassette Tapes,
Used, No Cords, Part. No. 10303 196, Looks
Good, 8"W x 6 1/2"D x 4 1/2"H

1518 The Monkees Music Box Book, True Story of
The Monkees Songs, Stories, Track List, Select
Album, Discography and More, Loads of
Pictures, 97 Pages, Good Condition

1519 Plastic Black File Box, 13 1/2"W x 11"D x
11"H, Some Wear on Outside, But Very Good
on Inside

152 Very Heavy Duty Makita Tool Bag With
Vintage Jigsaw, As Is, Good To Very Good
Condition, 8" to 12"L  Update, Saw Works.

1520 Sound Bar With Remote, As Is, Toshiba
SBX1250, 33 1/2"L, Looks Good  Update,
Powers On.

1521 Ten DVDs Including Blade, Matrix, Fast And
Furious, Plus More, Fair Condition

1522 Ten New in Package Sharp Scientific
Calculator, Model EL-520X

1523 Sony 1200 Watt Subwoofer 10" 1200 Watt, in
Box, Works, Looks in Good Condition

1524 Galaxy Three Speed Oscillating Adjustable Fan,
Clean And Looks Good, Tested, 14"W x 10"D
x 21"H

1525 Four Mead Hi Fi VCR Made By Sanyo, Works,
Comes With Two Main Cable Hookups, Other
Cables Needed Though, Overall Good
Condition, With Remote, Good Condition,
Model VWM- 800

1526 (41) DVD's U2 Live, Monsters Ball, Borat,
Slumdog Millionaire, Hung First Season, And
More, Good Condition

1527 Misc. Older Tools, Gauge Torque Wrench,
Snap Ring Tool Kit, Four Solder Clamps, Pipe
Cutter, Various Socket Drivers, And More, Up
to 19"L, Good Condition

1528 Box of Wood And Plastic Hangers, Assorted
Sizes, 10" to 17", Good Condition

1529 (65) DVD's- Lord of The Rings, Juno, Better
Off Dead, Stripes, And More, Good Condition

153 Brand New Trap For Squirrels, Rabbits,
Chipmunks, Rats and More, Brand New, 24"L x
7 1/2"W x 7 1/2"H

1530 Hand Towels and Washcloths, Mixed Reds and
Tans, Good Condition, Various Sizes
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1531 Tote Of Home Decor Items, Two Elvis Mugs,
Red- White- Blue Vase, Pink Insulated Cup,
Partylite Candle Stand, Three Star Votive
Holders And Candles, Candle Shade, Votive
Stand Includes Hanging Votive Holders, Most
New In Boxes, Very Good Condition

1532 Box of (88) DVD's Some Still Sealed, Twister,
Swat, The Martian And More, Good Condition

1533 Yard Light With Mount (New- Opened) Police
and Fire Scanner in Good Condition, Stainless
Steel Serving Tray, Two Cans Misc. Items,
Chalk Line Works, Candy Dish Good
Condition, Key or Misc. Containers, Magic
Sliders, Other Misc. Items

1534 (44) Brand New Sealed DVD's- Terminator 2,
Gran Torino, Dope Game, And More

1535 Four Ladies Sweaters Brown CJ Banks Size
2X, Pink Size M Seems Little Larger, Green
Croft & Barrow Size 2X, Brown Hand Made
Size 2X, Barely Worn, Good Condition

1536 Huge Assortment of New in Package White
Plastic Wire Pull Handles and Round Knobs,
Awesome Lot With Assorted Sizes, Hardware
Included, 1"

1537 Fantastic Lot of Assorted Style Drawer Pulls
With Beautiful Antique Bronze and Copper
Styles, Great Collection Perfect For Repurpose
Projects, Good Condition, 1"H

1538 Two Pairs of Tommy Bahama Brand Size 30
Waist Men's Shorts, Perfect For That Spring
Break Getaway, Very Good Condition, Very
Good Clean Condition

1539 (13) Lot of Vietnam Books- Paperback and
Hard Covers, All Good Condition

154 Wood Display Rack, Multi Use, Display Long
Knives or Flutes Or Guns, Nice Compact Size,
Solid Wood, 13"W x 30"H x 12"Deep, Notches
On Two Sides

1540 Box of Headphones, Radios, Scanner, 8"W
Weather Bands, Scanner May Need To Be
Programmed For Your Area, My Father Was
Not From Bay City Area, Some Plug In, All
Worked Last Time Played, As Is, Good
Condition

1541 Ladies Size M "J" Sweater By Old Navy, Grey
Sweater in Good Condition

1542 Three Assorted Monkey Wrenches, 6" to 12",
Brands Shop Force, Blue Point

1543 Windshield Ice Scraper Brush Combo,
Telescopic 30" to 48", Good Condition

Lot Title

1544 Dusk To Dawn Light 6,000 Sq. Feet
Illuminated Area, New in Box With Bulb, Box
Got Wet But Contents In Very Good, 10 1/2" x
16"

1545 Two Cycle Motor Off Mantis Tiller, Quit
Running, Parts Only, It Did Run But Won't
Stay Running, 8"W x 8"D x 8"H

1546 Welding Sticks, 707SP AC- DC 90-130 Amps
1/8" Some For Cast Iron, 6013, 7018 AC,
Variety of 75, Sealed in Plastic Container, 3
1/2"Diam x 15"L

1547 (5) 24" Clear Plus Winter Wiper Blades, New
Never Opened

1548 Hitch Receiver and Ball 2" Ball, 4" Drop,
Rusty, Good Condition

1549 (20) Rolls of Brown Electrical Tape, 3/4" x 60"
New Four Boxes of Five Rolls

155 Rare Jack Daniels Igloo Cooler, Fair to Good
Condition, Some Yellowing, 24"W x 12"D x
14"H

1550 New Mini Compressor By K Tool, Works on
Either 12V Automotive Or 120V Household
Power, Great For Car Tires, Inflatable Rafts,
Bicycle Tires, Balls, Generates Up to 200 PSI,
Model #KTI 89030, 10 1/4"L x 7 3/4"W x 4
1/2"H

1551 Vintage Black & Decker Type 3 Drill Stand,
Tested and Good Operating Condition, Just Add
Hand Drill, 20"H, Good Condition

1552 Complete Milwaukee Drill Bit Set, Missing
Only 1/16" Bit, Drill Index Box With (23) Bits
Up to 9/16", (13) Vintage Wood Brace Bits of
Various Sizes, Good Condition

1553 (17) Sharp Table Saw Blades, Dad Was
Carpenter For Over 50 Years And Sharpened
His Equipment, Good Condition, 5" to 8"

1554 Rotozip Spiral Saw, Cuts Virtually Any
Building Material Up to 1" Thick, Three Extra
Bits, Works Great, Plastic- Metal, Good
Condition, 9"L

1555 Hubbell Industrial Workbench Lamp, Heavy
Duty With Heavy Cord, 12"H x 8"W Works,
Looks Good, Metal in Good Condition

1556 Gallon Flat White Paint Never Opened, Exterior
Latex, Town And Country Brand, Good
Condition

1557 Hyper Tough OBD11 EOBD Code Reader,
Like New In Package

1558 Six Assorted Chisels 6" to 9", Good Condition

1559 New In Package Lot of (15) Diamond Drawer
Pulls, 1 1/2"W
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156 (2) Five Gallon Water Bottles, Blue Plastic,
Good Condition, 11"Round x 19"H

1560 Vintage Metal Craftsman Tool Box, 19"W x
9"D x 9"H, With Two Craftsman Adjustable
Wrenches, Three Craftsman Wrenches,
Craftsman Pliers, Craftsman Drill Etc. Good
Condition

1561 Heavy Duty 50' Electric Cord, Taped in At
Least One Spot, Good Condition

1562 Windshield Scraper Brush Combo, 24"L, Good
Condition

1563 Two Fram Extra Guard Oil Filter PH8316, New
Damaged Box, 4"H

1564 Performax 12 1/2" Planer, Works Well, Good
Condition, Model #240 3750

1565 Electrical Screwdriver Set and Other Tools,
Good Condition, 3" to 7"

1566 (15) Diamond Drawer Pulls, 1 1/2"W New In
Package

1567 Ryobi 12.0V Battery And Charger It Turns On,
Good Condition, Untested, 3 1/2"W

1568 Women's Size Small I Love Vegas Zip Up
With Rhinestones, Good Condition, Cotton
Material

1569 Vineyard Teacup And Attached Saucer,
England Angel Terre Earthenware, Very Good
Condition, 6"Diam x 3"H

157 New Garment Steamer in Box, Never Used,
Great For Steaming Drapes, Etc. Very Good
Condition, 24"W x 12"D x 24"H

1570 New Nice Set of Two Ashdene Fine Bone
China Mugs, Dishwasher And Microwave Safe,
Pretty Mugs, 4"H

1571 JC Penney's 1940's Fan, Small Rust Spot, All
Metal, 12"H, Works Great, Packs a lot of
Power, Very Good Condition

1572 7 1/2" Beer Stein Stamped on Bottom, Delft
Blue Hand Painted By Ter Steege 1984, Dutch
Candle Holders 6"H With Dutch Candles,
10"H, Good Condition

1573 Vera Bradley Authentic Jewelry Box, Hardly
Used, Very Good Condition, 6 1/2"W x 4"D x
3"H

1574 Vintage Walt Disney World Ashtray, Paint is
Very Clean and Nice Looking, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 7"W

1575 Vera Bradley Tote With Strap, Authentic Like
New Condition, 14" x 14"

Lot Title

1576 Kathy Vanzale Periwinkle Blue Leather Purse,
Four Inside Pockets and Four Outside Including
Two Zippered, New Giftable Condition, 15"W
x 10"H, Handles 13"L, So Much Detail

1577 Blue Fish Design Gluggle Jug By Wade, Makes
Gluggle Sound When Pouring, New Without
Box, 5"W x 2 1/2"D x 7"H, Retails For $25.

1578 Suede Fabric Authentic Coach Blue Suede and
Fabric Purse, No. J9H-1443, Good Condition,
15"W x 8 1/2"H

1579 Dr. Douglas Little Loafer Bread Pan, Vintage
Speckled Porcelain, Good Condition For Age, 9
1/2"W x 7"D x 4"H

158 Varsity Jacket, Men's Large Green and Tan,
Green Is Heavy Wool and Tan Sleeves, Collar
is Heavy Canvas Cotton, Very Good Condition

1580 Two Cute Blue and White Resin Snowmen, No
Chips or Cracks, 11"H Sledding Downhill,
Other Skiing is 12"H, Great Detailing On Hat
and Scarf, Good Condition

1581 Stained Glass Birdhouse Candle Holder, Good
Condition, 5"W x 4"D x 8"H

1582 Three Heart Nesting Lacey Baskets, Great For
Special Gift, Good Condition, 6", 8", 12"W

1583 Large Dark Blue Fiesta Ware Platter To Serve
Your Ham or Turkey, 15"Diam With No Chips
or Cracks, Well Taken Care Of, Very Good
Condition

1584 Nice Fish Aquarium Paperweight With Brilliant
Underwater Colors, Beautiful Piece of Art,
Good Condition, 3"Diam x 3 1/2"H

1585 People's Republic of China Asian Style Blue
And White Vase, Meant For Tea Bags, Very
Good Condition, No Damage to Paint or Vase,
4 3/4"H

1586 Inarco Indigo Mood Blue (13) Piece Set,
Includes Teapot With Lid 8"H And Seven Mugs
4"H, Divided Serving Tray, Ashtray, Salt and
Pepper Shaker, 12" Fruity Containers, Good
Condition

1587 Sea Captain With Pipe, Resin Statue, Good
Condition, 13"H

1588 Four Delft Ceramic Tiles From Wenczel Tile
Co. All Different Dutch Scenes, Three Can Be
Used As Wall Hangers, One Doesn't Have
Hanger Attached, All Very Good Condition,
6"Sq.

1589 Slag Glass, Four Pieces of Beautiful Multi Blue
Slag Glass, Pretty in Your Garden Or Aquarium
Or Just To Display, Pieces Measure 2", 3", 4",
5"L, Good Condition
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159 Water Tank, Removed From 2000 Quest
Camper, Worked When Removed From
Camper, Looks in Very Good Condition, 18"W
x 17"D x 14"H

1590 Blue Glass Jewelry Box With Flower on Lid,
Three Compartments, 6"W x 3"D x 2"H

1591 Gemeinhardt 25P Flute With Case, Shows
Some Wear, Case is 16"W x 3"D x 2"H, Metal
In Good Condition

1592 Beautiful Large Ceramic Vase, Very Pretty To
Be Used on Floor or Pretty Table, No Chips or
Cracks, 11"Diam x 13 1/2"H

1593 Three Tier Cat Scratcher, Very Good Condition,
18"W x 19"D x 22"H

1594 Graco Children's Car Booster Chair For Child's
3-10 Years Old, Weight of 30 to 100 lbs. Height
of 38 to 57 lbs. Washable Covers, Very Good
Condition, 16"W x 16"D x 10"H

1595 Snaplock Wreath Storage Box, For Wreaths Up
to 24"W Good Condition, 24"W x 23"D x 7
1/2"H

1596 Plastic Halloween Decoration, Ghost and
Pumpkin, Cord Cut, As Is, Fair Condition, 35"H

1597 Plastic Halloween Yard Decor, Black Cat and
Pumpkin, Light May Need New Bulb, As Is,
Good Condition, 34"H

1598 Two CJ Banks Size 1X, Tek Gear Size 2X Fits
Like 1X, Nice And Comfy For Winter, Like
New

1599 (57) DVD's- Suspense, Family, TV Series Like
Blue Collar, Burn Notice, Movies Like Guilty
By Suspicion, Bounce, Daddy Day Care,
Legally Blonde, Miss Congeniality, Power
Rangers, And More, Great Condition

16 Home Interiors Deer Picture 24"H x 20 1/2"W
By K. Maroon 1978, Good Condition

160 Nice Sterilite Plastic Wreath Storage With
Beautiful Earth Gold Tone Wreath, Looks In
Very Good Condition, 24"Diam x 5"Deep

1600 (70) Music CD's Everything From Metallica To
Kenny G, Blues, Rock, Country, Rap, Great
Selection

1601 Kitchen Utensils (24) Pieces, New To Antique,
Spatulas, Knives, Serving Fork and Spoon, Can-
 Bottle Openers, Ice Cream Scoop, Peeler and
More, 6" to 13 1/2"L, Good to Very Good
Condition

1602 Mix of Paperbacks and Hardcover Books, The
Source, Jack & Jill, Hope to Die, Good to Very
Good Condition

Lot Title

1603 Misc. Sewing Items- (7) Wood Spools Thread-
Vintage, Misc. Buttons- Vintage, (9) New In
Package 200' Each Deelite Thread, Two Pair
Shoelaces, Hush Puppy TIn, Leather Lace Cord,
Two Wood Soap Dishes, Woven Tongs, 1 1/4"
to 6 1/4"L

1604 Vintage Mexican Blanket With Red Bird, Nice
and Warm, Or Use For Wall Decor, Very Good
Condition, 48"W x 80"L

1605 Oak Frame Couch, Three Cushion and Vinyl
Seat And Back, Pads Attached, Very Good
Condition, 80"W x 31"D x 36"H

1606 Very Pretty Curio Cabinet With Side Entry,
Very Nice Beveled Glass, Oak Finish Is Double
Wide, 32"W x 14"D x 73"H

1607 Five Clive Cussler And Glenn Beck Books,
Three Paperbacks and Two Hard Covers, Good
Condition

1608 Maple Hutch or Buffet, One Drawer (Slides
Good) Base 48"L x 18 1/2"W x 35 1/4"H, Top
46 1/4"L x 10 3/4"W x 26 3/4"H, Very Good
Condition

1609 Three Women's Size 3X Tops, Black and Grey
Pull Over Soft Sweater By Carolyn Taylor
Woman, Tan Button Front Cardigan By George
Woman, Light Green Applique Blouse By
Kathie Lee Woman, All Good Condition

161 Like New Box, Folding Dog Ramp- Supports
Up to 150 lbs. Has Handle For Easy Carrying,
Great For Travel, 17"W x 60"L

1610 Kenmore Hepa Air Cleaner Model 85254, From
Estate, Looks Good, Just Needs Cleaning,
22"W x 8"D x 18"H  Update, Tested And All
Fan Speeds Work.

1611 Igloo Cooler Beverage Dispenser, Clean And
Use In Good Condition, Plastic 17"W x 14"D x
21"H

1612 Leisure Luggage Cloth Print, Full Size 20"W x
10"D x 31"H, Looks Like New

1613 Plastic Litter Box With Lid, Good Condition,
16"W x 21"D x 18"H

1614 Empty New Style Valve, 20 lb. Propane, Good
Condition, 12"Diam x 18"H

1615 Honeywell Air Purifier With Hepa Filter, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 11"W x
14"D x 15 1/2"H

1616 Two Brand New With Tags Fubu Shirts, Size
XXL and XXXL

1617 Longaberger Basket With Handles And Insert,
1999 in Good Condition, 8"W x 12"L x 7 1/2"H
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1618 Tin Candy Container Filled With Vintage
Buttons, Antique Wood Sewing Box With
Vintage Buttons and Snaps, Strawberry
Pincushion and Square Pincushion, Magnifying
Glass, All Good Condition, 9"W x 3"H Tin,
Box 10 1/2" x 10"H

1619 Gold Trim Casserole Dish With Lid, Good
Condition, 8 1/2"Diam x 3 1/2"H

162 Essick Air Humidifier Whole House, Model
H12 400 With Super Wick Model 1045 Filter,
Humidifies 2500 Sq. Feet, Clean and Good
Condition, Well Maintained, 26"W x 16"D x
24"H

1620 Vintage Collectibles Salt and Pepper Shakers,
Wood Look, Apple and Pear Tree Stamps, Very
Good Condition, 2 1/2"H

1621 Vintage Salt and Pepper Shakers, Wood
Saucepans, Good Condition, 2 3/4" Including
Handle x 1 1/2"H

1622 Two Hand Made Saws, Wood High Quality
With Great Detail and Workmanship, Very
Good Condition, Both 15"L x 1"Thick x 4"H

1623 Upstairs Downstairs Bears, Dept. 56 Figurines,
Flora The Parlour Maid, Barker The Butler,
Very Good Condition But Top of Floras Teapot
is Broken

1624 Women's Butterscotch Tan Boots Size 9, With
Fringe, Faux Fur Inside, Great Condition

1625 Jim Beam Liberty Bell Decanter In Good
Condition, (Cork is Broken In Hole), Mountain
Quail Field Bird Decanter In Very Good
Condition, 8 1/4" to 11 1/2"H

1626 Brian Baker Deja Vu Collection Casa Chiquita
With Box and COA, Meant To Be Hung On
Wall or Stand on Mantle, Box 13"W x 3"D x
10"H, Retails For $48. Very Good Condition

1627 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wood Tree Trunk, St. Louis MO, Here Lies
Mary... Here Lies Joe, 3 1/2"H x 2 1/2"W, Very
Good Condition

1628 Salt and Pepper Shakers, Ceramic Owls, Brown
and White, 2 1/2"W x 3 1/2"H, Very Good
Condition

1629 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Hand Painted Ceramic, Relco Japan, 4"L x 2"H
Lions, Very Good Condition

163 Nice Halogen Painters Light on Adjustable
Tripod Stand, Works Great, Looks In Good
Condition, 29"H x 24"W

1630 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wood Pans Rhinelander WI, Good Condition, 1
1/2"H

Lot Title

1631 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Stand With Ceramic Shakers, Toothpick
Holder, T-1102 Made In Japan, 1965, Good
Condition, Peg on Bench Missing (Back) 3"H x
1 3/4"D, Bench 6 1/4"W x 3 1/2"H

1632 Vintage Collectible Salt And Pepper Shakers
Maracas Miami FL, Good Condition, 3"H x
1"Diam

1633 Four Religious Pieces Includes Three Crosses
And One Statue, Wood Plastic and Resin, Good
to Very Good Condition, 10" to 12"H

1634 Like New Deep Rich Brown Knee High Chaps
Boots Size Womens 8B, Low Heel Very Good
Condition, Side Zipper For Easy On, Caleigh
Style, Really Nice Boots

1635 Two Decorative Pillar Style Candle Holders,
Very Cool! 3 1/2"Diam x 8 3/4"H and 4
1/4"Diam x 12 1/2"H

1636 Charminar Fort Copper Decorative Piece, 6
1/2"H x 4"Sq. Good Condition

1637 Hand Resin Carved Look Native American Old
West Visions Limited Edition, 11 1/4"H Good
Condition

1638 Brian Baker Deja Vu Collection Teddy's Place
Sign With Box and COA, Meant to Be Hung on
Wall or Stands On Mantle, Box 13"W x 10"D x
3"H, Very Good Condition

1639 (12) Vintage Antique Coronet Brand Trays,
Very Collectible, Some Wear From Use,
Otherwise Good Condition, 16 1/4"W x 7 5/8"D

164 True Citrus Dried Juice Used to Water Or Food,
Four Flavors In Box New In Package,
Expiration Date 5/2021, Two Months Old I
Accidentally Purchased Two And I Don't Need
That Many, Ten Packs Per Box Eight Boxes =
80 Packets, Lemon, Strawberry, Lemon,
Raspberry, Lemon/Mint, Lemon/Cucumber

1640 Vintage Yellow Depression Glass Four Piece
Set and Carnival Glass Goblet, 2 1/2" to 5 1/2"H

1641 Dooney & Bourke Authentic Purse, Great
Condition, Leather 13"W x 11"H

1642 Beautiful Figure- Joseph, Mary, Baby Jesus,
Place For Votive, Shimmer To It, Very Good
Condition, Unknown Material, 5 3/4"W x 3
1/2"D x 9"H

1643 1978 Plaster Corbel Of Bearded Man By
Wooden Nickel, Minor Chips, Otherwise Good
Condition, 12" x 8" x 9"H

1644 Vintage Wicker Picnic Basket, With Cups,
Dishes, Plaid Tablecloth, Very Good Condition,
17" Across x 11"D x 7"H
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1645 Nice Set of Four Baskets- Rattan Baskets in
Very Good Condition, Heavy Duty Would Be
Great In Any Room For Serving or Storage, 8"
to 18"W130

1646 Elsie Borden Cow Coffee Cup, Unusual Says
Licensed By Elsie Enterprises Borden's Co.
Continental Kilns, Small Hairline Crack,
Graphic of Elsie, 3" x 3"H, Nice For Your
Collection, Other Than Crack- Good Condition

1647 Brass Buckle With Four Leaf Clover,
Horseshoe Stamped David With Leather 26"L
Belt, Good Condition

1648 Women's Eastland Brown Shoes Size 7 1/2,
Some Wear Otherwise Very Good Condition

1649 Vintage Tommy Hilfiger Men's Long Sleeve
Shirt Size 2XL, Button Up in Good Condition

165 New Never Out of Package Microfiber Ultra
Soft Queen Comforter, 86"Sq.

1650 Very Cute and Colorful Set of Measuring
Spoons, They All Come On Handy Ring So
You'll Never Lose One, 1/4 TSP to 1 TBLS, 4
1/2"L, Good Condition

1651 Kegerator Beer Tender, Sells For $535. Online,
Made of Plastic, Works Good, 17"H, Good
Condition

1652 Warming Tray, Works Great, Like New in Box,
Plug In For 8 Min. And Stays Warm For 60
Mins. Just in Time For Holidays! Box 20" x 4
1/2"D x 11 1/2"H

1653 Brand New In Box Two Cast Iron Mini Skillets,
Included in Box Are Gourmet Chocolate Chip
Cookie Mix, Camp Chef Home Brand, 11"L
Box

1654 Two New in Box Best Detangling Brush Great
Stocking Stuffer, 7 1/2"H Box 531

1655 Nature Made Sam E Complete 400 MG 36 CT.
Brand New Never Opened, Expires March
2021, Box 5 1/2"H

1656 Five Suave Body Lotions, 3 Oz. Tubes, 24 Hr.
Non Greasy, Advanced Therapy Lotion Infused
With Rich Hydrators and Essential Vitamins,
Four Cocoa Shea Nourishing Lotion Infused
With Pure Cocoa And Shea Butter, All Brand
New, Never Opened or Used

1657 Hot Rollers, Worked Last Time Used, Missing
Some Metal Clips to Hold Rollers, As Is, Looks
Good, 11"L

1658 Nice Black & Decker Can Opener, Works
Good, Good Condition, 9"H

1659 Mixing Bowl With Various Baking And
Cooking Utensils, All Good Condition, Bowl
11"Diam, Cutting Board 11"W x 8 1/2"D

Lot Title

166 Four Classic Cookbook Lot- Duncan Hines,
The Dr. Gourmet Diet, Jim Fobel's Old
Fashioned Baking Book, Gourmet Menus For
Contemporary Living, Hardcover and
Paperbacks, Good to Very Good Condition

1660 Six American Cake Decorating Book 2005-
2006 Very Good Condition, Wonderful Tips,
Ideas, Decorating Know Hows and Inspiration,
Rolled Icing Book, Various Fondant Icing
Recipes, Detail Instruction on Covering Cakes
and Making Accents, Pearls, Lace, Forms

1661 Party Grab Bag- Tablecloth, Two Pom Pom
Garland, #6 Balloon, Patriotic Note Cards and
Three Packs of Note Cards, New Condition, 4"
to 54"W x 108"L

1662 Nice Lot of Vacuum Sealing, Four Piece
Canister Set, Great to Use With Your Home
Food Saver, Can Also Be Used As is, Without
Being Vacuum Sealed, Good Condition, 5" to
7"H

1663 Cuisinart Cooking Pot, With Glass Lid, Very
Good Condition, 10"Diam x 5"H

1664 Kim Schaefer's Calendar Runners Applique
Projects, Look Good in Folder, 9"W x 12"L

1665 Five Packages Of Grand Gourmet Disposable
Grill Wipes, Each Contains Ten Wipes, Hassle
Free Way To Keep Your Grill Clean! Strong
Cloth Cleans and Absorbs Grease, 8"L x 4"W x
2"H Each

1666 George Foreman Grill, Used Very Little, Makes
Excellent Food Items, Ideal For Making
Smaller Meals Really Quick, 17"W x 11"D,
Looks Good

1667 Vin Chilla Wine Cooler In Great Condition,
Chills Wine From Room Temperature In
Minutes, 13"H, Wines Are Enjoyed At
Different Temperatures, Comes With
Instructions And Cord

1668 Lot of Six New in Box Detangling Hair Brush,
Great Gift, 7 1/2"L Boxes

1669 Kitchen Lot- One 10" Cuisinart Stainless Steel
Skillet And One Large Colander, 18"L x 9"W x
4"H, Good To Very Good Condition

167 New Opened Walgreens Heating Pad, Untested,
As Is, 9"W x 14"H

1670 Vintage Tiny TV Salt And Pepper Set, Avon
Hand Painted Porcelain Trinket Box (Trinket
Inside) Two Dreidel Spinning Top New, Avon
Porcelain Menorah New in Box, Vintage Card,
Passover Haggadah Booklet From Maxwell
House Family Of Coffee, Small Rocker Plastic
2 1/2"W x 3"D x 4"H, Good To New
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1671 Three Boxes of White Ceramic Tile, Enough To
Cover Approx. 30 Sq. Feet, Two Boxes Full
Tiles- 257, Box 1/2- 3/4 Full Tiles To Be Cut,
As Is, Look Good, 4 1/4"Sq. Average

1672 Assorted Box Lot- Two Glass Canisters In
Wood Holder, Basket Tray, Bottle Warmer and
More, 2" Candles to 20"L Basket, Some Need
Cleaning, Good To New

1673 Four Colors of Yarn, 8" to 12"L in Good
Condition

1674 Mystery Box, All Kinds of Stuff From Very
Old to New, 13"W x 16"D x 13 1/2"H

1675 Girls Clothing, Jean Shirts, Dresses, And More,
Little Lindsey, Knit Works, Nannette Kids and
More, Size 24 Months To Size 6, Huge Lot of
20 Plus Pieces, Clean And Use, Look Good

1676 Universal Snow Thrower Cab By Classic Acc.
Parts Ready to Assemble, Mounts To Your
Snowthrower, Never Installed- New, Didn't Fit
Mine, Might Fit Yours, 23" Front, 20" Sides,
48"H

1677 Misc. Plumbing 3/8" Plastic Tubing Approx.
20' Misc. Elbows and More, Good to New Old
Stock

1678 (50) Gift Bags, All New, Clean, Various Sizes,
Occasions, But Inclusive of Winter Snowman,
Christmas Santa, All Occasion Flowers and
Plain, 4"W x 7"H to 16"W x 19"H

1679 First Six Star Trek Movies On VHS With
Original Cost, Motion Picture, Wrath of Khan,
The Search For Spock, Voyage Home, Final
Frontier, Undiscovered Country, every episode
from the Original
series is included plus the two different versions
of the original 1966
Pilot Episode. All Like New Condition

168 Nesco 18 Roastmaster, Looks in Good
Condition, Untested, As Is, 20"W x 16"D x
10"H

1680 Box of Brand New Spoons, Napkin Holder
Restaurant, All Plastic, 6" to 21 1/2"L or Wide,
Good To New

1681 Nice Lot of Light Bulbs, Includes Four 50 Watt
Halogen Track Light Bulbs, Also Includes Five
150 Watt Flood Lights, Look Good, 3 1/2" to 5
3/4"H Boxes

1682 New Vanity Drawer Table From Greenia In
Reese MI, Never Opened, I Changed My Mind,
25 5/8"W x 18"D x 6 1/2"H, 1/4" Prefinished
Maple, Frosty White In Color

Lot Title

1683 New Without Tags T Back Sleeveless T-Shirt
Size L, Apparently We're In Trouble When We
Are Together, Who Knew

1684 (12) New in Package Sharp Scientific
Calculators, Great Stocking Stuffer, Gift, 6
1/2"L

1685 HP W1907 Computer Monitor With Cable And
Keyboard, Works Good, Very Good Condition,
17 1/2"W x 11 1/2"H

1686 New in Package Camera Bag "Optex" 15"L x 5
1/2"H

1687 (12) Record Albums, Bob Seger all Ready to
Play, Great Shape

1688 Nice Hardcover Webster's Dictionary, 11th
Edition, Good Condition

1689 Two Show Stoppers Lids For Mason Jars, New
In Plastic

169 New Package of Four 15"W x 12"H Flexible
Chopping Mats- Cutting Boards, Made of Food
Grade Polypropylene, Flex and Curl For Easy
Food Transfer And Are Dishwasher Safe

1690 Vintage Hymn Books, 1911 Vassar Baptist
Church, 1942, 1936, 1975, Sacred Songs 1871,
1925, Plus Bible Called The Book Fair to Good
Condition, Hardcover, Paperbacks, Spiral Bound

1691 Laser Lights, Works, Missing Floor Mount, Has
Multiple Settings, From Estate, I Don't Think
She Ever Used It, Projection Spotlight White
Lights, Works, Missing Ground Stake, 7 1/2" to
9"H Boxes

1692 Seasons 1-7 Buffy, Great Condition

1693 Sanyo "The Claw" CD DVD Media Destroyer,
Mades Dice Unusable, Like New, 8"H

1694 Marantz CD Carousel Five Disc Model
CC4001, Powers Up, Untested Further, From
Storage Unit, Looks Good, 17 1/4"W x 16"D x
4 1/2"H

1695 Norelco Sun Lamp, New With Warranty, 7
1/2"W x 7 1/2"H

1696 Nine DVDs Including Emma, Tom Jones, Pride
And Prejudice, And More, Look Good

1697 Two VHS Cassette Rewinders, One Made By
Gemini, Other By Kingo, Look Good, 5"W x
12"D x 2 1/2"H, 8"W x 8"D x 3"H

1698 One Lux Kitchen Timer And One Candle
Warmer, Timer 3"W x 3"H, Warmer 5"Diam,
Look Good

1699 New in Box Wholesale Lot of Three Studio
Microphones, Professional Large Diaphragm
Recording Microphone, 12"L Boxes
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17 Remember The Toes You Step on Today
Maybe Attached To The Ass You Will Have To
Kiss Tomorrow, Tin Sign 12 1/2"H x 17"W

170 Brand New kidde Carbon Monoxide Alarm, AC
Plug In Battery Backup, Everyone Should Have
This in Their Home, "Saves Lives" 8"W x 12"H

1700 American Flyer Carry One Suitcase, 12"W x
7"D x 18"H, With Wheels and Extending
Handle, Good Condition

1701 New in Package Camera Bag, Optex 15"W x
6"D x 8"H, Black Vinyl

1702 Three Seasons of Smallville on DVD Including
Season 7,8,9, Good Condition

1703 Three Shirts, Two Cabela's Size M, Tan One is
Ladies, Helix Shirt, All Are Button Up, From
Smoke Free Home, Good to Like New

1704 New in Box Lot of Four Benair Best Detangling
Brush, Great Gift, 6 1/2"L

1705 Raised Toilet Seat New in Box, Never Used,
Carex Caring For You, Adds 5 1/2" To Height,
14"W x 16"D

1706 Homedics Heated And Vibrating Neck Pillow,
Very Nice For Stiff Or Sore Neck, As Is, Looks
In Good Condition, 14"W x 10"H  Update,
Tested And Works Great.

1707 Three New With Tag Women's G & O Brand
Crew Sock Shoe Size 4-10 Super Soft, Holiday
Blowout Special

1708 New In Box Four Benair Best Detangling
Brush, Great Gift, 6 1/2"L

1709 Vintage Mist Facial Sauna Machine By Lady
Schick, 1970's, Electric Plastic, Untested, As Is,
Looks In Good Condition, 6"W x 9"D x 16"H

171 Six Piece Unopened Houseware Lot- Four
Baker's Secret Baking Pans 10 3/4"L x 5 1/2"W
x 3"D, Nonstick 12"Sq. Tart Cake Pan and
Crofton Mandoline Slicer With Five
Interchangeable Attachments, Not Store
Returns, In Original Packaging, All Look Clean
Very Good Condition

1710 New Contoured Shape Perfect Posture While
Sleeping Cooling Gel Keeps Your Head From
Overheating, Memory Foam Shape Itself To
Head and Neck, 19 1/2"L x 12"W x 4"H, Never
Out of Box

1711 Two Women's Handmade Knit Hats, One Size,
Can Wear Rolled Edge or Full Coverage Black
and Teal, White and Teal, Very Good Condition

1712 Five No Rinse Shampoo Caps, No Water, No
Mess, By Clean Life Products, New 5"W x 8"L
Package

Lot Title

1713 (8) Colgate Extra Clean Toothbrushes, All
Medium Bristles With Circular Power To
Remove Tooth Stains, Two Of Each Pink,
Purple, Blue, Green, All Brand New, Never
Opened, 7"L

1714 (15) New in Package Diamond Drawer Pulls, 1
1/2"Diam x 1 1/2"L

1715 The First Years Bottle Warmer And Cooler
Electric, Slightly Used, Looks New, Has All
Pieces, Manual, 7"W x 10"D x 9"H

1716 Three New G & O Women's Crew Socks, Shoe
Size 4- 10 Super Soft, Holiday Blow Out
Special

1717 Very Handy Makeup Mirror That Lights Up in
Four Different Types of Light and Times of
Day in Different Settings, Has Close Up Mirror,
Turn Regular Mirror Around to See, Also Has
Stand For Easy Use, Works, Good Condition,
9"W x 3"D x 12"H

1718 Six New in Box Benair Detangling Hair Brush,
Great Gift, 6 1/2"L

1719 Pro Slice Four Piece Slice And Garnish
Machine New in Box, Makes Strips, Chips,
Slices, Makes Hor D'Oeuvres, Salad,
Garnishes, Desserts, Apps. Box 12 1/2"W x 6
1/2"D x 9 1/2"H

172 Bread Electric By Innovative Cooking
Enterprise 158 Pages, Clear And Proven
Gourmet Recipes That Work in Any Machine,
Warm, Savory Aromatic And Rich Bread, Good
Condition

1720 Two Health Items, Taylor 350 lb. Scale And 28
Pill Holder And Bag, All in Good Condition, 9"
to 11"W

1721 Nesco Food Dehydrator And Jerky Maker With
Multiple Drying Trays, With Instruction
Booklet, Lightly Used, Good Condition, 14"D x
6"H

1722 New Red Brita Ten Cup Pitcher and Filter,
Sealed Package, 5 1/2"W x 11"D x 10"H

1723 Vintage GE Universal Speed Hair Dryer, Unit is
Untested, As Is, Looks in Good Condition,
11"Diam x 12"H

1724 Two New With Tags Women's G & O Brand
Ankle Socks, Size 4- 10 Super Soft, Great
Stocking Stuffers

1725 New in Box Lot of Four Benair Best Detangling
Brush, Great Gift, 6 1/2"L

1726 Fellowes PS 70 Paper Shredder, Works As It
Should, Plastic Front Melted, Fair Condition,
13"W x 9"D x 20"H
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1727 Two Stacking Sterilite Storage Drawers, 15"W
x 16"D x 9 1/2"H Each, Good Condition

1728 New in Box Tool Cart For Children, (47)
Pieces, Plastic in Great Christmas Gift, Box
17"W x 6"D x 22"H

1729 Raised Toilet Seat With Handles, Plastic Seat
15 1/2"W x 16"D x 6" Rise, Adjustable To Fit
Openings, Like New White With Gray Arms

173 (60) New in Package Nitrile Gloves- Six Packs
of Ten Each, One Size Fits All Disposable
Gloves, Latex Free, Powder Free, Snag And
Puncture Resistant, Great For Cleaning,
Painting, Food Service Etc.

1730 Three Wheel Seat, Works Great At Work
Benches, Good Condition, Metal Frame, 22"W
x 28"H

1731 Honeywell Hepa Air Cleaner Model 50250
Needs Cleaning, New Filter, As Is, Looks in
Good Condition, 15"Diam x 16"H  Update, Fan
Works.

1732 Two Women's Vests- Red Christopher &
Banks Size L Has Snowflake on Zipper Pull,
Mint Green Sonoma Brand Size M, Has
Pockets, From Smoke Free Home, Good
Condition

1733 Wood Heart Shape Decor Stand, Good
Condition, 14"W x 45"H

1734 Vertex IM7 9' Steelhead Rod, Tip Broken Off,
VGT902SN Mitchell 300XE Reel, 7'
Remaining, Overall Good Condition, Still
Useable

1735 Nice Lot of Books on Hitler, Germany In
WWII, Paperback and Hard Covers, Over 20
Total, Good Condition

1736 Antique Wood Desk, Pretty Ornate Carving On
Each Drawer, Four Total For Storage, Would
Be Great Repurpose Project To Use As Is,
Normal Wear, Good Condition, 42"W x 17"D x
28"H

1737 Large Metal RC Car Four Wheel Driver, Higher
End, Not Sure What It Is, Never Used It, No
Remote, No Shell, Untested, As Is, Fair
Condition, 14"W x 32"L x 12"H

1738 Large Bin Full of Assorted Restaurant Stuff,
Measuring Cups, Bowl Lids, Copper Colored
Tub, Plus More, Fair to Good Condition, 7" to
26"L

1739 15"Diam Christmas Wreath, White Baby
Snuggler, Two Ceramic Santa Clauses, And
More, 3" to 28"L, Good Condition

Lot Title

174 Easy Skillet Meals Better Homes And Gardens
Table Top, One Pan Meals, 210 Skillet Recipes,
Low Calorie, Cost Cutting, Time Saving, Meat
Tenderizing, Minimum Cooking, Attendance
With Delicious Flavors, Good Condition

1740 Approx. 64 Records, Very Cool Titles, Weird
Vinyl, Soul, Funk, Country, Traditional Polka
Music, Some Really Neat Covers, Must See,
Good To Very Good Condition

1741 Mystery Box of Cool Stuff, No Junk, 12"D x
17"W x 12"H

1742 Adult T-Shirt Size XL, New Without Tags,
"Harder Faster Deeper Because CPR Saves
Lives"

1743 Six Sharp Scientific Calculators, EL 510R
Advanced DAL 3"W x 5"L, New in Package

1744 Genuine Sony Playstation 3 Wireless Keypad,
Package Is Sealed, But Has Slit Across Top on
Front Side (Purchased That Way) Appears
Keypad Is New, But Possibly Could Have Been
Removed From The Package Through Slit, As
Is, Just To Be Safe, 4 1/4"Lx 4"W x .5"D

1745 Brand New Pilot 10 1/2" Cree LED Light Bar
For Auto, ATV, UTV, Boat, Features Six High
Intensity Cree LED Bulbs, Diecast Aluminum
Housing With Zinc Alloy Brackets, Bright 2700
Lumen Spot Light Beam, Operates on 12 Volts,
Approx. 10 1/2"L x 2"W x 2"H

1746 Nice Lenovo t510 Laptop With I5 Intel
Processor 5 Gig Memory, DVD, Power Supply,
USB, Wifi, Nic, SD Card Reader, Win 10,
HDMI Output, PC Output, 15.5 Diagonal
Screen, Unit Tested, Battery Takes and Holds
Charge But Unknown Length, As Is, Looks in
Good Condition

1747 New in Box Case of Ten Sharp BT L226U
Battery Packs For Camcorders, Sealed Box

1748 Brand New Weight Watchers Bluetooth Body
Analysis Scale Which Measures Weight, Body
Fat, Body Water, Bone Mass, Muscle Mass,
BMI, Track and Chart Your Results, Earn
Badges, Progress To Your Goal Wirelessly
With Weight Watchers Smart Bathroom Scale
App. Features 9 User Memory, Large LCD
Display, Lighted Impact Resistant Safety Glass
Platform Measures 12.4"W x 12.4"L, Works
With Android 4.3 And Above Or Apple IOS 8
and Above
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1749 Honeywell Smart Response Thermostat Digital
And Programmable Separate Programs For
Weekdays, Saturday And Sunday, Save up to
33% On Heating and Cooling Costs, Brand
New in Package, Never Opened, Easy To Install
and Program, Three Energizer AA Batteries
Included, 6"W x 2"D x 4"H

175 George Foreman Lean Mean Fat Grilling
Machine With Grease Trays, Works Good, 19
1/2"W x 10 1/2"D x 5 1/2"H, Good Condition

1750 Omron Intellisense Digital Blood Pressure
Monitor Requires 4 AA Batteries, Hem- 711,
Looks to Work Properly, Needs Batteries, 17"L
Cuff, Good Condition

1751 GAF Pana Vue Automatic Lighted 2x2 Slide
Viewer, Untested, With Box, Plastic 7"W x 6"D
x 6"H, Looks in Good Condition

1752 Magnavox DVD And Video VCR Recorder,
Black Clean, Tested, Doesn't Come With Video
Cables, Original Power Cord, Model
DV220MW9, Measures 17"W x 9"D x 4"H
Thick, Good Condition

1753 150 Clear Chasing Christmas Lights For Indoor
or Out, Brand New In Box, Features 37' of
Lights With Adjustable Speed Control Box,
Wire Is Green In Color, Includes Spare Bulbs
and Fuses, Remains Lit If One or More Bulbs
Burn Out

1754 (7) New Hampton Bay Cast Stone Decorative
Wall Plates, 5"W x 5"H

1755 HP Elitebook Swivel Screen, Needs New Hard
Drive, 12" Screen, With Power Supply, As Is,
Overall Good Condition.  Update, Powers On.

1756 Epson XP 640 Color Printer, With Disks Under
Lid, Needs Ink, Works, Overall Good
Condition, 15"W x 13"D x 5 1/2"H

1757 Brand New Still Sealed, Pair of Scosche
Backstage Vehicle Headrest Mounts For Ipads,
Wide Hook and Loop Strap, Easily Secures To
Most Vehicle Headrests, Netted PVC Material
Provides Superior Protection, Open Side Design
Allows Complete Access To All Ipad
Connections And Controls, Mesh Pocket For
Storing Essentials, Box 10 3/4"W x 1"D x 9"H

1758 Vanguard Mars 1 Telescoping Leg Tripod With
Turn Handle, Extending Neck and Fabric Case,
13"L Folded in Case

1759 Nice Dell Latitude E6410 Laptop Intel 1 5
Processor, USB, NIC, SD Card Reader, Libre
Office, 3 Gig Memory, 2 GHZ, DVD, Windows
10, Power Supply, 14" Screen, New Battery,
Tested, Sold As Is, Looks in Good Condition

Lot Title

176 New Three Piece Cheese Board Set By
Laquiolem, 12"W x 10"H

1760 Four Red LED Weatherproof Flood Light
Bulbs, Brand New, Easily Add Festive Holiday
Decor to Your Home By Swapping Out Your
Flood Lamp Bulbs With Red LED Decorative
Bulbs, Low Wattage LED Bulbs, Can Remain
For Long Periods of Time With Little Impact
on Your Electric Bill, 5"Diam

1761 Very Rare Telex Model 812 8 Track Player And
Recorder, Looks Excellent, Tested and
Working, Was Expensive in 1971 When New,
It Retailed For $259. The Equivalent of $1600.
Today, Made in USA, Heavy 22 lbs. 18"W x
12"D x 7"H, Good Condition

1762 Sony Car CD Player, Model CDX GT510, With
Removable Face Plate, Untested, As Is, 7"W x
7"D Looks in Good Condition

1763 Cilotus Callus Remover, Rechargeable Wet
Dry, New In Box, 9"W x 3"D x 7"H

1764 New Ladies Tank Top Size M, "Support Iron
Coffin Mc Kalamazoo CO"

1765 Children's Crawling Foam Number Floor Mat,
Make Learning Fun, Includes 0-8 Squares To
Help Teach Basic Numbers and Counting,
Numbers Pop Out and Squares Can Be Put in
Different Configurations, Good Condition,
Each Square 12 3/4"Sq. x 1/2" Thick

1766 Winnie The Pooh Easter Plush From Disney
Store, Good Condition, 8"W x 14"H

1767 Brand New Arcade Game Controller For Ipad 1,
Ipad 2, Ipad 3, Bring Arcade to Your Desktop
With Ion ICade Core Arcade Style Controller,
Take A Step Back in Time, Play Your Favorite
Retro Games With Full Size Controls For
Genuine Arcade Experience, High Quality Ipad
Cradle Designed For Safe, Secure Fit, Has
Cable Pass Through Slot For Charging While
You Play, Wireless, Uses Bluetooth To Connect
To Your Device, 14 1/4"L x 10"W x 5 1/4"H

1768 New in Package Cloud Island Decorative
Blocks, Nest or Stack Them, Largest is 5"Sq.

1769 Vintage Blue The Bear Colgate Palmolive
Soaky Bottle Topper Disney Pat. Pend, Light
Paint Wear, 8"H Rubber Material, Good
Condition

177 Two New in Box Best Detangling Hair Brush,
Great Stocking Stuffer

1770 Hogwarts Express Train Puzzle, Harry Potter
1000 Piece Puzzle, New in Box, Never Opened
And Crystal Growing Kit By Smithsonian, New
Never Opened, Would Be Nice Christmas Gifts,
7" and 10"L Boxes
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Lot Title

1771 Smallville Special Edition Seasons 1-6 (36)
DVD's Good Condition

1772 Pair of Lightly Used Converse Shoes, Size 4
Youth- Ladies Size 6 Equivalent, Zipper Decor
on Heel, Good Condition

1773 Winnie The Pooh Plush "Happy Mothers Day"
Good Condition, 8"W x 11"H

1774 Magnificent Baby Hat And Mitten Set, Size 18-
24 Months, Pretty Berry Pink Color, New With
Tags and Bonus New In Package Six Pairs of
Holiday Socks For Toddler, Red- Green- White

1775 Rec Room Chess Set, (32) Wood Pieces, Wood
Game Board, Like New in Damaged Package,
12"Sq.

1776 (3) One Gallon Ziplocs Full of Construction
Vehicles And Acc. Good Condition, Played
With But Plenty of Life Still in Them, 1" to 6"L

1777 Skimboard Surfer Surfing Slide And Board,
Lots of Fun For The Kids, 26'L Slide, Looks in
Good Condition

1778 Five VHS Tapes, The Little Rascals, Funniest
Episodes, Good Condition

1779 Felt Interactive World Map With Poster
Diagram, Felt Names of Places, Bodies of
Water, Felt Animals, Very Good Condition,
48"W x 33"H

178 Disposable Chafing Buffet Set, Trays 20"L x
13"W Four of Them Are 4" Deep, Four 3"
Deep, Six Lids and Six Racks, All New Except
One 3" Tray Was Used For Warming Pan

1780 Misc. Grab Bag Lot- Tray, Puzzle, Can Koozie,
Candle, Paper Village Kit, Bird Harness, I
Believe All Pieces Are Here, As Is, Good
Condition, 3" to 17"W

1781 (16) Nintendo NES Games- Vintage With Titles
Like Knight Rider, Robocop, Dracula, Roger
Rabbit, Cliff Hanger, Rambo, Teenage Mutant
Ninja Turtles, Road Runner, Lone Ranger,
Others, Tested Some, Not All And They
Worked, Good Condition

1782 Party Game- Hollywood Game Night, Make
Every Game Night A Hollywood Game Night,
Looks New in Box, Ages 12 Plus

1783 Gator Golf- Two Clubs and Three Balls, Very
Cute For Little Ones, Plastic 13"L, Good
Condition

Lot Title

1784 (8) Hot Wheels Treasure Hunts, Four
Motorcycles, Two Bad Baggers 2008 and 2013,
OCC Splitback 2010, Hummer Sled 2006, Four
Vehicles '64 Lincoln Continental Convertible
Lowrider 2010, Custom '62 Chevy PlU 2010,
1971 Buick Riviera 2010, '63 T-Bird 2010, All
Original Cards, Nice Christmas Gifts For
Collectors, New 3"L

1785 (30) First Issue Comic Books- Including
Batman Legends of Dark Knight, The First Solo
Batman Book Since 1940, The Dynamic Forces
Variant Cover of Darkness Tomb Raider #1,
Great Chance To Start Your Collection With 30
#1 Issues of X Force Cable Spiderman,
Fantastic Four And More

1786 Brand New In Sealed Boxes, Star Wars Kessel
Run Millennium Falcon And Force Link 2.0
Starter Kit, Features Lights, Sounds, Vibrations
Which Can Be Activated With Wearable Force
Link Armband, Millennium Falcon Escape
Craft Detaches From Main Vessel, Blast Off
Panels And Removable Coaxial Containers
Provide Additional Fuel For Imagination!
Vessel Requires 3 AA Batteries and 3 AAA For
Force Band, Box 19 1/2"L x 15"W x 4"H

1787 New With Tags Calia Ladies Top Off White
Size XXL, Long Sleeve Soft, Very Nice

1788 Baby Bath Barely Used, Fisher Price White and
Green, 14"W x 27"L With Mesh Insert, "Cars"
Booster Seat, Faded Picture But Still Good
Condition

1789 Baby Bath Tub Comes With Seat and Sprayer,
Battery Operated, Untested, As Is, Looks in
Good Condition, 17"W x 31"L x 8"H

179 Aroma Breeze Diffuser New in Box, 4 1/2"W x
5"H

1790 Holmes Adjustable Oscillating Floor Fan,
Looks Good, Powers Up, 13"Diam x Approx.
40"H

1791 Regina Bagless Vacuum Upright, As Is, Looks
in Good Condition, 13"W x 13"D x 43"H 
Update, Works.

1792 Viking By Bee, 32 Quart Cooler, Looks in
Good Condition, 17"W x 12"D x 13"H

1793 Three Clothes Baskets, Hampers, They All
Need Cleaning, Overall Good Condition, Plastic
12" to 22"H

1794 Two Ladies Vests- Red One Is Athletech Size
S, Snap Close, Side Pockets, Brown One is Gap
Size M, Zipper Close And Side Pockets, From
Smoke Free Home, Good Condition
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Lot Title

1795 Nice Lot of Three Woven Baskets, Absolutely
Beautiful And Large, Perfect For Carrying Food
Or Goodies to Family, Over The Holidays,
20"L x 16"W x 9"H Each, Good Condition

1796 (8) Empty Five Gallon Buckets, May Need
Little Cleaning, But All Good, Great For Ice
Fishing, 10"Diam x 14"H

1797 Four Adjustable Recessed Lighting Fixtures,
8"Diam x 9"Deep, Untested, As Is, Look in
Good Condition

1798 Take Along Baby Swing, Rocks Gently To
Sleep, Lots of Things To Keep Their Attention,
Cute Aquatic Look, 23"Diam x 18"W Base x
26"H, Comes With Batteries, Working

1799 Wow! Ultimate Garage With Extra Trucks and
Semi To Haul And Store The Cars, Great Gift
For Youngsters Who Like Their Hot Wheels,
Garage 25"W x 18"D x 29"H, Truck 22"L x 4
1/2"W x 8"H, Good Condition

18 Indian Picture 28"W x 40 1/2"H, Paint On Felt
With Wood Frame, Good Condition

180 Gat This Not This By David Zinczenko 305
Pages With This Simple Illustrated Guide To
Thousands of Foods, Nutrition Secrets That
Lead To Weight Control, You'll Make Smarter
Choices, Good Condition

1800 T- Back Sleeveless T-Shirt Size XL, Equal
Rights For Others, Does Not Mean Fewer
Rights For You, It's Not Pie

1801 WWE WWF Figures, Mysterio 2003 Jakks
Pacific Wrestler Red Green With 619 On Leg,
Good Condition, 7 1/2"H

1802 Wii Fit Plus Game in Good Condition

1803 Complete XBOX 360 Halo Edition With (22)
Children's And Adult Games, Discs Nice And
Clean, All The RCO's And Power Cord Are In
Box, Controller Is Too! Powers Up Great, Nice
Bundle, Bid To Win! 4 3/4" to 12 1/4"W or
Diam

1804 Shower Curtain With Fish On It, Like New,
Approx. 72"W x 72"H

1805 Four Winter Knit Gloves, Women's One Size,
Good to New

1806 Vintage Tweety Bird Colgate Palmolive Soaky
Bottle Topper Warner Bros. Pat. Pend. Good
Condition, 8 1/2"H

1807 Vintage King Louie Jungle Book Colgate
Palmolive Soaky Bottle Topper Disney Pat.
Pend. Good Condition, 8"H

1808 Vintage Bugs Bunny Colgate Palmolive Soaky
Bottle Topper Warner Bros. Pat Pend. Good
Condition, 8 3/4"H

Lot Title

1809 Rock Em Sock Em Robot Game, Complete
Tested Works, Good Condition, Mattel Game, 5
1/2"W x 3 1/2"Thick x 10 1/2"D

181 Four Piece Lot of 9"L x 6"W Heart Shape Vase
Top and Bottom, 1/2" Thick in Very Good
Condition, Unopened Pro Meat Tenderizer 7
1/2"L x 2"W, Heavy Duty Stainless Steel Egg
Beater 11 1/4"L x 3 1/2"W Colorful Three Part
Creamer 3 1/4"L x 2 1/2"W, All Never Used,
Bid With Confidence

1810 Six Good To Great Lot of Winter Christmas
Plush Bears, Reindeer, Bunny, Horse, Largest
Measures 16"H Clean

1811 John Deere #8345R Still in Package, 1/64 Scale
John Deere 3140 Older, 3 3/4" to 6"L in Good
Condition

1812 Pokemon 7" Stuffed, Good Condition

1813 Detroit Lions Team Cleatus Fox Sports Robot
NFL Football Action Figure 12"H Megatron,
Good Condition

1814 (30) Avengers Comic Books From Copper And
Modern Age By Great Marvel Writers And
Artists Like George Perez, Rob Liefeld, Jeff
Loeb And More, Features Comic Legends,
Captain America, Iron Man, Hulk, Wasp,
Vision, Hawkeye, Plus More, Looks Good

1815 Fleece Polyester, New With Tags, Two Girls
Winter Hats With Tags, Size Small 4-6

1816 Felt Fabric, Different Colors And Sizes, Most
Average 11 1/2"L x 8 1/4"W and Larger, Good
to Very Good Condition

1817 Vintage Playskool Lincoln Logs in Original
Box 1978 Made In USA, (73) Pieces, Box 8"W
x 11"H x 4 1/4"D, Very Good Condition

1818 Singing Tickle Me Elmo, Dances, Sings, Tested
and Works, Take 4 AA Batteries, Good
Condition, As Is, 12"W x 16"H, Hand Button
Activate On/Off on Bottom of Foot, Batteries
Weak

1819 Holiday Joy Barbie, Slight Dent in Upper Right
Corner, Box 12 3/4"H x 4 1/2"W, New In Box

182 Leather Bomber Jacket Size 42 Tall Men's,
Light Lining, Brown in Very Good Condition

1820 Two Purses- Unique Tiger Print and Fuzzy
Other is Denim With Sunflowers, 11" to 13"W,
Good Condition

1821 New Wimpy Kid School Planner Book,
Paperback

1822 Vintage 18" Gund Monkey Chimpanzee With
Rubber Hands and Feet, Shoes Marked Gund
Are Black Like Monkey, 6" Zipper In Back,
Gund Mfg. Brooklyn NY, Very Good Condition
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Lot Title

1823 Target Special Edition Home For The Holidays
Barbie, Box Has Some Wear In Couple Areas,
7"W x 13"H, New In Box

1824 Two Winnie The Pooh Pirate And Easter 2000
in Good Condition, 12"H

1825 Glinda The Good Witch Barbie, Top of Box is
Missing, Some Box Damage, 10 1/2"W x 14"H

1826 Five Wind Flags, Two Easter, Two Hearts,
Ladybug, Average 42"H, Polyester In Fair
Condition

1827 Golf Putter, 35" Knight Golf Blade Putter, Left
Handed, Used

1828 Two Pairs of Ladies New Balance Sneakers,
Both Pairs Show Very Little Wear, Good
Condition, Size 9 1/2

1829 Land Mommy Baby Bag, Chic Mom, Give You
The Best Care Backpack, Has Tear/Small Hole,
Good Condition, 14"H

183 New in Package With Wind Screen Condenser
Microphone, For Chatting Over Q2, MSN, Syke
Singing, 14"H Pack, Great Gift

1830 Brand New Master Lock Key Cabinet With
Built in Security Lock, Heavy Duty Steel
Construction Provides Storage For Up to 20
Keys, Locking WIth Four Access Keys,
Includes Adhesive Labels For Key
Identification, Cabinet Measures 5 1/4"W x 3"D
x 7 3/4"H

1831 Hard Plastic Case, Good For Tools or Just
Storage of Your Other Items, 17 1/4"W x 12"D
x 3"H

1832 New Baseball Cap, Michelob Ultra, Adjustable

1833 Three Armagnets, Life Size Magnet For Your
Vehicle, Two Detroit Lions, One Detroit Tiger,
New With Damaged Package, 9 1/2" x 12"

1834 Collection of Baseball Cards From 1970's and
80's, Loaded With Stars LIke Nolan Ryan,
Andre Dawson, 1984 World Series Champ
Lance Parrish, Eddie Murray, Pete Rose and
More, 10 1/2" Box, Good Condition

1835 Eugene's Brand Pet Carrier, Used Once, Like
New, For Cat or Small Dog, 11"W x 9"D x
15"H

1836 Vintage 40 Channel Two Way Radio Realistic
Brand, Untested, Storage Unit Find, Appears
Like New Condition on Inside, 13"L Case

1837 Compound Bow Lynx Model #XRG Made By
Martin USA, Draw Length 30" Has 60%
Holding Weight, Has Sight Pin and Nice Wood
Inlay Picture of Lynx, Can't Read Pulling
Pounds, Total Length of Box 48" x 15"W, Good
Condition

Lot Title

1838 Two Complete Sports Card Sets, Includes 1990
Topps Baseball 1-792 Cards And 1992-93
Pinnacle Hockey Set Loaded With Stars And
Rookies, 8 1/4" and 14 1/2"L Boxes

1839 Two New Gorilla Treestands, Universal Safety
Harness Comfort Kits, Includes Shoulder And
Leg Pads, 13 1/2"H Package

184 New In Package T Valley Seawater Dual Scale
For Making Wine, 7"W x 4"H

1840 Four Pairs of Men's Name Brand Swim Trunks-
Oakley, RVCA, Old Navy, SQV, All 30/31
Waist in Clean Very Good Condition, Perfect
For Your Spring Break, Vaca!

1841 Cap Ball Marker Brookwood Golf Club,
Adjustable

1842 Two Complete Baseball Card Sets in Binders,
1989 Score and 1988 Fleer, Loaded With Start
and Rookies, 11 3/4"W x 11 1/2"H Albums

1843 Dale Earnhardt Collection- License Plate 12" x
6", Sports Illustrated Magazine With Death
Cover Feb. 2001, Stock Car Racing Magazine
With Tribute Cover May 2001, Pepsi 400
Nascar 2000 Ticket Stub, Speedie Beanie 5"L x
2"W x 1 1/2"H, Coffee Mug 4"H x 3"W,
Insulated Cup 4 1/2"H x 3"W, Key Ring From
1997 Texas Motor Speedway Inaugural Race,
All in Good Condition

1844 Wholesale Lot, New In Package, Case of 20
Sharp Viewcom 2 BT L226U Battery Pack,
7.4V 1000MAH, 2 1/4"L

1845 Six New in Package Knit Hats For The Ladies,
Great Gift, One Size Fits Most

1846 Variety of (14) Different Cookbooks, From
Campbells, Great Food Co. Two Slow Cooker
Books, Taste of Home, Better Homes and
Garden, Betty Crocker, All in Great Condition,
Hardcover and Spiral Mostly

1847 Sharp UXB20 Inkjet Facsimile Machine, New
In Box, 14 1/2"W x 11 1/2"D x 7 1/2"H

1848 Women's Shirts- Four Large Tops, Seven
Medium Tops, Few Aeropostale, Sweaters, T-
Shirts, Good To Very Good Condition

1849 New in Box Case of Ten Sharp BT L226U
Battery Packs For Camcorders, Sealed Box

185 Wholesale Lot of Three Studio Microphones,
Professional Large Diaphragm Recording
Microphone New in Box, 14"W x 4"D x 7"H

1850 Box Of Misc. Rope And Pulley, 5" to 7"H to
Several Feet of Rope, Good Condition

1851 Two Right Handed Hockey Sticks, Innovative
And Titan Brands, 62"L, Good Condition
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Lot Title

1852 Three Outdoor Wood Christmas Lawn
Ornaments, These Will Brighten Up Your Yard,
Good to Very Good Condition, 32" to 38"H

1853 Garage Light, Works Good, Four Bulb, Could
Use Some New Bulbs, Otherwise Looks Good,
As Is, 15 1/2"W x 48 1/2"L

1854 Set of Scott Brand Ski Poles, Made in USA,
Series 2 Shaft, 49 3/4"L

1855 Daiwa Rod 1010 5 1/2 and Browning 504 X
Reel, Good Condition

1856 Home Improvement Lot, 1/2" Galvanized Pipe
And Fittings, Mixed Box of Plumbing Stuff,
Some New, Most Used, Some Household Trim,
Wood, 8' Clothesline Rope, Some Electrical
Conduit New But Pieces, Computer Video
Card, HDML or HDMI Untested, As Is, 15' to
20' Black Extension Cord Good Condition,
Several Sections of 1/2" Plastic Used or New
Plumbing Pipe, Overall Good to New

1857 5 HP Pressure Washer, Older, Leaking Oil, As
Is, Fair Condition, Unknown If Working, 38
1/2"H

1858 Sweatshirt Size L, New Without Tags, It
Cannot Be Inherited Nor Can It Be Purchased I
Have Earned It With My Blood Sweat Tears, I
Owe It Forever The Title Breast Cancer
Survivor

1859 New Without Tags Hoodie Size M, Pink and
Black, If You Don't Have One You'll Never
Understand

186 Headrest Tablet Kit, Mount and Holder, Plus
Free Car Air Vent Mount, Easy To Remove or
Mount, Fits 4.3" to 11.6" Enjoy Watching
Movies or Listening To Music, Keeps Tablet
PC Safe and Secure, Appears Unused, Looks in
Very Good Condition, 4"W x 3"D x 7"H

1860 Bowflex Motivator 2, This Was Used For
About 10 Hours Total, Then Stored Six Years,
Basically New, Manual Has Assembly
Instructions And Complete Fitness Workout
Guide, Complete, 27"W x 48"D x 81"H, Maybe
Longer Depth Bench Not Attached

1861 100% Polypropylene Yarn, Gold Multi Color,
Good Condition, Made in Turkey, 4'7"W x
6'7"L

1862 Runner 25"W x 88"L, Rug 20"W x 31"L, Rug
26"W x 36"L, Very Good Condition, Stored In
Cedar Chest For Many Years, Browns, Multi
Colored, Tans, Sage Green Variation

1863 Lazy Boy Reclining Chair, Brown And Clean,
Nice Working Condition, 37"W x 35"D x 40"H

Lot Title

1864 Wavemaster The Original Portable Training
Bag, Boxing, Kickboxing, Base Can Be
Weighted Down, Looks Good, 48"H

1865 Harley Davidson Leather Jacket Size 42 Zipper
Works, Fair Condition, Worn on Collar, 22"L x
21"W

1866 Mens Vintage Woolrich Original Outdoor
Wear, Long Sleeve Button Down Red in Color,
Looks Clean, Very Good Condition

1867 Vintage Gap Denim Long Sleeve Size 2XL
Look in Clean Very Good Condition

1868 Metal Folding Cot, Good Condition, 25"W x
69"L x 12"H

1869 Assorted Box Lot- Star Wars, Baseball,
Football, Nascars, And More, Good Condition,
7 1/2"L Box

187 New Universal Tablet Mount For Car, Truck
Headrest, For Rear Seat Viewing, Adjustable
Clamps Fit Two Post Headset, Mount Adjusts
From 7" to 10.2" For Your Tablets, Simple
Strong Hold, 10"W x 12"H

1870 (7) Volumes Collector's Library Of The Civil
War By Time Life, Very Good Condition

1871 Six Blue Plastic Stacking Yard Patio Chairs,
Good Condition, 29 1/2"W x 26"D x 37"H

1872 Whirlpool Cabrio Electric Dryer 220V
Untested, Without Cord, For Parts or Repair, As
Is, Model Medx500Xwo, Measures 27"W x 26
1/2"D x 42"H

1873 Maytag Heavy Duty Two Speed Super Capacity
9 Cycle Washing Machine, Tested Without
Water Spin Cycle Worked Great, Possibly For
Parts or Repair, As Is, Model LAT9410AA1,
Has Cosmetic Issues, Modification To Back
And Top Panel, Otherwise Good Condition

1874 Four Excellent Men's Ties, Blues and Browns,
54"L

1875 Ladies Forever Size Large Long Dress,
Polyester New With Tags

1876 The North Face Girls Purple Hoodie Fleece,
Good Condition, Size XL (18)

1877 Ladies Green Wilsons Leather Zip Up Coat
Size M, Good Condition

1878 Very Nice 100% Real Wool Coat, Ladies
Large? Good Condition

1879 Liz Claiborne Ladies Corduroy Blazer, Approx.
Size Large, Good Condition

188 New Unopened Tech Master Speed Slide,
Compass For Drawing Circles, Max 5 3/4"
Circle Nice For Drafting, Artist Instrument,mm
Nice Set With Case, 8"L Package
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Lot Title

1880 Five Old Navy Ladies Long Sleeve Tops, Size
Small to 3X, But All Fit Around Same Way,
Perfect For Upcoming Winter Weather, Good
Condition

1881 (7) Excellent Men's Ties, Browns- Yellows,
Approx. 54"L

1882 Nice Field And Stream Army Green Outdoor
Wear Pants, Adjustable Waist and Length,
Water Resistant, Size Large, Good Condition

1883 Harley Davidson T-Shirt Punta Canta Like New
Size Large Cotton

1884 Red Christmas Style Studio Sweater Size 1X,
Good Condition

1885 Three Name Brand Scarves, From Columbia,
Woolrich, Xhilaration, All Look Clean in Very
Good Condition, 3 1/2 to 4' Approx

1886 Nice Tommy Bahama Brand Long Sleeve
Island Soft Shirt, Men's Size 2XL, Looks Clean
in Very Good Condition

1887 Black Leather Jacket, Ladies Size XXL, Good
Condition, 36"L

1888 Ladies Harve Benard Size 12 Jacket, Looks
Clean in Very Good Condition

1889 Four Arm Chrome Clothing Rack, Holds 40
Plus Items, Adjustable Arms and Rolls, Some
Wear, Otherwise Good Condition, 42"W x
42"D x 62"H

189 Six New in Package Sharp Scientific Calculator
Great Stocking Stuffer,m 7"H x 4"W

1890 Vintage Glass Top Table, Four Curved Legs
With Brass Paw Feet, Walnut Wood, Legs Have
Carved Leaf, Glass Top Lifts Off, You Can
Display Pictures Under It or Anything Else You
Want To Display, Very Unusual, Side or Coffee
Table Height, 30"W x 19"D x 18"H, Very Good
Condition

1891 Acute Snowman Box With Two Shelves, Can
Put More Christmas Items on Shelves For
Display, 8"W x 23 1/2"H, Made of Wood,
Hinge Can Be Changed To Show Only
Snowman or Can Be So Two Shelves Show and
Door is Opened

1892 Vintage Wood Desk With Two Drawers, 58"L
x 24"W x 30"H, Wear And Chips, Fair
Condition

1893 Box of (41) Various Size And Styles, All New
Pocket Knives, 3 1/4" to 5 1/2"L

1894 Garage Clean Up Job, Lots of Washers, Misc.
View Pictures, Small Buick Plate 6"W x 3"H,
Good Condition, 1" to 11 1/2"L

Lot Title

1895 Sharp UXB20 Inkjet Facsimile Machine, New
In Box, 14 1/2"W x 11 1/2"D x 7 1/2"H

1896 Vintage Metal Chair With Cloth Seat, 32 1/2"H
x 21 1/2"W, Good Condition

1897 Vintage Metal Chair With Vinyl Seat Pad, 21
1/2"W x 32 1/2"H, Good Condition

1898 Female Medical Scrub Tops and Pair of Pants,
Cherokee Black Size Large Workwear Scrub
Pants, HQ Multi Color Scrub Top XL, Three
Tafford Scrub Tops XL, Tafford Scrub Top L,
Look Good to New

1899 Lazy Boy Wood Frame Recliner, Cloth Seat
And Back, Some Wear, Otherwise Looks Good,
32 1/2"W x 33"D x 38"H

19 Eight Point Whitetail Horns, 17" Inside Spread,
9" Longest Tine, 23" Main Beams, Rough
Score 126", 15" High Above Skull, Good
Condition

190 New Case of Ten Sharp Battery Pack, BTH
32U, 12"W x 11"D x 12"H

1900 Whirlpool Electric Glass Top Stove, Untested,
As Is, For Parts or Repair, Fair Condition, As
Is, Oven Door Won't Shut Properly, 30"W x
28"D x 47"H

1901 Very Nice Freshly Oxy Washed Handmade
Vintage Quilt, Bright Colors, Come See This
Special Quilt, 98"L x 76"W, Some Wear,
Otherwise Very Good Condition

1902 Four Vintage Dining Room Chairs, Danish Mid
Century Modern, Olive Green, Two Slightly
Discolored, Great Shape, 18"W x 18"D x 44"H

1903 Sharp UXB20 Inkjet Facsimile Machine, New
In Box, 14 1/2"W x 11 1/2"D x 7 1/2"H

1904 Side Steps for Jeep, Steel 12"W x 11"D x 7"H,
Good Condition

1905 Various Men's Camo Items- Men's Cabela's
Pants Size 32 Like New, Men's 2XL Fleece
Camo Zip Up Hoodie in Good Condition,
Yukon Genuine Rabbit Fur Hat, Right Flap Has
Been Reinforced Still Very Good Condition

1906 15" x 14" Box Full of Vintage Sewing Items,
Spools, Trim, Iron Ons, Threads, Pins And
More, All Good Condition, 1 1/4"L and Larger

1907 Oak Mission Handcrafted Adjustable Arm
Chair WIth Oak Handcrafted Stool, 33"W x
34"D x 40"H, Stool 28 1/2"W x 20 1/2"D x
12"H, Good Condition

1908 Mosaic Table With Wood and Ceramic Tiles,
Hand Crafted Two Years Ago, Very Good
Condition, 34"W x 18"D x 15"H
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Lot Title

1909 Two Rubber Mickey And MInnie Mouse Toys
1960 From Disneyland, 1968 Mickey Mouse
Gumball Machine, Newer Stuffed Minnie
Mouse, Nice In Good To Very Good Condition,
8" to 15"H

191 Optex Video Camera Luggage, New in
Package, 8"W x 11"L x 7"H

1910 Nice Lot of Various Office Supplies, These All
Come in Small Sterilite Tote, Envelopes, Tape,
Crayons, Glue and More, 3" to 11 1/4"H, Good
To New, 11"W x 16"L x 6"H Tote

1911 Prayer or Foot Bench, Wood With Brown
Cushions, Approx. 19"H x 32"L x 18 1/2"W,
Top Cushion Is 11" x 6" x 2", Bottom 9" x 18
1/2" x 2" Needs Some TLC on Wood, Cushions
Don't Have Any Rips or Tears, Sturdy in Good
Condition

1912 Nice Sauder Style Smaller Desk With Storage
Cupboard, Great For Children's Room, Good
Condition, 40 1/2"W x 17"D x 29"H

1913 Box of Cordless Drills And Cordless Flashlight,
Three Cases- Two Craftsman With Drills, Shop
Force Cordless Flashlight and Snap on Cordless
Drill, Wen Cordless No Chargers, As Is, All
Worked When Bought New Ones, Look in
Good Condition, 8" to 16"L

1914 Great Lot of Ladies Thermal Wear From
Brands Like Old Navy, Merona, Threads For
Thought And More, Nine Total, Size Medium
and Large, Good to Very Good Condition

1915 (11) Picture Frames, Dress Up Your Home or
Office With These, Wood and Metal With
Glass, In Good Condition, 4"W x 6"H to 8"W x
10"H

1916 Pedestal Floor Lamp Glass Table Top About
5'H Needs To Be Tightened At Base, Good
Condition, 16"Diam

1917 Rounded Stand Table- Wood Look With Metal
Legs, Brand New, Bought And Doesn't Fit,
Tape Damaged Top, 44"W x 12"D x 29"H

1918 Box With Four Radio Control Items- Three Are
Boats, One Car, Has Controls in Box, As Is,
Untested, As Is, 4 1/2" to 14" With Long, Looks
in Good Condition

1919 Large Box of Assorted Records, Approx. 30 33
RPM's, Neil Diamond, Toto, Dr. Hook and
More

192 LEGO Bionicle #70794 Skull Scorpio, 107
Pieces, New in Box

1920 Wood Hexagon Shape Lamp Stand, Needs
Shade, Good Condition, Works, 20"Diam x 53
1/2"H

Lot Title

1921 Coleman Metal Cot Canvas Bed, Couple Small
Tears, Still Serviceable, As Is, Fair Condition,
30"W x 70"L x 12"H

1922 Plastic Storage Containers, Need Cleaning, One
Empty, One With Flood Light With Bad Bulb,
Misc. Heat Light Parts, Look Good to Good
Condition, 13"W x 16"D x 25"H and 15"W x
18 1/2"D x 25 1/2"H

1923 Christmas Bows, Several Faux Greens, Very
Good Condition, 26"W x 12"H Approx.

1924 Sears Kenmore Old Fashion Sewing Machine In
Cabinet, Untested As Is, 22 1/4"W x 18 1/4"D x
33 1/2"H, Looks Good Machine Is Dusty

1925 Thermometer and Wall Calendar Formed Wood
Pieces, Glass and Wood, Works Good, Good
Condition, 12"H and 10"W x 16"H

1926 Metal and Cloth Vintage Chair, 21 1/2"W x 31
1/2"H, Good Condition, Some Wear

1927 (9) Fluorescent Metallic Egg Crate, Light
Covers, Good Condition, 23 3/4"W x 47 1/4"H

1928 Three Vintage Throw Pillows, One Country
Blue, One Homemade Patchwork and One With
Cat, 15"W x 14"H, Good Condition

1929 Perfect Bedspread For Little Princess In Your
Life, Decorated With Pretty Pink Roses, It's
64"W x 88"L, Comes From Smoke Free Home!
Was Just Freshly Laundered in Good Condition

193 Four Sharp Dictionary And Thesaurus French
and English Dictionary, PWE-260 Measures
6"W x 3"H, New In Package

1930 Ornate Gold Frame Mirror, Glass And Plastic
Frame, Good Condition, 43"W x 31"H

1931 Three Person Wood Bench, Vinyl And Oak Pad
Seat, 80"L x 36"H x 31"W, Minor Wear,
Otherwise Good Condition

1932 Six Rotary Cutting Mats, 23" x 20", 24" x 18",
17" x 10", 9" x 12", 5" x 17", 6" x 15", Short
Cut Strip Cutting Ruler 5"Sq. and 6 1/2"Sq.
Rulers, Stack of Books, Magazines, Fair to
Good Condition

1933 20 Pieces Of Yarn in Different Colors, Good
Condition, 3 1/2"L Flowers to 8"L Skeins

1934 2000 Plus Sports Cards of Various Sports and
Years, Stars Like Bo Jackson, Ryne Sandberg,
Tom Brookens, Erik Kramer, Charles Barkley,
Ozzie Smith and More, 13"L Box, Looks Good

1935 Baby Food Jars With Covers, Drink Holders, in
Small Plastic Tote, Clean and Use, 5 1/2"L,
Good Condition
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Lot Title

1936 Women's Pants Size 8-12, Laura Ashley, Lands
End, Tan Jay, White Stag, All in Good
Condition

1937 Older Wood Ladder Back Style Rocker, 17
1/4"W x 25"D x 34 3/4"H, One Side Support
Broken, Good To Fix or Repair

1938 (9) Men's Ties in Reds, Maroons, Greys,
Approx. 54"L in Good to Very Good Condition

1939 Ladies Lacoste Hooded Sweater Size 40, Cotton
in Good Condition

194 Four DVD, One Blu Ray Disc- Rumor Has It,
Sex and The City, What Dreams May Come,
Wedding Planner

1940 Very Nice London Fog Raincoat, Women's
Size 10, Good Condition

1941 Ladies Long Sleeve Tops, Three Banana
Republic Size L, Not Sure of Other Brand Size
2XL, But Looks to Fit Same As Others, Good
to Very Good Condition

1942 Wilson Brand Size Large Windbreaker, Men's
in Very Good Condition, Clean!

1943 (9) Threads For Thought Brand Ladies Size XL
Tops, One Short Sleeve, Others Long Sleeve,
Great For Fall Winter Weather, Good to Very
Good Condition

1944 Small Bathroom Wire Shelf, Cute Fish Theme
Decor, Three Tier in Good Condition, 14 1/2"W
x 7 1/2"D x 36"H

1945 Cute Vintage TV Tray Set, Comes With Two
Trays and Holder, 17 3/4"W x 14 3/4"D x 24
1/2"H

1946 Proform 915L Total Body Workout- Arm and
Leg Exerciser, Heart Rate Monitor, Very Good
Condition, Works Fine, 25"W x 50"D x 48"H

1947 St. John's Tables Cadillac MI, Small Wood
Desk With Drawer, Slides Good, 30"W x 21"D
x 29 1/2"H, Some Wear Otherwise Good
Condition

1948 Wicker Table, Needs Painting, Two Tier In
Good Condition, 24"Diam x 20"H

1949 Lot of Hardcover and Paperback Books on
Naval, History, Salvo, Thin Air, Iron Coffins
and More, Good to Very Good Condition

195 Folding Notebook Cooling Pad Gigaware, PC
Mac UBS, Dual Fans, Folding Design To Fit
Easily In Computer Bag, Briefcase, Carry on
Bag, Connects To Any PC or MAC Notebook,
13"W x 7"H

1950 Grey Swivel Office Chair, Could Use Good
Cleaning, Otherwise Good Condition, 25"W x
25 1/2"D x 41 1/2"H

Lot Title

1951 Ladies Wool Yellow Size M American Eagle
Outfitters Coat, Good Condition

1952 Ladies Green North Face Hooded Sweatshirt
Size M, Good Condition

1953 Ladies Edward Bryan Wool Sweater Size XL,
90% Wool, 10% Silk, Some Pilling But Good
Condition Overall

1954 Women's Carhartt Sweatshirt Size 8/10 Nice
Like New

1955 Ladies Silk Blend Tops From Ryan Michael
Collection, Size XXL, All Three Look in Very
Good Condition, Clean

1956 Chrome Clothing Rack, With Adjustable Arms,
Holds 40 Plus Items, Some Rust And Wear,
Otherwise Good Condition, Approx. 42"W x
42"D x 57"H

1957 Campbell Hausfeld Air Compressor Tank,
Tested and Working, 37"L, Looks Good

1958 Two Bud Light Beach Chairs, Need to Be
Restrung, Good Condition For Project, Selling
As Is, 26"W x 32"D x 23 1/2"H

1959 Four Vintage Ninja Turtles Plush Toys, 15"W x
21"H, Fair With Wear to Good Condition

196 New Honeywell Leak Detector 16X More
Coverage Than Other Leak Detectors, Use
Under Sinks, Utility Rooms, Sump Pumps,
Laundry Rooms, This Could Be Very Handy
Item To Have Around Your Home

1960 Two Metal Chairs With Cloth Seat and Back,
Some Wear Otherwise Good Condition, 20"W x
18"D x 39"H

1961 Wire Wheeled Four Shelf Display Storage
System, 33 1/2"W x 16"D x 56 1/2"H, Can Be
Mounted to Wall, Adjustable Height, Great
Quality, Good Condition

1962 Set of Five Irons- #3- #7 Callaway, 38 1/2"L,
Look In Good Condition

1963 Evenflo Blue- Grey- Green- Cream Plaid
Stroller, Used At Grandma's To Take A Walk,
Folds, Some Wear, Looks Good, 22"W x 20"H
x 36" Folded

1964 Six Screens- Wood and Metal, Double Pane
From 1960's, Fair to Good Condition,
Repurpose or Use As Is, Paint, Put Chicken
Wire in For Christmas Card Holder, Jewelry
Your Use, 32"W x 39"H

1965 Camp Chair WIth Bag, Folds Up, Some Wear,
One Arm Pad Needs Repair, Otherwise Good
Condition, 34"W x 23"D x 37"H

1966 Two Metal Folding Chairs, Non Matching,
Good Condition, 18"W x 18"D x 29"H Approx.
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Lot Title

1967 Five Position Light Floor Lamp, Works Good, 5
1/2 Feet Tall

1968 Two Pairs of Cross Country Skis and Poles,
Tem Edsyn MT 161 190 CM, Fischer Made in
Austria, 50" to 75"L, Good Condition

1969 Four Like New to New Throw Rugs, Very Nice
Lot! 3'3"W x 4'8"L, 28"W x 48"L, 35"W x
24"D and 39 1/2"W x 55"L

197 Brand New "New Trent" Keyboard And Case,
Stand, All In One For ipod 2 With Booklet
Wireless Keyboard, Model No. IMP39B, More
Details on Back of Box, 11"W x 8"D x 1 1/4"H

1970 Two Person Oak Bench With Green Vinyl
Padded Seat, 30"W x 47 1/4"L x 31"H, Seats
Two People, Good Condition

1971 Industrial Electrical Parts- 120V to 24V
Transformer, Allen Bradley Switches, Nut,
Washers, Normally Opened And Normally
Closed Contacts, Allen Bradley Ice Cube
Relays, Plug In Pads For Ice Cube Relays,
Adjustable Electronic Timers, Allen Bradley
Push To Test Light, All Parts Used But Worked
When Last Used, Look Good, 2 1/2"L to 11
3/4"L

1972 Collection of 2000 Plus Sports Cards Including
Various Sports and Years, With Stars Reggie
Jackson, Alan Trammell, Rick Leach, Shaq,
Patrick Ewing, Joe Dumars, Ken Griffey Jr.
Roger Clemens and More, Look Good, 12
1/4"L Box

1973 Large Box of Golf Balls, Approx. 120 Balls,
Good to New, Box 9"W x 9"D x 9 1/2"H

1974 Polished Brass Two Light Ceiling Light, Flush
Mount, New Old Stock From JCPenney,
13"Diam x 8"H

1975 Computer Stuff- Three Keyboards, Speakers,
Cords, Etc. Six Remotes, All Worked With
Removed, As Is, 7" to 18"L Dusty Otherwise
Looks Good, Dell Brand and More

1976 Box Lot of Christmas Joy! Three Throw
Pillows, Happy Santa Set of Four Coffee Cups,
Small Wreath and Other Misc. Some Need
Cleaning, Otherwise Good to Very Good
Condition, 3"Diam Cups to 18"L, Plastic
Vintage Table Piece

1977 Mystery Box, 13 1/2"W x 15 1/2"D x 13"H

1978 (32) Piece Beautiful Etched Glass Set, Loose
Packed, Looks Good, Not All Inspected For
Chips, 3" to 8 1/2"Diam

1979 Two Mason Hammers, 7 1/2"W x 11 1/4"L and
6 3/4"W x 11"L

Lot Title

198 New Pyramid Phase III, One Pair Model 2022,
Hi Fi Three Way Stereo Speaker System 150W
Peak to Peak, Do It Yourselfer, More
Information on Side of Box, Box is Rough

1980 Two Vintage Planes, 9" Stanley and Mohawk
14"L, Some Rust and Wear Otherwise Good
Condition

1981 Female Display Mannequin On Pedestal, 38"H,
Made Of Hardboard/Paper Material. Good
Condition 

1982 Vintage Rod Out of Square Steel, True Temper
#8099 With Pflueger #1510 Fast Cast Reel,
Some Wear, Fair to Good Condition

1983 Five Harvard Classics Books, Pascal, Burns,
Marlowe and Shakespeare, Thackeray,
Newman, Ruskin, Thoreau, Hurley Etc. Dryden
to Byron, Good Condition

1984 Two Brass Horns or Parts, Can't Tell You
Judge, Rubber Bulbs in Good Condition, No
Rolled Out, Will Display Nicely, One is
Straight, Other Is Curled, Appears Old, 8" to
18"L

1985 Benzigers Advanced Geography MI Edition
1923, Filled With Pages of Info And Maps,
Clean But Wear to Edges and Writing On
Inside, Otherwise Good Condition, Separate
Chapter on MI, Great For History Buffs! 10" x
11 1/2"

1986 Iron Furnace Door Luxaine, Rusty But
Otherwise Looks Good, 17"W x 12"H

1987 1936 Gone With The Wind Hardcover Book,
No Dust Jacket, Very Collectible, Tight
Binding For Over 80 Years Old, Some Wear
But Otherwise Good Condition

1988 Two Primitive Screens With Green Wood Trim,
21 1/4"H x 33 1/4"L, One Has Tear in Screen,
Good Condition

1989 Modern Art Print in Beautiful Frame, Reprint,
Unsure of Artist, Very Good Condition, Wood
With Glass, 30"W x 46"H

199 Pioneer Car Radio, Plays CD, Has Aux And
USB Hookup, Changes Colors, Bluetooth, Has
Remote, Has Cords to Hook Up, Untested, As
Is, Looks in Good Condition, 12"W x 6"D x
12"H

1990 (19) Vintage Mini Oil Lamps, Seven Without
Chimneys, Various Styles And Ages, Largest 6
1/2" to Top of Lamp Plus Chimney, Some Wear
And Chips, Overall Good Condition

1991 Men's Ice Clamp On Spikes For Winter
Activities, Good Condition, 6"W x 9"L
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Lot Title

1992 (15) Cast Iron Railroad Spikes, Never Used
With Light Surface Rust, Great To Repurpose,
5 1/2"L

1993 Four Books- History of Winchester Firearms
1866-1966 Hardcover With Dust Cover 1966,
Indian Peace Medals Issued In The United
States Hardcover Book 1972, Handloaders
Digest Paperback 1970, The Indians Hardcover
Time Life Book 1973, These Books Are all in
Good Condition, 8 1/2" x 11"

1994 Vintage Havoline Texaco Motor Oil Five
Gallon Metal Can, Dents and Rough Paint, Fair
Condition, 12"W x 17"H

1995 Antique National Washboard, Wood With
Glass, Saginaw Advertising Piece, Has Hole To
Hang, Great Condition For Age, 12 1/2"W x
24"L

1996 Vintage Kraut Cutter, Would Be Great On Your
Kitchen Wall, Great Condition, 9"W x 24"L

1997 Two Piece Rose Brush Set, Three Vintage Avon
Bottles, Eight Embroidered Handkerchiefs,
Four Vintage Set of Gloves, Two Are Elbow
Length, Vintage Makeup And Perfume Bottles,
2" to 14"L, Fair to Good Condition

1998 Antique Suitcase, Approx. 100 Years Old,
Brown With Great Old Time Look, Fair
Condition, Good to Reuse, Repurpose, 24"W x
12"D x 7"H

1999 Barney Fife Tin Sign, 12"W x 16"H, Good
Condition

2 MSU Theme Tray Table And Drink Holder,
Perfect For Game Room or Man Cave, Plastic,
Like New, 14"W x 24"L Base x 34"H

20 Apple Resin Plaque, No Chips It's Heavy! 7
1/2"H x 5 1/2"W, Cute For the Country
Kitchen, Good Condition

200 New in Box Hollywood Spot Lamp, UL
E72474 Optional Rotating Color Wheel, Easy
and Quick to Change Color to Clear, Use
Regular Bulb, Not Included, Adjustable Up or
Down, Adjustable Arm Allows Full 360 Degree
Rotation, 5"Sq. x 10"H

2000 (20) Angel By Thierry Mugler For Women
Mini Sprays Of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

2001 Two 1981 P & D US Mint Uncirculated Coin
Sets, With Three Susan B. Anthony One Dollar
Coin Each

2002 New Size 9 Ring Stamped 925 Silver Plated,
Gorgeous Square Cut White Sapphire

Lot Title

2003 Givenchy Play Intense Eau De Parfum For
Women, New Never Used, 2.5 Fl. Oz. Spray,
Only Sold in Upscale Dept. Stores, Designer
Fragrance, Smells Fantastic

2004 1984 P & D US Mint Uncirculated Ten Coin Set

2005 New With Tag Stamped 925 Silver Plated Ring,
Oval Cut Rainbow Topaz White Sapphire On
Sides, Size 7

2006 Vera Wang For Men Eau De Toilette Spray, 3.4
Fl. Oz. New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Smells Fantastic!

2007 Stunning Turquoise, Lapis, Coral Cuff Bracelet,
Tibetan Silver 925 Overlay, Inside
Measurements 2 1/2" x 1" With Gift Box,
Untested, Very Good Condition, Case 3 1/2" x
3 1/2" x 2"

2008 Thierry Mugler Alien For Women Fragrance
Set, New Never Used, Eau De Parfum .2 Fl. Oz.
Scented Candle, Two Radiant Body Lotion 1
Oz. Each, Two Shower Gel .83 Fl. Oz. Each,
Six Piece Set

2009 Goldtone Sterling Silver Toe Ring With Two
Hearts, Like New Condition

201 Office Max Heavy Duty Stapler, 12 1/2"L Good
Condition

2010 1996 P & D US Mint Uncirculated Ten Coin
Set, Missing The "W" Mint Dime

2011 New With Tag Monet Goldtone Stretch
Bracelet With Rhinestones

2012 1979 S, 1980 S, 1981 S Complete Three Year
Run of Susan B. Anthony Proof Dollars

2013 Sterling Silver .925 Ring Enhancer Size 7, CZ
Some Tarnish From Sitting, Very Good
Condition

2014 Three 1978 S US Mint Six Coin Proof Sets, The
Last Year of The Eisenhower One Dollar Coin

2015 New on Tag Silver Plated Crystal Romance
Blue Glass 1"Diam Swarovski Pendant
Necklace, 18"L

2016 Three 1977 S US Mint Six Coin Proof Sets

2017 New in Box Silver Tone Crystal Romance Blue
Crystal Swarovski Heart Necklace, 18"L

2018 Three 1974 S US Mint Six Coin Proof Sets

2019 New With Tag Silvertone Simply Vera Stretch
Bracelet With Blue Rhinestones

202 Two New Command Brand Value Packs,
Medium Strips, Holds 12 lbs. 18"W x 24"H and
Large Strips Holds 16 lbs. 24"W x 36"H, (12)
Pair Strips Each Package

2020 Three 1982 S US Mint Proof Sets
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Lot Title

2021 New in Box Stella Picciotto Sterling Silver
Pierced Earrings, Goldtone Overlay 1/2"L

2022 1984 S, 1985 S, 1986 S, US Mint Five Coin
Proof Sets

2023 Diamond Cut Sterling Silver Artisan Made Size
6 Ring Marked 925, Very Good Condition

2024 1987 S, 1988 S, 1989 S US Mint Five Coin
Proof Sets

2025 New Heart Locket Necklace, 20" Silvertone
Chain, Locket Functions, Place Your Photo
Inside, 1"

2026 1990 S, 1991 S, 1992 S US Mint Five Coin
Proof Sets

2027 .925 Stamped Ring Size 6, Carat CZ Center
Round And Two Side CZ, Some Wear on
Inside Exposed Copper Color, Otherwise Good
Condition

2028 Complete Run of Green Box US Mint Proof
Sets From 1994 S to 1998 S

2029 New in Box Primrose Sterling Pierced Earrings
With CZ Stones, 1/2"L

203 Four Sharp Dictionary And Thesaurus French
and English Dictionary, PWE-260 Measures
6"W x 3"H, New In Package

2030 1977 US Uncirculated Mint Set, Original
Government Packaging, Great Condition

2031 Two Cross Pendants- Goldtone Cross 1 1/2"L x
3/4"W, With Five Different Colored Stones,
Silvertone Cross 1 3/4"L x 1"W, Both Very
Good Condition

2032 2007 S US Mint Proof 14 Coin Set With Five
Coin State Quarter Set And Four Coin First
Year of Presidential Series Set

2033 New With Tag Crystal Romance Silvertone
Necklace With Swarovski Glass- Green and
Multi Colors, 18"L

2034 1976 S US Mint Proof Six Coin Bicentennial Set

2035 Three Cross Necklaces, Two 925 Silver Chains
And One Goldtone 18"

2036 1973 S US Mint Proof Six Coin Set

2037 Goldtone Heart Shape Pendant From Zales,
FWBR Sterling Silver With Diamond Chips,
No Chain, 1"D, Like New Condition

2038 2006 S US Mint Five Coin Proof Set With Five
Coin State Quarter Proof Set

2039 Stamped 925 1"D Heart Pendant From Zales
With Diamond Chips, Amethyst in Center on
18"L .925 Chain, Like New

Lot Title

204 New ULtra Slim Portable DVD Writer, Mac
And Windows 8 Compatible, LG .05" SP60 TV
Connectivity, I Really Don't Know Anything
About These, Everything You Need To Know
On Back of Box

2040 2005 S US Mint Six Coin Proof Set With Five
Coin State Quarter Proof Set

2041 Blue Owl And Marble Ground Frog Necklaces,
Oxidized Chain, 925 S, 18" and 22"

2042 2004 S US Mint Six Coin Proof Set With Five
Coin State Quarter Proof Set, Includes The
Michigan State Quarter

2043 Beaded Bracelet With Stones, 8"L in Great
Condition

2044 1999 S US Mint Four Coin Proof Set With The
First Year of The America The Beautiful Five
Coin State Quarter Set

2045 Silvertone Bumble Bee Pin, 1 1/2" x 1"
Costume Jewelry, Covered In Rhinestones, Has
Green Rhinestone Eyes, Good Condition

2046 2000 S US Mint Five Coin Proof Set With Five
Coin State Quarter Proof Set

2047 Sterling Silver 18" Strong Italian Box Link
Chain, Marked 925 Italy, Very Good Condition,
Just Add Your Favorite Pendant

2048 2001 S US Mint Five Coin Proof Set With Five
Coin State Quarter Proof Set

2049 Pink and White Roses on Each Side of G- Ma
Lockert Add Pictures 925 S Chain

205 New In Package, Condenser Microphone With
Windscreen, For Chatting Over QQ, MSN,
Skype, Singing, Great Gift, 11" to 12"L

2050 2002 S US Mint Five Coin Proof Set With Five
Coin State Quarter Proof Set

2051 Goldtone And Grey Stone Necklace 16"L
Adjustable Chain and 1/2" Pierced Earrings,
Very Good Condition

2052 2003 S To 2007 S US Mint Proof State Quarter
Sets

2053 Vantel Pearls Pendant- Necklace, Sterling
Silver, Good Condition, 18"L

2054 2003 S US Mint Five Coin Proof Set With Five
Coin State Quarter Proof Set

2055 New Crystal Bracelet With Swarovski Purple
Heart, Metal Mesh, 8"L

2056 2002 US Proof Mint Set, In Original Box With
COA, Great Condition

2057 Oxidized Silver 8" Chain With Cross Charms
Very Special
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Lot Title

2058 1999 S To 2002 S US Mint Proof State Quarter
Sets

2059 New in Box Cate D' Argent Sterling Silver
Pierced Earrings, Coppertone Champagne Color
Rhinestones, 1/2"Diam

206 Optex Video Camera And Acc. Bag Only,
NEW 12"W x 8"H

2060 Coin Lot Proof Sets US Coins- 1992, 1990,
1989, 1988, 1987, 1983, Very Well Kept And
Cared For, Safe Stored, From Non Smoking
Home

2061 (8) Aerial Anti Personnel Darts, Dumped From
Helicopters And Aircraft During Vietnam War,
Gravity Did The Work, Very Good Condition, 1
3/4"L

2062 18" Beaded Necklace With 2"Diam Pendant,
Plus Pierced Earrings, 1 1/2"D, Good Condition

2063 Four Boxes #4 Steel Shot And (13) Steel Shot
Loads, 12 Gauge Steel

2064 Three Women's Watches, Nurse Mate Watch,
Swiss 50 M, Sheffield Quartz, All Work Good,
New Batteries, Up to 9"L

2065 Five Piece Women's Fragrance Collection, Rare
Find! All New Never Used, Collectible Minis
Sold in Upscale Dept. Stores, Viva La Juicy,
Givenchy Le Secret, Jones NY, Carolina
Herrera, Christian Dior Poison

2066 Five Pocket Knives, Republic Ireland One
Blade, Wm. Ellis Germany Two Blade,
Hammer USA One Blade, Imperial USA Two
Blade, Stainless Japan One Blade, Very Good
Condition, From 2" to 5"

2067 30" Silvertone Necklace With 8" Bracelet, Both
in Very Good Condition

2068 Brand New In Box Things Remembered Jack
Knife, 4 1/2"L

2069 Two Murano Hand Blown Glass Heart
Goldtone Necklaces, One Light Orange, Other
Amber Colored, Total Length 20", Size of Heart
is 2"L x 1 1/2"W, Very Good Condition

207 New USB Beverage Warmer Cooler USB Plugs
Into Computer or Keyboard, Great For Office or
Home Desk, Durable Compact Design, Easy
On/Off Control, Has Built in Cooling Fan, 4
1/2" x 6 1/2"H

2070 Vintage Kabar Two Blade Stag Handle #1184
Made in USA Knife With Case, Very Good
Condition, 9 3/8" Open, 6" x 2 1/2" x 1"

2071 New With Tag Simply Vera Rhinestones
Stretch Bracelet, Nice Christmas Gift

Lot Title

2072 Three Different Colored Shakespeare
Swimming Mice Model Number 6578 Circa
1940, They Are Made of Wood With Painted
Eyes, 3 1/4"L Good Condition For Age

2073 New in Box Lumineux Sterling Silver Heart
Necklace Mom Written in Heart, 3/4"Diam
Pendant 18"L

2074 Wolf Pocket Knife 4 1/2"L, New in Cardboard
Box

2075 New in Box Stella Picciotto Elephant Necklace,
Sterling Silver, 16"L

2076 Heavy Game Load- Two Boxes Of 12 Gauge
Shotgun Shells, #4 Shot, Box of 12 Gauge
Competition Target Load 7 1/2 Shot

2077 Vintage Silvertone Las Vegas Charm Bracelet,
Has Total of (11) Charms Mainly From Old
Vegas Casinos Like Dunes, Stardust, Hacienda,
Desert Inn, Nice 7" Silvertone Charm Bracelet
With Lobster Claw Clasp, Great Historical
Charm Piece

2078 Cluster Bomb Bomblet Inert 3" x 1 1/2"Diam in
Very Good Condition, The Bomb Canister
Opened Up and Hundreds of These Fell on The
Enemy

2079 New Natural Elements Genuine Stone Stretch
Bracelet, Turquoise Crackle With Soft Tint of
Gold/Brown, Has Sparkle Sand Stone Setting,
Very Pretty, Original Box, Paid $30. For It,
Never Worn

208 (15) New in Package Diamond Cut Glass
Drawer Pulls, 1 1/2"Diam

2080 Anti Personal Booby Trap, End Screws Into
Grenade And Enemy Steps on The Shaft,
Boom! 4"L x 12 1/2"H, Good Condition For
Age

2081 New Natural Elements Genuine Stone Stretch
Bracelet, Creamy White With Gray Swirl, Very
Pretty, Original Box, Paid $30. For It, Never
Worn

2082 Two New Boxes of Magtech 9MM Luger, 115
GR, 50 Rounds Each Box

2083 Seiko Wristwatch, Works Good, New Battery,
Nice 8 1/2"L Leather Band

2084 1977 P & D US Mint Uncirculated 12 Coin Set

2085 New in Box Chrystina Crystal Silverstone
Pierced Earrings, 1"Diam

2086 1974 P & D US Mint Uncirculated 13 Coin Set
With Two IKE Eisenhower One Dollar Coins

2087 Pontiac Seat Belt Buckle Replacements, 3"L
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Lot Title

2088 MSU Watch, Woman With 1 1/4"Diam Face,
Leather Band, May Need New Battery, Good
Condition, 9"L

2089 Pentax Whitetails Unlimited Hunting
Waterproof Wide Angle Bak 4 Prisms 10x25
Binoculars, Never Used, Case and Strap
Included, Very Good Condition Except For
Light Scratch in Bend of Unit, 13.4 Oz. Just in
Time For Rifle Season

209 Handmade Wood Caddy For Paint Or Pill
Bottles, Adjustable Metal Lamp, Both in Great
Condition, Never Used, Caddy is Approx. 9"W
x 20"L x 1 3/4"H, Includes Two Examples,
Lamp is 36"L x 6 1/2"W At Bulb Head, Tested
and Working, Comes With Bulb And Has
Clamp At Other End

2090 1969 P & D US Mint Ten Coin Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

2091 Beautiful Pierced Earrings, Turquoise, Coral,
Lapis, Gemstone Ethnic 925 Marked Tibetan
Silver Earrings, 1 1/2" x 1" Untested, Very
Good Condition

2092 2000 D US Mint Five Coin Uncirculated Set
With Five Coin D State Quarter Set

2093 Gordon 10x50 Binoculars, Very Clear, Work
Great, Very Good Condition, 7" x 6 1/2" x 3"

2094 Oxidized Silver Necklace 22" and 8" Bracelet
New Add What You Like

2095 New in Box Gia Fiorella Sterling Silver Pierced
Earrings With Crystal, 1"L

2096 Five Piece Women's Fragrance Collection, Rare
Find, All New Never Used, Collectible Minis
Sold in Upscale Dept. Stores, Angel, Viva La
Juicy, Le Secret, Jones NY and Chloe Narcisse

2097 (60) Pokemon Foil Cards, Kids Left Them At
House When They Moved, Unsearched,
Valuable?

2098 Pair of New in Box Jenni Park Stainless
Goldtone Pierced Earrings, 1 1/2"D

2099 Vintage 1973 Topps Frank Robinson Baseball
Card Hall of Famer

21 Matching Michigan License Plates, Good And
Clean Condition, Michigan 1967

210 Six New in Package Sharp Scientific Calculator
Great Stocking Stuffer, 6"L

2100 Craftsman 6.75 hp 22" Mower with Bagger,
Good Condition (Physically) Might Leak Oil?
Parts or Repair, Good Condition

Lot Title

2101 American Brand Push Mower, Manual, 48"L x
22"W, Made Out of Metal, Works Like it
Should if You Want a Workout, Good
Condition, 17" Cut

2102 Step 2 Toy Box, Good Condition (Has Wear),
Needs Cleaning, 32"W x 24"D x 27 1/2"H

2103 Girl's Mongoose Bike (Estate), 20" Rim, Pink -
Nice Working Condition, Good Condition

2104 (2) Hose Caddies, Plus Hoses, Could Use a
Wash, But You'll Have a Hose! Good
Condition, 19"W x 17"D x 32"H

2105 (3) 30-32 Gallon Yard Waste Barrels with Lids,
Fair Condition, 23"Dia x 31 1/2"H

2106 Scotts Drop Spreader & Hand Spreader, Work
Fine, Rusty & Good Condition, 23"W x 39"L x
27 1/2"H

2107 Toro Snowblower CCR Powerlite E 3 HP Gas
Pull Start, 16" Cut, Unable To Start, As Is, Fair
Condition

2108 Step 2 Plastic Wagon has Wear, Good
Condition, 19"W x 38"L x 17"H

2109 (4) Wood Planks - Two 2x4's 5 1/2"W x 49"H
& Two 7 1/8"W x 13 Feet Long

211 New in Box Plastic Black Wall Clock, 9"Diam
x 2"Diam, Requires 1 AA Battery, Not Included

2110 (2) Rusty Metal Grates, Good for Fire Pits, 34
1/2"W x 24 1/2"D x 3 1/2"H, Fair Condition

2111 Inca Mobile Home Waste Tank with Pipe, Good
Condition, 32"W x 56"L x 5 1/2"H

2113 Michelin Tire 235-55R20 Tread Wear, Good
Tread, Good Condition, 20" Rim

2114 Uniroyal Mobile Home Wheel, Rim is Rusty, 7-
14.5 Ply, Fair Condition, Cracks on Tire,
14"Rim

2115 Wooden Donkey Garden Figure, Needs
Repainting Wear on Foot, Fair Condition, 24"W
x 28"H

2116 (4) Tool Lot Including Post Hole Digger,
Shovel & Other Garden Type Tools, 49 1/2" to
61"H, Some Rust, Good Condition

2117 Metal Yard Tressel, Some rust, 24"W x 62"H

2118 Small Metal Fire Pit, 2 Piece, 24"Dia x 12"H,
Rusty Good Condition

2119 19" Craftsman Mower 7.0 hp OHV 19" Cut,
FWD, Fair to Good Condition, Parts/Repair,
AS-IS

212 New in Box Lot of Three Studio Microphones,
Professional Large Diaphragm Recording
Microphone, 12"W x 7 1/2"H

43/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

2120 (5) Carlisle 4-Lug Trailer Rims & Tires, Still in
Fair to Good Condition

2121 Trailer Tire with Rim Rusty, Holds Air, General
Brand, Fair Condition, 205/75R15

2122 Stainless Steel Liquid Storage Tank, Most
Likely 125 Gallon, Needs a Good Cleaning,
Light Surface Rust , Good Condition, 17"W x
35"L x 83"H

2123 (2) Iron Mesh Used for Construction, Surface
Rust, Good Condition, 5 Feet Long x 25"Dia

2124 Two Spreaders - One is Ace Broadcast & the
Other One is Taylormade, Both are in Fair
Condition, AS-IS, Gates Working, Plastic
Wheels, Ace is 20"W x 33 1/2"L x 27 1/2"H &
Other is 16"W x 30"L x 30"H

2125 Earthway High Output Pneumatic Tires,
Guessing 50 lb Hopper, Broadcast Spreader,
AS-IS, Preowned Fair Condition, Hopper is
Cracked but Could be Easy Fix, Gates Work,
20"W x 34"L x 27 1/2"H

2126 Snowmobile Dolly, Works Great, Little Surface
Rust Wear, Good Condition, 43"W x 82 1/2"L x
39"H

2127 16" Huffy Disney Princess Girls Bike with
Training Wheels, Good Condition

2128 Yellowstone Metal Wheelbarrow (Needs Tube)
Some Surface Rust, 25"W x 58"L x 23"H, Fair
Condition, Flat Tire

2129 Cute Kids Bike with Training Wheels, Great
Starter Bike, Good Condition, Some Rust

213 Ryobi Cordless Tools 18V, Saw, Sawzall Drill,
Vacuum, Impact Driver, Needs New Batteries,
Everything Works, Good Condition, 8" to 16"L

2130 Charcoal Grill, 23"Dia x 39"H with 8"-9" Bowl,
with Lid a Lot of the Same Dark Gray, Has
Two Other Grill Parts Inside, Been in Storage,
Good Condition

2131 Metal Wheelbarrow, Good Condition, a Lot of
Work Gets Done Easier & Faster & Saves Your
Back! Some Surface Rust on Legs, Good
Condition, 56"L x 29"W x 22"H

2132 Plastic Hose Reel, 16"W x 23"D x 33"H, Works
(Broken Stand), Hose Caddy Winds Up, Wheels
are in Good Condition

2133 (6) Double Hung Windows, Three are 33 3/4" x
37 3/4", 31 1/4" x 35 1/4", 37 1/4" x 33 1/2" &
Storm Window is 24 1/2" x 34 3/4", Good
Condition

2134 (3) Exterior Doors, 32"W x 79"H White &
Glass, 32"W x 79"H Wood, & 32"W x 79"H
Screen Exterior, Good Condition

Lot Title

2135 Size 8-14.5 Mobile Home Transport Tires,
Some Rust, Some Weather Checking, (Paid $65
a Piece & Used, Them to Move a Trailer), Still
in Good Condition

2136 Older Western Snow Blade, 7'6" x 24"H,
Repurpose or Rebuild for a Tractor or Back
Blade, Still Good Condition for Age

2137 Utility Trailer Axle (Rusty), May Need New
Brakes, 70" Center on Springs, Still Good
Condition

214 Misc. Box Lot- 12V Window Defroster,
Electric Cord Reel, Trouble Light, Etc. 13"W x
16"L x 4"H, As Is, Good Condition

2140 Two Appliance Pedestals, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, 27"W x 28 1/2"D x
14 1/2"H

215 (20) Plus Music Song Books and Sheets For
Singing, Piano, Guitar, Etc. Christmas,
Wedding, Classics, TV Commercials For Piano,
World's Greatest Standards, Sing Alongs,
Marches, Country, Carole King, Cole Porter,
Broadway Musicals, And More, Great
Condition, Some Really Old

2150 1996 Dodge Dakota Pickup Truck, Well
Maintained, 234,000+ Miles, New Tires, Good
Spare, Tonneau Cover, Good Suspension, Runs
Great, Brakes are Good, Hit a Deer & Needs
Headlight Repair (Shorting Out Battery), Needs
Jump Start & Starts Up, AS-IS, Nice Fixer
Upper

216 Misc. Craftsman Screwdrivers, 40 Pieces, Good
Condition, 3 1/2" to 12"L

217 Ten Spiral Tie Out Stakes, Great For Pets,
Tents, Holiday Blow Ups, Good Condition,
18"L

218 Sharp UXB20 Inkjet Facsimile Machine, New
in Box, 11"W x 14"L x 8"H

2180 Hunter's Special Camper - My husband said it
had to go, so here it is ....Late 60s early 70s
single axle camper. Gutted. All the hard work
done and ready for your creativity. Solid frame,
tows great! Some reframing and reattachment in
the backside needs to be done. Easy for even the
non carpenters. All-around great project.
Hunters dream, throw your stuff inside and head
to the woods. No title. As-Is, 7 FT Wide x 15
FT Long x 9 FT Tall, Possibly if legal use as a
hunting blind

219 Box of 64 Various Books, Novels, Mysteries,
Teen Books, Health Topics, Adventure, Etc.
Great Condition, 9"W x 18"L x 18"H
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22 Vintage New England Clock CO. With Wood
Shelves, Good Working, New Battery, 22"L x
13"H, Ceramic Tile Face 6"Sq. Shelves Are
6"W, Very Well Taken Care Of Very Good
Condition

220 Mixed Box Lot Of Allen Wrenches, Hex Key
Wrenches, Approx. 150 Pieces, Good To New
in Package, 12"W x 20"L x 2"H

2200 Reprint Oil on Canvas, Gold Trim Frame, One
Chip on Corner, Plexi Front, Some Scratches,
Otherwise Good Condition, 39"W x 27"H

2201 Stand For The Flag, Kneel For The Cross Tin
Sign, 12 1/2"W x 17"H

2202 Basket of Cherries Picture, Very Sweet Print
With Attractive Country Red Wood Frame,
Very Good Condition, 14"W x 11"H, Ready to
Hang!

2203 Whimsical Picture of Girl Out For Walk With
Her Bear, Double Matted And Nice Black
Frame, 14"W x 12"H, Formed Wood and Glass
Face, In Good Condition

2204 Metal White Leaf Mirror, 24"W x 30"H, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition

2205 Nice Metal Weathervane With Hunting Dog,
Good Condition, Would Look Great Inside or
Out, Some Rust, 22"L x 24"H

2206 Three Bundles Of Antique Canning Jar Rings,
Useful Or Great For Decorating With! 2 3/4"
and 3 1/2"Diam, Rusty From Being Stored In
Barn, Otherwise Good Condition

2207 Three Antique Primitive Horse Shoes, Great
Variety, Includes Allith, Rodeo, Eagle Ringer
Professional Brands, 7"W x 7 1/2"L

2208 Poinsettias Ten Dozen 120 Pieces, Plastic, New
in Very Good Condition, 12 1/2"H

2209 Four Pairs of Men's Name Brand Shorts,
Tommy Hilfiger, Hollister, American Eagle, All
Look Clean in Very Good Condition, 30 to 32
Waist

221 Household Box of Dishes, Nice Set of
Microwave And Oven Safe Corelle Bowls, Real
Cute Bunny Teapot, Heavy Glass Punch Bowl,
Plates of Flowers On Them, Plus More, Good
Condition, 12"W x 16"L x 8"H

2210 Nice Lot of Ladies Caps and Hats, All Casual,
One Size Fits Most, Good to Very Good
Condition

2211 Box of Over 20 Plus Ladies Scarves And
Shawls, All Look Clean in Very Good
Condition, 3' to 5' Approx.

Lot Title

2212 Three Clean Comfy Pillows, Cuddle Up With
These Plush Pillows, Good to Very Good
Condition, 12"Sq. and 28"L x 18"W

2213 Set of Coca Cola Dishes- Clear Glass Three
10", Four 8" Plates, Four Bowls, Four Cups, No
Chips or Cracks, Great For Coke Collectors,
Very Good Condition

2214 12"H Silver Black Vase, Light Wear, Otherwise
Good Condition

2215 Leaf and Etched Glass Vase, 1/4" Thick Glass,
Heavy Beautiful Detailed Top Edge, 4
1/4"Diam Top x 7"H, 2 1/4"Diam At Bottom,
Very Good Condition

2216 Palm Leaf Ashtray Stand, 27"H Metal and
Wood, Perfect For Your Tiki Bar, Good
Condition

2217 Metal Pet Food And Water Dish Set, Stainless
Steel, All Metal Holder, Very Good Condition,
Bowls 4 1/2"Diam x 1 1/2"H, Holder 11"W x
6"D x 3"H

2218 Coffee Table Hardcover Book "The Art of
Nature, Reflections At The Grand Design" Full
of Artistic Views of Nature, Good Condition,
14"W x 11"D

2219 Five Bird Cages Houses For Decor Only, And
Plant Terrariums, 10"W x 12"H to 6"W x 8
1/2"H, Metal- Glass- PVC Material, All in
Great Condition

222 30 Plus Cookbooks- One Dish Meals, Chinese,
Pasta, Desserts, BBQ, Salads, Yogurt,
Chocolate and More, Reader's Digest, Betty
Crocker, Better Homes and Gardens, Hershey's
Etc. Good Condition

2220 Beautiful Round Mirror With Ornate Looking
Sides, Looks Like Antique And Is In Good
Condition, No Cracks or Chips, Resin and
Glass, 23"H x 18"W

2221 School Picture Frame, Formed Wood,
Kindergarten to Eighth Grade, Very Good
Condition, 13 1/2"W x 16 1/2"H

2222 Needlepoint "Give Us This Day Our Daily
Bread" 10"W x 11"H, Wood Frame With Open
Face

2223 1902 Rambler Nash Wall Hanging Decor,
Wood and Glass, Good Condition, 10"W x 18"H

2224 Vintage Turner Print on Wood- Sunflowers,
Butterflies, Bright Beautiful Colors, Good
Condition, 10"W x 24"H

2225 Cheerful Wreath, Bring Some Happiness And
Spring Time To Your Home This Winter,
15"Diam, Very Good Condition
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2226 Massey Ferguson Tin Sign, Made to Look Old,
Very Good Condition, 12 1/2"H x 16"W
Approx.

2227 Vintage Woods Theme Print in Neat
Dimensional Wood Frame, 19"W x 16"H, Open
Face in Very Good Condition

2228 Black Wall Shelf, Very Nice Ready and
Waiting, Some Scratches Otherwise Good
Condition, 24"W x 6"D x 7 1/2"H

2229 Three Stooges Tin Sign, Hotel Knucklehead,
Very Good Condition, 12"W x 15 1/2"H

223 Box of Electric Items- Some New Old Stock,
Timers, Lights, Clock, Nightlights, Etc. 50 Plus
Items, 16"W x 23"L x 7"H

2230 Ten Piece Punch Bowl Set- Eight Cups, Ladle,
Bowl, Glass on Glass Pedestal, 12"W x 8"H,
Very Good Condition, Ready For Holiday
Parties

2231 Three Candle Holders, Lantern Style, Two Wall
Hangers, Metal and Glass, 5" to 8"H, Fair
(Wear) To Good Condition

2232 Gorgeous Berkshire Fine China Floral Pattern
Premiere Dishes, Textured Pastel Colored
Flowers On Each Piece, Silver Trim, Service
For 4-6, No Damage on Any, Great For
Upcoming Holidays, 3 1/2"Diam to 14 1/2"L,
Very Good Condition

2233 Black Iron Metal Stand/Candlestick Holder,
Some Rust and Wear Otherwise Good
Condition, 12 1/2"W x 26 1/2"H

2234 Vintage Iron Flower Urn, Good Condition, 9"W
x 5"D x 18"H

2235 Two Tier Metal and Wood Corner Shelf, 17
1/2"W x 12 1/2"D x 21 1/4"H, Clean and Use,
Good Condition

2236 Vintage Folk Art Print, in Nice Wood Frame
With Open Face, 12"W x 10"H, Good Condition

2237 Embroidered Floral Art Work In Nice Wood
Frame, Open Face, Pretty Details, Lot of Time
Went Into This, Very Good Condition, 19"W x
23"H

2238 Flexible Steel Lines Metal Wall Hang Display
Rack, Very Good Condition, 13 1/4"W x 5"D x
5"H

2239 (2) Metal Signs For NRA or Gun Collectors,
Like New Condition, 12"W x 17"H, & Round
Glock Pistol Sign, 12"Diam, New

224 Box of Holiday Decorations, Fall, Christmas
and Spring, Various Sizes, Box 13"W x 20"L x
6"H, Great Condition

Lot Title

2240 Very Pretty Brushed Nickel Satin Lamp With
Shade, Works Good, Good Condition, 24"H
With Shade

2241 Pair of Child Size Cowboy or Cowgirl Boots
Size 10, Good Condition

2242 Four Clear Glass Dishes, Great For Entertaining
This Thanksgiving, 8" to 12"Diam, Very Good
Condition

2243 Men's Surprise Box, Packed With Items to Sell,
Keep or Gift, Your Choice, Unwrap Your
Treasure After You Win! Measures 15 1/2"W x
19 1/2"D x 15 1/2"H

2244 Bucket With Four Tiers Stocked With Nails,
Bolts, Washers Etc. Whole Lot of Items To Get
The Job Done! Put Cover Back on For Next
Time When You Need Nail, Screw, Bins 10
1/2"Diam x 3"H

2245 Assorted Brass Steel Goods, Napkin Holders,
Brass Plate, Candle Holders, Picture Frames,
Three Brass Baskets, Good to Very Good
Condition, 2" to 9 1/2"H

2246 Two Collapsible Totes, With Assorted Lights In
Them, 10"L x 7 1/2"W Canister Light Sets,
Unknown If Complete, Totes 21"W x 14"D x
11"H, Looks Good

2247 Box Full of Assorted Lamp Parts, Brass Brass
Tone And Steel, Look To Be From Hotel
Project, 7 1/2" to 22"L or Tall

2248 Ladies Activewear Lot, Brands Like Adidas,
Pony, Alive And More, Good to Very Good
Condition, Size 30, Medium and Large

2249 Ladies Surprise Box, Packed With Items To
Sell, Gift or Keep, The Choice is Yours, Win
and Unwrap Your Treasures, 15 1/2"Sq. x 19
1/2"

225 Box of Faith Based Books- Various Authors,
Topics Like "The World's Great Religions" The
New Westminster Dictionary of The Bible, The
Bible of History, Etc. All Great Condition, And
Full of Information, 8"W x 18"L x 18"H

2250 Old Locks- One Buick, Another Old Brass Shed
Lock and Key, Also Bag Full of Keys, Four
Locks Without Keys, 1 3/4" to 6"W Tall, Good
Condition

2251 Mint Vintage 1937 American Fur Breeder
Magazine, Well Kept Wrapped For It's Age,
Good Condition, 9"W x 11 1/2"H
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2252 Chilton's Motorcycle Repair Book, Harley 46-
76, Honda 83-76, Kawasaki 69-76, Guzzi 66-
76, Norton 66-76, Suzuki 70-76, Triumph 67-
74, Yamaha 67-76 Used But Every Page Very
Readable Paper, Good Condition For It's Wear-
Use

2253 Vintage Metal And Wood Sled, Fair to Good
Condition, 20"W x 35"L

2254 Old Mason Jar, Patent Nov. 30 1858, Very
Scarce, With Original Top, 5 5/8"H, Chips
Under Lid, Otherwise Good Condition

2255 Tin Of Old Buttons, Wood Spools, 1/4" to 7
1/4"Diam x 2 3/4"H, Fair To Good Condition

2256 Vintage Wolf's Head Hydraulic Oil Five Gallon
Metal Can, Some Dents and Paint Blemishes,
12"W x 16"H, Otherwise Good Condition

2257 Older Jar Tinted Mason Jar, Patent Nov. 30,
1858, Some Chips on Lip Under Lid, Otherwise
Good Condition, 9 1/2"H

2258 Two Statues Made of Composite Material,
Approx. 6"H, Very Good Condition

2259 Bay County Past And Present Book, Very Rare
Centennial Edition, Copyright 1918, 1957
Authors Geo. Ernest Butterfield, Dean,
Emeritus, Published By Bay City Board Of
Education Hardcover Book, Over 200 Pages,
Pictures, Very Good Condition, Very
Interesting To Read

226 Two Saws, Crosscut and Miter Box Saw, 16"
and 21" Blade, Very Good Condition

2260 Antique Green Glass Chopper, Green Glass
Pitcher, Dust Pan With Gold And Yellow
Flowers 9 1/2"W x 12"H, Recipe Box and Pink,
Blue, White, Yellow One, Pyrex Salt and
Pepper Shakers, Box 5 1/4"L x 3 1/4"W x 4"H,
Good to Very Good Condition

2261 Arthur Hill High School Vintage Roller Skate
Items- Two Skate Boxes "Arthur Hill High
School Rollercade" Pair of Skates, 1940's- 50's,
Official Roller Derby Skates, Older But Good
Condition, 15" and 15 1/2"L Cases

2262 Cast Aluminum Ingersoll CM Systems Name
Plates, Great For Garage or Man Cave, Good
Condition, 30"W x 1 1/4"Thick x 5"H

2263 Vintage Home Interiors Picture of Birds in
Mailbox, Glass And Wood Frame, Good
Condition, 18"W x 20"H

2264 Metal Betty Boop Ave. Heavy Sign, Some
Wear, Otherwise Good Condition, 35"W x 6"H

2265 Company Vehicles Only Sign, Authentic
Painted Metal, Heavy Faded Otherwise Good
Condition, 12" x 18"

Lot Title

2266 Antique Picture Frame From Connecticut
Estate, Print is From 1970's, Frame Solid
Wood, Beautiful Stamped Design, You'll Never
See Another One Like This, Don't Let it Get
Away, Oak or Walnut, 24"W x 21"H, Holds
Picture 16 1/2"W x 13 3/4"H (Lower Left
Corner Has Water Marks) Can Be Hung In
Either Direction, Few Outer Chips, Otherwise
Fantastic Condition For Age Approx. 100 Years
Old

2267 Solid Oak Five Shelf Unit, Two Pegs on
Bottom, Good Condition, 15 1/2"W x 4"D x 25
1/2"H

2268 Electric Popcorn Maker, Very Good Working
Condition, 7"W x 17"H

2269 Campbell's Recipe Card Collection, New Still
Wrapped In Plastic, 6 3/4"W x 2 3/4"D x 5"H

227 Box of Phone Line, Jacks, Inside Box, Splicers,
Approx. 100 to 150', Some New Some Older,
Good Condition, 6"W x 11"L x 5"H

2270 Large Cast Iron Frying Pan, Small Mini Cast
Iron Frying Pan, With Original Cast Iron Lid,
Clear Glass 18 CM #207 Pyrex Baking Dish #8,
Good For Oven and Microwave, Fair to Good
Condition, Needs Seasoning, 6" to 11"Diam

2271 Primer Of Michigan History By Wm. J. Cox,
Dated 1919, Paperback, Very Good Condition,
No Tears or Writing, 4 1/2" x 7 1/4"L, Very
Interesting And Informative, Talks About
Governors, Salaries, Industry, Mackinaw, Great
Box For History Buffs! Good Condition

2272 Bear Bow, (13) Arrows, Good For Display,
16"L Arrow Holder, 52"L Bow, No String

2273 Vintage Trench Shovel in Good Condition, 6"W
x 25"L

2274 Vintage Canned Foods For Play Kitchen, Great
Advertising, Plastic 3"H Good Condition,
Includes Tin Baking Pan, 9 1/2"L x 5 1/2"W x
3"H

2275 Cloverdale Land Antique Metal Can, Paint is
Rough But This is Old Can, 19"H x 12 1/2"W,
Fair Condition

2276 Detroit Jewel Porcelain Coated Stove Piece,
Good To Reuse or Repurpose, 17"W x 14"H

2277 Tough 1 Key Rack, Black and Gold Quarter
Horse Design, New With Tags, Metal 5 1/8"W
x 5 3/4"H, For Keys, Jewelry, Belts, Hats, Caps,
Your Use, Really Nice!

2278 Plastic Angel Picture Frame, With Glass, Good
Condition, 23"W x 13"H

2279 Believe Picture, Composite Frame With Open
Face, In Good Condition, 23"W x 11"H
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228 Tuff Box Tool Box With Tray, Plastic Lock
Tabs Are Broke, Good Condition Overall,
19"W x 8"D x 13"H

2280 Home Interiors Victorian Lady Picture, Wood
Frame With Glass, Some Wear on Frame, Good
Condition, 18 1/2"W x 22 1/2"H

2281 Wood And Metal Large Wind Chime, Good
Condition, 5"Diam x 25"H

2282 Two Butterfly Pictures, 9"W x 11"H, New
Wood and Glass

2283 Victorian Lady Picture, 24"W x 28"H, Silver
Wood Look Frame, With Glass, Good
Condition, Needs Wiping Off

2284 Older Coca Cola Thermometer, 8 1/2"W x
28"H, Been Outside So Long It's Very Faded
And Glass Is Broken in Thermometer, Fair
Condition

2285 One Way Painted Metal Sign, 12"H x 36"W,
Authentic With Small Split in Paint, Wear,
Otherwise Good Condition

2286 New Old Stock Cute Brass Tone And Wood
Shelf, Would Look Great in Really Any Room
in Your House or Office, 30"W x 7"D x 4"H

2287 Restaurant Picture, Plastic Frame With Glass,
Clean and Hang! Good Condition, 22"W x 19"H

2288 Vintage Cookie Or Cracker Jar, Flat Base,
10"DIam x 7"W Opening is 6", Some Wear On
Lid, Otherwise Very Good Condition

2289 3 1/2" Practice Bazooka Round Inert, 24"L,
Very Good Condition

229 Chicago Electric Battery Tender Charger,
Works, Good Condition, 4"W x 6"L

2290 Five Singer Attachments, Instruction Book For
Singer Sewing Machine, 3 3/4" to 8"L Boxes,
As Is

2291 John Deere 1/16 Scale Unstyled "L" Diecast
Metal Replica Tractor With Box, Has Been
Displayed In Box, Tractor in New Condition,
Box Shows Shelf Wear, 8 1/2"L Box

2292 Tinted Mason Jar, Patent Nov. 30, 1858 With
Original Top, Great Shape For Age, Rim Has
Chips Under Lid, Otherwise Good Condition, 7
1/2"H

2293 Dietz #20 Junior Lantern, Metal and Glass,
Very Good Condition, 7"W x 5"D x 12"H

2294 Kendall Motor Oils Five Gallon Metal Can,
Large Dents and Rough Paint, Fair Condition,
17"H x 12"W

2295 Older Uncle Sam's Three Coin Register Bank,
Very Good Condition For Age, 6 1/2"H

Lot Title

2296 Vintage Shedd's Peanut Butter Pail, Minor
Paint Blemishes, No Lid, Fair Condition,
6"Diam x 6 1/4"H

2297 Diecast Pepsi Delivery Truck 1/18 Scale,
Includes Small Cases of Pepsi, Mostly Metal,
Some Hard Plastic, Hood Opens, Nice Detail,
10"L, Little Dusty Otherwise Good Condition

2298 Pair of 1950's Better Homes And Gardens
Handyman's Books, Hardcover With Ring
Binders, Good Condition

2299 Great Lot of Craft Supplies- Wreath, Beaded
Garland, New Floral Foam, Raffia, Moss, Spray
Adhesive, Popsicle Sticks, Plus So Much More
Even A New Light Cord, Use Your Creativity
And Make Some Great Items This Holiday
Season! Very Good To Brand New!

23 (32) Old Bottles, Brown, Green, Clear, Beer,
Medicine, Etc. Need Cleaning, 5 1/2" to 11"H

230 Brand New 16"W x 24"L Aluminum Square
and Brand New 25' x 1" Tape Measure, Square
Is Made of Heavy 1/8" Thick Aluminum
Calibrated on Both Sides, Tape Has Rubber
Grip, Belt Clip, Easy to Use Thumb Lock And
Lifetime Warranty

2300 Five Piece Baking Set, Glass Dishes By Anchor
Brand, Two 9 1/2" x 13 1/2" Amber And Clear,
10" Clear Pie Dish, Two Cookie Sheets, 10 1/2"
x 15 1/2"L and 19"L x 12"W, Real Good
Condition

2301 Box of Christmas Wreath Decor And Ribbon
Spools, Large Bulbs, Good to Very Good
Condition, 1" to 30"L Tote

2302 Ridgid Air Compressor, 3.25 Peak HP, Oil Free
Pump, Used, Works, Shows Wear Otherwise
Good Condition, 20"W x 17"D x 18"H

2303 Vintage Cast Iron Bathroom Sink, 23 1/2"W x
18"D x 18 1/4"H Not Counting Pipes, Good
Condition

2304 Old Photos, Many Cabinet Cards, Some Date to
The 1920's or Older, Good to Very Good
Condition, 5" to 14"H or Wide

2305 1934 Six Piece Serving Set Of Flatware,
Simeon L and Georges Co. Beautiful Set,
Master Butter Knife, Bent Ladle, Sheboygan
WI USA Tongs, Decorative Large Serving
Spoon, 6" to 9 1/2"L, Good Condition

2306 Two Size 2 Ice Skates For Children, Some
Wear Otherwise Look Good, Winters Coming,
9 1/2" and 10"L Blades
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2307 Farberware Percolator Coffee Pot- 12 Cup,
These Pots Make Great Coffee, One Scoop
Coffee For Every Two Cups Water, Try It And
See, You'll Be Sold, Good Condition, Just
Wash Up, 12 1/2"H

2308 Winnie The Pooh Items- Lamp With Shade
9"W x 7"D x 17"H Works, Wicker Basket With
Lid 12"Diam x 14"H, Picture Frame Holds 3" x
5" Frame Itself 6" x 4", Resin Welcome Sign 3"
x 7", Pooh Wall Art With Lights 11"W x 12"H,
Pooh Jacket For Doll Dancing Pooh Plastic
7"W x 4"D x 10"H, Some Need Cleaning,
Otherwise Good

2309 Cast Metal Oak Leaf And Acorn Branch,
Currently Painted A Tan Color, Use Your
Imagination 3D Features Are Very Life Like,
Hang Over Door, On Plain Fireplace or Mantle,
I Purchased It From Antique Store, 21"L x
8"W, Good Condition

231 Craftsman 1/5 HP Sabre Saw, Dusty, Runs,
Good Condition, 315.171600, Measures 7"L

2310 Vintage Wall Mount Smokers Please Put 'Em
Here Red Ashtray, Cracked By Screw Hole
Otherwise, Good Condition, 6"W x 4"D x 7"H

2311 New God Bless Our Home Wood Sign, 13"W x
9"H Not Counting Hanger

2312 Nice Antique Royal Parade Typewriter In Case,
Works As It Should, Real Good Condition,
14"W x 12"D x 5 1/2"H

2313 (9) Record Albums- Doobie Bros. Duran Duran,
Genesis, April Wine and More, 12"Diam,
Looks in Good Condition

2314 Bell Telephone Operators Headset Used in 1970
At Michigan Bell, If You Bought Any of the
Old Cord Boards, Then You Need This, Very
Good Condition, One Ringy Dingy? 7"L
Approx.

2315 Three Various Punches, 7" to 11"L, Very Good
Condition, Metal As Is

2316 Stainless Steel Pet Food- Water Dishes With
Rack, Very Good Condition, Each 5"Diam x 1
3/4" Deep

2317 Two Tappet Covers Chevy 350 Steel in Like
New Condition, 19 3/4"L x 5 1/4"W

2318 (7) Mid Century Wes Blackinton Silverplate
And Crystal Coasters, Very Good Condition,
4"Diam x 1"H

2319 Antique Metal Enamelware Urinal In Very
Good Condition, Popular Gray Color, 13"W x
19"L

232 Bosch Cordless Drill Lithium 18V Battery
Works, Good Condition, 9"L

Lot Title

2320 Vintage Marx Made in USA Tin Train Cars,
Five All With Nice Graphics, All 5 1/2"H x
3"W, (17) Pieces of Track, All Lionel 2 1/4"W,
Good to Very Good Condition

2321 Three Wood Gears Steampunk Decor Ideas! 18
1/2"Diam, Good Condition

2322 Oval Mirror 18"W x 24"H, Dark Bronze- Gold,
Plastic and Glass, Good Condition

2323 Galaxie Bug Zapper, Works Fine, 22"H
Approx. Good Condition

2324 White Formed Wood Frame Flower Picture
With Glass, 12"Sq. Good Condition

2325 Wood Framed "Ice Cold Beer On Tap" Sign,
19"H x 15"W Great For Man Cave, Great Old
Sign in Very Good Condition

2326 Employee Only Parking Sign, Authentic,
Painted Metal Faded, Heavy Very Good
Condition, 12"W x 18"H

2327 Oval Mirror, Plastic and Glass, Dark Bronze
Gold, Good Condition, 20"W x 24"H

2328 Vintage Framed Print of NY To Paris 1927
Flight of Charles Lindbergh Flying Spirit of St.
Louis on His Ryan Monoplane, Print is Signed
By Charles H. Hubbell, Nice Piece of Aviation
History, Wood Frame With Glass, Good
Condition, 17 1/2"W x 13 1/2"H

2329 Two Faith And Love Pictures, Wood And
Glass? New in Plastic, 11"Sq.

233 Tow Light Kit New in Package, Never Opened
Magnetic, Light Are 12V Plastic Lenses,
Double Sided, One Side Red, Other Yellow,
Great For Towing Vehicle, Magnetic Bases,
Weighs 8 lbs. 7" to 8"H x 4"Diam

2330 Nice Old Farm Picture in Vintage Wood Frame,
Open Face, 20"W x 14"H, Good Condition

2331 Ingersoll CM Systems Cast Metal, Very Good
Condition, 48"W x 7 3/4"H

2332 Vintage My Buddy Aluminum Fishing Tackle
Box, 16"L x 9"W x 10"Deep, Has 30 Separate
Lure Compartments, Only Two Small Dings
But Overall Great Condition For Age

2333 (15) Record Albums, The Best Music From
Years Past and Still Today, Kenny Rogers,
Elvis Presley, The Doors, Chicago, Box Tops,
Bruce Springsteen, Janis Joplin, Etc. Very Good
Condition

2334 Authentic Edison Record, Product Of Edison
Laboratories, Not A Reproduction, Would Use
With Your Victrola, 10"Diam By 1/4" Thick,
Good Condition For Age, Cool Conversation
Piece
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2335 Mrs. Wagner's Pie Tin, Some Surface Rust,
Collectible 9"Diam Outer Edge

2336 Vintage Metal Shoe Tree By Ekco Made in
USA, Good Condition, 3"W x 11"L x 2"H

2337 Three Hardcover Military Books- Elements of
Ammunition, Elements of Ordinance, The Blue
Jackets Manual, Good Condition

2338 Quartz Lite 1500 Watts, Good Condition, 10
1/2" x 17"W x 6"H

2339 Tappet Covers, Chrome, Some Rust On Edge
From Storing, 5 1/4"W x 19 7/8"L, No Box

234 Roadside Emergency Kit New in Box, 31 Piece
Includes Insulated Jumper Cable, Flat Head
Screwdriver, Phillips Head Screwdriver, Tire
Pressure Gauge, Ten Piece Nut Driver Set, Slip
Joint Pliers, Cloth Work Gloves, Electrical
Tape, (12) Assorted Electric, Terminals and
Fuses, Hard Shell Carrying Case, 8"W x 12"L x
3"H

2340 Two Galvanized Buckets, One Enamelware
Rusty, One Has Hole, Needs Cleaning From
The Barn, 10"H and 11 1/2"Diam Top, Fair to
Good Condition

2341 Betty Boop Blvd. Sign, in Plastic, 24"W x 5"H,
Good Condition

2342 Round Feather Mirror, 22"Diam, Resin and
Glass, Clean and Hang, Good Condition

2343 Framed Picture of Woman With Words, "God
Did Not Create Woman From Man's Head That
He Should Command Her Nor From His Feet,
That She Sold Be His Slave, But Rather From
His Side, That She Should Be Near His Heart"
Over 40 Years Old, Professionally Framed in
Black Frame With Glass, And Blue Mat, Slight
Imperfections on Back Due to Age, 23"W x
18"H

2344 Deion Sanders Autographed Card Plaque, 5"W
x 7"H, No COA

2345 Shell and Brass Tone Hanging Lamp, Works,
Good Condition, 18"H

2346 Handmade Fish in Frame Art Piece, Carved
Wood Look, 3D Style With Six Fish and
Descriptions, Good Condition, 12 1/2"W x 14"H

2347 Beautiful Scenic Picture of Covered Bridge
Leading To A Church, Vermont Scenery, Solid
Oak Frame, Cracks in Glass, Otherwise Good
Condition, 27"W x 21"H

2348 Picture of Basket of Flowers, Wood and Glass,
Needs Cleaning, Otherwise Good Condition,
20"W x 18"H

Lot Title

2349 Vintage Wall Mount Smokers Please Put 'Em
Here Red Ashtray, Cracked By Screw Hole
Otherwise, Good Condition, 6"W x 4"D x 7"H

235 New Never Used Coleman Camp Axe 12 3/4"L
x 5"W, Great For Deer Camp

2350 Large Wood Wire Spool 40" Round x 28"H
Good Condition

2351 Upholstery Fabric Cabin Look, Not Sure of
Yardagem, Good Condition, 50"W x ?

2352 Dyna Glo Kerosene Heater, RM95-97
Unknown Working Condition, I've Never Used
It, 23,000 BTU, 27"H x 16"Diam, Look Real
Good

2353 Fun Barn Find Cute Project Table, Good Bones,
Needs Refinishing, Nice Oval Shape, As Is,
Good To Fix Your Way, 45"W x 28"D x 28"H

2354 Stereo- Two Speakers CD-E66, 15 Years Old,
Sharp, Works Good, 12"H

2355 Zara Rugs By Safavieh From Joss And Main
Set of Three Neutral Colors- Cream, Tan,
Taupe, Black Accent, Colors Fade Together
29"W x 4'L 100% Polyester With Cotton
Backing, Stain Resistant, Scratch Resistant On
Hardwood Floors, Vacuum Clean, Spot Clean
With Mild Detergent And Wet Cloth, Originally
$135.

2356 Gorgeous Six Shelf Wood Shelving Unit, 100
Plus Year Old Piece With Pretty Mirror, Would
Look Great in Any Room, Very Good
Condition, 38"W x 12"D x 64"H

2357 Vintage Twin Bed Headboard And Foot Rail,
No Side Rails, Great Project Pieces, All Metal
36"W x 4'H, Some Rust and Wear, Otherwise
Good Condition

2358 Barn Find! Heavy Duty Wood Upright Storage
Shelves, Fun Repurpose Project, Good
Condition, 25"W x 22"D x 72 1/2"H

2359 Two Metal Side Bed Rails, Good Condition,
76"L

236 Three New 7 1/4" Circular Saw Blades, Two
Are 150 Tooth Plywood Cutting Blades and
General Purpose Blade With (20) Carbide
Tipped Teeth

2360 4' Fluorescent Light Fixture, Four Bulb Unit,
Both Ballasts Work, Easy Change Bulb Cover,
As Is, Looks Good

2361 Never Installed Windows, Glass Needs
Cleaning, 35 5/8"W x 35 3/4"H

2362 Vinyl Window Double Pane, White in Good
Condition, 24"W x 37 1/4"H
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2363 Table Taken out Of 2000 Qwest Camper, 36
1/2"Sq. Top x 29 1/2"L Legs and Cups, Good
Condition

2364 Two Mattresses And Foam Cut, Removed From
Qwest Camper, Good Condition, 29 1/2"W x
74"L x 4 1/2"Thick

2365 Steel Exterior Door, Standard Height, Great
Replacement Door, Good Condition, No Dents,
79 1/2"H x 31 3/4"W

2366 Metal Storm Door, Fair To Good Condition,
32"W x 70"H

2367 Metal In Frame Door With Nine Pane Window,
Good Condition, 32"W x 80"H

2368 Hollow Wood Door, Primed White, 30"W x
80"H, Door Handle Cut Out, Good Condition

2369 Hollow Wood Door, Primed White, 32"W x
80"H, Door Handle Not Cut Out, Good
Condition

237 Craftsman Wrench Set Six Piece Open and
Closed Ends, 17MM, 15MM, 14MM, 13MM,
12MM, 11MM, Clean in Good Working
Condition

2372 Vinyl Window Double Pane, White in Good
Condition, 24"W x 37"H

2373 4' Four Bulb Fluorescent Light Fixture, Both
Ballasts Work, Looks Good, As Is, Easy
Change Bulb Cover

2374 Full Size Vintage Headboard And Backboard,
Needs Touch Up, No Rails, 31" to 47"H, Rails
At 12"H

2375 Steel Brown Bed Frame on Casters, Adjustable
38" to 60" With Center Support, 71 1/2"L, In
Good Condition

2376 Two Heavy Duty Folding Tables, 8'L x 2 1/2
Feet Wide, Good Condition

2377 Heavy Duty Bed Frame Queen King Size Has
Center Rail For Extra Support, Has Wheels,
Three Rubber Chucks To Keep Rails in Place,
Good Condition

2378 (15) Unopened And (2) Opened Rolls Of
Christmas Wrapping Paper, Some Could Be
Used For All Occasions, New Used, 30" to 40"L

2379 Propane Or Electric Refrigerator And Freezer,
Worked When Removed, Tested And Freezer
Did Freeze Ice Cube Tray, Removed From 2000
Qwest Trailer, 24 1/2"W x 25'D x 53"H, Looks
Good, No Racks In Freezer

238 Reese T Connector Trailer Wiring Kit For 1986-
92 Ford Ranger, 6"L New in Package

Lot Title

2380 Old Support Jack, Raises and Lowers, Tested,
Six Deep Snow Markers With Carry
Containers, Two Pieces 40" and 49"L, Looks
Good

2381 1" EMT Conduit Pipe Bender With Handle, 45
1/2"L Used Once, Very Good Condition

2382 Kreg Accu Cut Saw Guide, Good Condition,
All Parts Are Here, 59"L x 7 1/2"W

2383 Snow Shovel, Blue Made of Lightweight Plastic
Material, Very Good Condition, 18"Across x 5
1/2"L

2384 4' x 11"W Fluorescent Light Bulbs, Unit is Oak
Weighs Approx. 10 Lbs. High Efficiency Bulbs,
34 Watt Included, From Non Smoking Home,
Works Very Good, Changed Due To Remodel,
Approx. 10 Years Old, Great For Kitchen or
Game Room

2385 Two Piece Ironing Board and Iron Set, Black &
Decker Quick Press Iron Electric Model #5520,
Ironing Board With Cover 57"L, Both in Great
Condition

2386 All Metal Christmas Wreath, Like New,
14"Diam

2387 Beautiful Framed Print Featuring Homes Along
Beautiful Waterfront, Wood Frame With Glass,
40"W x 30"H, Very Good Condition

2388 Plastic Storage Drawers, High End Computer
Storage And Travel Case, Krups Espresso Mini,
Good To Very Good Condition, Krups
Untested, As Is, 11" to 24"H

2389 Chico High Chair Paid $150. For It, Very Good
Condition, 25'W x 25"D x 41"H

239 Black Plastic Tote With Misc. Tools, Level,
Trowel, Wrenches, Etc. Good Condition, 12"W
x 20"L x 6"H

2390 Gamer Mystery Surprise Box, Bid to Win, Cool
Game Acc. 12"W x 17"D x 13"H

2391 Wood and Metal Spool, Great For Repurpose,
Project For Table or Chair, Lots of Pinterest
Ideas, Good Condition, 29"Diam x 15 3/4"H,
Unknown Age

2392 Full Size Headboard And Footboard, Wood
With Side Rails And Wood Slats Full/Mattress,
Nice Condition, But Used, Approx. 64"W x
86"D x 48 1/2"H

2393 Powder Room Picture, Plastic and Glass, Very
Good Condition, 14"W x 8"H

2394 Lane Cedar Hope Chest, Rip on Top, 16"W x
16"D x 20"H x 44"L, Otherwise Good Condition

2395 Lot of Sheet Metal, Wiring Brackets? All Good
Condition, Various Lengths, 70"L x 3"W
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2396 Vintage Twin Bed Steel Frame With Rails,
Could Use Some Touch Ups, 34" to 49"H, Rails
12"H, Otherwise Good Condition

2397 Great Find, Beautiful Full Size Metal Bed
Frame With Rails, Headboard 54"W x 43"H,
Some Wear, Otherwise Good Condition

2398 Small Dolly 39"H With Some Peeling Paint,
But Sturdy, Good Condition, 17"W x 15"D

2399 Sleigh Shovel Snow Pusher, Garant Poly 62"L
x 24"W, Bought At Wohlfeils Ace Hardware,
Used Two Seasons, Stored Inside, Very Good
Condition

24 Three Vintage Metal Toys, Tractor 9"L Hubley,
Trailer 8 5/8"L Nylint, Manure Spreader 6
1/2"L, All Have Paint Wear, Good Condition
Overall

240 Pioneer Car Radio Old Fashion Style With
Knobs, Untested, As Is, Good Condition, 7"W x
2"H

2400 18' Aluminum Extension Ladder, 16"W, Good
Condition

2401 Two Heavy Duty Pieces Of Long Angle Metal,
Can Tie Together, Use For Sign, Hang Garage
Door, New Stock, 2"W x 2"D x Approx. 10'L

2402 Nice Queen Size Hollywood Bed Frame, Good
Condition

2403 PVC Pipe, 4"Diam x 64"L With Caps, 3" x 8
1/2 Feet Long, 3" x 89"L, Good to Have
Around When The Need Arises, Good Condition

2404 Box of Glassware- Packed Loose, May Have
Cups, Pink Glass, China Bowls and Trays,
Carnival Pieces, Plus More, Good Condition, 2"
to 12"W

2405 Christmas Decor Lot- (25) Plus Pieces, 1980
Norman Rockwell Scotty Plate, Santa
Christmas Plate, Enesco Collectible, Large
Teapot Looks Like Two Snowbabies, Bronners
KSA Collectible, Snowman Wreath, Much
More, Fair to Very Good Condition, Box 15"W
x 10 1/2"D x 23"L

2406 Box of Toys Mostly Stuffed Animals, Buzz,
Aladdin, Bears And More, Fair to Good
Condition, 7" to 16"H

2407 Complete Garden Planning Manual Covers It
All, Flowers, Grasses, Perennials, Ground
Cover Ideas On Placement Etc. 224 Pages,
Hardcover With Great Pictures, Good
Condition, 11" x 9"

2408 Three Paperbacks That Have Been Made Into
Motion Pictures- Inkheart, Angels and Demons,
The Davinci Code, All Readable in Good
Condition

Lot Title

2409 Mustang Classics Hardcover Book, 128 Pages
of Amazing Color Photos of America's Favorite
Muscle Car! 1962 to 2011 Models, Very Good
Condition

241 Craftsman (19) Piece Socket Set, 1/2" Drive,
Good Working Condition, Standard Sizes,
Ready To Use

2410 Four Michael McGarrity Paperback Lot- Judas
Judge, Serpent Gate And More, Good Condition

2411 "The Darkest Minds" By Alexandra Bracken
Paperback New With Cover Wear From Store

2412 Book On Constructing and Maintaining Your
Well And Septic System, Very Informative in
Like New Condition, Hardcover, 9 1/2"W x
1"D x ;7 3/4"H

2413 The Lord of the Rings Paperback Collection,
Four Total, JRR Tolkien, Older Version, Some
Wear, But Still Readable in Good Condition

2414 LEGO Bionicle "Ekimu The Mask Maker" 94
Pieces, #71312, New in Box

2415 Five Cookbooks- The Cake Doctor, Cooking
With The Skins, All New Cookbook For
Diabetics, America's Favorite Fish Recipes,
Clever As A Fox Centennial Cookbook,
Hardcover and Paperback, Some Wear, Good
Condition

2416 Hardcover Biography Collection- Clapton,
Michael Bolton, The Last Season, All Look in
Very Good Condition

2417 Six Michigan History Magazines, Very
Interesting Articles For Michigander, 1988 and
1989 Issues, Some Wear But Good Condition

2418 Jane Fonda Hardcover Book With Dust Jacket,
"My Life So Far" Very Good Condition

2419 Two Winston Churchill "The Last Lion"
Hardcover Books, Dust Covers Has Some
Wear, Overall Good Condition

242 Nice Like New 1 7/8" 2000 lbs. Capacity
Trailer Ball

2420 1966 Better Homes & Gardens Handyman's
Book, Book Is Set Up Like Cookbook With
Sections From Power Tools, Building
Materials, Etc. Lots of Pictures, Great Book On
All The Basics, Hardcover In Good Condition,
Binder Style

2421 College Football History Book, Cover Is
Football Shape and Material, Good Condition,
7"W x 1 1/2"D x 12"H

2422 Army Manual Lot- 40 MM Grenade Launcher
M203 and M793 Grenades And Pyrotechnic
Signals, Army Data Sheets For Grenades,
Paperback in Good Condition
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2423 Michigan Books- Lots of Information For Fun
in MI, Michigan, Fun in The Family Michigan,
Mich Riding And Hiking Trail, All Paperback
in Good Condition

2424 Nikon F. Nikkormat Handbook of Photography
By Joseph D. Cooper And Joseph C. Abbott,
Very Informative Book and Very Good
Condition, 1968, Fun to Read The Progress
Made With Cameras and Photography, 7 1/4" x
10 1/4"

2425 Schroeder's Collectible Toys Antique To
Modern Price Guide Book 1996 Second
Edition, Identification And Values Of Over
20,000 Collectible Toys, 502 Pages, Paperback
in Good Condition

2426 Animal Hardcover Book "The Love of Cats"
And "Animals You Will Never Forget" Some
Wear, Good Condition

2427 Zippo The Great American Lighter Hardcover
Book By David Poore, 216 Pages, Good
Condition

2428 Modern Fishing Lure Collectibles, Vol. 1,
Hardcover Book, 287 Pages, Like New
Condition, Great Book

2429 Complete Encyclopedia of The Vietnam War,
Table Top Book Includes US Air Force and US
Navy Routes, North Vietnam Air Defense and
Fall of Saigon, Plus More, Hardcover in Very
Good Condition

243 Two Yardworks Camp Axes Drop Forged Heat
Treater, Carbon Steel Head, Fiberglass Handle,
New Never Used, 14"L, 5 1/2"W, Great For
Deer Camp

2430 Fishing Tackle Antiques And Collectibles, Vol.
2, 352 Pages, Great Book in Like New
Condition

2431 Twin Towers Tribute Coffee Table Book By
Jay Maisel, Fantastic Pictures of Twin Towers
Taken Over 15 Years, Good Condition, Sleeve
Little Worn, Hardcover 12" x 14"

2432 Two Pictures- Photo of Eliot Porter Intimate
Landscape With Metal Frame And Glass Face
20"W x 32"H, Photo of Lake And Wilderness
"Imagination" (No Cover) Wood Frame 24"H x
36"W, Both From Non Smoking Home, Very
Nice in Good Condition

2433 "The Muscle Car" Table Top Book- The
History Of American Performance Cars, This
Book Has 384 Color Pages of Classic Muscle
Cars, Pontiac GTO, Ford Mustang, Barracuda,
Chevy Nova, Ford Galaxie 500, Camaro, Olds
442 and More, Very Good Condition

Lot Title

2434 Vintage Wolf's Head Motor Oil Metal Five
Gallon Can, Some Dents and Paint Blemishes,
Overall Good Condition, 12"W x 17"H

2435 Vintage Justrite Safety Can (Oil) Chicago IL,
Nice Display Piece, Good Condition For Age,
4"Diam x 9"H

2436 Five WWII V1 Pocket Books- Rocket Island,
Buzz Bomb Diary, Hitler's Last Weapons,
Flying Bomb, V2 Dawn of the Rocket Age,
Hardcover and Paperbacks, Very Good
Condition

2437 Metal Tin Signs, Bieber and Angry Birds Plus
Some Magazine Cover Page Poster, Seven
Pieces, Good To Like New Condition, Approx.
11"W x 14"H

2438 Vintage Coleman Lantern Made in USA, Model
290A Single Mantel, Incomplete, Untested,
Nice Project Piece, Fair Condition, 5 1/2"Diam
x 12"H

2439 Cardinal W. Bingham Co. Cleveland OH,
Heavy Bench Mount Vice Grip, Steel In Good
Condition, 4"W x 10"L x 5"H

244 Electric Motor 3/4 HP Tested, Works Great
With Cord, 6"Diam With 1/2" Diam Shaft,
Ready To Use, Good Condition

2440 Heavy Duty Maul For Splitting Wood, Good
Condition, 2"W x 3"D x 8 1/2"L

2441 19" Chain Saw Blade in Good Condition

2442 Vintage Trimo 24" Pipe Wrench Pat. 1889,
Working in Good Condition

2443 Five Rocket Launcher Books- Operator Manual
M72 LAW, Practice Rocket M73, Operator
Manual 66MM, 66MM Heat Rocket and
Bazooka, All Good To Very Good Condition

2444 Vintage American Family Scale Brown Metal
Old Farm 25 lb. Kitchen Scale, Like New
Condition, 6 1/2"W x 8 1/2"D x 8"H

2445 Long Hard Shell Gun Case, 55"L x 16"W x
6"H, Very Good Condition

2446 Very Beautiful Mid Century Modern Picture,
It's Professionally Matted and Framed, Garden
Scene, Very Good Condition, 36"Sq.

2447 Vintage Cee Pe Co Motor Klenz Metal Five
Gallon Pail, Rough Paint And Minor Dent,
Overall Good Condition, 12"W x 13"H

2448 Four Vintage Working C Clamps, 8" and Three
6" Plus 10" Punch Tool, Good Condition

2449 (11) Vintage Advertising Rulers, From Mt.
Pleasant And Midland, Wood- Plastic- Metal-
Paper, Good Condition, 12" to 14"L
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245 11 Piece Drill Bit Set, Stanley Bits, Fair to
Good Condition, Worn Come Preview, 4" to 8"L

2450 1962 Sears Catalogue So Fun Your Parents
Would Love This For Christmas, Or Just Fun to
Check Out The Mid Century Furniture Etc.
Great Condition For Being 57 Years Old,
Bonus Sears 1909 Reproduction Catalog, 7" and
11" Fair to Good Condition

2451 Red White Rubber "Life is Better At Lake"
Welcome Mat, Good Condition, 29"L x 18"W

2452 Vintage Metal AC Guide Auto Lamp Cabinet,
Loaded WIth Literally Hundreds of Old Auto
Lamps and Fuses, Good Condition With Minor
Dents and Some Breaks on Drawer Pulls, 18
1/2"L x 6"D x 9"H

2453 Dale Earnhardt Nascar Picture on Pressed
Wood, Sealed in Plastic, 16"W x 20"H, Some
Damage To Outer Plastic, Overall Still Good
Condition

2454 Nice Wood Framed Glass Seagram's Seven 7
Crown Whiskey Wall Picture, 11 1/2"W x
18"H, Great For She Shed, Very Good
Condition

2455 Tropical Picture Print, Matted Behind Glass in
Wood Frame, Good Condition, 33"Sq.

2456 Eight Point Deer Rack, 17" Spread, Very Good
Condition

2457 Pair of Inspiration Prints, Nicely Matted and
Framed, Good Condition, 14"Sq.

2458 Awesome Vintage Vibes on These Two Small
Throw Pillows, Avocado Green, 12"Diam x
12"Sq. Good Condition

2459 Vintage Red Sealtest Milk Crate, Good
Condition, 13"Sq. x 11"H

246 Dropped Forged U.S. Steel Brand New Roofing
Hammer. Made In The USA.  7.5"W x 13"L

2460 Vintage Veedol Oils and Grease Metal Five
Gallon Pail, Some Paint Blemishes and Dented
Around Rim, 12"W x 13"H, Overall Good
Condition

2461 Copyright 1951 Dearborn MI Greenfield
Village Map, Henry Ford Oct. 21, 1929 Very
Neat Piece of History 27"W x 22"H, Edges
Tattered, Otherwise Good Condition

2462 Two Better Homes and Gardens Handyman
Spiral Book From 1950's Good Condition,
Hard Covers, 8" x 10" Each

Lot Title

2463 (7) Christmas Village Buildings and Carriage
Figurine, Walmart Collection, Lighthouse,
Lions Inn and Tavern, Inn Restaurant, Cafe
Shop, Antiques, Art Gallery, Plus Four Strings
With One Light On Each String, Tested and
They All Work, Good Condition, 4" to 9"H

2464 Three Pairs of Ladies Name Brand Shorts, Size
0, 2, 26" Waist, Good Condition

2465 Fast And Seal Wall Vent System, Stainless, All
Look in Good Condition, 8"Diam x 24", Five
6"Diam x 36", Two 8"Diam x 90 Degrees,
8"Diam x 45 Degrees

2466 Huge Mystery Surprise Box Full of Items,
Heavy Box With Lots of Items, Vintage to
Brand New, 17"Sq. x 22"H

2467 Large Lot of Fiber Fill Pieces, Shut And Loose
Styles, Many Yards, Good to New

2468 (30) Sharp Scientific Calculators, EL- 506X,
EL-509X, EL-520X, Great For Students, Resale
or Gifts, New in Package, Approx. 3"W x 6"L

2469 (24) Books, Hardy Boys 1-11, 14, 18-19, 34,
36, 42, 44, 55, Nancy Drew Files Case 40 And
Four Misc. Children's Books, Hardcover and
Paperback, Good Condition

247 Craftsman 3/8" Drill With Box, Tested and
Works Great, 9"L Good Condition, 315. 10510

2470 (17) Sewing Patterns, Good Condition,
Costumes, Pillows, Draperies, Etc.

2471 Two Pairs of Men's Gap Brand and Old Navy
Size 30- 31 Waist Cargo Shorts, Some Wear In
Good Condition

2472 (9) Pink Depression Glass Cake Pie Plates, 6
1/4"Diam, Dusty But Good Condition

2473 Royal Staffordshire Dinnerware, Clarice Cliff,
Made in England, 10 1/2"Diam, Good Condition

2474 Cute Girls Lamp, Looks Like Purse, Works
Good, 10"W x 11"H, Very Good Condition

2475 Hand Crafted Wizard of Oz Piece, Tip of Ruby
Red Slipper On Witch is Chipped But
Otherwise Good Condition, 7 1/2"W x 6"H,
Resin Like Material, Are You A Good Witch or
Bad Witch?

2476 Very Cute Handy Foot Stool, Top Has Tapestry
Cushion Seat, Opens For Storage of Craft or
Sewing Items, Good Condition, 15"W x 11"D x
10"H
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2477 Antique German Stunning Old Cuckoo Clock,
1st Half 20th Century Mechanical 1 Day Half
Hour Strike With Cuckoo Going, Nicely Carved
In Original Pristine Condition, Pinecone
Weights, Stunning Bird and Leaf on Top And
Sides, Clock Mechanism Runs and Strikes Well
Every Half Hour And Full Hour, Roman
Numerals, 11"W x 14"H, Plus Length of
Weights and Chains, Very Good Condition

2478 Lacrosse 19 1/2" Galvanized Metal
Thermometer For Indoor or Out, Easy To Read
Temperature Scale From -20 to 120 Degrees,
Easily Mounts With Nails or Screws in Existing
Holes At Either End of Thermometer, 19 1/2"L
x 3 1/2"W

2479 Barry Sanders Autographed Card Plaque 5"W x
7"H, No COA, Looks in Good Condition

248 Black Plastic Tote With Misc. Tools, Pliers,
Hammer, Etc. Good Condition, 12"W x 20"L x
6"H

2480 Wayne Gretzky Autographed Plaque, No COA,
Looks in Good Condition, 7"W x 9"H

2481 Hanging Outdoor Flower Pot, White Basket
With Daisies and Hanging Wall Hayride
Decoration, Approx. 8" to 14"W, Good
Condition

2482 (9) Books From My Book House Collection, 4-
10 and 12 In Your Hands, All Good Condition,
Copyright 1971, Very Beautifully Illustrated
Collection of Fairy Tales From All Over The
World, Hardcover

2483 Pink Buttons And Pink Heart Buttons in Two
Glass Jars, 1/4" to 1"W, 100 Plus Total, Good
Condition

2484 Two Herbal Books Including Herbal Treasures
and Herbs Illustrated Guide, Both Paperbacks in
Good Condition

2485 Beautiful Pink Pressed Glass Footed Candy
Dish, Good Condition, 5 1/2"W x 4"D x 2 1/2"H

2486 Pretty Pink Fenton Glass? Basket With Ruffle
Edge, Some Chips in Ruffles, Overall Good
Condition, 4"W x 4 1/2"D x 6"H

2487 Vintage Green Glass Bowl, Pretty Design in
Base, Very Good Condition, No Chips or
Cracks, 8 1/2"Diam x 3"H

2488 Lido WS George Canarytone Dishes, (7) Dinner
Plates 9"Diam, (11) Saucers 6", (3) Sauce
Bowls 5 1/2", Soup Bowl 4 1/2"Diam x 3"H,
(6) Small Plates 6 1/2", Misc. Other Kitchen
Pieces, Fair to Good Condition

Lot Title

2489 Topiary Garden House Wood and Hand
Painted, Very Good Condition, 11"W x 6 3/4"D
x 12"H

249 Craftsman 3 x 21 Belt Sander, Used, Dusty,
Runs, Good Condition, With Original Box

2490 Three Blue Plant Prints, C. Winterle Olson,
Nicely Matted and Framed, Good Condition,
Need Cleaning, 19"Sq.

2491 Decorative Shelf Made By Decoline 19"L x
5"W, Bronze Color, Ready to Hang, Molded
Wood, Good Condition

2492 Dove Wall Hanging Grey Color Resin, Raised
Details, 1/2" Thick x 9 1/2"W x 7"H, Hanging
Hook on Back, Very Good Condition

2493 Very Beautiful Unique Hand Made Art Work,
Male And Female Birds Made of Stone, Gravel,
Twine on Canvas Backing, Real Good
Condition, 36"W x 13"H

2494 Two Piece Framed Bear Art, Prints in Wood
Frames With Glass, Show Black Bears in
Outdoor Scene, Nice for Cabin, Etc. Good
Condition, 12"W x 15"H and 24"W x 20"H

2495 Pair of Vintage Lamps With Ceramic Base, No
Shades, 32"H x 5"Diam, Good Condition For
Age, Untested, As Is

2496 Four Wall Prints in Wood Frames, NEW 12"Sq.

2497 Hand Painted Glass Oil Decanter With Spout,
Good Condition, 9"H x 2"W x 2"D

2498 Tiffany Style Wall Sconce Light Stained Glass,
Needs Bulb, Very Good Condition, 13"W x 5
1/2"D x 7"H

2499 Pair of Upstairs Downstairs Dept. 56 Bears,
Mrs. Bumble Rules Over The Kitchen And
Winston The Footman And Valet, Resin
Material On Wood Bases, 6"H, Very Good
Condition

25 Chicago World's Fair Picture Jigsaw Type,
11"W x 16 1/2" Over 300 Pieces, Very Old
From 1933, Good Condition

250 Five New Grinding Wheels 4"Diam

2500 Three-Piece Ceramic Baking And Serving
Bowls And Lid Set, The Brand Is Studio Nova
By Mikasa, Color Is Y2372 Garden Bloom,
Oven To Table, Dishwasher Safe And
Microwave Safe, Oven Safe, No Chips Or
Cracks, In Excellent Condition, The Large
Bowl Is 11"W x 4 1/2"D, The Pot With Lid Is
11 1/2"L x 6"H With Lid
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2501 Vintage Decorative Baby Ceramics Including:
Baby Shoe With Raised Flowers, No Chips On
Flowers Or Leaves, Some Wear On The Gold
Trim, Measures 2 1/2"W x 5"L; Bear With
Kitty Cat, Looks Like You Might Be Able To
Put A Light In This, It Measures 4 1/2"W x 5
1/2"H; Relpo Ceramics Baby Bear Planter, It
Needs Cleaning, In Good Condition, 3 3/4"W x
7"L

2502 New! Five Spinning Yard Flamingos, These
Are Missing The Steel Piece For The Legs,
Plastic Material, 7"H

2503 Vintage Green Bowl And Plate Set, Glass
Material, No Chips Or Cracks, In Very Good
Condition, The Bowl Is 6"Dia. x 2 3/4"H And
The Plate Is 7 1/2"Dia.

2504 Beautiful Floral Design Hand-Painted Bone
Glass Teacup And Saucer, In Very Good
Condition

2505 Limited Edition Porcelain Carol Anne
Birthstone Doll, #4168 Of 5000, Features An
Amethyst Necklace, All Original Papers With
The Doll And Stand, 1992, In Good Condition,
9"H

2506 Antique/Vintage Metal Costco Chair, The Seat
Lifts Up For A Two-Step Stool, This Is A Nice
Fixer-Upper, In Fair Condition, 14"W x 14"D x
34"H

2507 Large Dresser Mirror, Plastic Frame, Minor
Flaws, In Good Condition, 42"W x 45"H

2508 Beautiful Decorative Mirror, Needs Some
Repair As The Wood Frame Is Chipped, 25"W
x 49"H

2509 A Pair Of Fruit Pictures, One Frame Has Paint
On It, Fair To Good Condition, 19"Sq.

251 Two Credo 8" Carbide 20 Tooth Saw Blades,
New in Package Top Quality New

2510 New! Collage Picture Frame Made Of Wood,
28"W x 22"H

2511 Steel Case Two-Door Storage Cabinet With
Four Adjustable Height Shelves, In Good
Condition, 36"W x 18"D x 78"H

2512 Art Van Microfiber Brown Loveseat, This Fine
Furniture Has Been Professionally Treated With
Art Van Soil And Stain Repellent, Includes
Four Throw Pillows, Two Bottom And Two
Top Cushions, Every Cushion Has A Zipper To
Take Off The Material And Wash It, Easy
Clean! Measures 62"W x 35"D x 29"H

2513 Knitted With Love! Just Like Grandma's, This
Afghan Will Warm You Up On A Chilly Night,
In Very Good Condition, 46" x 46"

Lot Title

2514 Beautiful Unique Shepherd's Hook With Metal
Birdhouse Top, Minor Rust, Real Good
Condition Overall, 19"W x 80"H

2515 Eddie Bauer Baby Stroller, It Needs Cleaning
But It Is Still In Good Condition Overall, 18"W
x 40"H

2516 Five Hampton Bay Outdoor Deck Chairs With
Aluminum Frames, In Very Good Condition,
23"W x 36"H

2517 Large Faux Tree In A Pot, Great For Retail Use,
Plastic Material, In Good Condition, 40"W x
84"H

2518 Large Five-Piece Sectional Furniture Set, It Has
Stains And Needs Cleaning, It Is In Good
Condition Otherwise, The Largest Piece Is
58"W x 36D x 32"H

2519 Hampton Bay Wooden Leaf Fan, Wood And
Metal Materials, It Shows Minor Scratches, One
Fan Blade Arm Is Bent, For Parts Or Repair,
Sold As Is, Fair Condition, 54"Dia.

252 Welding Helmet Blue Point YA 551, One Size
Fits Most, Good Condition

2520 Great Wooden Chair, Real Sturdy, Shows
Wear, In Good Condition, 17 1/2"W x 37"H

2521 Jewelry Armoire/Box, Top Drawer With
Mirror, Four Pull-Out Drawers, Two Side
Drawers That Swing Open, In Very Good
Condition, The Box Is 12"W x 9"D x 19"H

2522 Snow Shovel, Black With Red Handle, Made
Of Light Plastic Material, In Excellent
Condition, It Measures 18"W

2523 Kenmore Electric Range, Clean And It Works
Well, In Very Good Condition, 30"W x 26"D x
36"H

2524 Two Drawer Bank Cabinet, One Door Locking,
Thick Steel Door, No Combination For The
Lock, It Comes With A Key For The Top
Drawers, In Good Condition, 19"W x 19"D x
38"H

2525 Nice Wooden Painted Children's Art Easel, In
Good Condition, 16"W x 44"H

2526 Girl's Round Flower Table, In Good Condition,
Measures 23"Dia. x 19"H

2527 Lot Of Two Bar Stools With Swivel Seat And
Bow Back, Blonde Oak Finishes, Normal Wear
And Tear, There Are More Elsewhere In This
Auction, See Lot 2537, Shows Wear, Good
Condition Overall, The Seat Is 30"H And The
Back Is 44"H

2528 Vinyl Mesh Reclining Lounge Chair, Adult
Size, Needs Cleaning, In Fair To Good
Condition
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2529 Three-Person Bench Seat, Wood With Padded
Seat, In Good Condition, 31"W x 80"L x 36"H

253 Six Channel Lock Pliers, Snips, Some Show
Wear, Fair to Good Condition, 7" to 10"L

2530 100% Polyester Indoor/Outdoor Rug, Blue And
Yellow Colors, Cassidy, Needs Some Cleaning,
In Good Condition, 3' 6"W x 5' 6"L

2531 One Stainless Steel Turkey Fryer At 18" Base x
41"H And Stainless Steel Pot And
Thermometer At 12"Dia. x 16"H, Both Are In
Good Condition

2532 Beautiful Solid Wood Antique Chair, It Was
Used In A Confessional At A Catholic Church,
In Good Condition, 19"W x 17"D x 42"H

2533 Lot Of Two Chairs By Schweiger, Fabric,
Needs Repair On The Fabric But Solid
Construction, One Is Missing A Cushion, Sold
As Is, Fair Condition, 32"W x 26"D x 32"H

2534 Rolling Display With Straight Hook/Slatwall
Set Up, Real Good Condition, 14"W x 36"L x
56"H

2535 New! 5/8" Clear Vinyl Tubing, At Least 50',
Could Be More

2536 Two Costco Vintage Chairs, Dark Green Color,
Very Sturdy, Folding Type Chairs, 16"W x
15"D x 30"H

2537 Lot Of Three Bar Stools With Swivel Seats At
30"H, Bow Back Blonde Oak Finish At 44"H,
Normal Wear And Tear, Matches Lot 2527 In
This Auction, Shows Wear, Fair To Good
Condition

2538 Teal Fabric Armed Backrest For Watching TV
In Bed Or On The Couch, It Has Stitching
Flaws And Repairs, Fair To Good Condition,
29"W x 16"H

2539 Formica Top Table With Wooden Legs, Sturdy!
In Good Condition Overall, 41"Dia. x 29"H

254 Vintage 1/4" Drill And Sander Porter Cable,
True Test, Tested, Works, Good Condition,
Needs Cleaning, 6" to 9"L

2540 Solid Oak Curio/China Cabinet With Mirrored
Back And Four Doors, The Cabinet Is Lighted
In The Bottom And The Top, In Very Good
Condition, 32"W x 11"D x 6'H

2541 Heavy Duty Steel File Cabinet With Four
Drawers, Could Use A Cleaning But Still In
Good Condition, 42"W x 18"D x 53"H

2542 New Condition! Two Berber Carpet Pieces,
Dark Tan Color, Left From An Install, Bay
County Housing Department, Approx. 5'W x
6'L

Lot Title

2543 Stainless Steel Table With Shelf On Casters For
Easy Moving, In Great Condition, 50"W x
24"D x 39"H, The Shelf Is 8" Off The Floor

2544 Stainless Steel Two-Shelf Cabinet With
Removable Top On Casters, It Needs Cleaning
And It Is Rusty, Fair Condition, 28"W x 14"D x
30"H

2545 Heavy Duty Plastic Rolling Cart With Three
Shelves, Great For Workshops, Needs Cleaning
But In Good Condition Overall, The Shelves
Are 17"W x 26"H And The Cart Measures
18"W x 31 1/2"L x 37"H

2546 LEGO Bionicle "Mask Maker Vs Skull
Grinder" New in Box, 171 Pieces, #70795

2547 Seven Pieces Of Christmas Greenery At 12" To
36"L And One Hanging Christmas Basket With
Greens At 28"H, All Are In Good Condition

2548 Blue Metal Three-Drawer File Cabinet, No
Lock, In Good Condition Overall, 30"W x 18"D
x 39"H

2549 Very Nice Buffet Made Out Of Maple Wood, It
Has A Pull-Out Drawer And A Large Storage
Place On The Bottom! Minor Flaws, In Good
Condition, 35"W x 17"D x 32"H

255 Grey Plastic Craftsman Tool Box With
Assorted Tools, All in Good Condition, 16"W x
9"D x 12"H

2550 Very Nice Basket Holding 9-11 Magazine
Special Edition, Life Magazine, All The
President's Children, National Geographic
Titanic, And All Have Information On Daniel
Boone, Vintage Biology Book, Booklets On
Geneology, The constitution, First Ladies, Etc.,
In A Black Korger's Cloth Tote Bag, In Good
Condition For The Age, The Basket Is 17"W x
22"L

2551 Vintage Wooden Dresser With Five Drawers,
Has A Very Cool Look To It And Brass
Handles, Would Be Good As A Repurposing
Project Or It Is Fine To Use As Is! Needs The
Glides Repaired, Measures 28"W x 16"D x
47"H

2552 Very Pretty White Shabby Chic Vanity, Painted
In 1968, Could Use A New Coat, Comes With
A Cute Bench And Mirror, The Veneer Is
Peeling, Fair To Good Condition, Measures
44"W x 18"D x 66"H With Mirror

2553 Vintage Chair, Metal With Vinyl Seat And
Back, Fair Condition, 21 1/2"W x 32 1/2"H
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2554 JINGLES! Handmade Christmas Sweater,
Womens Size Large, Featuring Mrs. Clause,
Nice Thick And Warm, Perfect For The
Holidays!, Good Condition, Matches Item #
1286

2555 Brinkmann Smoker, Two Doors, One for
Wood, The Other For Your Wild Game Meat,
Two Trays And Extra Tray Holders For
Another Tray, Two Air Vents On Each Side,
Two Carrying Handles On Both Sides, Get
Your Wild Game, Bring It Home And Smoke It
Up! In Good Condition, The Trays Are 13
1/2"W x 13 1/4"D And The Smoker Is 16"W x
15"D x 39 1/4"H

2556 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER***</B> Ice Auger Strikemaster 10"
German Made Solo Engine, Swedish "Mora"
Auger And Blades, Heavy Duty Aluminum
Gear Box, Engine And Auger Covers, Bought
New Winter Of 2014, "Polar Vortex", Only
Used One Time, Drilled Six Holes x 30" Ice,
Used 40:1 Trufuel Premix, Followed
Manufacturer's Storage Procedure, No Longer
Fish, Runs Great! Excellent Condition! Like
New! Measures 21"W x 12"D x
52"H<B>***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***</B>

2557 Heavy Duty Four-Drawer File Cabinet, It Could
Use A Cleaning, It Is In Good Condition, 42"W
x 18"D x 53"H

2558 Nice Box Lot Of Ladies' Scarves, These Will
Spice Up Any Outfit, Various Sizes, 18"W x
11"L x 10"H

2559 Box Lot Of Collectible China Teapot, Salt And
Pepper Shakers, Plates, Etc., In Good
Condition, 3" To 10"Dia.

256 Vintage Shopmate Sawzall Nice Quality,
Tested, Works Great, Good Condition, 17"L

2560 Box Lot Of (20+) Tear Resistant Bank Bags, In
Good Condition To Like New, 18"W x 14"H

2561 (13) Vintage Spindles Removed From An Old
School House, Great To Repurpose, In Fair to
Good Condition, 1 1/2"Sq. x 21"L

2562 New! Faux Poinsettias, Nine Dozen, Plastic
Material, 5 1/2"Dia. x 12"H

2563 Women's Plus Size Jeans, Silver "Suki" Size 20
L 33, Bootcut, In Great Condition

2564 Men's Size L And One XL T-Shirts And
Pullover With Three Pairs Of Pants Size 40/42,
Brands Such As George, Nautica, Etc., All Are
In Good Condition

2566 Old Oak Church Pew, Minor Flaws, In Good
Condition, Measures 8' 1"L x 22"D x 36"H

Lot Title

2567 Three-Piece Art Framed Prints Of Deer, Doe
And Fawn, Buck, Rabbits, All Glass With
Wood Frames, In Good Condition, 12"W x
14"L To 20"W x 23"L

2568 Piano, The Keys Stick, The Veneer Is
Damaged, Fair Condition, Measures 64"W x
26"D x 56"H

2569 Beautiful Antique Oak Secretary Desk, Drop
Down Front, Nine Shelves, Three Drawers,
Very Old, Plexiglass Has Been Installed In The
Door, In Good Condition, 40"W x 14"D x 69"H

257 Six Brand New Painters Collection Paint
Brushes, 100% Polyester All Purpose Brushes
For All Types of Paint, 3"W Trim Brushes,
Three 2"W Angle Sash Brushes, 10" to 11"L

2570 Acrylic Cake Stand, Very Versatile, Can Be
Covered In Various Ways to Accent Wedding
Or Party Theme, Or Draped Completely For An
Elegant Look! One Large Base With Five
Holders At 26"W x 16"D, Acrylic Plates For
Making Tiers, Sizes: Four At 16"; Four At 14";
One At 13"; Three At 12"; One At 11"; Two At
10"; Two At 9"; Four At 8", The Tubes Are:
Three At 23"; Two At 19 1/2"; One At 16 1/2";
One At 12 1/2"; Two At 10"; Four At 8 1/2";
One At 6 1/2"; One At 4 1/2"; Four At 3"; One
At 13", The Stand Can Be Cleaned with Lemon
Essential Oil to Remove Adhesive, All Are In
Good Condition

2571 Woodsmen Five-Piece Tool Set Including:
Craftsman Two-Sided Axe; Regular Axe;
Hatchet; Pruning Saw; Boy Scout Shovel; All
Are In Good Condition, They Range In Size
From 11" To 37"L

2572 (50) Chocolate Candy Molds Plus Dipping
Forks, Various Holidays, Easter, Valentines, St.
Patrick's Day, Thanksgiving, Halloween, 3D
Pumpkins, Hearts, Baskets, Baseball Bat,
Pretzel Mold, Halloween Pretzel Mold, Summer
Flip-Flops, Roses, Candy Scoops, Fire Hats,
Pocahontas, Sweet 16 Sucker, Diploma
Pretzels, Gymnastics, Caramel Squares And
More, 11"W x 15"L x 8"H

2573 Brand New! Eight Packages Of Votive Candles,
Seven In Each Package, Lightly Scented, 2"H
Each
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2574 New To Good Condition On This Total Lot Of
(11) Items Including: Four Children's-Size
Heavy Canvas-Type Material, Hand-Painted
Aprons Featuring Hearts, Teddy Bear And Two
Dinos, They Are 16"W x 20"L; A Blue Proud
To Be An American Tote, Lightweight; Two
Heavy Canvas Totes, Plain With No Design At
11"W x 4 1/2"D x 11"H; Four Heavy Canvas
Totes; Great To Put Gifts In Or Use For
Shopping, Some Stains On The Aprons

2575 Propane Stove With Oven, Removed From A
2000 Quest Camper, Tested Prior To Removal,
Everything Works, Range Hood Included, Light
And Fan Both Work, In Good Condition, 21"W
x 20"D x 23"H

2576 Five Packages Of Grand Gourmet Disposable
Grill Wipes, Each Package Contains Ten
Wipes, The Hassle-Free Way to Keep Your
Grill Clean! Strong Cloth Cleans And Absorbs
Grease, 4"W x 8"L x 2"H Each

2577 All Brand New! Three Packs Of Irish Spring
Bar Soap, Three Bars Per Packs, 3.7-Oz. Bars,
One Original Scent, One Moisture Blast Scent
And One Aloe Scent, 12-Hour Deodorant
Protection, 4"L

2578 All Brand New! Four Bottles Of Lysol Toilet
Bowl Cleaners, Two Cool Spring Breeze Scent
With Hydrogen Peroxide, 9% Bleach, One
Power 10X Cleaning Power, One Country
Scent, Clean And Fresh, All 24-Oz. Bottles

2579 Brand New! Still Sealed! The Crane Soothing
Warm Mist Single Room Humidifier, It Runs
Super Quiet And It Is Perfect For The Bedroom
Or For use At The Office, Recommended For
Rooms Up To 500 Square Feet In Size, Features
A 1-Gallon Easy Fill Tank Which Provides Up
To 18-Hours Of Run Time, Model Number EE-
5201 W, The Cold Season Is Here, Be
Prepared! The Box Measures 12 1/4"W x 12
3/4"L x 8 1/2"H

258 Craftsman (15) Piece Socket Set, 3/8" Drive
Good Working Condition, Standard Sizes,
Ready to Use

2580 Lot Of Six Sponges, Great For A Work Room
Or Laundry Room, Various Sizes, In Good
Condition, 3 1/2" To 9"L

2581 Quesadilla Maker In Original Box, In Very
Good Condition, 11"W x 5"D x 13"H

2582 Brand New! Four Bottles Of Pantene Pro-V
Shampoo/Conditioner, One Set Of Smooth And
Sleek, Fights Frizz, One Set Of Daily Moisture
Renewal, 12-Oz. And 12.6-Oz. Bottles, Free
Trial Size Three-Minute Miracle Daily
Conditioner

Lot Title

2584 Brand New! Five Colgate Toothpaste Total
Advanced Fresh And Whitening Gel, 3.4-Oz.
Tubes, Expiration August Of 2021, Protects
Teeth, Tongue, Cheeks And Gums, Whole
Mouth Health, Six Colgate Extra Clean
Toothbrushes, Medium Bristled, Various
Colors, 8"L

2585 Brand New! Six Garnier Fructis Shampoo And
Conditioners, Two Sets Of Pure Clean 12-Oz.
And 12 1/2-Oz. With Aloe Extract, One Set Of
Sleek And Shine 12-Oz. And 12 1/2-Oz.
Vitamin E And Argan Oil For Frizzy, Dry,
Unmanageable Hair, Plus Free Samples

2586 Lot Of Eight Food Company Cookbooks,
Pillsbury, Betty Crocker, Campbell's Soup
Hardcover, Hersheys, In Good Condition

2587 Brand New! XPress Redi Set Go Cooker, Four
Different Pans And Lifter, Just Out Of The
Original Box, 7 1/2"Dia. x 5"H

2588 Brand New In Package! London Fog Turkish
Flannel Sheet Set For Full Size Bed, 100%
Cotton, Brushed Heavyweight Turkish Flannel
Material, Includes A Fitted Sheet, Flat Sheet
And Pillowcases, Fits Mattress Up To 15" Thick

2589 Brand New And Still Sealed! Hamilton Beach
Drinkmaster Drink Mixer, Quickly And Easily
Mix Up Your Favorite Milkshake, Health
Drink, And Much More! The Tilting Head,
Detachable Spindle And Stainless Steel Mixing
Cup Make It A Breeze To Clean, The Box
Measures 8"W x 15"L x 6 1/2"H

259 Ten Adjustable Wrenches, Good Working
Condition, 6" to 8" Sizes

2590 Like New! Unique! O-Bol, The Original Crispy
Bowl, Never Eat Soggy Cereal Again!
Dishwasher And Microwave Safe, 7"Dia.

2591 Six Church And School Cookbooks, Loads Of
Family Favorites Here! Ring-Bound, In Good
Condition

2592 Six Valentine Patterns, Never Used, Very Cute,
Tablecloths, Runner, Blankets, Etc., 8 1/2"W x
11"L

2593 Brand New! Four Nivea Body Lotions, 16.9-
Oz. Bottles, One Shea Daily Moisture 48-Hour
With Shea Butter For Dry Skin, One Orchid
And Argan Oil Infused Lotion, One Vanilla
And Almond Oil Infused Lotion, One Cherry
Blossom And Jojoba Oil Infused

2594 Pure Water Filter, Model FM3400B For Faucet,
Includes Two Pure Replacement Filters, In
Good Condition, 5"W x 6"L
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2595 New! Dimensions Diffuser, Three Oils
Relaxation Collection, Chamomile, Clary Sage,
Rosemary And Eucalyptus, The Diffuser Is 4
3/4"H, Dark Wood Grain Coloring With Black
Base, Made Of Heavy Plastic, Three "AA"
Batteries Included, New, Plus 20% Off Coupon
For Future Use, No Expiration Date, A $40
Value In The Set, 5"H

2596 Black & Decker Toast-R-Oven, Stainless Steel,
Works And In Good Condition, 15 1/2"W x 9
1/2"D x 8 1/2"H

2597 Brand New! Four Tresemme Shampoo And
Conditioners, One Set Of Moisture Rich 28-Oz.
Bottles, One Set Of Smooth And Silky 48-Hour
Frizz Control, 28-Oz. Bottles

2598 Metal Trash Can Of Stainless Steel, Plastic
Removable Basket, Operated By Foot Pedal,
All Are In Good Condition, 7 1/2"W x 12"D x
19"H

2599 Brand New! DeLonghi Electric Milk Frother
Model EMF2BK, Easily Make Your Favorite
Coffee Beverage Even Better By Topping It
With A Creamy Froth! Creates Creamy,
Delicate Froth From Either Hot Or Cold Milk,
Also Great For Hot Chocolate! Easy To Use,
Easy To Clean, Frothing Capacity Is 4.7-Fl. Oz.
And Warming Capacity Is 8.4-Fl. Oz., 8"W x
6"D x 9"H

26 Very Cool Vintage Miniature Folding Seat,
Perfect For Deer Season, Very Good Condition,
11"W x 6"D x 11"H

260 Two Pieces Heavy Duty Truck Tow Hooks,
Left and Right Side, 2" Thick, 4 1/2"W, 12"L,
Very Good Condition

2600 Six Collectible Resin Hallmark Keepsake
Christmas Ornaments, Includes Mrs. Claus
Chair, Shake It Santa, Hershey's Cocoa Special
Friends, Jolly Old Kris Jingle and More, Like
New in Box, 4 1/2" to 6"L

2601 (4) 4" Ratchet Straps, Fair Condition, Rusty, 20
Plus Feet Long

2602 Collapsible Tote Of Brand New Soap
Dispensers and Like New Iron, 5"W x 4"D x
9"H Each

2603 Rubbermaid Box of Cars and Trucks 8"W x
14"L x 4"H, Toys For Little Ones Kitchen
11"W x 15"L x 8"H, Tan Tote of Misc. Toys
16"W x 21"L x 17"H, Something For Everyone,
Good Condition

2604 Tote With Lid Full of Gardening Items- Plant
Pots, Landscaping Book, 17"W x 25"L x 15"H,
Very Good Condition

Lot Title

2605 Awesome Lot of Paperbacks Featuring Frank
Hebert's Classic Dune Trilogy, (40) Total,
Good Condition

2606 (11) Puzzles By Charles Wysocki And Others,
Four 500 Pieces, Seven 1000 Pieces, Good
Condition, 12"W x 17"L x 10"H

2607 Bag of Boy's Clothing, Size 0 to 3 Months,
Carters Brand Etc. Good Condition

2608 (40) New Gift Bags, Small Medium Size
Mostly Plain, No Pictures, All in New Hand
Painted Hot Air Balloon Canvas Tote, 5" x 8" to
12" x 13"

2609 New in Box Dept. 56 Reindeer Gumdrop
Bubble Light, Plastic and Glass, 5"W x 7"H

261 Red Canvas Tote With Misc. Tools, All In
Good Condition, Hammer, Screwdrivers, Pry
Bar, Etc. 8"W x 15"L x 10"H

2610 3'H Santa Carrying Two Winter Decorations,
Stands Without Tipping, Good Condition,
Plastic

2611 Scentsationals Scented Wax Warmer Full Size
O'Tannenbaum, Christmas Tree, White
Ceramic With Glitter Specs, Contains One 20W
Light Bulb, Reuse, Recycle Wax, Two Febreze
Fresh Pine Scented Wax Melts, Six in Each
Package, All Brand New, Never Used or
Opened, 5"H

2612 Box of Christmas Dishes, (3) Bowls 7", (4)
Plates 10", (4) Cups 3", Fair (Chipped) To
Good Condition

2613 Box Lot 1950's- 60's Tavern Candles, Elves,
Small Ceramics, All Christmas Theme, Fair to
Good Condition, 9"W x 12"L x 2"H, Items
Range In Size From 2" To 7"H

2614 Two Pairs of Ladies PJ's Size XL New Joe
Boxer and Anne Klein Brands, Long Sleeve
And Long Pants, Perfect For Cold Michigan
Weather

2615 Two Super Cute Plush Bears That Hold Hands,
Light Up and Move- Sing Christmas Carols,
Check Them Out! Like New Condition, Works,
May Need New Batteries Soon, 20"W x 17"H

2616 Kurt Adler Snowtown Village Ice Cream
Parlor, 6"W x 12"H Lighted, Like New (Box
Shows Wear) Made of Resin

2617 Pier 1 Imports, Two Corduroy Bears, Hand
Painted Glass Bulb With Tree, Two Painted
Bulbs, One With Giraffe And Tigers, Brass
Christmas Tree Bell Made in England, Very
Good Condition, 4" to 7"H

2618 Adorable Plush Santa Handmade, Very Good
Condition, Stands Up By Itself, 15"H x 9"W
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2619 Two Tabletop Candles Holders With Candles,
13"H x 8"W and 3"H x 4"W, Good Condition

262 Eureka Vacuum Replacement Canister Brand
New in Bag, Model 83864-11, Measures
5"Diam x 17"L

2620 Holiday House Teapot Good Condition, No
Chips or Cracks, 8"W x 6"D x 8"H

2621 Two Unopened Packages of (18) Glass
Ornaments and Unopened Package Of (12)
Glass Ornaments, Total of (48) Gold Colored
Glass Ornaments, All New, 1 3/4"Diam

2622 (15) Glass Votive Candle Holders, Good
Condition, No Chips, Ideal Little Gift For
Holidays, Just Need Cleaning, 2 1/2" to 3"H

2623 50 Plus 1"Diam and Smaller Old Glass And
Plastic Ornaments For Christmas Tree From
1950's, Good Condition

2624 New Snowman Welcome Sign, Very Cute
Plush With Wood, 10"W x 9"H

2625 Hallmark Holiday Treat Bowl With Spoon
5"Diam, Ceramic Snowflake Ornament
4"Diam, Three Snowmen Window Clings, 4" to
5"H, All NEW

2626 Two Packages Glass German Ornaments Great
Shape, 3" to 3 1/2"

2627 Super Cute Penguin Lock Lid Ceramic Jar With
Rubber Seal, Very Good Condition, 8"H

2628 Snowonders By Sarah's Attic, Super Adorable
Six Piece Set New in Box, Stone Look Resin
Figures, 2 1/2" to 3 1/2"H

2629 Peanuts Can (With All Characters Singing
Around the Tree) 9"Diam x 9"H, Inside Are (7)
Ornaments- Some Disney, Three Treat Boxes,
All Like New to New

263 Drill Master 3/8" Chuck Electric Drill, Runs
Fine, Good Condition, Keyless Chuck, 9"L

2630 Two Scarecrow Figures, Fall Colors, Felt,
Corduroy, Burlap Textures, Weighted Feet So
They Can Stand Alone, 15"H Each, Super Cute
in Very Good Condition, Great To Display
Alone or In Centerpieces

2631 Self Inflating Air Blown 8' Snowman, Easy Set
Up, Heavy Duty Fun, Stakes, Stands, Tehters,
Nylon, White With Black Hat, Very Good
Condition

2632 (16) Piece Christmas Dishes, Great For
Children's Table For The Holidays, (4) Dinner
Plates, (4) Sandwich Plates, (4) Cups/Mugs, (4)
Saucers, Like New

2633 Two New Hand Made Ladies Winter Hats, Red-
Red and White, Very Good Condition

Lot Title

2634 Two Holiday Theme Wood Craft Projects,
Snowman And Joy, Good Condition, 14" to
18"H

2635 New With Tags Holiday Theme Towels, Four
Sets, Approx. 12"W x 16"L

2636 Two New in Box Snowonders By Sarah's Attic,
Joy Edition, 3"H

2637 Vintage Cool Hand Painted Glass and VW Van
With Motorcycle on Back, Good Condition,
6"H to 6"L

2638 Two Sets of (35) LED C9 Lights, Warm White,
11.3 Feet Lighted Length, Used Only Once

2639 Very Nice Standing Plush Snowman in Like
New Condition, You Can Position Him
Anyway You Want! Weighted Feet Make Him
Stand By Himself, 26"H

264 (19) Vintage Pliers, All Steel Grips, Working,
Good Condition, 5" to 6"L

2640 (30) Sharp Scientific Calculators, EL- 506X,
EL-509X, EL-520X, Great For Students, Resale
or Gifts, New in Package, Approx. 3"W x 6"L

2641 Fine China Nautilus Made in USA Model E66
Shell 650 M46 N5 From 1940's Pattern in Pink
Roses With Gold Edges, Very Good Condition,
No Chips or Cracks, (14) Dinner Plates, (12)
Lunch Plates, (12) Dessert Plates, (14) Saucers,
(15) Coffee Cups, (12) Dessert Bowls, Two
Boxes, 12"Sq. to 20"L Boxes

2642 Wicker Basket With Fun Items, Jump Rope,
Puzzle, Cups and Saucers, Backgammon Game
Pieces All There, 13"W x 16"L x 7"H, Good
Condition

2643 (31) Shot Glasses, One Metal One, All
Different, Good Condition For Your Collection,
2 1/2" to 4"H

2644 Two Christmas Wreaths 20" and 24"Diam in
Box, Four Styrofoam White Balls, Good
Condition

2645 (30) Sharp Scientific Calculators, EL- 506X,
EL-509X, EL-520X, Great For Students, Resale
or Gifts, New in Package, Approx. 3"W x 6"L

2646 (6) Key Lock Interior Brass and Brushed Nickel
Door Handles, Working, No Keys, 6"L, Good
Condition

2647 Two Winter Hats, One Size Fits All, Very Good
Condition

2648 Slip on Slippers, Like New Without Tag, Size
XL 11-12, Ladies? Soft Inside or Out, With
Rubber Soles For Traction

61/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

2649 Adidas Sport Casual Shoes, Leather Ready To
Wear, Men's Size 11 Some Trim Highlights
Loose, But Good Feeling And Condition

265 (14) Air Tire Gauges, Working, Good
Condition, 5" to 6"L

2650 Roller Blades- Black, Blue, Gray, Variflex
Brand, Size ? Show Wear Fair to Good
Condition, 11"L

2651 Lake N Trail Brand New Full Size Inflatable
Air Bed, Air Coil Support System Brushed
Velvet Top, Includes Quick Release Air Valve,
Tote Bag For Easy Carrying Repair Kit,
Instructions, Uses Regular Or Fitted Sheets,
Never Out Of Box, 54"W x 74"L x 6"Thick

2652 (8) 35 Yard Rolls of Black Color T Rex Duct
Tape, This is The Good Stuff, Heavy Duty, All
Weather, Made in USA, Each Roll 6.125"Diam
and Tape is 1.88"W

2653 (8) Vintage Mesh Back Trucker Style Hats
Valley Contracting, Good Condition

2654 Two Fishing Poles Approx. 30" to 70"L, 1400
Lb. Boat Winch 2"W Spool, Long Pole Has
Broken Eyelet, Fair to Good Condition

2655 Two Women's Wilson Tennis Rackets, Marked
4 3/8" L3, 28"L Wilson Grand Slam With Case

2656 Five Books On Tarantulas, Millipedes and
Centipedes, Very Good Condition, The
Tarantula Keeper's Guide, Millipedes, Giant
Millipedes, Giant Centipedes, Biology Of
Centipedes

2657 Fleece Knit New With Tags, Two Girl Winter
Sets of Hat And Mittens, Infant/Toddler And
One Size Fits Most

2658 New Petmate Pet Taxi, Two Storage
Compartments On Top and Carry Handle,
Medium Size For Pets Up to 15 lbs. 23"L x 14
1/2"W x 12"H

2659 Very Lightweight Men's Size 10 Reebok
Casual Shoes, Cloth and Nylon, Ready to Wear,
Show Wear, One Has Stain, Good Condition

266 (17) Piece Stanley Screwdriver Set, Red
Handle, Good Condition, 5" to 10"L

2660 Super Bowl XXXV Giants VS Ravens, Full
Size Helmet Shows Minor Wear, 10"W x 12"L
x 9"H

2661 Very Lg Michigan Blue And Gold Scarf Never
Worn, Approx. 43"W x 22"L

2662 Three Fleece Scarves, Good Condition, 9"W x
64"L

Lot Title

2663 (30) Lures For Ice Fishing, (18) Russian Hooks,
(12) Teardrop Hooks, Longest Lure 2 1/4"
Small Teardrop is 1/4" Long in Good Condition

2664 Two New Patriotic Flag Single Light Switches,
Has Rustic Look to Them, Look of Wood, 5
1/8"H x 3 3/8"W

2665 Garmin GPS 12 Channel Handheld Unit, Older
Model But Works Well, Great For Out In
Woods, No Booklet With It But Can Download
Instructions Online, Takes 4 AA Batteries, Just
Put in New Ones, Good Condition, 6"L

2666 Five Pair of Anti Vibration Gloves Ideal For
Work Safety General Purpose, Insulated And
Sturdy, All Size L, All Neon Orange Black in
Color, All Brand New Never Opened Or Used

2667 Blade Runner Roller Blades, Gray And Black
Size 8, Good Condition

2668 Two Glass 6"Diam x 3"H Pet Bowls, Two 16
1/2 Feet Retractable Dog Leashes, Two Scooby
Doo Dog Collars Size L, All New

2669 Horton Activator Crossbow Cocking
Mechanism, 22"L, Good Condition

267 Grey Plastic Tote With Misc. Tools, Tools in
Good Condition, Tote Fair Condition,
Wrenches, Hammer, Etc. 10"W x 15"L x 5"H

2670 Three Winter Knit Hats, One Size Fits Most,
Good Condition

2671 Radio Shack Micronta Field Strength Swr
Tester Cat #21-525B, For Testing CB Radios,
Untested, Appears in Good Condition, 6 1/2"L

2672 (28) Collectors Mini MLB Baseball Helmets,
Not Quite a Complete Set, Plastic, 5 1/2"L

2673 Ball Cap Shimano Elastic Band Size M/L in
Good Condition

2674 The Complete Collection 3 in 1 Ball Exercise
Program, 192 Page Book, Three Workout
DVDs 26" Fitness Ball, Stretch Band,
Resistance Web, Over 3 1/2 Hours Of
Workouts, Never Opened, Winter's Coming
Don't Get Lazy! Stay Fit, NEW In Box

2675 Men's Pair of Heavy Duty Insulated Sorel
Boots Size 11, Fair Condition, Worn

2676 Two 20" Clear Plus Winter Wiper Blades, New
Never Opened

2677 (10) Vintage Mesh Back Trucker Hats, Some
From Local Businesses, Good Condition

2678 New Sholdit Scarf Wear As Neck Wrap, Shrug,
Folds Into Clutch, Perfect For Concerts,
Sporting Events, Etc. To Store Your Phone,
Money, Etc. Free Up Your Hands, Approx. 30"
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2679 Electrical Lot- Includes One Tach Dwell Points
Tester, One Amperage Tester, One Timer and
One Adapter, 4" to 8"L Good Condition,
Various Sizes

268 (11) Plus Drill Chucks Jacob's, Etc. Fair to
Good Working Condition, Rusted, 2 1/2" to 3
1/2"L

2680 Reese Tow Power Draw Bar 2" Drop Or Have
It Level #2154233, Fits 2" Receivers Has 2"
Ball, 6000 lb. Capacity With Pin and Clip,
Good Working Condition, 12"L

2681 Sears Craftsman 18" 40CC Chainsaw, Very
Good Condition, Homelite Hardside Carry
Case, Tested, Works Well

2682 Two Sets of Heavy Duty Jumper Cables, Used
But Good Condition, 8'L

2683 6" Air Sander Grinder With 20+ Sanding Discs,
Working, Good Condition, 25"L

2684 (26) Assorted Durabilt Sockets, 1/4" to 3/8"
Drives, 1" to 2"L, Good Condition

2685 Four Barca Lug Wrenches, Includes 1, 15/16,
13/16, 7/8, 9" to 12"L Good Condition

2686 Drill Chucks- Jacobs #4479 Cap 0-1/4, THD
3/8 x 24, 3"L Base Diam, Jacobs Multi Craft
Cap 5/64, 1/2, U8K64 1/2" 20 Tread 4"L 1
1/2"Diam, Almond CO. Ashburnham Mass.
Mod. 40-7, 3"L 1 1/2"Diam, Good Condition

2687 Schumacher Battery Charger 10/30/50 Amp,
Works, Shows Wear, Good Condition, 10"W x
8"D x 5"H

2688 (13) Assorted Husky Sockets, 1/4" to 3/8"
Drives, 1" to 2"L, Fair Condition, Rust

2689 Do It Yourself Home Auto Air Conditioner,
Recharge Kit With Test Gauge, Comes With
Two New 14 Oz. Refrigerant Canisters, 6"W x
6"H

269 Craftsman Wrench Set, (9) Piece Set Metric
Open and Closed Ends, 8MM, 9MM, 10MM,
11MM, 12MM, 13MM, 14MM, 15MM,
16MM, Clean in Good Condition, 4" to 8"L

2690 7" Tile Saw With Diamond Cutter Blade,
Works, Good Condition, 15"W x 16"L x 8"H

2691 Bartlett Manufacturing Co. Detroit MI Tree
Saw #124 27"L Wood Handle With Nice Heavy
Duty Case, Good Working Condition

2692 (7) Pin Power Air Hose 3/8 200 PSI Unknown
If Working, Looks in Good Condition, Semi
Truck Use, Flatbed or Box Truck, 20' Plus Feet
Long

Lot Title

2693 Two Camper Trailer Pumps Air and Fluid, Fair
Condition, Unknown if They Work, 12V 7" to
17"L

2694 14" Electric Chainsaw, Works, Surprisingly
Strong Motor, Cuts Well, Chain Loose From
Storage, Great Saw For in Town, Very Quiet,
Tested, Very Good Condition

2695 Two Gallon Jugs of Commercial Carpet
Cleaning Solution, Full- Like New, Lotion
Hand Cleaner 1/2 Gallon, All Husky Brand

2696 4 1/2" Wet Grinder Complete With Surge
Protector, Wrench, (12) Assorted Grinding And
Polishing Pads, Good Condition

2697 (4) 16" Clear Plus Winter Wiper Blades, New
Never Opened

2698 Three Craftsman Socket Wrenches, Assorted
Sizes, 1/2" and 1/4", 5" to 10", Works, Tested

2699 (20) Heavy Duty Magnets- Check Them Out,
Very Strong, 1"Diam

27 Ten Brass Sleigh Bells, 1"Diam, Good
Condition

270 Very Nice Stanley (87) Piece Socket Set and
Torx Wrench Ratchet, Very Good Condition,
1/4 and 3/8 Drive, 1" to 19"L

2700 Craftsman Nexter Automatic Hammer And 3
1/2" Circular Saw, 12-V, No Battery, Sold As
Is, In Good Condition Overall, 9" To 10"L

2701 Small Metal Box Full Of Misc. Tools, Electrical
Tape, Screwdrivers, Etc., In Good Condition,
5"W x 17"L x 2"H

2702 Craftsman Metal Tool Box With (21) Vintage
Wrenches, USA, The Tool Box Hinge Is
Damaged, In Fair To Good Condition, 18"W x
8"D x 9"H

2703 Jeep Service Jack, In Very Good Condition, 7"H

2704 Lot Of (12) Assorted Metal Proto Sockets, 3/8"
And 1/2" Drive, 1 1/2" To 2 1/2"L

2705 Box Of Screen Door And Cabinet Hardware,
Handles, Brackets, Etc., In Good Condition To
New In Package, 10"W x 14"L x 2"H

2706 Ladies' Tops, Brands Like Units, KB, Etc.,
Included Are: Blue Floral Size 3XL; Dark Blue
Long-Sleeve Size 2XL; Black With Flowers
Size 2XL; Purple Sheer Size 22/24; Pink Satin
Tank Size XL; All Are In Good Condition

2707 (13) Men's Polo And Dress Shirts, All Size M
And Size L, Brands Are: Hanes, Puritan, Etc.,
Stained, Sold As Is, Fair to Good Condition
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2708 JR'S AUTO SIGN, Plastic, Has Minor Flaws,
Real Good Condition Overall, 4 Feet Wide x 2
Feet Tall  Located On Back Wall Of Blue
Room Near 3900's 

2709 Craftsman Router With Table, #315.25070, In
Good Condition, Measures 31"W x 19"D x
10"H

271 Thermogrip Electric Glue Gun, With (35) Glue
Sticks, And Wood Storage Box, Tested, Works,
Good Condition, 8"Sq. x 4"H

2710 Large Lot Of Assorted Restaurant Equipment,
Lids, Clock, Label, Etc., In Good Condition,
11"W x 16"L x 10"H

2711 Box Lot Of Items Including: Outdoor Lights,
Extra Light Replacements, Seven Christmas
Glasses, Tinsel, Over (100) Tree Decorations,
Bag Of Garland And More! Great For Someone
Just Starting Out, 16"W x 20"L x 10"H

2712 A Box Of Wide Mouth Canning Rings, Only
Few Spots Of Rust, (8+) Dozen, In Very Good
Condition, 3 1/2"Dia.

2713 Huge! Lot Of New In Package Voyager Soft
Side Nylon Bags, Great For iPad Or Tablet,
Approx. (30+), 14"W x 9"H

2714 Box Of Old School Books, Educational And
Story Time, 12"W x 20"L x 8"H

2715 New And Like New Condition! A Great Turtle
Collection Consisting Of An Assortment Of
(30+) Wooden, Glass, Fabric/Stuffed, Plastic,
Rubber, Magnetic, Etc. Turtles! There Are
Windsocks, Windchimes, Metal Trivets, A
Watch, Thermometer, Etc., One Wooden One Is
A Roller To Relieve Muscle Tension In Your
Back! Sorting Through My Turtle Collection
And These Need A New Home, Great For
Hostess Gifts, Children's Gifts, Dog Toys, Or
To Add To A Turtle Collection, The Items
Range In Size From A Dime To A Dinner Plate,
12"W x 16"L x 9"H

2716 Large Plastic Napa Sign. Has Some Fading But
No Cracks. Real Good Condition Overall. 4'W
x 4'T  Located On Back Wall Of Blue Room
Near 3900's 

2717 Brand New In Box! Star Wars And Dory "Pop
Tees" New T-Shirts, Collectible, Size S And XL

2718 New! Six Pairs Of Women's Fun Fashion
Socks, Teacher Design, Size 9 To 11

2719 Like New! Three Disney Infinity Power Disc
Books

272 Black Plastic Tool Box With Assorted Tools,
Pipe Wrench, Tin Snips, Etc. Good Condition,
12"W x 20"L x 6"H

Lot Title

2720 Vintage Radio Flyer Sit-N'-Spin, Some Rust
And Wear, In Great Condition For It's Age,
18"L

2721 All New! Women's G&O Brand Ankle Socks,
Size 4 To 10, Infinity Scarf 4 1/2"W x 20"L
And Prep Your Skin 6-Oz. Bath Salts

2722 Vintage Fisher Price And Playmobil Plastic
Toys, 1970's To 1980's, (12+) Pieces, 1" To 4"L

2723 Eight Cat Theme Books Ordered From "Dover"
Publications, Three Space Cat Hardcover
Books, Five Paperback Books, Titles Such As
"The Cat Of Bubastes", "The Blue Cat", "Boy
Who Drew Cats", "Cats With High IQ's" And
"It's Like This Cat", Cat Story Lovers, Great
For Gift, Also One "How Animals Talk" By
William J. Long Retail 18, Included Is Dover
Invoice, The Books Are New, Ordered From
An Estate

2724 Brand New! Hot Wheels Road Rally Raceway
Deluxe, A Perfect Christmas Gift!! 17"W x
33"L x 9"H

2725 New In Box! Festive Season Barbie, The Box Is
4 1/2"W x 12 3/4"H

2726 G.I. Joe "Strike Cycle" Toy, In Good Condition,
About 14"L x 8"H

2727 Brand New And Still Sealed! Hello Kitty
Walkie Talkie Armbands, The Package Includes
Two Hello Kitty Walkie Talkies And Batteries,
Armbands Are Adjustable To Fit Most Children
Ages 5 And Up, Will Make A Great Gift This
Holiday Season! Each Measuring Approx. 2"W
x 1"D x 3"H And The Antenna Measures 3"L

2728 Lord Of The Rings, Smeagol, Marvel 2003
Action Figure, 12"H Posable Figure, In Good
Condition

2729 New With Tags! Lot Of Two Boy Winter Caps,
One Knit And One Fleece

273 Heavy Duty Tow Strap, 20,000 lb. Breaking
Capacity, NEW 4"W x 30'L

2730 (3) Fleece Penguins Kids Snuggies, Nice Fleece
Material. Keep The Kiddos Warm On Cold
Nights. One Size Fits Most, In Good Condition,
Approx. 50"L

2731 Large Lot Of Brand New Board Games And
Puzzles, Duck Dynasty, Etc., Seven Total, In
Good Condition, 5"W x 7"L To 8" To 11"Sq.

2732 Pair Of Vintage American Plastic Bricks Made
By Halsam, Tubes In Great Condition, Metal
Lid, Still Works Fine, Both Tubes Full To The
Top, Not Counted, 4"Dia. x 13 1/2"H
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2733 New In Package To Good Condition On This
Lot Of Ten Assorted DVD's, Includes
Spiderman 2, Planet Of The Apes, The
Punisher, And More

2734 Lot Of Five Old toys, 1950's, Popeye Puzzle,
Old Fisher Price, Old Disney Doll And Mickey
Mouse 1950's, 6" To 16"L

2735 New! Six Pairs Of Women's Fun Fashion
Socks, Ice Cream Design, Size 9 To 11

2736 Three Games Sold As Is, Should Be All There,
Sorry Card Revenge, Scattergories, Seven
Family Games, In Good Condition, 9" To
13"Sq.

2737 Vintage "My Fair Lady" Barbie, New In
Damaged Box, 12"H

2738 New In Package! Box Lot Of Nostalgic Barbie
Items, Stationary, McDonald's, All Unused,
9"W x 12"L x 4"H

2739 Vintage Calico Critters Toys! Lots Of Furniture
And Animals! Flocked Material And Plastic, In
Great Condition, Approx. (20) Pieces, 3 1/2"H
To 4"L

274 Craftsman (13) Piece Chisel And Punch Set,
Fair To Good, Used Worn, 3" to 7 1/2"L

2740 All New! G&O Brand Women's Ankle Socks,
Winter Hat, One Size And 6-Oz. Prep Your
Skin Bath Salts

2741 New! Six Pairs Of Women's Fun Fashion
Socks, Food Design, Size 9 To 11

2742 Games Galore! Eight Fun Games To Play,
Scene It, Harry Potter, Movies, And Jr. Such
And Such, Cranium Cadoo, Chatitude, Kids
Battle The Grown Ups, Remote Possibilities,
Great For Game Nights, 5" To 16"L

2743 (40) Comic Books, Includes Marvel And D.C.
With Super Heroes, Batman, Green Lantern,
Thor, Iron Man, Spiderman, Captain America,
Aquaman, Superman, The Flash, She Hulk And
More, In Good Condition

2744 Four Men's Dress Shirts, Black Long-Sleeve
Size XL, White Long-Sleeve Size XL, White
Long-Sleeve Size XL (17 To 17 1/2, 34/35),
Two Black Short-Sleeve Size 17 1/2, Basic
Edition, George, In Good Condition

2745 Box Of Misc. Sanding Disc, 6"Dia., Various
Grits, 9"W x 11"L x 3"H

2746 (20) 4-Oz. Ramekins, Dessert Baking Dishes In
Good Condition; Six Vintage McDonald's
Glasses In Good Condition; Four New
Christmas Plates; Four New Christmas Cups;
4"L To 4"H

Lot Title

2747 Great Mix Of Paperback And Hardcover Books,
Some Authors Include: Kellerman, James
Patterson, Etc., In Very Good Condition,
Approx. (30)

2748 Box Lot Of Boat Gauges, Volt, Speed, Etc.,
Bumper Adapter, Etc., Untested, Sold As Is, In
Good Condition To New In Package, 11"W x
12"L x 3"H

2749 Plastic Tote Of Cassette Tapes, Mostly
Christian Music, In Good Condition, 7"W x
12"L x 7"H

275 Craftsman (11) Piece Screwdriver Set, Good
Condition, 3 1/2" to 10"L

2750 New! Ceramic Oil Lamp, 7"H

2751 Beautiful Pair Of Brass Lamps With White
Drum Shades, In Real Good Condition, 30
1/2"H

2752 9"Dia. Basket Of Two 4"H Pink Vintage
Perfume Bottles, 3" Easter Bunnies 1971, 5"H
Bell, 4"H Pitcher, 4"H Blue Shell Dish, 5"H
Hand-Painted Norquest; 6"Dia. Plate From
Japan, No Chips, Dusty But In Excellent
Condition

2753 Very Pretty Lot Of Two Vintage Glass Vases,
One Has A Thumbprint Design To It And The
Other Comes With A Lid! Very Pretty Vases, In
Very Good Condition, 8" And 9"H

2754 New! Lot Of Three 8-Oz. Stetson Original After
Shave, One 2-Oz. Bottle Of Stetson Original
Cologne, They're All Unopened And Sealed,
Would Be A Nice Christmas Or Birthday Gift

2755 Plaster Man And Woman Sculpture, Unsigned,
Minor Chips, In Good Condition, 7 1/2"W x
7"D x 21"H

2756 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wood Material, Tree Stump With Nut On Top,
You're Nuts If You Don't Use Salt, You're
Nuts If You Don't Use Pepper, Very Cute! 1
3/4"W x 3 1/2"H

2757 Like New! "Ultra-Chi" Bag, 14"W x 15"H

2758 Two-Piece Eight Point Deer Horns, In Excellent
Condition, 10"L

2759 Highly Collectible Zorza With Tag Glass Vase,
Handmade, From Poland, In Very Good
Condition, 13"H

276 1/2" Craftsman Reversible Drill, Scuffed A Bit,
Works Fine, Good Condition Overall 11"L

2760 Unique Deer Statue, Christmas Is Coming And
It Would Be A Unique Gift, Wood And Resin
Material, In Excellent Condition, 13"W x 8"D x
18"H
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2761 Brian Baker Deja Vu Collection Duke Of
Gloucester Street With Box And Certificate Of
Authenticity, The Item Is Meant To Be Hung
On The Wall Or Stands On A Mantel, Ceramic
Material, The Retail Sticker Says $60, In Very
Good Condition, 13" x 10" x 3"

2762 Marble Slab, Minor Flaws, In Good Condition,
22 1/2"Sq. x 7/8" Thick

2763 Three-Piece Flower Pattern Tea Set Made Of
Porcelain, A Very Nice Glass Display Plate
With Flowers, Three-Piece Cup, Saucer And
Plate With Gold Edge, Two-Piece
Candleholders, Gold Finish With White Glass,
A Glass Bud Vase, All Are In Good Condition,
2" To 8"Dia. x 3" To 7"H

2764 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Owls, Ceramic Material, Trimont Ware Japan,
Very Nice! In Very Good Condition, 2 1/2"W x
4 3/4"H And 2"W x 4"H

2765 Vintage Night Stand Lamp, Unknown Make
But Very Retro, Plastic Material, Metal Base
Has Rust, In Fair To Good Condition, 5"Dia. x
16 1/2"H

2766 Women's Vintage Fur Hat And Box, Says
Highbee's, No Size, In Very Good Condition,
Approx. 8"Dia.

2767 Vintage Collectibles Wooden Salt And Pepper
Shakers, Souvenir Of Chinatown, N.Y.,
Hanging Set With Small Chopsticks, In Good
Condition, 7 3/4"H

2768 Turkey Blow Mold By Don Featherstone,
Working Light Cord, No Holes Or Cracks, A
Few Paint Scuffs, In Good Condition, 20"W x
19"H

2769 Vintage Single Lamp With Shade, Original
Cord, Cleaned, Off-White Shade, Brown Base,
11"Dia. Shade x 30"H With 5"Sq. Base

277 Craftsman Wrench Set, Eight Piece Open End
1" to 1/4", Clean in Good Condition, 5" to 10"L

2770 <B>***NO SALE - SELLER WANTS $50 -
CALL OR EMAIL IF INTERESTED***</B>
New! Makala Soprano Ukulele With Padded
Case, All Wood, 22"L <B>***SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***</B>

2771 Really Nice Lot Of Two Ducks Unlimited
Hardcover Books, Beautiful Color Photos
Adorn The Pages Of These Classy Books, In
Very Good Condition, 11 1/2"W x 9 1/2"H

2772 Natural Agate Geode, 4"W x 4 1/2"L x 3/4"
Thick, Two Conch Shells, Pink Queen Conch,
3"W x 4"L x 2 1/2"H And 5"W x 6"L x 3
1/2"H, All Are In Good Condition

Lot Title

2773 Set Of Three Antique Wood Shutters With
Moon Cut Out, They Are In Good Condition,
14"W x 54" To 59"H

2774 New! Disney Ladies' Size M Mickey And
Minnie, Cozy Sleep/Lounge Set, Super Soft

2775 Awesome Box Lot Of Decorative Glassware,
Vases, Candy Dishes, Planters And Much
More! All In A Nice Decorative Wooden Flat
Box, In Good Condition, 12"W x 15"L x 5
1/2"H

2776 Box Lot Of Tent Stakes, Metal And Plastic
Construction, All Look In Good Condition To
Very Good Condition, 9" To 16"L

2777 Name Brand Clothes, Girls Lot, Size 7/8, Bass
Pro Deer Antler Sweatshirt, Six Long-Sleeve
Sweatshirts, Gap, Gymboree, In Excellent
Condition

2778 Ladies' Footwear Box Lot, Slip-On Dress
Casuals, Crocs, Leslie Fay, Enzo's, Etc.,
Various Sizes, Small, 8/9, 19"W x 27"L x 4"H

2779 Three Long-Sleeved V-Neck Shirts With
Rhinestone Accents, Falls Creek Brand, Size
3XL, In Good Condition

278 Bostitch 18 GA Brad Nailer, Air Nailer With
Box, 2" 18 GA Finish Brads, 9"H

2780 Mixed Box Lot Of Hangers, Metal, Plastic,
Wood, Etc., In Good Condition, 15" To 17"W

2781 Beautiful Lot Of Scarves That Are Perfect For
Winter! Lot Of Five Scarves, All In Beautiful
Colors! Very Good Condition, 30"W x 40"L

2782 Box Of Misc. Kitchen Accessories, Rival Crank
Grinder, Slap Chopper, Measuring Cup, Etc.,
12"W x 15"L x 5"H

2783 Turquoise Sweater From Justice, Size 18, Very
Nice! Make It A Gift For Christmas!

2784 Lot Of Ten Assorted Size Metal Spring Clamps,
In Good Condition Overall, 4" To 6"L

2785 Save Yourself A Lot Of time And Elbow
Grease With This Wagner Power Steamer,
Makes Taking Wallpaper Down So Much
Easier, Works Great! #705, In Very Good
Condition, The Box Measures 13"Sq. x 9"H

2786 Working Black & Decker Router #7600, In
Good Condition, 8"H

2787 Like New Condition! Utility Transfer Pump,
120' Lift, 1500 GPH, Cast Iron Body, 12"W x
8"D x 10"H

2788 New! Chimney Flashing Parts, Some Parts
Have Been Used, This Is Leftover Pieces, 8" To
32"L
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2789 Lot Of Six Metal Socket Extensions, Various
Sizes, 5" To 20"L, 3/8" And 1/2" Drive, Sold
As Is

279 Vintage Metal Craftsman Tool Box, With 12 C
Clamps, Fair Condition, Rusty Worn, 18"W x
8"D x 9"H

2790 Black & Decker Stud Finder, Good Batteries,
Working And In Good Condition, 5 1/2"L

2792 Black & Decker Sand Storm Finish Sander,
Needs Pads, Works As It Should, In Good
Condition, 4"W x 6 1/2"L Pad

2793 Electric Pet Boundary Fence, Easy Installation,
Instruction, Eight Day Step-By-Step Training
Manual, Powerful Enough To Cover 1/2 Acre,
New In Box! Never Installed, Comes With
Marker Flags, 10"W x 13"L x 6"H

2794 Steel Case Tool Box, One Electric Drill, Small
Set Of Jumper Cables, Portable Air
Compressor, Extension Cord, Few Misc. Tools,
In Good Condition, 14"W x 11"D x 3"H

2795 (12) Brass Colored Cast Aluminum Drawer
Handles With Four Brass Colored Knobs,
Screws Included, In Good Condition, 4"W x
3"H, 1"Dia. Knobs

2796 Three New Pass And Seymour Touch Dimmer,
Multi-Location Switches, Light Almond Color,
4"L

2797 Chicago Electric 4" Hobby Table Saw, Has
Instruction And Material Guide, Used One
Time, The Top Is Silver, The Base Is Red,
Wood And Tile Blade Included, 8"W x 4"H

2798 5"Dia. x 7"H Plastic Container With All Sorts
Of Brass And Copper Fittings, Unknown
Amount In Container, In Good Condition

2799 Homelite 18" Chainsaw And Case, Not
Running Right, Needs New Carb Installed, In
Good Condition

28 Ponderosa Ranch TV Series Tin Cup, Vintage
Keepsake, 4"W x 2 1/2"H, Good Condition For
Age

280 Men's Brand New Budweiser Jacket, Really
Nice, Stormtech Brand Size L, Very Good
Condition

2800 Lot Of New In Package (30) Handles For
Cupboard/Cabinets, Plated Brass With White
Ceramic, Approx. 4 7/8"L

2801 New Container Of Hillman Wall Anchors, 10-
Degrees, 8 x 1" Size

2802 Red Oval Pot And Pan Rack, Perfect For Over
Your Kitchen Island/Range, In Very Good
Condition, 17"W x 33"L

Lot Title

2803 Really Nice L.L. Bean "Boat And Tote" Bag,
Made Of Canvas, It Is Sturdy, In Good
Condition, 14"W x 7"D x 10"H

2804 Brand New In Package! London Fog Turkish
Flannel Sheet Set For Full Size Bed, 100%
Cotton Brushed Heavyweight Turkish Flannel
Material, Includes A Fitted Sheet, Flat Sheet
And Pillowcases, Fits Mattresses Up To 15"
Thick

2805 Four Vintage Kitchen Pieces, Green Metal
Colander, Healthy Dressing Jar, Anchor
Hocking True-King Ware Bowl And Milk Glass
Dish And Five Wine Glasses, All Are In Good
Condition, The Largest Piece Is 10"W x 6"H,
Sizes Range From 6" To 7 1/2"H

2806 Four Weight Watchers Cookbooks, One
Hardcover, One Magazine And Two Paperback
Books, In Good Condition To Like New
Condition

2807 New Khaki Mourning Dove Colored "Sholdit",
The Scarf With A Built-In Pocket, Great For
Travelling, Sporting Events, Concerts, Etc.,
Free-Up Your Hands And Store In The Secret
Zipper Pocket, 30"L

2808 Two Rubbermaid Dish Drying Racks With
Tray, In Good Condition, 12"W x 14"L To
14"W x 18"L

2809 Large Assortment Of New Brass Tone Drawer
Pull Handles, (20+) 1" To 4"L

281 Salem Square Wood Dresser, Solid, Four
Drawer, Good Condition, 31 1/2"W x 18"D x
42 1/2"H

2810 Kitchen Magnet Lot And Decorative Punch By
Martha Stewart, (12+) Pieces, In Good
Condition, 1 1/2" To 6"L

2811 Memorabilia From Area Schools, Vintage
Cards, Pictures, Hat, Paperweight, Picture
Awards, Art, (20+) Pieces, Worn, Fair To Good
Condition, 4"L To 12"W x 17"L

2812 Rival Crock-Pot, Stoneware Slow Cooker,
Needs Cleaning, In Good Condition Overall,
12"W x 7"H

2813 Oster Convection Oven, Bake And Broil, Like
A Real Oven, Heats A 12"Dia. Pizza And
Comes With Several Pans, Works Excellently,
Great For RV's, Camper Or When You Don't
Want To Heat Up Your House With Your
Oven, In Very Good Condition, 17"W x 12"D x
10"H
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2814 Six New Cookbooks And Photo Album,
Paperback Betty Crocker's Diabetes Cookbook,
264 Pages, Hardcover Taste Of Home Slow
Cooker, 288 Pages, Paperback Taste Of Home
Soups, 256 Pages, Hardcover Best Slow Cooker
Cookbook, 218 Pages, Hardcover Emeril
Lagasse Louisiana Real And Rustic, 344 Pages,
G-Photo Album, Holds 200 Photos, Great Gift
Ideas

2815 Like New! G-III Men's Size XL Red Wings
Hockey Jacket, Black And Red Leather
Exterior, Red Nylon Blanket Quilted Interior,
Comes With Matching Red Wings Stocking
Cap, The Cap Is Red And Black, Also Like New

2816 Two Tote Bags, Blue Duffle And Black Larger
Bag, Heavy Cloth Canvas, Good Condition,
The Duffle Is 20"L x 12"H And The Bag Is
24"L x 12"H

2817 Vintage Wood Horse Swing, Fun For
Grandchildren, Has Minor Flaws, In Good
Condition Overall, 21"L x 24"H

2818 Two Foam Bed Wedges, One Needs A Wash,
In Good Condition Overall, 25"W x 24"L x 8"H

2819 Mystery Box For Guys And Gals Too! Bid Lots
To Win Your Prize! 21"Sq. x 5"H

282 Crate Brand GE 412R Cabinet With Four
12"Sq. 80W 4 OHMs, Tested and Working,
Good Condition, 30"W x 14"D x 32"H

2820 New Disney Ladies' Eeyore Cozy
Sleep/Lounge Set, Size M, Long-Sleeve Top
And Pants

2821 Five Plastic Shoebox Sized Storage Containers,
In Good Condition, 12" To 16"L

2822 Large Mystery Box! It's Full Of Stuff! Bid To
See What's Inside! 28"W x 17"D x 18"H

2823 Two Rubbermaid Clear Plastic Hampers, In
Good Condition, 17"W x 26"L x 9"H

2824 Mystery Box! Bid, Bid, Bid To Win! Packed
Full! 24"W x 16"D x 10"H

2825 Elegant Evening Dress With Jacket, Navy Blue,
Drapes Beautifully, Size 20WP, Like New,
Worn Only A Few Hours, Hand Washable,
Great For Holiday Wear Or A Wedding

2826 Nice Electronic Lot, Includes One Thrustmaster
Joystick, One Sandisk Digital Photo Viewer,
One IBM Mouse And One Netgear Router,
Various Sizes, In Good Condition, 4"L To 8"H

2827 CD Rack For Wall Or It Can Sit On The Floor,
Very Sturdy, Real Wood Outer Case, Plastic
Inter Holders, (84) Slots, Three Large Slots For
A Total Of (87) Slots, In Great Condition,
Measures 18 1/2"W x 17"H

Lot Title

2828 Two Nice, Working Lenovo And Acer Flat
Screen Computer Monitors, Only One Has A
Cord, In Good Condition, 18" And 20"

2829 Brand New! Pilot 13 1/2"W Cree LED Light
Bar For Auto, ATV, UTV Or Boat, Features
(24) High Intensity Cree LED Bulbs, Diecast
Aluminum Housing With Aluminum And Steel
Brackets, Super Bright 6480 Lumen Output
With Combo Flood And Spot Light Beam,
Operates On 12-Volts, 3 1/2"W x 13 1/2"L x 3
1/2"D

283 Two Tier Table, Painted Wood, Has Flaws,
Ready To Be Restored, Good Condition,
25"Diam x 36"H

2830 New In Damaged Box, Lot Of Eight Sharp
Calculator, 102 Steps, EL-782C-S, A Good
Gift! 7"L

2831 New Valve Packs Command Brand Medium
Strips, (12) Pair, Hold 131-Lbs., 18"W x 24"H
And (12) Large Pair, HOld 16-Lbs., 24"W x
36"H

2832 Echo Dot (Adds Alexa To Any Room) By
Amazon, Brand New! Never Used! Still In Box!
Comes With 15-W Power Adapter, 4" Cube

2833 Halloween LED Flame Light Bulb, Set Of Two
New Condition, 6"L

2834 VHS Tape Set, Six Tapes, North And South, In
Good Condition

2835 Drafting Supplies, Square, Ruler, Compass,
Etc., (10+) Items, 7" To 28"L

2836 Seven Strands Of Allyson's Choice, (35) Lights
Straight Line, Indoor Use Clear Lights, All New
In Unopened Boxes, If One Goes Out, Others
Stay Lit

2837 Lot Of (15) Assorted DVDs Including Paul
Blart, Red Dragon, Saw And More

2838 All New In Box! Artempo Studio Microphone
Set Includes Microphone, Pop Filter, Stand,
Cap, Table Mount, Cable And Adapter, 17"W x
4"D x 8"H

2839 New In Box! LED Six-Pack BR30 Dimmable
Bulbs, 65-W, Soft White

284 Antique Philco Radio Record Player, Needs
Work, Cabinet In Good Condition, 28"W x
14"D x 38"H

2840 15" Google Chromebook Asus C300 Laptop
100GB, Google Chrome, Works, In Good
Condition, Needs A New Battery, This Battery
Doesn't Hold A Charge, Will Work While
Plugged In, It Is In Good Condition
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2841 New! Denneroll Cervical Neck Alignment
Device, Shaped Foam Block, 3 1/2"W x 8"L x 3
1/2"H

2842 Brand new Orion 9" Flat Stereo Color
Television With Built In DVD Player, Great
For Camping In Your Pop Up Or RV Where
There Is No Signal, Never Been Out Of The
Box, 11"W x 12"D x 12"H

2843 G.E. Energy Smart CFL 13-Watt, 60-Watt
Light Bulbs, Six Bulbs In The Box, All Work,
5"L

2844 Nikon Coolpix 4500 Digital Camera, 40 Mega
Pixels, 3X Zoom, Red Eye Fix, No Memory
Card Included, Comes With Nice Samsonite
Carrying Case, Works Good And In Excellent
Condition, 4 1/2"L

2845 Two New Command Brand Medium White
Designer Hooks, Four Total, Eight Strips, Hold
3-Lbs.

2846 Yamaha PSR 330 Keyboard, Working, Needs
Repair And No Backlight, Sold As Is, In Real
Good Condition, 36 1/2"L

2847 (28) 8-Track Tapes Plus Storage Box, Music
Like: Linda Ronstadt, Kingston Trio, Neil
Sedaka, Letterman, Ray Conniff, Barry
Manilow, Glenn Miller, Seals And Crofts And
So Much More, This Is A Real Nice Assortment
Of Tunes, Vintage Music, In Good Condition

2848 Ten New Commercial Three-Gang Electrical
Boxes, All In Very Good Condition, And Ready
For Install, 6"W x 4"H

2849 Lot Of John Wayne Movies, Nine VHS And
One DVD, In Good Condition

285 New Football Items- Necklaces, Two Serving
Bowls, Two Trays, Paper Plates, Glasses,
Napkins, Plastic 8 1/2"Diam to 13"W x 19"L

2850 21" Dell Monitor, Mouse (Several), Cords,
Cables, Keyboard, 18"L, Monitor Worked
Before I Took It Apart, In Real Good Condition

2851 Ten New 3" Satin Nickel Diecast Metal Pull
Handles, Matching

2852 Black & Decker Drill Powered Circular Saw
Attachment With Charger, Needs Battery, And
12-Volt Cordless Drill, In Good Condition, 3
1/2" Blade, 9"L

2853 (12) Horror DVDs, The Butcher, Whisper,
House Of Bones, Aftermath, Friday The 13th,
House Of Dead, Leprechaun Plus Not Horror,
Flicka, P.S. I Love You And The Cooler, In
Great Condition

2854 Ten Part Biblical Story, VHS Set, "Ancient
Secrets", In Good Condition

Lot Title

2855 Two Steel Baskets With Handles, In Good
Condition, 10"W x 13 1/2"L And 12"W x 12"L

2856 New! Two 220V Outlets, Two Styles, Three
And Four-Prong, 4"L

2857 New!! Lot Of (15) Sharp EL/738
Business/Financial Calculators, My Loss, Your
Gain! These Make Great Gifts! 6"L

2858 Tub Full Of Wood, Metal And Plastic Hangers,
In Good Condition, 16" To 17"W, 17"W x 24"L
x 13"H

2859 Christmas Decor, Lighted Polar Bear, It Works,
Approx. 36"L x 18"H

286 Wood Chair With Wicker Seat, Wicker Needs
Repair, Fair to Good Condition, 18"W x 16"D x
39"H

2860 Ladies' Jackets, Green Corduroy Size 2XL, Red
C.J. Banks Dress Jacket Size 2XL, Grey Fleece
Poncho Size 2XL, Brands Like: Relativity,
Stretch, In Good Condition

2861 New In Package! Lot Of (20) Sharp Dictionary,
Thesaurus And French To English, Some Need
Batteries, 5"W

2862 Box Full Of Coffee Mugs, In Good Condition,
4"H And 12"W x 16"L x 7"H

2863 Three Breaker Boxes, Unknown If They Work,
Untested, The Came Out Of Camper Trailers,
Square D And FPE Brands, Rusty, Fair
Condition, 8" To 10"L

2864 A Mixture Of Jelly Jars, Some With Lids,
Approx. (20), 3 1/2" To 5"H

2865 Vintage Box Lot, 1960's, 1970's Garland
Tinsel, Tree Toppers, One With Santa's Face,
Doesn't Work, Most Unopened, 16"W x 23"L x
6"H

2866 All Like New! Various Sized Cable Connectors
From 59 (100), 11A (25), URS-6 (100), Or
11MH (25), 1 1/2" To 2"L

2867 New! My Loss, Your Gain! Lot Of Over (75)
Sharp Scientific Calculators, Model 531X And
209, With Directions, 6"L

2868 Box Lot Of Vintage Christmas Decor, Plastic,
Metal And Cloth Materials, In Good Condition,
13"W x 16"L x 13"H

2869 Four Pairs Of Women's Pants, Size 18-20,
Sizes Run A Little Small, Three New With
Tags And One Like New, Brands Like Lee And
Route 66, Two Jeans, One Dark Grey Dress
Pants And One Khaki

287 Wood Slat Bar Stool, 30", Good Condition,
15"W x 42"H
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2870 Five Brushed Bronze Interior Door Handles,
Worn And Scratched, Sold As Is, Fair To Good
Condition, 6"L

2871 Box Of Recipe Books Including: Taste Of
Home, Pillsbury, Duncan Hines, George
Foreman, Etc., 11"W x 16"L x 5"H

2872 MS Racing XL Gore-Tex Winter Jacket, Some
Stains, In Good Condition Overall

2873 Brand New In Package! London Fog Turkish
Flannel Sheet Set For Twin Size Bed, 100%
Cotton Brushed Heavyweight Turkish Flannel
Material, Sheets Are Light Tan In Color And
Feature Cute Puppy Dogs With Hats, Includes
A Fitted Sheet, Flat Sheet And A Pillowcase,
Fits Mattresses Up To 15" Thick

2874 5-Gallon Bottle, Plastic, Used For Water, With
Cup, Large Clear Glass Carboy Bottle, In
Excellent Condition, About 9"Dia.

2875 New In Box! Spafinder Gel Insoles For Avon,
One Pair Of Soles, Adult Size, Cut To Fit

2876 Patterns And Templates For Trees And Birds,
Watermelon, Never Used, Very Good
Condition, (10+) Items, 8 1/2"W x 11"L

2877 Brand New And Sealed! Vicks Easy Fill Cool
Mist Single Room Humidifier, This Quiet
Running Visible Mist Humidifier Is
Recommended For Medium Or Large Size
Room Ranging From 250-600 Square Feet In
Size, The 1 1/4-Gallon Capacity Tank Provides
Up To 36 Hours Of Operation, The Tank Is
Removable For Easy Filling, Can Be Used With
Vicks Vapopads To Add A Soothing Menthol
Scent, The Cole Season Is Upon Us, Be
Prepared! The Box Measures 15"W x 15"L x
8"H

2878 Three New Womens G&O Brand Crew Socks,
Shoe Size 4 To 10, Super Soft! Holiday
Blowout Special!

2879 Adjustable Height Aluminum With Wood
Handled Cane

288 Vintage Wood Rocking Chair Montgomery
Ward Brand, Great Condition, 26"W x 47"H

2880 New! Pair Of White Wall Shelves, Damaged,
Fair Condition, 5"W x 24"L

2881 Exercise Pad, Color Is Blue, 1/4" Thick, 24"W
x 67"L, Carrying Handle, In Excellent Condition

2882 Brother SQ9000 Sewing Machine, Missing Top
Plate By Needle, No Cord, Sold As Is, Good
Condition Overall, 8"W x 16"L x 13"H

Lot Title

2883 Brand New" Grand Gourmet Digital Food Scale
With Stainless Steel Bowl And Lid, Easy To
Read Digital Display, Measures In Pounds,
Ounces And Grams, Eleven Pound Capacity,
The Box Measures 9"W x 9"L x 4 1/4"H

2884 Assortment Of Envelopes And Some Cards,
Many Sizes And Colors, Some Nice Letter
Sized "Happy Holidays" Envelopes For Your
Family Newsletter This Year, They Have
Christmas Trees On The Front Too, In Good
Condition, 6" To 8 1/2"L

2885 Large Lot Of Assorted Plates, Bowls, Cake
Plates, Etc., Glass And Ceramic Materials, Six
Items, In Good Condition, 10" To 16"Dia.

2886 Brand New And Sealed! Vicks Filtered Cool
Moisture Single Room Humidifier, This Quiet
Running Invisible Moisture Humidifier Is
Recommended For Medium Size Rooms
Ranging From 250-400 Square Feet In Size,
The 8-Gallon Capacity Tank Provides Up To 20
Hours Of Operation And Features Filtration To
Remove Impurities From The Water, Can Be
Used With Vicks Vapopads To Add A Soothing
Menthol Scent, The Cold Season Is Upon Us,
Be Prepared! The Box Measures 11 3/4"W x
15"L x 10"H

2887 Fun And Funky Group Of Six Belts, Great For
Holiday Attire, Look Snazzy At Your Party
This Season, All Sizes Are S/M, 36" To 45"L

2888 New! Taylor Candy Thermometer, Stainless
Steel With Wood Handle, 16"L

2889 Lot Of Three Pairs Of Men's Shoes, Size 12,
Brands Are Toms, Nike And Tsubo, In Good
Condition

289 (7) Ratchet Straps 2"W, Fair to Good
Condition, Nylon and Steel

2890 Like New! Bounty Hunter Dual Track Tuning
Metal Detector, In Box With Instruction
Manual, Black Color With Grey Base, Requires
Two 9-V Batteries, 28"L

2891 25-Gallon Gravity Waterer For Pets, Very Good
Condition, 8"W x 13"L x 14"H

2892 Two Nice 2016 Dumbbells, Steel, In Good
Condition, 11"L

2893 Three New Women's G&O Brand Crew Socks,
Shoe Size 4 To 10, Super Soft! Holiday
Blowout Special!

2894 New! Dearfoams Ladies' Slippers, Pewter
Color, Size L 9/10, Machine Washable, Indoor
And Outdoor Soles, Multi-Density Cushioning
System
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2895 Two Men's Wilson Tennis Rackets, V-Matrix,
In Very Good Condition, 11"W x 27"L

2896 Five Michael Malone And Wendy McCall
Hardcover Novels, In Real Good Condition

2897 Remote Control Snake, Charge And Use, We
Used It Only Once But It Scared The
Grandchildren Too Much, Very Good
Condition, 17"L

2898 Two Bicycle Helmets Made By Win Wood,
Size L, In Good Condition

2899 Stylish Report Brand Suede Boots With Faux
Fur Lining And Unique Two-Strap Accent With
Silver-Tone Buckles, Black Color With Non-
Slip Soles, The Tops Can Fold Down To Show
the Fur Or Up For A Sleeker Look, Approx.
Ladies' Size 6, Very Good Condition

29 1953 EZ Stitcher, Vintage Like New Condition,
Never Used, With Instructions, 4"L

290 60" Lightweight Tripod With Black Tripod
Nylon Bag, Carry Straps, New in Box

2900 Uncle Mike's Sidekick Policeman's Belt With
Gun Holster, Adjustable Belt Size, Hard Plastic
And Leather, Very Good Condition, 45"L But It
Can Go Smaller Or Bigger

2901 Box Of 1989, 1990 Topps Hockey Carels, 1990
Score Hockey, About (1,200) Cards, In Very
Good Condition, The Box Measures 7"W x 9"L
x 4"H

2902 Magellan GPS Tool, NAV 5000 Megaphone
Sport Horn, Plays (76) Tunes! Untested, Sold
As Is, In Good Condition, 8" To 9"L

2903 Metal Coleman Thermos Pump Pot, Used Very
Little, In Very Good Condition, 2.64-Quart,
14"H

2904 Gotcha Size 12 Casual Leather Shoes, They Are
Clean, Lightly Worn And Ready For You, In
Real Good Condition

2905 Brand New! Bric's Milano Brand Travel Bag
With Strap, 8"W x 21"L x 14"H

2906 Metal Doll Crib At 15"W x 25"L x 21"H, Toy
Sewing Machine, Lamp, Toy Arcade Game
Machine, Two 13"W x 9"D x 2 1/2"H Cases
For Cars Or Other Toys, They Have Been In
Storage, Need Cleaning, In Good Condition

2907 Mystery Box Full Of Estate Items, A Mix Of
Good Stuff, The Box Is 14"W x 22"L x 10"H

2908 Rubbermaid And Sterilite Trash Can Lot, Six
Total, In Good Condition, 7"W x 10"L x 10"H
To 10"W x 15"L x 18"H

Lot Title

2909 Big Mystery Surprise Box Filled Up Full With
19-Lbs. Of Mystery, Bid To Win And See!
17"W x 23"L x 10"H

291 Nice Box of New Embroidery Paint Craft Items,
Three Finger Towels, Four Hand Towels, Bib,
Quilt Blocks, 3 Yds Baby Material, Some Adult
Pieces, All Clean Out and Very Good, Don't
Miss Out, It's A Long Winter, 11"W x 16"L x
2"H

2910 Ralph Lauren Women's Fleece Jacket, Size M,
Black, Red And White Indian Color Design, In
Very Good Condition

2912 Mystery Box Of Collectibles From An Estate
Pack-Up, These Items Are In Good Condition,
The Box Is 16"W x 24"L x 9"H

2913 Bumbo Floor Seat, Foam Rubber Is Soft, It
Enables Baby To Sit Upright, Comfortable And
Easy To Clean, Blue Color, Great For Your
Baby! From A Smoke-Free Home, In Good
Condition, 15"Dia. x 10"H

2914 Ladies' Mystery Box Full Of Brand New Items
To Keep, Gift Or Sell, 11"W x 18"L x 9"H

2915 Beautiful Three-Piece Evening Wear, Jacket,
Skirt And Sleeveless Top, Navy With Elegant
Sequins Sewn On The Jacket, Size 18W,
Montee Brand, Like New, Barely Worn, Great
For the Upcoming Holidays Or A Wedding,
Hand Washable Polyester Material

2916 Brick Oven Stoneware Dishes, (45) Piece Set,
Aunt Rhody Pattern With Geese On Them, Six
10"Dia. Plates, Nine 7 1/2"Dia. Bread Plates,
Eight 6 1/2"Dia. Saucers, Eight 7"Dia. Bowls,
Six Cups, One Large 9"Dia. Serving Bowl, One
8" x 3 1/2" Gravy Boat, Sugar Bowl With
Cover, Large Creamer And Small Creamer,
Add To Your Own Very Nicely With These,
One 7"Dia. Bowl Has A Chip Otherwise They
Are All In Good Condition

2917 Sea Captain With Binoculars, In Good
Condition, 7 1/2"H

2918 Beautiful Beginner Set Of Dishes, Four 8"Dia.
Sandwich Plates, Four 8"Dia. Soup Bowls, One
Green And Five Cobalt Blue Cereal Bowls, In
Good Condition, 5 1/2"Dia.

2919 New! Hanging Bird Bath, Ceramic Material, An
Aged Look, 14"Dia.

292 (22) Church/Organization Cookbooks,
Hardcover, Spiral Bound, Used, With Some
Writing and Stains From Years of Use, But Still
Useable Condition
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2920 Wooden Wall Plaque With Six Dutch Ceramic
Tiles Advertising The Royal Brand Brewery
From Wyhe, Holland, Also A Matching Beer
Stein, They Are Both In Good Condition, They
Measure 6"H And 14"W x 20"H

2921 Vintage Pyrex Turquoise Amish Rooster
Butterprint Refrigerator Dishes, No Lids, Two
Are White And One Is Light Blue, The
Numbers Are 36, 41 And 19, Three Pieces
Total, The Graphics Are Very Good, Some
Light Scratches On The Solid Blue One, No
Chips Or Cracks, In Good Condition, They
Measure 4 1/4"W , 6 3/4"L And 9 5/8" x 6 7/8"

2922 8 1/2"Dia. Pyrex 403, 2 1/2-Qt. Spotted Bowl,
No Chips Or Cracks And In Great Condition, #6

2923 Display Case, Charminar Fort, Decorative
Piece, European Style Plug To Light Up, In
Good Condition, 4"Sq. x 6"H

2924 Adorable Cloth Bumble Bee Fabric Tote Diaper
Bag, Very Good Condition, 16"W x 12"H

2925 Two Very Nice Corningware With Glass Lids,
1 1/2-Qt. And 2 3/4-Cup, They Are Both In
Very Good Condition

2926 Two Dog Plates, Bear And Yorkie And Yorkie
And Dachshund, 8 1/2"Dia. And One Cherished
Teddies, Little Sparkles Birthday Bear, Ruby,
January At 2"H

2927 Large Very Cute Magnet For Dishwasher Or
Stove, Stays In Place Well, Stained, Fair
Condition, 23"W x 17"H

2928 Set Of Four Pyrex Bowls, Aqua Blue In Good
Condition, Two Are Divided With Snowflakes,
One Has A Lid, Two Casserole Dishes With
Lids, Numbers 31, 4 And 26, Two Are 8 1/2"W
x 1 1/2"L x 2"H, One Is 6 1/2"W x 10 1/2"L x
3"H And One Is 8 1/2"W x 10"L x 4"H

2929 Six L.E. Al Hogue 1,000-Piece Puzzles, Two
Other 1,000-Piece, In Good Condition, 8" To
15"L

293 Vintage High Back Chair- Wingback, Solid
Cream Color With Wood, 26 1/2"W x 37"H,
Very Good Condition

2930 Crushed Velvet Backpack, Wallflower Brand,
9"W x 11"L

2931 Five Brass Lever Passage Door Handles, In
Good Condition, 6"L

2932 Nice Oster Brand Toaster Oven, Great To Use
For A Quick Warm-Me-Up Or Frozen Pizza,
Egg Rolls, Etc., In Good Condition, 21"W x
14"D x 13"H

Lot Title

2933 New Out Of Package! Three Pairs Of Cotton
Tagless Jockey Ladies' Size M/6 Panties, Three
Different Pastel Colors And Patterns

2934 Drill Bits, Metal Box 1/2-Full, A Lot To Offer,
All Sizes You May Need, At Least (50+), Drill
Bits Range In Size From 4" To 7"L

2935 New Out Of Box! Crock-Pot BBQ-Pit Deluxe
Slow Cooker, High And Low Temperature
Settings, Turn It On And Cook All Day, Perfect
For Ribs, Chicken, Roast, Any Type Of Meat,
Includes Multi-Use Rib And Roasting Rack,
Holds Three Racks Of Ribs Or Seven Chicken
Pieces, Flip The Rack Over To Hold A 7-Lb.
Roast, Durable Stoneware Pan Is Dishwasher
Safe And Removable For Easy Clean Up, Never
Been Used, 16"W x 19"L x 12"H

2936 Six Beautiful Heavy Metal Drawer Pulls, 4
1/2"L

2937 Four Brass Passage Way Lever Door Handles,
Matching, In Good Condition, 6"L

2938 Lot Of Four Very Nice Dell Laptop Computers
With DVD Player, Dell D505, Windows XP,
No Cords, Sold As Is, In Good Condition
Overall, 15" Screens

2939 Vintage Nesco Roaster With Extra Enameled
Cooking Inserts, Yes, It Looks A Little Marked
Up On The Outside, It's Seen Close To 100
Thanksgiving And Christmas Dinners But The
Inside Is Clean And It Cooks Like It Was Just
Bought, It Is In Good Condition, The
Temperature Goes To 500-Degrees, 22-Qt.
Capacity, Inside It Measures 11 1/4"W x 6"D x
16 1/2"L

294 Dale Earnhardt Jr. #8 Budweiser Jacket, Size
XL, Denim Like Material, Good Condition

2940 Brand New Still In Package Flannel Sheet Set,
Full Size, 100% Cotton, Four-Piece Set, The
Package Is A Little Damaged Due To Storage

2941 Duraflame Electric Heater, 750 To 1,500-Watt,
Tested, Small Dents But Still In Good
Condition, 12"W x 8"D x 16"H

2942 Ninja Slicer, Grater, Shredder System,
Compatible With Ninja Mega Kitchen System,
Professional 1,500-Watts, Plus Extra Four-
Piece Blade Set, Like New! Great For Grating
Cheese, Vegetables, Slicing Potatoes, Etc., 6"W
x 10"L x 10"H

2943 LEGO Bionicle Skull Slicer #70792, 71 Pieces,
New in Box (Box has Dent)

2944 Two Boxes Of Fleece Material, Many Colors
And Sizes, Several Yards Worth, In Very Good
Condition, 12"W x 16"L x 12"H And 12"W x
19"L x 11"H

72/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

2945 Box Of Shells, Conch, Starfish, Clam And
Oysters, This Is A Nice Group! Over (40)
Shells, Great Home Decor, They Each Measure
From 2" To 9"L, The Box Is 7"W x 13"L x 4"H

2946 ACME Adjust-O-Matic Electric Hot Patch
Tube Repair Tool With Valve Stems And Other
Supplies, Working And In Good Condition,
4"W x 10"L x 9"H

2947 Box Lot Of Pool Noodles, Shot Glasses, Two
Aquaman Burger King Figures, R2D2 Plush,
And One Antique Teapot That Is Missing It's
Spout, From The 1920's, Brass And Copper,
Made In Portugal, From New In Package To
Fair Condition, 18"Sq. x 6"H

2948 Like New! 5-Gallon Roof Coating, Opened But
Only Used 1-Qt., $25 New At Home Depot,
12"Dia. x 15"H

2949 North Face Women's Pullover Hoodie, Size
M/M, Powder Blue, Lightweight, Very Good
Condition

295 Blow Mold 1998 Union Products, Light Up
Cross, Very Pretty Acc. For Decorating, Has
Cracks in Plastic At Top, 15 1/2"W x 26"H,
Good Condition Overall

2950 Beautiful Antique Oak Buffet, Three Drawers
And Three Doors, Nearly 100-Years-Old, It Has
A Pretty Mirror, Good In Any Room, Needs
TLC But Still In Good Condition, 54"W x 21"D
x 56"H With The Mirror

2951 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers
From Cincinnati, OH, Wood Bench, Grace
Before Meals With Prayer On One Side, Grace
After Meals On The Other Side Of The Bench,
Wooden Shakers, Corkscrew And Bottle
Opener On The Bottom Of The Shakers, In
Good Condition, 4"H

2952 Like New! Women's Plus Size 22 Silver Jeans,
Length 33, Boot Cut

2953 Five-Drawer Cabinet With Shelves, White
Wood, In Great Condition, 14"W x 12"D x 62"H

2954 Holiday Log Cabin Cookie Jar And Matching
Teapot, No Chips Or Cracks, In Very Good
Condition, 7 1/2" To 11"H

2955 Mid-Century Modern Four-Drawer Dresser, It
Has A Laminate Top, There Are Flaws And
The Drawer Glides Need Repair, In Fair To
Good Condition, 3'W x 18"D x 42"H

2956 Leather USA Jacket, Size M, It Has A Zip-Out
Lining, The Zipper Works, In Good Condition

2957 Ranger Landing Fishing Net, Made In
Michigan! In Good Condition, Measures 22"W
x 34"L

Lot Title

2958 Snowboard, The Brand Is ESP Pro 150, Blue
Color With Grey Boot Holders, Never Used, It
Has Minor Scratches, Etc., In Very Good
Condition Overall, 57"L

2959 Six Cube Fabric Containers, Good For Storage,
In Very Good Condition, All Are 11 1/2" Cubes

296 Vintage Santa Blow Mold, Lights Up, Some
Scratches From Age and Storage, Fading, 18"W
x 44"H, Good Condition Overall

2960 New! One Tan Duvet Cover With Two
Pillowcases And One White Duvet, All Queen
Size

2961 Like New! Both Coleman Brand! A 48-Qt.
Chest Cooler, 24"W x 13"D x 14"H And A 2-
Qt. Insulated Beverage Dispenser, 7"Dia. x
12"H

2962 Urban Equipment Hooded Winter Jacket, Green
Exterior, Green Blanket Interior, Cotton Inner
And Outer, Machine Washable, Men's Size L,
In Good Condition

2963 Oven Wear And Soup Bowl, White Ceramic
Pottery, There Are Chips On The Bowl And
Lid, In Fair To Good Condition, 12"L x 9"H

2964 One Pair Of Ladies' Black Zipper Boots, Size
9M, Rubber Soles, Great For Ice And Snow,
Leather-Like Material, In Really Great
Condition

2965 New! Three Metal Decorative Sheep On Wood
Pedestal, Purchased To Paint And Personalize,
Make Your Own Christmas Crafts With These,
This Is A Nice Lot For The Creative Crafter!
They Measure 16"W x 4"D x 15"H

2966 Vintage Ribbed Clear Glass Trifle Dessert Dish
Pedestal, Great For Jell-O's, Fruits Or Any
Kind Of Layered Dessert, It Is In Excellent
Condition, Measures 8 1/2"Dia. x 8 3/4"H

2967 Four-Piece Ceramic Nativity Set, Features
Mary, Joseph And Baby Jesus, In Very Good
Condition, 4"L x 3"H To 5"W x 6"H

2968 Ceiling Light Fixture, Chrome With Frosted
Glass, It Has Scratches, In Good Condition
Otherwise, 13"Dia. x 14"H

2969 Very Nice Set of Corningware Souffle Dishes,
One 1 1/2-Qt. And One 2 1/2-Qt., They Are In
Very Good Condition And They Measure
8"Dia. x 3"H And 9"Dia. x 3 1/2"H

297 Light Up Holiday Box, White With Red Bow,
Metal Wire Frame, Works, Good Condition,
8"Sq.
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Lot Title

2970 Seven Modern Glass Vases With STraight
Lines, One Is Vertical, Six Are Horizontal
Lines, One Large Vase Has A Crack But Does
Hold Water, One Vase Has A Small Chip, Fair
To Good Condition, They Range In Size From
5 1/2" To 8 1/2"H

2971 Limited Edition Millennium Vintage New Year
Musical Snow Globe, ON/OFF Switch, Plastic
And Glass Materials, 7"Dia. x 9 1/4"H

2972 Ceramic Chamber Pot By Ironstone, England,
No Chips Or Damage, In Very Good Condition,
8"Dia. x 8"H

2973 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Ceramic Owls, In Good Condition, 2"W x 3"H

2974 Vintage Dresser Mirror, It Features A Beautiful
Etched Design, Put It On Your Dresser And Sit
Your Pretty Bottles On It, Or Lean It Against
The Wall Horizontally Or Vertically, It Has Felt
On The Bottom, Take It To the Glass Place And
Get A Hanger Put On It, It Has Pretty Scalloped
Edges, It Is From The 1930's Or 1940's, The
Silver Is Damaged, Fair Condition, Measures
12"W x 18"L

2975 Medium Size Fabric "Vera Bradley" Purse With
matching, Easy Carry ID And Matching Wallet
Carrier, All Are In Very Good Condition, The
Purse Is 15"W x 4"D x 9"H, The Small Purse Is
7"W x 9"H, The ID Key/Coin Zip Is 3 1/2"W x
5"L, One Large Purse With Two Exterior Casp
Pockets, In Very Good Condition, It Measures
13"W x 2"D x 10 1/2"H, Both Purses have
Adjustable Length Straps, This Is A Nice Four-
Item Lot Of Vera Bradley!

2976 Pig's Head Porcelain Towel Rack, Minor
Flaws, In Good Condition Overall, 6"W x 6"L

2977 Lot Of Two Jack Daniel's Glasses, They Are In
Good Condition, 2"Dia. x 6"H

2978 Beautiful Glass CAke Plate And Elevated
Serving Bowl, Great For Entertaining, 8"Dia. x
7 1/2"H To 10"Dia. x 5"H

2979 Men's Size 11 USA Engineer Motorcycle
Leather Boots, Black Color With Steel Toe,
Made By Carolina Boots, They Look As If
They Were Worn Only A Few Times If That

298 Two 6'H Faux Pre Lit White Christmas Tree
and Crate of Old Fashioned Big Bulb Christmas
Lights, 13"Sq. x 11"H, Both Light Up, Good
Condition, Christmas Is Coming

2980 One Covered Stainless Steel Serving Dish With
Plastic Cover And One Glass Serving Bowl, In
Good Condition, The Bowl Is 8 1/2"Dia. x 4"H
And The Serving Dish Is 11"Dia. x 5"H

Lot Title

2981 New In Box! Lot Of Three Premium Laser
Toner Cartridges, CF226A For Use In Laserjet
Pro MFP M426DW, M426FDN, M426FDW,
Pro M40GD, M402DN, M402DW, M402N,
13"L

2982 Cash Register Drawer With Locking Key, In
Good Condition, Measures 17"W x 17"D x 5"H

2983 Lot Of Four Headphones, Califone And Others,
One Size Fits Most, In Good Condition

2984 Nice Newer Hewlett-Packard 5255 Office Jet
Printer, Perfect For Your Home, Office Or
Dorm Room! Works, In Good Condition, 17"W
x 14"D x 8"H

2985 Panasonic AM/FM Stereo Model #SA-700,
Clean, Powers Up, Untested Further, From A
Storage Unit, 18"W x 14"D x 6"H

2986 Lot Of Six New In Damaged Box Sharp
Calculators, 102 Steps, EL-782C-S, Good Gift!
8"L

2987 Awesome Assortment Of Drawer Pulls And
Plates, (12+) Metal, Wood And Ceramic Pieces,
Good Condition To New In Package! 5"L

2988 SR Stereo With Turntable, Dual Cassette, Two
Speakers At 18"H, The Turntable Turns, The
Volume Needs Some Work, The Top Is
Cracked, In Good Condition Overall, 17"W x
16"D x 9"H

299 Metal Decorative Snowman, Needs Arms
Repaired, Partially Lights Up, Fair Condition,
33"W x 36"H

2990 Dymo Labelwriter Duo, Model 93105, Includes
Cords, Instructions Online, Tested And
Working, In Good Condition, 4"W x 7"D x 7"H

2991 Size XXL Adult Mickey Mouse Coat, Knit
Lined, Hood, Good Condition

2992 Bucket Of Old And Newer Tools, Plus Other
Related Items, Bike Locks, Car Wheel Lock
With Key, Well Worth Even More That You
Are Buying This Bucket Of Tools For, In Good
Condition, 12"Dia. x 15"H

2993 Huge Mystery Box Loaded With Estate Items,
All Good Stuff, The Box Measures 16"W x
24"L x 21"H

2994 Large Box Of Picture Frames, (30 To 40),
Wood And Metal Materials, In Good Condition,
The Box Is 18"W x 21"L x 15"H

2995 Three Zip-Front, Women's Size M Lightweight
Fleece Jackets Including: Light Blue Columbia
Fleece, Dark Blue Columbia Fleece, Black
North Face Fleece, From A Smoke-Free Home,
All Are In Great Condition, They Would Make
A Wonderful Gift!
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2996 Mystery Box Of Estate Items, Collectibles, This
Is A Good Box! It Measures 12"W x 17 1/2"L x
10"H

2997 Men's Size L Leather Jacket By Adventure
Bound, Worn And Faded, In Good Condition
Overall

2998 Men's Long-Sleeved Thermal Shirts, Dark
Blue, Medium Blue And Blue Stripe, Faded
Glory Brand, Etc., Size XXL, In Good
Condition

2999 Craft Lot! Box Of Unused Yarn Balls, Many
Colors And Some Half Finished Blankets, In
Good Condition, 13"W x 19"L x 3"H

3 Four Door Wood Storage Cabinet, With Queen
Anne Legs, Shows Wear, Fair to Good
Condition, 32"W x 20"D x 33"H

30 Proto Los Angeles 18" Pipe Wrench, Great
Quality, Good Working Condition

300 Red Radio Flyer Tricycle, Has Little Carry All
Storage Trunk Behind Seat, 24"L x 19 1/2"H,
Used Very Little, Very Good Condition

3000 Box Full of Baseball Sports Cards, Many Old
Unsearched, Storage Find

3001 Unique 21" Sterling Silver Necklace With Bear
Claw Pendant, Strong Box Link Style, Very
Good Condition

3002 Detroit Tiger Hall of Fame 1974 Topps Al
Kaline Baseball Card

3003 Elephant Keychain With Rhinestones, 4 1/2"L x
2"W, New Never Used

3004 Vintage 1967 Topps Bob Gibson Baseball Card

3005 Watch (Not Currently Working- May Need
Batteries) Pearl Bracelet, Three Metal Bangle
Bracelets, All Rose Goldtone, Up to 8"L

3006 Two Detroit Lions Eric Hipple Autograph
Football Cards, Lions Quarterback 1980 to 89

3007 Pewter Look Piglet Keychain 3" x 1", Metal
Mickey Mouse Pin 1" x 1", Map Watch 9" Not
Currently Working, May Need Batteries, All
Very Good Condition

3008 Three Men's Trifold Leather Wallets, New
Room For All Your Money and Stuff, Three
Gifts Brown

3009 200 Rounds 12 GA Target Ammo 7 1/2 and 8
Shot, All Good

301 Melissa & Doug Unicorn, Was Originally $150.
Has Small Tear in Hoof, Otherwise Good
Condition, As Is, 36"L x 36"H

Lot Title

3010 Pilfood Swanton Ohio Cedar Chest, 16:" x 9" x
10" Jewelry Box 1937m, With Vintage
Watches, Diamond Chip Pierced Earrings,
Rings 3 to 9, Etc. Old Lock, Gold Filled and
Sterling

3011 Ted Lindsay Autographed Picture, Great Piece
For Red Wings Collector, 8" x 10", Good
Condition

3012 Binder Full of 1973 Baseball Cards, Great
Condition For Being So Old, Many Stars,
Storage Find

3013 Bill Gadsby Autograph Picture, 8" x 11"

3014 (7) Very Rare 1960's or 70's Detroit Tigers
Stadium, Player Photos Includes Norm Cash,
Gates Brown and More, 7" x 8 1/2"L

3015 Two Sheets Old Old Football Star Cards,
1960's- 70's

3016 Six Sheets of Old Baseball Cards Stars, 1960's -
70's

3017 Binder of Old Hockey Cards, 1970s With Many
Stars, Storage Find

3018 Three Metal Keychains, Love You to The
Moon, Angel, Love- Life and Liberty, Up to
4"L, Very Good Condition

3019 Binder Full of Old Basketball Cards, 1970's
Full of Stars! Storage Find

302 Knit Sweater For Christmas, Size 3X, Good
Condition

3020 Binder Full of Old Football Cards, 1960's to
Early 80's, Storage Find, Looks Like Lots of
Stars

3021 Estee Lauder Lot of All New Vitality 8
Advanced Night Eye Repair, Modern Muse
Perfume, Invati Aveda Scalp Revitalizer,
Cushion Stick, Hyper Real Glow Three
Shadow, Gel Liner, Lip Gloss Stick X3, Private
Shadow, Up to 5 Fl. Oz.

3022 Ladies Wallet And Card Holder, Two Separate
Pieces or Gifts, Both New

3023 New In Box Jenni Park Goldtone Pierced
Earrings With Rhinestones, 1 1/2"D

3024 New In Box Chrystina Goldtone Pierced
Earrings, With Rhinestones, 1 1/2"D

3025 Six Women's Watches, All With New Batteries,
Work Good, Acqua, Sharp, and More, Up to 8"L

3026 Estee Lauder Lot of All New Vitality 8,
Vitality8 Night, Advanced Night Eye Repair
X2, Hydrating Foundation 3.15, Plantscription
Lifting Cream, Pigment Drops, Lipstick Gloss
X4, Up to 1.7 Fl. Oz
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3027 Balsa Wood Carved Parrot, Some Character
Marks From Years of Display, Good Condition,
23"H x 6"D

3028 Chanel #5 Eau De Cologne Almost Full Bottle,
Authentic Not Knock Off, Approx. 1.5 Fl. Oz

3029 (54) Piece Men's Fragrance Set- All New Never
Used, Ten Givenchy Pi Mini Sprays, Ten
Givenchy Homme MIni Sprays, 12 YSL M7
Mini Sprays, 12 M7 After Shave And Ten M7
After Shave Balm, Designer Fragrances From
Upscale Dept. Stores, Great For Travel

303 Looney Tunes Tie, Looks Clean, Good
Condition, 53"L

3030 Balsa Wood Carved Toucan, Some Character
Marks From Years of Display, Good Condition,
13" x 20" x 4"

3031 African Tiki Figures, Three Hand Carved, Very
Nice, Wood 7", 9", 14"H

3032 Very Attractive Faux 14KT 24"H Necklace
With Easy to Use Lobster Claw Clasp, Your
Friends Will Never Know It's Not Real, Great
Pattern in Necklace, Unisex in Very Good
Condition

3033 Very Nice Wedding Picture 1800's Was Taken
By Shop on Farragut St. Bay City, Very Cool
Pic in Original Case, 12 1/2" x 11", Good
Condition

3034 (50) Women's Assorted Fragrance Samples,
Ten Bags of Five in Each, All New Never Used,
Designer Fragrances Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Party Favors, Stocking
Stuffers

3035 Three Piece Set of Two Beautiful Heavy Glass
Fish, Clear Glass, Aqua, Brown, Gold, One
Bottle Aqua Glass With Clear Glass Sand Star
Top, Looks Very Cool Filled With Colored
Sand, Not Cheap Set, 6 3/4" x 5 3/4" Fish,
Other Fish 6 1/2"L x 5 1/4"H, Bottle 7 3/4" x 2
1/2"

3036 1997 Dale Earnhardt Wheaties Box, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 3"D x 12"H

3037 Older Cruet Set, Marked 1776-1876 On Metal,
This Bicentennial Edition Has Been Painted
Silver, Cruets 8"H, Overall 7"Diam x 17"H,
Good Condition

3038 Four Jars of Marbles, Vintage To Modern, Very
Good Condition, Some Steelies, Small To
Large, Jars 3 1/2" x 6", Marbles 1"Diam

3039 Hummel Girl Singing WIth Duck At Her Feet,
Just Precious, This Piece is Unmarked, Is It A
Real One? Very Good Condition, Approx. 4"H

Lot Title

304 National Geographic Books, Geared Towards
4th Grade Reading Level, 1970's Copyright -
1980's, Far Out Facts, More Far Out Facts,
Violent Earth, Your Body and More, Good to
Very Good Condition

3040 Beautiful Angel Tabletop Ornament, 5"H,
Lights Up, Needs Battery, 3-76 Very Good
Condition

3041 Precious Moments Baby's First Year A 13
Month Sticker Calendar With Nursery Rhymes,
Artwork And Writing By Samuel J. Butcher,
New "Hallmark" 9" x 9 1/2"

3042 Art Van Furniture Toy Delivery Truck By Ertl,
Made of Plastic and Metal, 5" x 1 1/2" x 2 1/3",
Very Good Condition

3043 VW Microbus Van By Castline, Diecast Metal
and Plastic Toy, 2 3/4" x 1 1/8"D x 1", Very
Good Condition

3044 Lead Crystal Paperweight Made in France With
Sticker On Bottom, 3 1/2"Diam x 2"H,
Embossed Snowflake Design, Very Good
Condition

3045 Four Envelopes Postmarked Dec. 8 1941 The
Day After Japan Attacked Pearl Harbor to Start
WWII, Very Good Condition, 6"L

3046 Very Old Noel Candles From Japan, Two Broke
May Finish Your Set

3047 China Shoes Made in Occupied Japan, Four
Small Vase Made in Holland, Small Dish Made
in England, Small Wood Plate Made in Aruba,
3" to 8" Good Condition

3048 (30) Different Religious Small Medals, All
Necklace Type, Different Colors With Prayers,
Messages, Symbols, 1/2" to 1 1/2"Diam

3049 Vintage Potato Veggie Peeler, 5"L x 2"W,
Some Surface But Real Good Shape For It's
Age, Great For Vintage Decor

305 Original GI Joe Mercury Space Capsule And
Suit, Some Parts Missing Or Broken, Box in
Fair Condition, Overall Fair to Good Condition,
10"W x 12"D x 16"H

3050 Metal Box Peacock Design Top/Sides Wood
Interior With Center Divider, 6" x 4" x 1",
Good Condition

3051 Old Marbles In Vintage Atlas Canning Jar With
Zinc Lid, Marbles Up to 1/2"Diam, Jar 3" x 5
1/2", Good Condition

3052 1986 Slurpee 3D Triple Stars Collectors Caps in
3 1/2" Tin, Good Condition For Age

3053 Perfect Knife For Thanksgiving Turkey
Carving, Real Sterling Silver Handle, Marked,
Comes With Tarnish Free Bag, 12"L
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3054 Vintage Toy RTS TIC Diecast Blank Starter
Pistol, Mod 1962 Cal 22 Made in Italy, Brown
Handle, Good Condition, 5"L

3055 Vintage Brass Lighter "Old Grand Dad"
Engraved On Lighter Also Has No. 5 Also
Engraved On Top of Lighter Is Words Smoke
Stone, Lighter is 2 3/4" x 1 1/4"W, Lighter
Comes With Leather Holder

3056 Vintage Gerber Oneida Baby Spoon Engraved
Date 1-1-1979 Nicholas, Very Good Condition,
5 1/2"L

3057 Six Chevy Truck Decals, "Truck Legends Est.
1918" New Decal Sizes From 1 1/4"W x 3/4"H,
3"W x 2"H and 4 1/2"W x 3 1/4"H

3058 Vintage WWII America's Hero General
MacArthur Great Shape Pin Back 1/4 Cello It Is
Not Reproduction, Good Condition For Age, 1
1/4"Diam

3059 Two Goldtone Tie Tacks, 1/4"Diam,
Arrowhead 1 1/8" x 3/4" Believed To Be GM
Related, Good Condition

306 Three Packs- DC Comic Cards, Good Condition
in Plastic Cases, 3"W x 4"H

3060 Six Envelopes From Pre WWII, Very Good
Condition For Age, 6"L

3061 Antique Meerschaum Pipe With Case, 3 3/4"L,
Has Small Repair, Good Condition

3062 Fitbit With Battery And Charger, Ten
Additional Bands, Strap Protectors, Numerous
Colors, Stars, Stripes

3063 LG Tablet 6495 With Charger, Carrier ATT 8 x
5 Works, Camera Works As Well, Great Start
For Youngsters to Learn, Looks in Good
Condition, 8" Display

3064 (11) Souvenir Spoons From Different States-
ND, Wyoming, MI, Kansas, NM, TN, SC,
Ohio, Etc. 3 1/2" to 4 3/4", Nice For Your
Collection, Very Good Condition

3065 Vintage Clown Teapot, No Chips or Scratches
in Very Good Condition, Very Rare, Porcelain,
Marked Tom The Piper's Son on Bottom, 8"W
x 5'D x 8"H

3066 Ten Piece Nu Yves Saint Laurent For Women,
All New Sealed Never Opened, Eau De Parfum
.33 Fl. oz. Spray, Body Cream 1.6 Fl. Oz. Body
Lotion .33 Fl. Oz, Soap 1.7 Oz. Bath Gel .33 Fl.
Oz. Plus Five Travel Body Creams .33 Fl. Oz.
Each, Designer Fragrance Only Sold in Upscale
Dept. Stores

Lot Title

3067 Collection of Military War Patches From
Uniforms, (16) Various, Including Three
Ribbon Pin on Medals, Pin On Damascus
Commandery Medal For Knight On Velvet Red
Ribbon, With Recipients Name on It, Other
Flag Pins Etc. From Estate, Up to 5" Good
Condition For Age

3068 Large Jar of Vintage Buttons, Different Sizes
and Types, 4" x 4" x 6" Jar, Buttons Up to
1/2"D, Good Condition

3069 Clear Ball Ideal Jar With Lid, Full of Vintage
Watches, Fair to Good Condition, Up to 6"
Pieces, 3 1/2" x 7"H

307 Alex Brand Watch, Wear a Different Band
Every Day of The Week, Never Opened, 9"L x
5"H

3070 Large Lot of Jewelry, Rings 5 to 10, Necklaces
Up to 20", Pins, Pierced Earrings, Small Glass
Jewelry Box, All Good to New

3071 Vintage Unopened COX 400 All Purpose
Model Engine Starting Kit From 1970's,
Includes 1/2 Pint of Fuel, 1 1/2 Volt Starting
Battery, Filler Hose, Glow Head Clip, Two
Wrenches, Purchased Back in The Day At
Tait's Hobby Shop in Fashion Square Mall,
Been in Storage, 5 1/2"L, Very Good Condition

3072 Verizon Tablet Model OMV7A 8" x 5" Works,
Comes With Charger, Great Gift For The Little
One So They Stay Off Your Phone, Looks In
Good Condition, 7" Display

3073 1999 Australian Territories 18 Stamp Collection

3074 Five Vintage Hunting Licenses In As Is
Condition, They Have A Cleaner Odor To
Them, In Good Condition, 4 1/4" To 5"L

3075 Ball Ideal Jar Pat'd July 14, 1908 With Seven
Watches, Bulova, Saxony, And More, Not
Currently Working, Fair To Good Condition,
Up to 8"L

3076 Authentic Detroit Tiger Mark "The Bird"
Fidrych Autograph In Very Good Condition, 9
3/4" x 12"L Frame, Some Minor Wrinkling On
Right Side of Page, But Player Picture and Auto
Are Smooth, Seller Personally Obtained This
During The Phenom's Infamous Signing At
Fashion Square Mall in The 70's

3077 (36) Craft Items- Four Beveled 3 1/2" Triangle
Shapes To Form Large Diamond, Box Beads
Silver Spacers Two Pack Earring Backs, Three
Beveled Mirror 3" Diamonds, Two 2" Mirror
Circles, Two 2" Mirror Beveled Squares, (12) 1
3/4 Teardrop Lamp Crystals, Ten 1/2" Rounds
Lamp Crystals
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3078 Givenchy Very Irresistible Sensual Eau De
Parfum For Women, 2.5 Fl. Oz. Spray,
Givenchy Very Irresistible Body Cream, 6.7 Fl.
Oz. Designer Brand, Only Sold in Upscale
Dept. Stores, New Never Used, Smells Great,
Two Piece Set

3079 Unopened Ultimate Collector's Edition
"Woodstock The Director's Cut" Four Disc
DVD Set In Brand New Condition, This 40th
Anniversary Edition Also Contains Many
Extras Including Reproductions Of Festival
Memorabilia As Well As Tambourine For You
To Play Along, Issued in 2009, Great Gift Idea

308 Coach Purse, Cloth Material, No. M0669-
F40543, Some Stains But Still In Good
Condition, 9"W x 4"D x 6"H

3080 Three-Piece US Military Medal In Original
Case, Possibly Navy, In Very Good Condition,
3/4" To 2"L

3081 Two Sealed New Tubes of LipSense By
SeneGence, The Original Long-Lasting Lip-
Color: "Bombshell" And "Dark Pink", Must Be
Worn With LipSense Gloss To Work Properly,
Really Does Last 4 To 18 Hours! Waterproof,
Kiss Proof, Smudge And Budge-Proof, Tubes
Are 7.393 ML Each And Once Opened Will
Last Up To Two Years! Two Bottles Are
Valued At $50 Retail, For More Information
Just Search Online For "LipSense" And/Or
"SeneGence"

3082 Two New Travel-Size Glass Rollerballs Of
Abundance Parfums By SeneGence: "Lush"
And "Bloom", 5ML Each, Come In Navy
Velvet SeneGence Drawstring Bag, These
Fragrances Are Crafted With Unique Fine Oils
And Anti-Aging Ingredients And Smell
Fantastic, Perfect For Your Purse/Travels

3083 Two Sealed New Tubes of LipSense By
SeneGence, The Original Long-Lasting Lip-
Color: "Sazzy Z" And "Strawberry Shortcake",
Must Be Worn With LipSense Gloss To Work
Properly, Really Does Last 4 To 18 Hours!
Waterproof, Kiss Proof, Smudge And Budge-
Proof, Tubes Are 7.393 ML Each And Once
Opened Will Last Up To Two Years! Two
Bottles Are Valued At $50 Retail, For More
Information Just Search Online For "LipSense"
And/Or "SeneGence"

309 VTech Drop And Pop Ball Pit, Works Good,
Very Good Condition, 14 1/4"W x 24"L x 13"H

31 Cigar Box Full of Sewing Supplies, Thread,
Thimbles, Pin Holder, Etc. Good Condition,
9"W

Lot Title

310 New in Box Care Bear Sing Along Funshine
Bear, 10"W x 7"D x 13"H

3100 (17) Piece Kitchen Gadgets- Some New With
Tags, Cereal Bowl Soup Set Hallmark, Lady
Bug Scrubber, Spatulas, Garlic Press, Wine
Bottle Opener, Christmas Snowman Glass
Scrubber, Cookie Stamp, Tea Leaves Dipper
Etc. All Good to New, 3" to 10"L

3101 Ladies Clothing- Black Knit Pants Size 20P,
Tan Knit Pants Size 16/18P, Blue Knit Pants
Size 20, Black Floral Leggings Size XL, Blue
Capris Size 22-24, Tan Bermuda Shorts Size
16, Xhilaration, White Stag, Old Navy, And
More, All Good Condition

3102 Thanksgiving Fall Dinner Dishes- Porcelain By
Sebring Handwritten, Fall Harvest Square
Design With Scalloped Edges, 1930's, Some
Crazing, Set Includes Eight Settings, Consisting
Of (7) Pieces Per Setting, Dinner, Salad,
Dessert Plates, Coffee Cup and Saucer, Soup
Bowl, Linen 132" Oblong Ivory Tablecloth,
(60) Linen Napkins, Pitcher With Eight
Glasses, Sugar Bowl, Two Salt and Pepper Sets,
Dark Stainless And Glass With Silver, Eight
Place Silverware Settings, Two Designs,
Serving Bowl, Plate, All Complimentary
Pieces, Dishes Protected With Stained Napkins,
Good Condition For Age

3103 Three Decorative Throw Pillows, Great Way To
Dress Up Your Sofa, 17"Sq. 14"Sq. 16"Sq.
Good Condition

3104 Santa Pooh, Two Holiday Bears, Other Holiday
Items, 2" to 16"H, Good Condition

3105 Marble Serving Cutting Tray, 9"W x 18"L,
New in Box, With Silver Plated Handles

3106 Brand New in Box Crane Warm And Cool Mist
Single Room Humidifier, Runs Super Quiet,
Perfect For Bedroom, or Office, Recommended
For Room Up to 500 Sq. Feet , Cool Or Warm
Mist Option, Warm Mist Features Slightly
Increased Mist Temp By Approx. 15 Degrees,
Essential Oil Tray Allows You To Add Your
Favorite Aroma To The Air, Model #EE6906,
Cold Season is Here, Be Prepared, 12 1/2"L x 9
1/2"W x 9 1/4"H, Still Sealed Box

3107 Four Waterford Marquis Wine Glasses, Never
Used, 3 1/2"Diam x 9"H, Perfect For Holidays

3108 Food Saver Hand Held Vacuum Appliance
Model FSFRSH0064-035, Tested, Open Box,
New, 8"L

3109 Ogio Black 12"W x 18"H Backpack New With
Tag and Five Star 1" Flex Hybrid Notebinder
11"L
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311 Assorted Baby Toys- Vtech Elephant Phone,
Rattles, Etc. All Good Condition, 3" to 6"L

3110 New Anderson 9' Cable Support System For
Bay and Bow Windows

3111 Brand New in Box, Vicks Pediatric Warm
Steam Humidifier Recommended For Small
Rooms, Provides Comforting Visible Warm
Mist, Helps Provide Temporary Relief From
Cough And Congestion, Features Auto Shut Off
Feature And Large Nightlight, One Gallon Tank
Run Time of 12-18 Hours, Model V105SGL,
Box 10 3/4"L x 10"W x 7 1/2"H Sealed

3112 Nice Steam Pot With Lift Out Basket,
Saucepan, Bowl, All Stainless Steel, Plus Nice
Colander And Two Muffin Pans, All Good
Condition, 7" to 8"Diam

3113 Authentic Coach Fabric and Leather Trim
Purse, Good Condition, NO. L0926-F14730

3114 (12) Absolutely Beautiful Brass And Ceramic
Pull Handles, New 5"L 3" Between Screws

3115 Brian Baker Deja Vu Collection Christmas At
Church With Box and COA, Meant To Be
Hung On Wall or Stands on Mantle Retail
Sticker $57.95, Very Good Condition, 9"W x 1
1/2"D x 7"H

3116 Nesco Automatic Electric Cooking Roasterm,
Needs Cord, Has Inserts, Very Unique Find,
Looks in Good Condition, Untested, As Is,
17"L x 12"W x 9"H

3117 New In Box Honeywell Filter Free Humidifier,
Medium Room Size, Cool Mist, 8"Diam x 14
1/2"H Box

3118 Cloth Floral Lamp Shade, New 10"Diam x 8"H
Type E

3119 Decorative Throw Pillow, Jack Rabbit Beans
Saginaw MI, Navy Blue, Rust, Aqua, 13"Sq.
Very Good Condition

312 Hello Kitty Car Sun Shade, New In Package,
54"W x 24"H

3120 New With Tags Embark Backpack, Several
Pockets and Notebooks Included, Light Purple,
Great Gift Idea, 14"W x 19"H

3121 Disney Winnie The Pooh Plush With Tags,
Halloween, "Who Do You Want To Be?" 14"H,
Good Condition

3122 Lord of the Rings The Fellowship of The Ring
Glass Goblet Collection, Two Gandalf The
Wizard, Two Arwen The Elf, Good Condition,
They Light Up, May Need New Batteries, 6"H
x 3 1/2"Diam

3123 Island Life Vinyl Wall Hanging, Approx. 6' x
2'H, Needs Cleaning, Overall Good Condition

Lot Title

3124 Large Lot of 9 Plus Different Pattern Fabric
Pieces, Great For Quilting, Crafts, Approx. 8"
to 45"L

3125 Winnie The Pooh Plush, "Happy Halloween"
10"H, Good Condition

3126 Vintage Disney Mickey Mouse Playset, With
Some Pieces, Plastic in Good Condition, Bit
Dirty, 14"W x 8"D x 9"H

3127 New Burt's Bees Children Size 2T Long Sleeve
Sleep Shirt With Moon Design

3128 Two Treeture Creatures, New Never Used,
Halloween Decor Motion Activated Flashing
Eyes, Glows in The Dark, 4"W x 12"H

3129 Simply Pooh Bear From Disney Store, 12"
Plush With Tags, Very Good Condition

313 New In Package Disney Infinity Edition 3.0 E
PS4 Game

3130 So Cute Ceramic Elf Cookie Jar, Rubber Sealer
For Freshness, Pretty Bright Colors, 10 1/4"H x
7"Diam, Nice Large Round Body To Fill With
Goodies, Very Good Condition

3131 (9) Puzzles By Various Makers, Cats,
Landscape, Winter Scene, Plus More, (2) 500
Piece, (2) 750 Piece, (5) 1000 Piece, 8" to 20"L

3132 Six Pairs of Women's Fun Fashion Socks, Food
Design, Size 9/11 New With Tags

3133 Children's Craft Grab Bag Lot, Flower Petals,
Beading Cord, Stamps, Water Balloons, Art
Pictures, Easel, And More, New 3" to 14"L

3134 Puppy Or Small Dog Crate, Has Strong
Locking Door, Paid $79.00 At Petsmart, Used
Two Months, Didn't Think My Lab Puppy
Would Grow Out of It At 3 1/2 Months, 26"L x
18"H x 19"W

3135 Vintage Victorian Cloth Lamp Shade With
Fringe 18"Diam x 11"H, Needs Dusting Overall
Good Condition

3136 Vintage Vacuum Cleaner Canister Style,
Powers On, Untested Further As Is, Good
Condition, Needs Cleaning, Comes With
Attachments, Canister 23"L x 9"Diam

3137 Nice Goldtone Metal Chandelier Six Light
Candle Type, Approx. 24"DIam x 20"H
Untested, As Is, Looks In Good Condition

3138 Walls Blizzard Pruf Snowsuit Men's 42/44
Regular, Navy Vintage with Faux Fur Collar,
Good Condition

3139 Three Storage Pieces, Includes One Basket, One
Small Crate, One File Folder Holder, 14"L x
7"W x 7"H, To 16"L x 13 1/2"W x 9 1/2"H,
Good Condition
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314 Black Hat With Soft Yellow Spikes, Mental
Brand, One Size Fits All, Never Worn, Still Has
Tags

3140 Vintage Wood Toy Chest With Flip Up Lid,
Covered In Contact Paper, Good Condition,
29"W x 14"D x 13"H

3141 Nice Detailed Cream and Floral Pattern Area
Rug, 3' x 5' Needs Cleaning, Would Be Great
For Dye Project, Good Condition

3142 Honeywell Three Speed Tower Fan, Model HY-
041W, As Is, Looks In Good Condition, 7"W x
39"H  Update, Tested And Seems To Work On
All Functions.

3143 Daytona International Speedway Jean Shirt,
Size L, 100% Cotton, Good Condition

3144 Three Fantasy Hardcover Books, Ultimate
Hitchhikers Guide, The Treasured One, Crystal
Gorge, Good Condition

3145 Homemakers Idea Company Signature Round
Basket, Deep Chocolate Color Sturdy Piece
With Reinforced Wire At Bottom, Top And
Handle, 12" to 13"H x 12"Diam At Top,
9"Diam At Bottom, Very Good Condition, Very
Well Made, High Quality

3146 New in Box Collectible Kiddie Car Classics,
Horse And Buggy Metal, Great Gift, 4"W x 7"L
x 4 1/2"H

3147 Ceramic Owl Salt and Pepper Shakers, Made in
Japan, Very Nice, Collectibles, 1 1/2"W x 4"H

3148 Very Beautiful Colorful Lot of Scarves, Perfect
For Helping You Stay Warm Through Winter,
Approx. 11" to 64"L, Seven Scarves, Good
Condition

3149 (7) Hardcover Books- Wish You Well,
Dangerous Days of Daniel X, Confession of Joe
Cullen and More, Good Condition

315 (12) DVD's- Home Alone, Home Alone 2 Lost
in NY, Home Alone 3, Land Before Time,
Shrek, Shrek 2, Finding Nemo, Elf, Lion King 1
1/2, Inspector Gadget 2, Snow Dogs, Freaky
Friday, All Look Very Good

3150 Rabbit With Cart, Three Owl Figures, Vase,
Two Shot Glasses, 2 1/2" to 6 1/2"H, Good
Condition

3151 Classic Rock Cassette Tapes, Awesome Mix of
Artists Including Cheap Trick, Lionel Richie,
Heart, Billy Joel, And Many More, 30 Plus, in
Storage Case, Good Condition

Lot Title

3152 Relic Brand Purse Soft Black Faux Leather
With Brown Leather Trim, Handy Open
Pockets, One On Either End, Easy Reach For
Your Phone, Inside Is One Zip Pocket And
Open One, Snap Close, Measures 16"W x 9"H,
Good Condition

3153 1991 Geo. Z. Lefer Hand Painted Lighthouse
With Light, Well Made, Nice Addition To Your
Collection, Very Good Condition, 8"W x 10
1/2"H

3154 Brian Baker Deja Vu Collection Mukilteo
Lighthouse With Box and COA, Meant To
Hang on Wall or Stands on Mantle, Retail
Sticker $48. Very Good Condition, 7"W x 1
1/4"D x 7 1/4"H

3155 Vintage Collectible Wood Weird Animal Salt
and Pepper Shakers, Good Condition, 3 3/4"H x
4 1/2"L

3157 Three Piece Home Decor Lot, Organizer And
Two Shelves, Wood and Metal, Good
Condition, 7"W x 5"D x 7"H to 18"L x 5"D x
6"H

3158 Vintage Wood Box With Handle, Great Gun
Case, "44" Slugs on Each Corner, Neat Older
Piece, Very Good Condition, 48"L x 12"W x
6"H

3159 Outhouse Collectible Wood Salt and Pepper
Shakers, Very Good Condition, 2 3/4"H x 2"W

316 Fisher Price Tella Belly Toy, Works, Good
Condition, 14"H

3160 Six Glass Serving Pieces- Bowls, Cake Dessert
Plates, Stoneware Lotus Grove Bowl, Forest
Green Microwave And Dishwasher Safe, All in
Good Condition, 17"L x 11 1/2"W to 5
1/2"Diam x 3"H

3161 Three Books Including Bushcraft Bible,
Homemade Survival Weapons and Tool, The
Complete Guide To Hunting And Butchering,
All Paperbacks, Good Condition

3162 Koss Three CD Changer, Radio, Cassette XJ
310 Micro Stereo System, With Two Speakers,
Remote, Works, Good Condition, 8"W x 10"D
x 10"H

3163 New NFL Team Baseball Cap "Steelers" One
Size Fits Most

3164 New With Tags Puma Classic Black and Gray
Backpack, Great Gift Idea, 17"H x 12"W

3165 Nice Brand New Wonder Art Decor Latch
Hook Kit New in Box, Buck Design, 20"W x
30"H
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3166 Six Beer And Liquor Glasses, Craftsman, Over
The Hill, Motown Cafe and More, Good to
New, 3" to 12"H

3167 Four New Old Stock Clip and Flip Eyewear,
Hooks to Ball Caps, Great For Sporting Events,
Clear, Dark, Darker, Dusk Vision, UV
Protection, Safety Glass Rated, USA, Value of
$10.99 Each, 6"W

3168 Two Hunter Orange Fisherman Style And Knit
Hats, One Size Fits Most, Good Condition

3169 (8) Hardcover Books, Science Fiction, All With
Dust Covers, Author Edgar Rice Burroughs,
Good Condition

317 Apple Shape Chalkboard Three Boxes of Chalk-
 White and Colors, Eraser, 8"W x 9"H

3170 Three Pairs of Football Cleats, Reebok Pump
Size 18, Reebok NFL Size 17, NIKE Zoom Air
Removable Size 16, All NEW

3171 Fishing Lot- (7) Misc. Rod Pieces Not All
Complete, Three Reels Zebco 222, Neutron
Series SBN 20 South Bend, Shakespeare
LDY10, 3 1/2" to 44"L, As Is, Fair to Good
Condition

3172 Start Saving For College Now Michigan Bank
Ceramic Go Blue! Missing Stopper, Otherwise
Good Condition, 8"W x 5 1/2"D x 4 1/2"H

3173 Great Lot of (7) Travel And World Book
Dictionaries, Ireland, Australia, And More,
Hardcover and Paperback, Good Condition, 5
1/2" to 11"L

3174 Two Adult Life Jackets, Yellow S/M And Blue
L/XL Plus Pro Series Ektelon Racquetball
Racquet, 21"L, Good to Very Good Condition

3176 (20) Heavy Duty Industrial Grade Magnets,
Like New, Check Them Out, 1"Diam

3177 Victorian Stained Glass Window, For Parts or
Repair, Center Panel 14" x 24" With Two
Quarter Round Side Panels, Fair to Good
Condition

3178 Misc. Dishes, Royal Victoria Plates, Pfaltzgraff
and More, 3" to 9"L, Good Condition

3179 Ladies XL PJ Bottoms, 2X PJ Bottoms, XL
Sweater, Good Condition

318 Set of Four Doggie Sweaters, Fit Small Dogs,
Like New, Very Clean and Well Taken Care of,
Winters Coming, You Want to Keep Your Fur
Babies Warm

3180 VHS Tapes- Meet The Parents, America's
Sweethearts, Hercules, Prancer, Pretty Woman,
Yuma, Many More, Over 20 Total, Good
Condition

Lot Title

3181 Ten Tablecloths, Various Sizes and Colors,
Cloth and Vinyl, Good to New, 52" to 74"L

3182 (26) Pint Jars, All Good Condition, Box 14"L x
11"W, Some Have Rings, 5"H

3183 Box of Misc. Hardware, Appliance Plug, Two
Light Cords, Extension Cord, Four Over The
Door Hooks, Mirror, Brass Hook, Misc.
Screws, Electrical Cover and More, 1" to 7"L
Good Condition

3184 Men's Size XL Winter Coat, Cotton Material
Inside and Out, Washable, With Hood, Green,
Yellow, Blue in Good Condition

3185 Ladies Lot of Shorts, Skirts, Tanks, Size S/M,
Good to Very Good Condition

3186 Stainless Steel Double Sink With Plumbing
Removed From 200 Qwest Camper, Good
Condition, 27"W x 16"D x 5"H

3187 Large Grey Tote Full of Thermos, Five Total
and Cooler, 9" to 13"W, Mostly Larger, Good
Condition

3188 Ladies Casual Shirts- Purple 3/4 Sleeve Size
2X, Pink Yellow Floral Size 2X, Black Floral
Size 3X Runs Smaller, Red- White Stripe 2X
and Blue Floral Size 3X Runs Smaller, Good
Condition, White Stag, JMS, Faded Glory and
More

3189 Huge Box of Grandma's Old Needles, Thread,
Buttons, Etc. Unsearched, Fair to Good
Condition, 1" to 16"L

319 New Cloud Island Three Pack Infant Hooded
Towels, 30"Sq.

3190 Box of (18) Christmas Glasses, Mugs, Very
Good Condition, Some Hand Painted, 6" to 8"H

3191 Three Pairs of Men's Dockers Slacks- Gray,
Black and Khaki, All Size 34 x 29, Each Pair
Has Side Zipper Pocket For Cell Phone
Valuables, Like New From Kohls, Each Pair
Worn, Laundered Once

3192 Nice Home Office Lot- Hole Punch, Calculator,
Discs, More, Good to New, 4" to 13"L

3193 Two Nice Mirrors, Wood Frames With Gold
Trim, Good Condition, 25"W x 45"L

3194 Vintage Solid Wood Door Painted White, 78"H
x 24"W Some Peeling Paint, Overall Good
Condition

3195 New Poop Off Bird Poop Anywhere Wipes,
Non Toxic, Open Package, Looks To Be Over
50 Left, 3 1/2"Diam x 7"H Package

3196 Nice Lot of Hand Tools, Great Addition To
Your Workshop, Flashlight, Screwdrivers, Glue
Gun and More, 3" to 7" Good Condition
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3197 Craftsman Metal Tool Box, Three Drawer Top
Storage And Upper Storage With 177 Wrenches
All Made in USA, Open and Closed Ends,
Clean Nice Working Good Condition, 20 1/2"W
x 9"D x 12"H

3198 (9) Vintage Interior Decor and Handyman
Books- Hardcover and Paperbacks, Older But
Still Useable, Good Condition

3199 10' Water Hose, With Male Adapter, 1/2" NEW

32 Antique Metal Car Toy With Great Primitive
Look Or Restore It, As Is, Fair Condition, 13"L

320 Fisher Price Building Blocks, Playskool Clipo
Figure Bucket, All Good Condition, 12"W x 15
1/2"L x 8 1/2"H

3200 Hitachi 2" Brad Nailer With Case, In Good
Condition, NT50AE2, NT32AE2

3201 Red Metal Craftsman Tool Box Full Of Tools
Like Air Hose, Screwdrivers Etc., 19"W x 7"D
x 7 1/2"H , In Overall Good Codition

3202 Air Purifier, Moved And Haven't Used In The
New Home, At Least Four Years Of No Use,
Cannot Find The Remote Controls, Works
Manually, Sold As Is, Paid A Lot For This,
9"W x 12 1/2"D x 12 1/4"H

3203 Nice Lot Of Garden Tools And Snow Poles,
Great Addition for Garage, Shears, Spade, Rake
And Fork, 9"L To 4'L

3204 ***UPDATE: NO SALE, SELLER WOULD
LIKE $250***</B> 1943 British 303 Enfield
Rifle, Bolt Action, Serial No. 77841 (Marked
G.R.I. 1943 No.1.MKIII) Very Good Condition
for Age <B>**Sells with Owner's
Confirmation**

3205 New! Girl's LOL Surprise Six Pack Of No
Show Socks, Size S/M Shoe Size 9 To 2 1/2

3206 New! Ignite By Spri 10-Lbs. Medicine Ball
Weight! A Great Way To Get In Shape

3207 New! Threshold Bamboo Dish Drying Rack, It
Folds To Store, 17 3/4"W x 13 1/2"H, New
Folding Thermometer And New Bamboo Fish
Cutting Board, 9" To 12"L

3208 Two New Command Brand Products, Large
Picture Strip Value Pack, (12) Pairs, Holds 16-
Lbs. 24"W x 36"H Picture And Two White 3-
Lb. Medium Designer Hooks

3209 New! Red Copper 10"Dia. Skillet, As Seen On
TV

321 Four Computer Games, PC DVD Dawn of War
Winter Assault, Warhammer 40000 Dawn of
War, Dawn Of War Dark Crusade, Dawn of
War Gold Edition, All With Original Cases,
Look Good

Lot Title

3210 Bunn Three Place Coffee Maker With Three
Pots, It Works, Measures 8"W x 18"D x 19"H

3211 Very Nice "Carey" Brand Pressure/Slow
Cooker And Browner, In Like New Condition,
It Works Great! Cooks Everything Fast!
13"Dia. x 15"H

3212 Three Paperback Koontz Books In Good
Condition To Very Good Condition, Also Three
Baldacci Books, Two Paperback And One
Hardcover, They Are In Good Condition

3213 Brian Baker Deja Vu Collection, The Stone
House Signed With Box And Certificate Of
Authenticity, The Item Is Meant To Be Hung
On The Wall Or Stands On A Mantle, In Very
Good Condition, The Box Measures 13"W x
10"D x 3"H

3214 Osterizer Galaxie Seven-Speed Blender, It
Works Well, Clean, In Good Condition, 15"H

3215 Can't Decide If You Want A Single Cup Of
Coffee Or If You Need To Buy A Pot Maker?
Don't Need To Decide, This Hamilton Beach
Coffee Maker Does Both! Works Well And In
Good Condition, 13"W x 12"D x 14"H

3216 Chocolate Fountain Fondue Electric Pot,
Commercial Machine, Four Tier Pro, Great For
Parties Or? In Very Good Condition, 8 1/2"Dia.
x 18"H

3217 Awesome Selection Of Vintage To New
Cookbooks, Great Old Recipes! Hardcover,
Paperback And Spiral Bound Editions, In Good
Condition To Very Good Condition

3218 New In Box! Icicle Style Christmas Lights,
Four Boxes With Over 1,000 Lights, All
Tested, 8 1/2" To 14 3/4"L Boxes

3219 Brand New! Farberware (30) Piece Spin And
Store Cutlery Set, The Storage Block Rotates
For Easy Access, The Set Includes Six 4 1/2"
Steak Knives, 3" Paring Knife, 4 1/2" Santoku
Knife, 5 1/2" Serrated Utility Knife, 6" Bread
Knife And An 8" Chef Knife, Also Includes All
Purpose Shears, Slotted Spoon, Turner, Spatula,
Peeler, Can Opener, Measuring Cups And
Measuring Spoons, 13 1/4"H Box

322 Five Nintendo NES Games, Super Mario Bros.
2, Xenious With Manual, To The Earth With
Manual, The Legend Of Kage With Manual,
Trojan With Manual, Comes With Four Misc.
Manuals, None Tested, Look in Very Good
Condition For Age
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3220 New In Box! Easy Pull Trash Slide With Dual
Plastic Containers, Keeps Trash Under Your
Counter, Easy To Install, Fits Most Cabinets,
Minimal Cabinet Opening 12 1/4"W x 22 1/4"D
x 19 1/8"H, It Has Two 27-Qt. Polymer
Containers, Heavy Duty Ball Bearing Slide,
Rated Up To 100-Lbs.

3221 Vintage Lamp, Glass And Metal Materials, In
Good Condition, 37"H

3222 Metal Plant Stand, In Good Condition,
Measures 10 1/2"D x 26"L x 24"H

3223 Antique Ceiling Three-Light Fixture, Sold As
Is, Looks In Good Condition, 24"Dia. x 22"H

3224 Very Rare Vintage Set Of Two "The Original
Thermarest Mattress", The World's Finest
Camping Mattress, Self Inflating, Low Slip
Sleep Surface, Soil-Resistant Bottom, Warm
And Comfortable, Waterproof, Thermarest
offers A Lifetime Warranty, One Of The Best
Camping Pads Ever Made, 21"W x 1 1/2" Thick
x 70"L

3225 Graco Rear Facing Car Seat With Base, For 4
To 35-Lbs., 2014 Manufacturing Date!
Excellent, Clean And Ready To Use Condition,
26"L x 17"W

3226 Scrubs, Size XL Green Pants And Size M Blue
Shirt And 2XL And 3XL Green Shirts, Delta
Logo, In Good Condition

3227 Antique Wooden Rocking Chair By Michigan
Chair Co. Of Grand Rapids, MI, A Little
Creaky, Needs TLC, There Is A Crack By The
Front Rocker Bottom, 25"W x 33"L x 33"H

3228 Two Pairs Of Men's Columbia Sportswear
Pants, Both New With Tags, Size 36 x 36 Tall,
Both Feature Side Zip-Closed Security Pocket,
Authentic Fit And Ultra Violet (UPF)
Protection, One Pair Is A Light Khaki Color,
The Other Is A Darker Khaki, In Excellent
Condition

3229 Coach Purse, No. 82602, Leather Trim With
Canvas And Coach Design, Missing One
Grommet, Cover It With A Scarf, Otherwise In
Good Condition, 12"W x 13"D

323 Campbell Soup Tie And Bergamo NY Stars and
Stripes Tie, Both Clean in Good Condition,
53"L

3230 New! Bushmaster Camo Pants, Size M, All
Cotton, Adjustable Waist And Leg Bottoms

3231 New With Tags! Minnie Mouse Size 4T Girls
Pajama Set, Two Shirts, Shorts And Pants

Lot Title

3232 Nice Sander Style Bookcase With Two Shelves,
It Is In Good Condition, Measures 37"W x 11
1/2"D x 29"H

3233 New With Tags! Victoria's Secret Blanket
Throw, Black With Hot Pink Hearts That Say
"Love Victoria", 100% Acrylic, Retails For
$68, Excellent Gift Potential! 50" x 60"

3234 Under Armour Black Jogging Pants, Size
LG/G, Great Condition, Nice Christmas Gift

3235 Nice Wood And Wood-Look Stand With Glass
Door, One Side And Storage Bins On The
Other, Some Wear Otherwise In Good
Condition, 28 1/2"W x 11 1/2"D x 34"H

3236 Vintage Storage Chest, Very Strong Wood, In
Good Condition, 27 1/2"W x 19"D x 13"H

3237 Five-Pocket Tummy Control Women's Jeans,
Dark Blue Color, Size 20W, From Woman
Within, Like New, Only Worn Two Times

3238 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wood Bench With Shakers, Springfield, MO, In
Good Condition, The Bench Is 5"W x 2 1/2"H
And The Shakers Are 1 1/2"D x 2 1/2"H

3239 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Small Wood Owls, In Very Good Condition, 1
1/4"D x 2 1/2"H

324 Warner Bros. Bugs Bunny Mug, Clean in Very
Good Condition, 3"Diam x 4"H

3240 Cute Little Stand With Two Shelves, Mid-
Century Modern Shelf, Perfect For Any Room
In Your House, In Good Condition, 20"W x
13"D x 26"H

3241 Wooden Top, Metal Two-Door, Two-Tier
Cabinet With Drawer, Slides OK, Some Wear,
In Good Condition, 30"W x 16"D x 37"H

3242 Graco Baby Stroller, It Could Use A Cleaning
Otherwise It Is In Good Condition, 20"W x
40"H

3243 Lee Pants, Pull Ons, Jean Look, Slim to Slim
Straight, Size 16 Short, In Good Condition

3244 Thirty-One Brand Purse, Black With White
Side Pocket, Side Zipper, Adjustable Shoulder
Strap, In Good Condition, 10"W x 11"H

3245 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Mice, Ceramic Material, In Very Good
Condition, 2 1/2"D x 3"H

3246 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wood, From Mackinaw City, There Is An
Indian On The Side, 1 1/2"D x 2 1/2"H

3247 Women's Coach Tennis Should Size 10B,
Fuchsia Multi-Color, Some Wear Otherwise In
Good Condition
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3248 Youth Size XL Girls Under Armour
Sweatpants, In Good Condition

3249 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Large Ceramic Shakers With Flowers On The
Front, In Good Condition, 3"W x 4 1/4"H

325 Fiber Optic Doll, Works, Lights Up, Dreams
and Treasurer Premium Edition Tree Topper,
Looks in Very Good Condition, 16"H x 9"W

3250 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Ceramic Squirrels, In Good Condition, 2 1/2"W
x 3"H

3251 Project Dresser, Two Drawers, Needs Work
And The Door Pieces Need To Be Fixed, Two-
Pieces, Wood And Wood-Look! In Good
Condition To Fix Or Use, Sold As Is, 64"W x
17 1/4"D x 78"H

3252 New Pet Pillow 20" x 24", Rayon Cat Pet
Platform Castle, Five Tiers, Birch Frame, Sold
As Is, 24"W x 27"D x 61"H

3253 InStep Safari Double Tandem Jogging Stroller,
Car Seat Adapter, GUC Swivel Front Wheel,
Nice Narrow Inline Design, Back Seat Reclines,
Great Condition, Removable Front Shade
Cover, Snack Tray And Folds Up Nicely,
12"Dia. Front And 16"Dia. Rear Wheels, Great
Under Storage, The Handle Has Two Cup
Holders And Tray, 46"L x 43"H

3254 Ryobi Circular Saw, Drill Light, And Saw Saw
18-Volt Battery, Comes With Charger, Also
Comes With Carrying Bag, Sold As is, In Good
Condition, 10" To 16"L

3255 Shop Vac 16-Gallon, 6.0HP, Wet/Dry Vac With
Attachments, Works Well, The Attachments
Are Inside, In Very Good Condition, 20"Dia. x
25"H

3256 Great Lot Of Kitchen Towels, Hot Pads And
More! 6 1/2" To 17"L

3257 The North Face Adult Size Sleeping Bag, A
Small Patch Towards The Head Otherwise In
Very Good Condition, 30"W x 80"L

3258 Wood Framed Round Back Chair With Cloth
Seat, Some Scratches Otherwise In Good
Condition, 27 1/2"W x 26"D x 32 1/2"H

3259 A Holly Berry Wreath Intertwined With A
Grapevine Back, In Good Condition, Two
Wooden Reindeer, Great For Your Holiday
Decorating, Very Good Condition, Wooden
Teddy Bear Also, The Wreath Is 1' 7"Dia.,The
Deer Are 10"L x 1' 5"H To 1' 5"L x 1' 11"H

326 Star Wars Box Busters "Battle of Naboo" And
"Battle of Hoth" New in Package, 12" x 12"W

Lot Title

3260 (100) Unused Tea Light Candles, In Good
Condition, 1 1/2"Dia. x 5/8"H

3261 3 1/2" Bench Vise, Rusty Handle But It Works
Great

3262 Vintage Victorio Strainer No. 200 With
Original Box And Instruction Manual, Use For
Canning, Making Sauces, Jam, Jelly, Baby
Food, Applesauce, Etc., Made In Eastlake OH,
Excellent Condition, Appears Unused, Missing
The Plunger, Will Let Winning Bidder Know If
I Find It, 8 1/2"Dia. x 9"W x 22"H

3263 Like New! Shower Curtain Bar, Chrome Finish,
Adjustable, 58 1/2"L As It's Set Now

3264 4-In-1 Game Table, Made Out Of Pressed
Board, Works Well, Missing Pool Pieces And
Other Pieces I Added, In Good Condition, 24
1/2"W x 51"L x 32"H

3265 Exertek Women's Size S Snow Pants, They
Have A Zip Bottom, In Excellent Condition

3266 New! Two-Piece Black Swimsuit, Size XXL

3267 Signed Baseball Pictures, At Least One With
Certificate Of Authenticity, #72 Chicago Bears
And Five Detroit Tigers, 8 1/4"W x 10 1/4"H

3268 Coach Purse, Not Authenticated, It Has A Multi-
Color "C", It Says "Coach" On the Front
Buckle, Adjustable Strap, In Good Condition,
9"W x 7"H

3269 New With Tags! Military Pants, Size L Regular,
Military Issue

327 New Without Tags T-Shirt Size XL, I Am Not
Spoiled, My Husband Loves Me He is A
Veteran Etc.

3270 Very Nice Rolling Workbench, It Has Flip-Up
Sides, Drawer In Front, Two Bottom Shelves
And Storage Compartment On Top, There Are
Two Cut-Outs To Put Electrical Plugs In, It has
Peg Board On the Back And Side To Hang
Tools, Mounted On Locking Wheels, In Good
Condition, 4'W With The Sides Up, 22"D x
62"H

3271 Anco Windshield Wiper Display Case, The Key
Works, 19"W x 12"D x 36"H, Plastic, Metal
Case On Wheels, Top Corners Are Cracked,
Approx. 75 To 80 New Wipes

3272 Two Child's Hockey Sticks, Two Plastic Signs,
Gun Scope, Center And Super, Regular, The
Signs Are 24" x 36"L

3273 Poulan 40CC 18" Bar Wild Thing Chainsaw
With Case And Wrench, I Don't Cut Wood
Anymore, It Starts And Runs Great, Just
Tested, Very Good Condition, 13"W x 36"L x
11"H
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3274 Amazing Advertising Piece! Large Budweiser
Cart With Wheels, Wood Beer Display,
Brilliant Colors, Don't Miss This Rare Piece! In
Excellent Condition, Measures 24"W x 47"L x
37"H

3275 Small Brass Doll Cradle, Brass Tone, In Good
Condition, 16"W x 20"D x 14"H

3276 Vintage Collectibles, Salt and Pepper Shakers,
Hawthorn-Mellody Farms, In Very Good
Condition, 1 1/4"D x 2 3/4"H

3277 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Ceramic Owls, Japan, In Very Good Condition,
2 1/2"W x 3"H

3278 Vintage Young Girl's Vanity With Chair, The
Vanity Has Four Drawers That Slide, Clean Out
The Drawers, The Chair Is Wobbly And It Has
Seat Wear, Fair Condition, It Measures 18"W x
17"D x 32 1/2"H, The Vanity Is In Good
Condition, It Measures 44"W x 17"D x 30 1/2"H

3279 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Ceramic Material, From Japan, In Great
Condition, 2"W x 2 3/4"H

328 New Pair of Men's Shoes, Never Worn,
Purchased Off Amazon $55. Husband Didn't
Like It, Very Good Condition, Size 11, Black,
Brand Volley, Would Be Sharp With Pair of
Jeans

3280 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wood Salt And Pepper Shakers With Wood
Handle, Japan, In Good Condition, 4"L x 3"H

3281 Athletech Unisex Snow Pant, Youth Size L
10/12, In Good Condition

3282 Very Heavy, Solid Night Stand, Shows Some
Wear On Top, In Good Condition, The Top Is
24" x 20" The Magazine Rack Extends To
Make Width Approx. 30", 22"H

3283 Wood And Wood Look Drop-Side Coffee
Table, One Drawer That Slides Well, Some
Wear Otherwise In Good Condition, 8 1/2"
Drop Sides, 38"W x 22"D x 16"H

3284 Heavy Rocking Chair, Wood Material, Some
Scratches And Wear Otherwise In Good
Condition, 26"W x 33"D x 40"H

3285 Sun Joe 20" Electric Lawn Mower, Works
Well, Good Condition, To Start You Need To
Pull the Handle In While Pushing The Green
Start Button

3286 Two Very Nice Red Cream And Green Throw
Pillows, In Good Condition, 20"W x 20"H

Lot Title

3287 Bamboo Papasan Swivel Chair, It Is In Good
Condition, The Cushion Needs Cleaning,
Washed Before Putting In Auction, 33"W x
30"D x 35"H

3288 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wood Acorn, Good Condition, 1 1/2"D x 2
1/2"H

3289 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Fawn On Wood, Melrose Park, In Good
Condition, 3"H

329 Red Igloo Cooler, 15"W x 10"D x 14"H, Good
Condition

3290 Secretary With Three Drawers, Wood Pull Out
Supports For The Desk, Lots Of Character
Marks, Appears Like A Crack On The Drop-
Down, Flaw In Wood, Sturdy, Missing Some
Pulls, Solid Wood Piece! Overall Good
Condition, 39"W x 20 1/2"D x 43 1/4"H

3291 Brand New! Fiskars Tiller, Model 7990, Spring
Is Just Around The Corner! Measures 40"L

3292 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wood Saucepan Shakers, Painted Desert,
Arizona, In Good Condition, 2 3/4"W x 1"H

3293 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Mt. Rushmore, S. Dakota, Made In Japan,
Acorn with Small Squirrel Handles, 3 1/2"W x
2 1/2"H

3294 Wooden Two-Drawer End Table, The Drawer
Slide Well, Brass Fittings, Slight Dents,
Scratches On Corners, Solid Build, In Good
Condition, 24"W x 16"D x 22 1/2"H

3295 Oak End Table, Very Heavy And Solid, With
Drawer And Door, Top Could Use Refinishing
Or Throw A Doily On Top, 18"W x 24"D x
23"H

3296 Metal Desk With Wood Top And Three
Drawers, They Slide Well, Usable And In Good
Condition, 30"W x 24"D x 24"H

3297 Kitchenaid Portable Dishwasher, Imperial
Model, Used Very Little At The Summer
Home, In Good Condition, Measures 24 1/2"W
x 27"D x 36 1/2"H

3298 Vera Bradley Bag, Vibrant Blues, Purple And
Citrine, Button Closure, In Good Condition,
11"W x 4"D x 13"H

3299 Brian Baker Deja Vu Collection, Eaton Street
Gingerbread Blue With Box, The Item Is Meant
To Be Hung On The Wall Or It Stands On A
Mantel, Retail Price Sticker On The Box Is
$44.50, In Very Good Condition, The Box
Measures 12"W x 10"D x 3 1/2"H
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33 Six Green Ball Perfect Mason Quart Jars, One
With Zinc Lid, 7"H, Good Condition

330 Box of 1990 Topps Hockey Cards, 4"W x 8"L x
3"H, Approx. 400 Cards, Very Good Condition

3300 Five Brand New Rolls of Prepasted Washable,
Strippable Wallpaper, Three From Waverly,
Each 27" x 9 Yards, One Eisenhart 20 1/2"W x
33 Feet Long, One York 27"W x 27 Feet Long,
All Very Elegant Designs, Harmonious Colors,
Go Very Well Together

3301 Vintage Salt and Pepper Shakers, Wood
Barrels, 2"H x 1 1/2"Diam, Good Condition

3302 Vintage Salt and Pepper Shakers, Virgin Islands
in Good Condition, 1 3/4"Diam x 3 1/2"H

3303 Moose Collectible Salt and Pepper Shakers,
Very Cute, 3 1/2" x 3"H

3304 Wood and Brass Minnesota Vintage Salt And
Pepper Shakers, Collectible, Good Condition, 2
1/2"H

3305 Wood Look Two Shelf Bookcase, Very Good
Condition, Adjustable Center Shelf, 37"W x
12"D x 29"H

3306 Nice Size Hutch, With Lots of Storage For
Your Needs, Six Drawers Slide Good, Wood
52"W x 15"D x 30"H, Good Condition

3307 Three Comfy Soft Throw Blankets, Average
Size 48" x 56"L, Good Condition

3308 Beautiful Overstuffed Floral Cloth Loveseat in
Very Good Condition, 68"W x 40"D x 33"H

3309 Men's Levis Action Suit- Pants 42 x 31"
Inseam, 40" Across Shoulders With 16" Sleeve,
Blue in Very Good Condition

331 Unopened Box of Pro Set Football Cards 1991
Series II, (36) Packs, 6"W x 3"D x 9"H

3310 Women's Two Piece Jacket Size 3X With Pull
On Pants, Pockets, Olive Green With Flowers
On Jacket, Very Good Condition

3311 Women's Hooded Breckenridge Jacket Size 2X
Hood Zips Off, Lighter Weight Outside is
Beige and Inside Is Tan, Clean in Good
Condition

3312 New Columbia Womens Vest Size L, Still With
Tags, Blue Makes Good Gift or For Yourself

3313 Women's Mossy Oak Size 2x Pullover With
Hoodie, Camo With Pink Trim in Good
Condition, Has Pouch in Front

3314 Ladies Sweaters, Rust Color Chenille Size 2X,
Purple Covered Chenille Size 2X, Fall Vest
Size 18-20, Good Condition

3315 Fahrenheit Outerwear Unisex? Winter Coat,
Size L, Nice Blue Color in Good Condition

Lot Title

3316 Women's Size 2 Navy Blue Dress, Very Nice
Heavy Material With Zip Back, Sleeveless,
Very Cute, Very Good Condition

3317 Ladies Dresses, Denim Jumper With Shirt Size
2/3X, Animal Print Tank Dress Size 18/20,
Good Condition

3318 Ladies Size M Zeroxposur Coat, Red in Very
Good Condition

3319 A New Day Women's Coat, Burgundy Size M
Lightweight, Very Good Condition

332 Two Colorpet Nylon Red 6' Pet Leashes, New
in Package

3320 Avanti Small Gray Wood Coat With Hood,
Zips, Good Condition

3321 Ladies Dress Coat, Size 2X, New

3322 Rampage Black White Coat Size M, Zips And
Buttons, New

3323 Red Puffer Quilted Old Navy Vest Size XL
Great Shape, Let Your Arms Move Free, Very
Good Condition, Mens or Ladies?

3324 Gallery NY Burgundy Coat, New Zips Size S,
Good Condition

3325 Bongo Wool Women's Coat, Size M, Button
Up, New, Taupe Color

3326 George Medium 8/19, Seventy Seven Junior XL
Coats, Girls? Both Fit Same, Good Condition

3327 Men's Casual Shirts, Blue Plaid, Size 2/3X,
Dark Blue Plaid Size 3X, Tan Plaid Size 3X,
Field Gear, Cherokee, Slammer, Fair to Good
Condition

3328 Unisex Size 4X Tall Fleece Jacket, Warm, New
Washable

3329 Two Women's Nightgown or Slips, Size S/M
Black and White, Good Condition

333 Black Hat With White Fur Like Hair, Mental
Brand, Like New, One Size Fits All

3330 Men's Heavy Winter Coat Great For Shoveling,
Fair To Good Condition, With Gloves, Size 3X
Tall

3331 Hoover Wind Tunnel Vacuum Perfect For
Cleaning Up After Animals, As Is, 44 1/2"H,
Looks Good  Update, Works.

3332 Two Drawer And Bottom Safe Steel Cabinet,
With Key, No Combination, Drawers Slide
Good, Looks Good, 19"W x 19"D x 39"H

3333 Hanging Garage Light, 50"L x 11"W, Very
Good Condition

3334 Handmade Matching Hat and Scarf, Vintage
Women's Coat Size XL, Coral in Good
Condition
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3335 Wood Box Full of Mid Century, Vintage
Glassware, Signed Pottery, Blown Glass, Etc.
Various Sizes, Needs Dusting, Loose Packed,
2" to 10 1/2"H, Good Condition

3336 Rubbermaid Roughneck Tote With Matching
Lid in Good Condition, Plastic, 24"L x 16"W x
9"H

3337 Two Load Necks, Semi Truck Use, One Tagged
106" x 78" No Slider, 3OUPS-N Look Good,
As Is

3338 Guide Series Coveralls Real Tree Hardwoods
Pattern, Zipper Legs, Size M, Some Wear,
Otherwise Good Condition

3339 Thimbleberries Winter Memories 64"W x 72"
Memes Quilt Snowman Pattern, 45 1/2" x 56
1/2", Shaggy Chenille Pattern, 50"Sq. Never
Used, Very Good Condition

334 Sentry 1100 Fireproof Safety Box With Key,
Clean in Very Good Condition, Protect Your
Important Papers! Nice Heavy Duty Lock Box,
14 1/2"W x 5"D x 10"H

3340 New Beautiful Woodland LED Tree Branch
Flameless Candles Accented With Snow and
Cardinals, 11 1/4"H x 4 1/4"W x 3 3/4"D, Cold
Cast Ceramic Plastic, Takes 2 AA Batteries,
Removable LED Candle, Very Good Condition

3341 Three Piece Blue And White Holiday Lot-
Snowman With Present, Santa And Snowman
On Train, Santa in Sleigh, Resin Mostly, 5 1/2"
to 8 1/2"H

3342 Very Cute Ceramic Christmas Piece, Resin,
Very Good Condition, 9 1/2"Diam

3343 Two New With Tags Bronner's Cat Ornaments,
5"H Resin

3344 Angels Staircase Pattern, 55" x 67", Me and My
Sister Pattern 34 1/2"Sq. Legacy Pattern Topper
20"W x 44"L, Sunflower Topper Pattern 20"W
x 48"L, Ants Go Marching Pattern Table
Topper 32"Sq. Spring Flower Pattern 16
3/4"Sq. Never Used, Very Good Condition

3345 Upstairs Downstairs Dept. 56 Bears, Alice and
Henry Bosworth, Building Snow Bears is Fun,
4 1/2"D x 5"H, Very Good Condition

3346 Winter Snowman Picture Wood Frame With
Glass, Very Good Condition, 11"H x 9"W, Red
And Grey Checked Snowman, Metal Hanger
On Back or Hang By Fabric

Lot Title

3347 Three Decorative Christmas Stocking And
Ornament Holders, Brand New With Tags,
Decorate With Style This Holiday Season,
Super Easy, Simply Place The Holders on
Tabletop, Mantle, Shelf, Weighted For
Stability, Holds Stocking Freely, Small Hook
At Top For Hanging Your Favorite Ornament,
Makes Great Gift, 4"L x 3"W x 8"H

3348 Very Pretty Snow Globe Music Box, NEW
Plays Always in My Heart, Has COA, New
Approx. 4"W x 6"H

3349 New Snowman Collectible Figure, Sarah's
Attic Inc. Snow Wonders Holidays 7835,
Valentines Love PCIE/0538 2001, Measures 6
1/2"H

335 Small Pistol Holster Military Type Material,
Kevlar? Made By Specter, New Never Used,
Olive 8"L Opening 2" x 2 3/4"

3350 Really Cute New Dog Lighted Holiday
Tabletop Tree, 9 1/4" x 6"Diam, Cold Cast
Ceramic, Takes 3 AA Batteries, Full of Cute
Dogs, Marquee Style Lights, Resemble
Ornaments With Shades of Yellow, Red, Green,
Blue

3351 (6) Snowman Quilting Pattern, Table Toppers,
Some Templates For Snowmen, Looks Good

3352 Upstairs Downstairs Bears Dept. 56 Two Bears,
Miss Creedle, Time For Lessons, Mr. Bodicat
Morning Delivery, Very Good Condition, 6"H

3353 Four Carnival Horse Ornaments, 3"H, Fair
Condition

3354 Cloth Lamp Shade, Good Condition, 12 1/2"Sq.
x 11"H

3355 (12) Multi Colored Braided Stair Runners,
Great Condition, 26 1/2" x 9"

3356 Upstairs Downstairs Bears Dept. 56, Henry,
Alice and Polly Hanging The Christmas
Garland, With Wood Base, Very Good
Condition, 5"H

3357 Three Nautical Theme Glass Ornaments, New
in Box, Mistletoe And Sailing Co. Makes Great
Gift, 2 3/4"H

3358 Brian Baker Deja Vu Collection Rose Cottage
With Box and COA, Meant To Be Hung on
Wall or Displayed On Mantle, Box 13"W x
10"D x 3"H, Retail Sticker $53.00, Very Good
Condition

3359 Upstairs Downstairs Bears Dept,. 56 Henritta's
Tea Party, #3768 of 5600, Very Good
Condition, 6 1/4"H
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336 (9) Jigging Rapalas One New in Package Many
Different Colors, Plus Five JIgging Lures With
Do Jigger In Package, Lures 2 1/2" to 4", Box is
1/2"H x 6"W

3360 Joy Mangano Elite Travel Collection Leather
Tote With Clutch, Features Interior Zipper Side
Wall Pocket, Zipper Closure, Two Attached
Handles, Removable Clutch With Wristlet
Strap, New With Tags, Peach/Pink Color, 17"W
x 11"H

3361 Five Baby Porcelain Dolls, Navy Boy, Navy
Girl, Three Baby Girls in Flowers And Lace,
Some Baby Blankets, Pillow Shoes, Tallest is
6"H, Good to Very Good Condition

3362 Sweet Violets #2544 Made In Japan Salt and
Pepper Shakers, 4"H, Good Condition

3363 New With Tags Carters Just One You Size
18M, One Piece Footed Pajamas

3364 Fall Season Pumpkin Face on Pointed Stick,
Plug in And Nose Lights Up, So Cute, I Had
This Stuck in Mini Hay Bale With Gourds All
Around It, Inside or On Porch, Head 9"W x
10"H, Welcome Sign 17"W x 54"H, Very Good
Condition, Impress Your Thanksgiving
Company

3365 Rear Spoiler For Mid Size Cars Just Drill Hole
And Bolt Down in Good Condition, 46 1/2" x
10" End Bins

3366 New Fieldcrest Queen Grey Coverlet, Ready
For Cold Nights, 92"W x 96"L

3367 New Pink Frog Baby Shark Fleece Blanket,
40"W x 50"L, Super Soft

3368 Two Oshkosh Jean Jacket Size 2T, 24 Months,
Hoody 24M Majestic Detroit Tigers in Good
Condition

3369 New Open Box Quartet Tri Lite Display
Presentation Easel, 34" to 64" Adjustable

337 Practice Bag Golf Ball Picker Upper and
Storage, Has Rip in Side, Fair Condition

3370 Pioneer EX Bounty Hunter Metal Detector,
Tested And Working, 50"L Looks Good

3371 Nice Rolling Suitcase With Telescopic Handle,
Great As Carry On Bag, Good Condition, 12"W
x 7"D x 21 1/2"H

3372 Ladies V Neck Shirt 5th And Ocean Detroit
Tigers Size M

3373 Ceramic Adecco Japan Collectible Salt And
Pepper Shakers, Ill Toll Road Souvenir, Pretty

3374 White Girls Nightstand, Clean and Use, Good
Condition, 17"W x 14"D x 24 1/2"H

Lot Title

3375 Two Corningware Casserole Dishes With Lids,
9"W x 9"D and 10"W x 10"D, Very Good
Condition

3376 Three Very Nice Large Baskets, Great For Gifts
At Holidays, French White and White Ceramic,
All Good Condition, 8" to 19"W

3377 Brian Baker Deja Vu Collection Grandpa's
Barn With Box and COA Item, Meant to Be
Hung on Wall or Stands on Mantle, 13"W x
10"D x 3"H, Retail Sticker $57. Very Good
Condition

3378 Four Aluminum Jack Stands Cap. 6,000 lb. Fair
to Good Condition, Semi Truck Use, 23"W x
18"D x 18"H To 24"H, Could Use For Other
Things

3379 Unisex Michigan State Fleece 1/4 Zip Up Size
L, Good Condition

338 Blue Cloth "Cold Kool" Cooler, Clean Inside,
Good Condition, 16"W x 9"D x 12"H

3380 Red Transmission Jack Unknown If It Works,
Looks in Good Condition, Tested With
Employee On it, Worked, On Casters, 16"W x
35"D x 13"H

3381 Two Non Matching Tractor Tires on Rims 20 x
8.00-8 Carlisle And Nanco Tires, Look Good,
One Needs Air, As Is

3382 Nice Vintage Floral Bedspread, 44"W x 68"L
Approx. With Attached Skirt, Very Good
Condition

3383 Six Orange Corduroy Pumpkins, 2 3/4", 3", 3
1/2", 5", 9"Diam, Great Table Top Decorations
or Fill Basket, Good Condition

3384 Three Scarecrows In Good Condition, One Is
For Hanging And Two Are For The Table, 14"
to 16 1/2"H

3385 Distressed Metal Pumpkin For Thanksgiving
From Hobby Lobby, Very Good Condition,
10"Diam x 10"H

3386 Wooden Orange Pumpkins Set of Two Hand
Crafted and Painted, Solid Adorable! Very
Good Condition, 3 1/2" to 5"H

3387 Brian Baker Deja Vu Collection Marie's
Cottage With Box and COA, Meant To Be
Hung on Wall or Stand on Mantle, Retail
Sticker $60. Very Good Condition

3388 Two Piece Vintage Glass Pieces- Amber Glass
Pitcher 8"H, Clear Glass Juicer 5 1/2"W, Both
in Very Good Condition

3389 Scarecrow Fall Decor, Great Condition, For
Hanging or Table, With Cloth Pumpkin, 9" to
14"H
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339 Metal Case Poker Set, Chips Are Still Sealed,
In Good Condition, 8"Sq.

3390 Mr. and Mrs. Scarecrow Dessert Plate Holder,
Resin Statues In Fall Colors Hold Clear Glass
Plate 6 3/4"Diam For Your Treats, Plate Comes
As Individual Piece For Easy Cleaning, Statue
is 10"H, Very Good Condition, Cheery Accent
to Your Table! Packed in Original Box

3391 Mother And Father Vintage Salt and Pepper
Shakers, Made in Japan, 5"H, Good Condition

3392 High End Women's Vera Wang Shoes Size 6,
Good Condition

3393 Six Glade Candles, 3.4 Oz. Jars, Angel
Whispers, Lavender And Vanilla, Apple
Cinnamon, Three Limited Scents, Soho Social,
Batik Bazaar, Matcha Garden, All New Never
Used, 3"H

3394 Wood Owl Collectible Salt And Pepper
Shakers, 3 3/4"H x 1 1/4"Diam, Good Condition

3395 White Cloth Lamp Shade, Good Condition,
16"Diam x 10 1/2"h

3396 Serving Set With Pitcher, Large Bowl, Large
Platter, Italian Pottery, Good Condition, 8" to
15"

3397 Two Pyrex Friendship Dishes, Orange, Burnt
Orange Both With Lids, Two Orange
Refrigerator Dishes With Lids, Salt and Pepper
Shaker Dishes 8"L x 6 1/2"W x 3"H, Fridge
Dishes 4"L x 4"W x 3 1/2"H, Good to Very
Good Condition

3398 Acorn With Squirrel Handle Ceramic Salt And
Pepper Shakers, Made In Japan, Very Good
Condition, 2 1/2"H x 3"W

3399 Three Pillar Bullfrog Candles, Brown Swirl
Design, Used For Display Only, Never Lit,
Bullfrog Candles Burn Down Center So Candle
Illuminates, As It Burns, Very Beautiful Good
Condition, 4", 6", 9"

34 Beautiful Hand Signed Print of Muskegon
South Pier Lighthouse, Metal Frame, Very
Good Condition, Can't Make Out Signature,
10"W x 8"H

340 Igloo Beverage Plastic Cooler, New Never
Used, Made in China, Rubberized Grip, Side
Grip Hooks So Your Cooler Hangs and Isn't
Sitting on The Ground, Holds 1 Quart, Fully
Insulated, 5 1/2"W x 12"H

3400 Box of Kitchen Decor- Chef Bistro Glass
Cutting Board, Salt and Pepper, Soap
Dispenser, Olive Oil Bottle, Plate and Pitcher,
Plus More, Good Condition, 5" to 12"H

Lot Title

3401 Mystery Box Full of Surprises, Good to New
With Tags, Fun Household Decor From Estate,
11"W x 18"L x 13"H

3402 Floral Comforter, Full Size, 84"W x 77"L,
Light Wear But Good Condition

3403 Beautiful Antique Tapestry To Hang on Wall or
Use As Rug, Tag Reads Cotton And Rayon
Mix, 21"W x 38"L, Good Condition

3404 Dimplex Fireplace Insert, Electric 1500 Watts,
Air Heater Model SF3003, Works, As Is, Looks
in Good Condition, 32"W x 12"D x 27"H

3405 Nice Solid Wood Blanket Quilt Rack, Heart Cut
Out Sides, Good Condition, 8"W x 30"L x 32"H

3406 Vintage 100% Wool Blanket, Warm And Cozy,
Full Size White With Blue Silk Trim, Good
Condition, Some Wear

3407 CH Hartshorn Lounge Three Season High Back
Rocking Chair With Cushions, Maple In Good
Condition For Age, 27 3/4"W Arm To Arm, 32"
Front to Back 37"H, Mid Century Modern
Design

3408 Full Size Wool Blanket Mauve 100% Wool
With Silk Trim, Good Condition

3409 Big Man Reclining CHair, Brown Velour
Fabric, Good Condition, With Some Wear,
36"W x 40"D x 39"H

341 Six Colorpet Large Dog Leashes, 6' Red Nylon,
New in Package

3410 Maytag Gas Dryer Model P MDG 6000 BWW,
Worked Great When Removed, Currently
Untested, As Is, Looks in Good Condition,
27"W x 28"D x 43"H

3411 Deer Hunting Jacket With Matching Bib Pants
and Suspenders, No Tags But Looks Like Large
To XL, Made With Waterproof Lining, They
Are Nicely Used and No Odors, Good Condition

3412 Three Vintage 1969 Empire Plastic Molds, Red
Poinsettia Candles, All Working, One Needs
New Bulb, Very Good Condition, No Cracks,
Bright Color, 39"H x 6"Diam Base

3413 Three Piece Nativity Blow Mold, White Plastic,
Mary, Joseph, Baby Jesus, Works, Good
Condition, Approx. 7" to 27"H

3414 Two Holiday Blow Mold Candles, TPI 1995,
Both Work Great, Good Condition, 5"Diam x
36"H

3415 Blow Mold Nativity, Mary- Joseph- Baby
Jesus, 26" to 36"H, Very Good Condition,
Vibrant Bright Colors, Not Faded, All Working
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3416 Corner Shelf Unit, Solid Oak, 13"W x 24"L x
6"H, Has Towel Bars On Both Sides, Good
Condition

3417 Hunter Orange, Brown, Green Colored One
Piece Deer Hunting Suit, By American Field
Weather Inc. Size M, Good Condition, No
Odors

3418 Black & Decker Drill Bit Sharpener, Working,
With Instruction Book, Untested, With Plastic
Grinding Shield, 7" to 11"L, Both Look in
Good Condition

3419 220V Plug Electric Cord, Approx. 3'L,
Untested, As Is, Looks In Good Condition

342 Pet Hygiene Pants- Both New in Package, Two
Pairs of Female Pet Dog or Puppy, Washable
and Reusable, Size Small Pink and Purple,
Great For When Pet is In Heat So No
Accidents, Two Pairs of Male Pet Hygiene
Pants Washable Size Small Blue, 12"L Package

3420 Bucket Boss Tool Organizer, Five Gallon Size,
Already On Bucket, Ready to Use, Good
Condition With Some Wear

3421 Sanyo DVD Boombox, Portable DVD,
Karaoke, 6.2" LCD, Radio, Remote, New With
Damaged Box, 18"W x 10"D x 8"H

3422 Box of Baby's First Birthday Supplies, Thank
You, Cups, Loot Bags, Napkins, New 11"W x
18"L x 4"H

3423 Car Socket Set in Canvas Case, 5"W x 10"L,
Good Condition

3424 Craftsman Karo Vedge #5201 Tap And
Hexagon Die Set, Very Good Condition in
Plastic Box, Complete Set, None Missing, 5"W
x 10 1/2"L x 2"H

3425 Skil Saw Reciprocating Model 577, Works,
Needs Blade, Good Condition, 12"L x 7"W

3426 Lot of Misc. Hand Tools, Locking Pliers, Angle
Drill, Linemans Pliers, Plus More, Fair to Good
Condition, 10 Plus Pieces, 2" to 10"L

3427 Black & Decker Cordless Hedge Trimmer In
Very Good Condition, Comes With Sheath,
Battery Operated, But Doesn't Have Battery,
Works Fine, 34"L

3428 Vintage Metal Craftsman Tool Box, With Over
100 Sockets Etc. Has Rust But Good Condition,
18"W x 8"D x 9"H

3429 Black & Decker No. 3912 Concrete Grinder Cut
Off Saw, Works, 15 AMPS 5000 RPM, 12"
Blade, Good Condition

343 Box Unopened 1990- 91 Hoops Basketball, (36)
Packs, 6"W x 3"D x 9"H, New Unopened

Lot Title

3430 Two Bow Metal Saws and Replacement Blade,
18" Blades, Good Condition

3431 Coping Saw, Square, Ames Weed Tool, Pry
Bar, Two Punches And Caulk Gun, 3" to 14"L,
Fair To Good Condition

3432 Metal Trailer Hitch Extender, 46"L x 3"W x
2"H, Good Condition

3433 (20) Tent Ropes With Hooks And Ratchets,
Fair Condition, Unknown if They Work,
Various Lengths, Use or Repurpose

3434 Newborn 515 SP Dual Component Multi Ratio
Manual Epoxy Applicator Caulk Gun, 20:1
Thrust With Spout Cutter, 13 1/4"L x 9 1/2"H,
Good Condition, Working

3435 (20) Brand New 48"L Driveway Markers,
Highly Visible At Night and In Bad Weather,
Durable, Rust Proof, Pencil Point, Easy To
Install

3436 (139) Assorted Craftsman Sockets, 1" to 3
1/2"L, Good Condition

3437 Ryobi One and Speed Saw, 18V, No Battery or
Charger Included, 9"L, Like New In Box

3438 Craftsman 1/4" Drill And Black & Decker
Electric Hedge Clipper, 110V Both Work, Good
Condition, 8" to 24"L

3439 Vintage Metal Craftsman Tool Box With
Approx. 20 Tools, Has Rust But Good
Condition, 18"W x 8"D x 9"H

344 Pro Bowl Riddell Mini Helmet NFL All Star
Game 2006 Hawaii Collectible Never Out of
Box, (Box Little Rough From Storage) 4"W x
6"D x 6"H

3440 Small Plastic Craftsman Case With Lots of
Sockets, Real Good Condition, 14"W x 10"D x
5"H

3441 (18) Pieces of 12"Square. Mirror Tiles With
Plain Edge, New in Box

3442 Four Snap On Socket and Two Tube Wrenches,
13/16 Deep Spark Plug Socket, 1 3/8 Socket, 15
MM Open Tube Wrench, Vintage 11/16 Tube
Wrench, Good Condition

3443 Five Vehicle Car Scrapers- Brushes, Grab
Them Now! The Snow Is Flying! Approx. 12"
to Extending 3 1/2 Feet Long, All in Good
Condition

3444 Black & Decker Saw Blade, Electric Hedger,
Works, Good Condition, 32"L

3445 Thomas And Betts Explosion Proof Yard Light,
HAZLUX 3, HAZLITE M3, DHO17CO4R R5
E, Untested, As Is, Looks in Good Condition,
11"Diam x 16"H
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3446 Electric Extension Cord Three Prong With Roll
Up Reel, Approx. 50'L Good Condition, As Is

3447 Craftsman 7" Electric Skil Saw, Untested, As
Is, Fair Condition

3448 <B>***UPDATE: NO SALE, SELLER
WOULD LIKE $100***</B> Fluke 86/88
Digital Multimeter, Top of The Line New
Internal Fuse Installed, Needs New Battery,
Works Great When Transistor Battery Is New,
Looks in Good Condition, <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

3449 Wadsworth Breaker Box, No Breakers, 12"W x
4"D x 23"H, Good Condition

345 Rachel Ray Insulated Two Piece Lunch Bag
Set, Looks in Very Good Condition, 10"W x
4"D x 14"H

3450 Pittsburgh Blue And Silver Racing 1.5 Ton
Floor Jack, Made of Metal And Aluminum,
Worked Good Last Summer, Lost Handle Off
Trailer Going Down Highway, Serial #4816-
37414, Measures 19"L x 10"W x 8"H, Good
Condition

3451 Small Squirrel Fan, 9 1/2"W x 5"H Opening,
Runs Smooth and Quiet, Wired For 110V Plug,
Overall 8"L x 11"W in Good Condition

3452 Two New Seymour Pass Three Way Preset
Slide Dimmers and Two Fan Light Controls,
4"L

3453 6/12 Volt Schumacher Battery Charger ATV
Motorcycle, Works Great, 1 AMP, Good
Condition, 5"W x 3"D x 3 1/2"H

3454 Lot of 126 Assorted Sockets By Various
Makers, 3/4" to 5"L, Good Condition

3455 Flexible Insulated Ductwork, 25' 8" Flexible
Insulated R-6 Grey Mylar, Heating Duct Work,
New in Case

3456 R11 Insulation Sound Proof For Basement
Walls And Wood Framing, 3 1/2" Thick x
15"W x 40'L, NEW

3457 Coleman Portable Propane Grill, Approx. 19"W
x 11"D x 10"H, Works Good, With Some Rust,
Might Need To Be Lit Manually

3458 Nice Group of White Metal Garden Fencing,
(28) Pieces, 17"W x 16"H Per Piece, Good
Condition

3459 Electrical Wire- Builder General Use, Positive,
Negative, Ground, Approx. 150 to 200', 10 lbs.
Good Condition

346 Bug Out Full Bug Suit, Size XXL, Comes With
Handy Carry Bag, Looks in Very Good
Condition, No Rips or Tears

Lot Title

3460 Large Squirrel Fan With Electric Motor, GE 1/3
HP With Cord, Ready To Use, 11"W x 17"L
Opening, Tested Works Great, Looks In Good
Condition

3461 Steber Parking Lot Light, 175 Watts, Good
Condition, Steel Frame, 8 1/2"H x 16"W x 21"D

3462 Mossy Oak Fleece Jacket Size L (42-44) Good
Condition

3463 Dirt Devil Electric Broom- Vac, With Cord, We
Charged It Up And Still Works, Needs
Cleaning, 10"W x 35"H, Good Condition

3464 White Desk Chair, Solid Wood in Good
Condition, 18"W x 16"D x 29"H

3465 Very Nice Vintage Wood Rocker, Good
Condition, Would Look Great in Living Room
or Nursery, 20"W x 18"D x 39"H

3466 Sunburst Oak Table, Some Scratches, Sturdy in
Good Condition, 47 1/2" x 30 1/2"H, Small
Chip, With Leaf, 24"W x 47 1/2"L

3467 Large Lot of Over 40 Canvas Data Entry
Zippered Bags, Good Condition, 18"L x 12"W
to 18"L x 14"W

3468 Lot of Games- Mini Air Hockey (Battery) Foam
Connect Four, All Pieces Here, Good
Condition, 4" to 15"H

3469 Two Display Stand/Towers, Coated Particle
Wood Construction, 18"W x 12"D x 42 1/2"H
Each, Good Condition

347 Box of 1990 Topps And 1990 Score Hockey
Cards, Box 4"W x 8"L x 3"H, Approx. 400
Cards, Very Good Condition

3470 Game Lot- Music Maestro II, Monopoly Junior,
Match and Build, Zingo, Flip 5 and ABC Game,
All Pieces Here Last Time Out! Good
Condition, 7" to 13"L

3471 1962 Barbie Dream House, Inside Floor is
Rough, Incomplete Accessories, Good
Condition For Display Piece, Cardboard And
Paper Construction, 26"W x 8"D x 14"H Folded
Up

3472 1970 Barbie Surprise House, I See One Table
Included, Not Complete, Needs Cleaning,
Cardboard, Paper, Plastic, Fair Condition, Box
24"W x 16"D x 4"H

3473 Diebold Metal Storage Cabinet, Two Drawer
With Lower Sliding Doors, Top is Dented And
No Working Key For Locks, Overall Good
Condition, 37"W x 19"D x 39"H

3474 Golf Clubs, Number One Driver, 3, 5 Chippers,
One S/R King Cobra Total of Four Clubs, Black
Handle is Rubber on All Four, 40" to 48"L,
Very Good Condition
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3475 Weslo 200CS Space Saver Treadmill, Works,
Good Condition, 52"L x 22"W

3476 Really Cool Sauder Style Single Drawer File
Cabinet, Great For Small Home Office, Good
Condition, 16"W x 18"D x 16"H

3477 Women's Size M Bushmaster Fleece Jacket
With Pink Camo, Good Condition

3478 Vintage Look Flower Girl Dress, Used For
Rustic Wedding, Dry Cleaned For Sale, Girl
That Wore It Was Size 5/6 No Size In Dress,
Very Good Condition

3479 Children's Size XL Unicorn Shirt, Like New
Condition

348 Colorpet Pet Harness Medium To Large Dog,
New, Black in Color

3480 Pro Edge Men's Size XL Red WIngs Hockey
Jacket Like New, Black Leather Exterior, Black
Nylon Quilted Interior, Comes With Two
Matching Red Wings Stocking Caps Like New!

3481 Two Ladies Jackets Size XL, Peacoat Is Plaid
With Gray, Ivory, Purple Design and St. John's
Bay, Black and White Reversible Hooded
Jacket, Water Resistant, Both in Good Condition

3482 Nice 16 Hook Rotating Clothing Rack, Chrome,
Good Condition, 22"W x 59"H

3483 Six Rolls of Wallpaper, Four Plaid, Leaves,
Shell Patterns, Good To New, 20 1/2"W x 33'L

3484 Painted Phonograph Wood Cabinet, 22"W x
19"D x 46"H, MIssing Top Peeling Paint And
Veneer, Could Be Repurposed Into Cool Piece,
Fair Condition

3485 Vintage Fel Pro Exhaust Gasket Advertising
Display, With Many Gaskets, 20"W x 33"H,
Appears To Be Fiberboard With Blemishes and
Age Wear, Fair Condition

3486 Metal Work Cabinet With Four Drawers And
Pull Out Writing Surface, 17"W x 27 1/2"D x
27"H, Good Condition

3487 6' Aluminum Step Ladder, Some Paint Splatter
But Good Condition Overall, 17"W

3488 6' x 2'W Plastic Yard Trellis, Good Condition

3489 Ten Bundles of Camp Wood- Deer Camp
Special, Dry, No Bark, Burns Hot! Clean Easy
to Handle, Good Condition

349 New Hot Hands Value Pack of Ten Pairs of
Hand Warmers, 10"H Package, Perfect For The
Deer Blind!

3490 Men's Ski Vest Size L And Pants Size 36,
Bogner Gorsuch LTD. Price Tag Reads $395.
They Are Like New With Tags

Lot Title

3491 Instep Bike Trailer, No Canopy Top, Some
Tears And Wear, Missing Some Pieces, Still
Good To Repair or Repurpose, 32"W x 53"L x
31"H

3492 Vintage Health O Meter Professional Body
Scale Model 260, Has 300 lb. Capacity, Weighs
Using Level Type Device, Has Level on Face
That Can Be Calibrated With Dial, Very
Unique, 10 1/2"W x 4'D x 4"H, Overall 34"H,
Looks in Good Condition

3493 Project Headboard, Solid and Composite Wood,
Missing Mirror, Lots of Potential, Fair
Condition, Scratches and Wear, 63"W x 8
1/2"D x 52 1/2"H

3494 Vintage Glass and Metal Chandelier With Lots
of Prisms, One Top Tray Chipped But Has
Replacement in Box, Untested, As Is, Looks in
Good Condition, 18"Diam x 16"H

3495 Vintage Two Door, Three Tier Solid Wood
Cabinet, Needs Cleaning, Good Condition,
36"W x 13"D x 36"H

3496 Particle Board Armoire With Missing Drawers,
38"W x 18"D x 53"H, Fair Condition

3497 Oak Mission Hand Crafted Adjustable Back
Arm Chairs, With Oak Stool, Needs Cushion,
Overall Very Good Condition, 33"W x 34"D x
40"H

3498 Carters Eric Carle Hungry Caterpillar High
Chair - Item 19544-EK Removable Snack Tray
27"W x 42"H, Seat is Plastic, Covered So Can
Wash Off Easy, Good Condition, Seat Does
Need Cleaning

3499 Children's Scooter Pulse Xcelerator With Kick
N Go Chain Mechanism, Brake Works, Looks
in Good Condition, 7"W x 38"D x 38"H

35 Deer Head Plaque For Shoulder Mount, Solid
Oak Pre Drilled and Hanger, 18 1/2"W x
1"Thick x 23"L, Good Condition

350 Mens Skechers Boots Size 9 1/2, Like New,
Run Small, Water Proof, Memory Foam
Relaxed Fit

3500 Black & Decker BT3500 6" Bench Grinder, 1/3
HP Motor For Heavy Duty And High
Clearance, Motor Housing For All Shape
Objects, Dual Integrated Lights, Rubber Base
Mounts Reduce Vibration, Accepts Cotton
Buffing And Wire Brush Wheel Acc. 3500
RPM, Orange And Gun Black, Great Condition,
As Is, 18"W

3501 Oak Corner Cabinet, Fair Condition, Needs
Cleaning, 24"W x 24"D x 48"H
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3502 Small Pine Colonial Style Table, Solid in Fair
Condition, 14 1/4"W x 11 1/2"D x 25 3/4"H,
Wall Shelf With Two Drawers, Good
Condition, 11 1/4"W x 5"D x 14"H

3503 California Fitness Total Body Exercise Bike,
Works Great, Instruments Run Great, Good
Condition, 26"W x 45"L x 44"H

3504 Two Aluminum Smelt Dipping Nets, 4' Handle
and 3' Handle, 18" Across x 22" Deep

3505 Folding Picnic Table Like New In Case, 34"W
x 15 1/2"D x 4 1/2"H, Plastic and Aluminum

3506 Two Drawer And Two Door Metal Cabinet,
One Drawer is Locked, Other Slides Good, No
Key, Otherwise Good Condition, 37 1/2"W x
19"D x 40"H

3507 Two Drawer File Cabinet, Steel, No Key,
Otherwise Good Condition, Locked, As Is,
18"W x 27"D x 28 1/2"H

3508 Two Drawers and Two Sliding Door Steel
Cabinet, Locking Drawers With Key, Very
Good Condition, Made By Diebold, 37 1/2"W x
19"D x 38 3/4"H

3509 1970's Slingerland Tymanin Kettle Drum, 26"
Head, On Roller Stand, Some Wear and Skin
Needs To Be Put in Place, Otherwise Good
Condition

351 Tucker Folding Stool With Carrying Strap,
Camo Color, Looks in Good Condition, 10"W x
17"H

3510 Black & Decker Workmate, Should Folds To
Store Transport, No Pegs For Holes, Otherwise
Good Condition, 31"W x 29"D x 31"H

3511 Wrapping Paper, Gift Bags, Ribbon, In Nice
Rubbermaid Wrap Tote 9"W x 16"D x 33 1/2"H

3512 Rubbermaid Commercial Grade 35 Quart
Yellow Mop Handle, Bucket, Wavebrake
Wringer, Heavy Duty 7570, 17" to 59" Tall or
Long

3513 Dewalt Radial Arm Saw, Operated Well, Needs
Table, Saw is Heavier, 26"L

3514 Cool Old Hand Cart Dolly, Wood and Steel,
With Hard Tires, Very Old, One Of A Kind,
24"W x 12"D x 39"H Good Condition

3515 Black Bending Floor Lamp, 10"Diam x 52"H,
Looks Good,  Update, Works. 

3516 Three Piece Modern Glass Coffee Table And
Two End Tables, Great Condition, Two
26"Diam x 25 1/4"H, Other 44"W x 28"D x 20
1/2"H

3517 New Rubber Floor Mat, 36"W x 24"D

Lot Title

3518 Two Blue and Yellow Seat Cushions, 16"W x
17"D x 3"H, Good Condition

3519 Green Plastic Patio Table, 26 1/4"Diam in Very
Good Condition

352 Women's Skecher Tennis Shoes, Look Clean,
Very Good Condition, Size 8 1/2

3520 Oasis Water Dispenser Top Load Jug, Needs
Cleaning, Untested, As Is, Overall Looks Good,
12"W x 12 1/4"D x 38"H

3521 Wood Look Entertainment Center, Two Storage
Doors, Five Shelves, 48"W x 16"D x 48 1/2"H,
Mirror in Oak Frame 50"W x 40"H, Small
Scratch on Wood, Overall Good Condition

3522 Real Oak Chair, Not Perfect, Sets Well, Good
Condition, 17 1/2"D x 35 1/2"H

3523 Bowflex Motivator 2 Home Gym, Very Little
Use, I Have The Gut To Prove It, Approx.
25"W x 44"D x 69'H, Without Bench,
Unassembled, Looks Good, As Is

3524 Amigo Lift System For Wheelchair or Scooter,
Untested, As Is, Approx. 45"L

3525 Blue Sit Up Machine To Help Your Form,
28"W x 27"D x 25 1/2"H, Needs Cleaning, Fair
Condition

3526 Large Bin of Wrapping Paper, Gift Bags,
Ribbons, Nice Rubbermaid Crate, Good to
New, 10" to 32 1/4"H

3527 Two Nice Storage Bins With Drawers, Both
Made of Heavy Duty Plastic, Nice For Closet or
Cabinet, Very Good Condition, 9"W x 10"D x
9"H

3528 Vintage Gun Cleaning Supplies, Sears 30 Cal
Rifle Rod, Hoppes Oil, Rods Wood And
Aluminum, One Wood Rod is Cracked, Fair to
Very Good Condition, 3 1/4" to 36 1/2"L

3529 Metal File Cabinet, Some Rust and Wear, Tan
In Good Condition, 28"H x 18"D x 30"W, One
Two Drawer Scratches, One Four Drawer Some
Scratches, 15"W x 25"D x 52"H

353 Long Sleeve T-Shirt The Big 4 Size Large,
Looks Clean in Good Condition

3530 Extra Thick Exercise Mat, Good Condition, 24"
x 5'L

3531 RV Dinette With Corian Table Top, Converts
To Bed, Two Years Old, Grey Leather, Like
New, Benches 43"W x 24"D x 33"H, Table
41"W x 24"D

3532 Plastic Snow Boogie Sled, Very Good
Condition, 22"W x 45"L
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3533 Dresser Top Wood Jewelry Box WIth Drawer
And Clock, Untested, As Is, Otherwise Very
Good Condition, 12"W x 6 3/4"D x 5 1/4"H

3534 Three Piece Six Tier Metal Over The Door
Shoe Rack, 22"W x 60"H, Good Condition

3535 Vintage White Sewing Machine, With Carry
Case, Metal Foot Pedal, Metal Acc. Box With
Thread, Bobbins, Powers On, Untested Further,
As Is, Fair Condition, Some Tears On Case,
Machine Good Condition For Age, #H584928,
1930's to 40's, Overall 9"W x 18"L x 12"H

3536 Ten New Old Stock Hot Wheels, GTO,
Camaro, '62 Chevy, 2 3/4" to 3"L

3537 All New Original Wet Brush Detangler And G
& O One Size Booties, With Rubber Grip
Bottoms, Great Stocking Stuffers, 9 1/2"L Brush

3538 Large Two Piece Wood and Wood Look Desk
With Cabinet Pieces, Ready To Assemble,
Some Warm, Otherwise Good Condition, 68"W
x 27"D x 69"H

3539 Kenmore Two Way Air Flow With Thermostat
Window Fan, For Repair, 33 1/2"W x 22 1/2"H
x 7"D, As Is

354 Light Fixture F Ramand Works 15"Diam x
13"H, New Deadbolt Schlage 10"W x 6"H
Package, Looks Good, Small Adjustable Desk
Light, 16"H As Is, Looks Good

3540 16" Boys Magna BIke With Training Wheels,
Minor Damage, Needs One Pedal And Air in
Tires, Good To Fix and Ride

3541 Golf Bag Cart, Folding, Bag Boy M300 Large
Plastic Wheels, Need Cleaning, 36"H, Folds To
Store

3542 Eight Floor Kitchen Cabinets in Fair to Good
Condition, Good For Garage, Shop, Pole Barn,
12"W x 24"D x 35"H, 21"W x 24"D x 35"H,
15"W x 24"D x 35"H, 9"W x 24"D x 35"H,
36"W x 24"D x 35"H, 30"W x 24"D x 35"H,
15"W x 24"D x 35"H, 18"W x 24"D x 35"H

3543 Newer Window, Never Installed, Like New
Condition, 27"W x 38 5/8"H

3544 Two Drawer And Safe Bottom Steel Cabinet
Has Keys, One Drawer Rollers Off, No
Combination For Safe, Fair Condition, 18
3/4"W x 19"D x 38 1/4"H

3545 All New Original Wet Brush Detangler And G
& O One Size Booties, With Rubber Grip
Bottoms, Great Stocking Stuffers, 9 1/2"L Brush

3546 Car Tire, Slow Leak, Firestone Brand, 20S/60
R15, Selling For Rim, Not Tire, Fair Condition
Tire, Rim is Good

Lot Title

3547 Kitchen Cabinets, Two Upper Good For
Garage, Pole Barn, Shop, 33"W x 11"D x 15"H,
39"W x 12"D x 30"H, Small One Has Door
Damage, Fair to Good Condition

3548 Four 225/60R16 Mastercraft Ford Freestar
Tires, Tread Like New, Used One Winter, Five
Lug, Look Good, As Is

3549 RV Couch, Leather, Clean and Use, With Bed
80"L, Good Condition

355 Approx. 75 Vintage Screwdrivers, Many
Different Types, Colors, Sizes Etc. 4" to 13"L,
Fair to Good Condition

3550 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Very Cute, Monkey Made in Japan, Ceramic, 3
3/4"H x 2 3/4"W, Very Good Condition

3551 Wood Small Steins, Mackinac Island MI, Salt
and Pepper Shakers, 3 1/2"H, Good Condition

3552 Good Ole Vintage Metal Sledding Saucer, Hit
the Slopes And Have Fun! 25"Diam, Very
Good Condition

3553 Ten New Old Stock Hot Wheels- Mardi Gras
Mustang, Split Decision and More, Approx. 3"L

3554 Reddy Heater 55, Extended Run, 55,000 BTU
Tested and Works Great, Comes With $10. Of
Kerosene, Ready To Use, 30"L

3555 Four Lawn Tractor Tires, All Have Slow Leaks,
Three Carlisle, 15.600, Two 18.95, Armstrong,
Rims Are Good, Nothing A Tube Won't Fix, 18
x 9.5 Each

3556 Wood Look Six Drawer Desk, All Drawers
Slide Good, 60"W x 30"D x 30"H, No Key,
Good Condition

3557 Oak And Oak Look Desk Topper With Light,
Light Untested, Looks Very Good, 46 1/4"W x
13 1/4"D x 31"H

3558 Decorative Wood Shelves, Heart Pattern, Needs
Cleaning, Touch Up Stain In Places, Three
Piece Lot, Fair Condition, 16"W x 2 1/2"D x 15
1/2"H to 13 1/2"W x 3 1/2"D x 30 1/2"H

3559 Two Pine Slat Chairs With Arms, Solid in Very
Good Condition, 25"W x 24"D x 35"H

356 Wholesale Lot New Case of 20 Sharp Viewcam
2, BT L226U Battery Pack, 7.4V 1000MAH,
12"W x 15"D x 10"H

3560 Datrek Golf Bag, Eight Zipper Pockets, Holds
15 Clubs, Black and Gray With Shoulder Strap,
3'H x 11"Sq. Very Good Condition

3561 Several Plastic Free Standing Picture Frames,
Good Condition, 4"W x 3 1/4"H to 5"W x 7"H
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3562 Boat Shape Wood Coffee Table, Painted White,
Glass Center, Good Condition, Very Sturdy, 22
1/2"W x 48"L x 19"H

3563 End Table With Built In Lamp, Working, Has
Some Paint Chips, Overall Good Condition,
12"W x 20"D x 47"H To Top of Lamp, Has
Three Shelves

3564 New 1000' Spool of RG6 Broadband Coaxial
Cable With Aerial Wire Attached, For
Overhead Installation, Arial Attachment Wire
Can Be Removed For Indoor Use, 9"Diam x
12"W

3565 Molded Pink Chair, Remember Breast Cancer
Awareness, Good Condition, 18"W x 16"D x 30
1/2"H

3566 Lemax Plymouth Fire Station Christmas Village
House, Four Village Buildings, Choc Shop, Inn,
House, Church, Bridge, String With Five
Lights, Work, Good to Very Good Condition,
Needs Wiping Off, 5 1/2" to 9"H

3567 Two Cloth And Metal Chairs, Seats Need
Cleaning, As Is, 18"W x 31"H, Fair Condition

3568 Entrance Runner, 4' x 10' in Good Condition

3569 Scotts Broadcast Spreader 3000, Good
Condition, Use For Salting Sidewalks, 21"W x
38"D x 29"H

357 Women's Pants- Black Dress Pants 4P, Black
Dress Pants Size 5, Express Dress Skirt Size 8,
Aeropostale Like New Jeans Size 6,
Aeropostale Jeans Assorted Colors- Size 7/8,
Three Like New, Two Worn Out At Bottom of
Pant Legs

3570 Seven Drawer Black Wood Desk, All Drawers,
Slide Ok, Some Wear, Otherwise Good
Condition, 42"W x 22"D x 30"H

3571 Bissell Cleanview Bagless Vacuum, Runs
Good, 44"H

3572 Foam Mattress Top Piece, 6' x 4'W x 3" Thick,
Good Condition, Some Wear

3573 Walls Coveralls Red Insulated Made in USA,
Size 20 Youth, Adult XS, Bottom Little Frayed,
Otherwise Good Condition

3574 Floral Hide A Bed, Full Size, Wear On Bottom
Corner, Good Condition, 77"L x 36"D x 35"H

3575 Box of Sporting Goods- Eight Golf Balls,
Wilson Power Source, Golf Club, Five
Baseballs, Soft Ball, Rawlings Mit, Spaulding
Mit, Easton, Wilson and Franklin Mit, Steel
Bat, Four Wood Bats, Two Basketballs, Soccer
Ball, Good To Very Good Condition, Some
Wear

Lot Title

3576 Ladies Crazy Quilted Reversible Vest, Size XL,
Hand Made By Seller, New Never Worn, Wash
in Gentle Cycle

3577 Metal and Cloth Vintage Chair, 21 1/2"W x 31
1/2"H, Good Condition, Some Wear

3578 Ladies Black Leather Pants Size 14 Waist 34",
Hips 42", Rise 11" Inseam 34"L, Wilson
Leather, Never Hemmed, Never Worn

3579 48" Round Wood Table, Fair Condition, Has
Scratches

358 Xbox Video Games- (21) Total, Titles Include
Star Wars, Battlefront II, True Crime, And
More, Good Condition

3580 Wooden End Table, Some Wear, Otherwise
Good Condition, 22"W x 20"D x 22"H

3581 Cute Little Bench in Good Condition, Made of
Wood With Cushion Top, Cute For Any Room
of Your Home, 27"W x 15"D x 17"H

3582 Wood Heart Decorative Country Stool, Solid
Wood, Possibly Pine, Sturdy Needs A Little
TLC, 15 3/4"W x 9 1/2"D x 13"H

3583 Pair of Rattan Bar Stools, Seats Need Some
Attention, Otherwise Good Condition, 16" x
20"H

3584 Metal Sleigh Approx. 8 3/4"H x 13"L x 6
1/4"W, Four Village Buildings, Two Smaller
Buildings, Two Votive Candle Holders, Santa
With Toys Figure, 4" to 7"H Look Good

3585 Fabric And Wood Footstool, 24"W x 18"D x
16"H, Good Condition

3586 Jaquar Black Suitcase, Clean and Use, Dusty,
Otherwise Good Condition, 22"W x 14"D x 7"H

3587 Vintage Wood Bed Project, Head and
Footboard, 57"W x 50"H Approx. Good To
Use, Repurpose, Reuse, Some Wear

3588 Kohler Kitchen Faucet, Works, Was Changed
Out For Different Design, Door Knobs,
Bathroom Faucet Parts, 4" to 12"L Approx.
Good to Very Good Condition

3589 Box of Antique Slides, And Trays, 2" to 7"L,
Look Good, As Is

359 Girls Summer Clothing Size 3T, Shorts, T-
Shirts, Tanks, Dresses, All Look Clean, Good
Condition

3590 Vintage Salt and Pepper Shakers, Wood Mini
Coffee Pot, Frontier Trading Post Disneyland,
Good Condition, 2 1/2"H

3591 Two Tier Table, One Leg Needs Repair
Otherwise Good Condition, 25"Diam x 33"H

3592 Dickies Overalls, Jean Material, Some Wear,
Otherwise Good Condition, 38" x 32"
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3593 Beautiful Lane Loveseat, Very Comfortable in
Very Good Condition, Pretty Pattern, Burgundy
Color, 65"L x 36"W x 31"H

3594 LEGO Bionicle "Skull Basher" #70793, 72
Pieces, New in Box

3595 Traditional Loveseat Couch, Cream, Brown
And Blue, Nice Wood Trim, Lightweight in
Good Condition, Some Wear, 57 1/2"W x
38"H, Good For Dorm, Basement or Apartment,
Small Tear on Front, As Is

3596 New Rubber And Grip Home Mat, 35"W x 23
1/2"D

3597 Children's Vintage Chalkboard Table, Flip The
Top Off For Seat, Very Neat Older Piece, Good
Condition, Some Wear, 25"W x 25"D x 23"H

3598 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Very Good Condition, Ceramic Owls, 2"W x
3"H

3599 Swivel Top Table, Legs Need Tightening,
Possibly Just New Washers, Otherwise Good
Condition, 25"W x 22"D x 25 3/4"H

36 Butterfly Wall Decor, Metal 13"H x 8"W in
Good Condition

360 Box of Snowmen Treasures Includes
Homemade Dip Set, Pot Holder, Fountain,
Candle Warmer, Mini Loaf Pan, And More, All
Items In Very Good Condition, 4" to 12"H

3600 Vintage Bar Table, Wood/Laminate with Metal
Pedestal Legs, Good Condition, 30"Sq x 29"H

3601 Small Vintage Wooden Cupboard, Solid Wood,
Interlocking Doors, One Shelf Inside, Fair
Condition, Finish is Worn, 42"W x 11"D x
29"H, Door Needs TLC

3602 Chilton Auto Manual American Car 1969-1976,
Used but Every Page is Very Readable (Paper),
Fair Condition

3603 (5) Pairs Men's of Dickies Original Pants, New
Condition, Color Black, No Hem on the Pants,
Still Stiff, Sizes are 38x30, 38x32, 40x30, &
42R & 42RG, Polyester Cloth Pants, Washed &
Cleaned

3604 Box of 16-Piece USG Ceiling Tiles, 2 Feet
Square Each, 5/8", New in Package

3605 Nice Sauder Style Faux Wood Computer Desk
that Features Several Different Levels & Slide
Out Keyboard Tray, Also has One Cupboard,
Good Condition, 40"W x 19"D x 34"H

3606 Ice Auger in Very Good Condition, 58"L x
7"Dia

Lot Title

3607 Roll of Felt Paper/Tar Paper, 15 lb, New Roll
Not Used on My House, Left Behind, 36"W
Covers 4 Roofing Squares

3608 Mid Century Hutch - Shows Wear, Solid Piece,
52" Across x 16"D x 72"H, Glass Door Hutch
Top, 3-Door Storage Base, Needs TLC, Good
Condition Overall

3609 (6) Bike Rims, 24" to 26", One Child's 15" with
& without Tires, Good Condition

361 Box Lot of (70) New in Package, Diaper Covers

3610 Sears 55,000 BTU Kerosene Heater, Works,
Good Condition, 30"L

3611 Patio Chaise Lounger, 20"W x 72"L, NWT

3612 Lovely Pair of Ladies Pajamas, Size Large,
Fabric is Satin & They were Manufactured by
Today Tonight

3613 (12) Men's Dress Shirts, Fair Condition to Like
New, Size 16/17 Neck & 34-36 Chest, Cahps,
Dockers & More

3614 Very Pretty Satin Dress, It is Turquoise in Color
& Made by Jade by Jasmine, Also Includes
Matching Shoes, Size 9 Medium - Dress is Size
9 & Shoes are Size 9M

3615 (2) Classy Ladies Blazers in White & Navy
Blue, Tommy Hilfiger & Liz Claiborne, Size
Small, Very Good Condition

3616 Gorgeous Camel Hair Wool Ladies Coat by
Worthington, Good Condition, Size 8

3617 Great Coat to Keep You Warm in the Winter,
Nice & Lightweight - Perfect for Outdoor
Sports & Leisure, Xersion, Women's Size Small

3618 NWT Men's Chaps Sweater, Size Medium,
Cotton

3619 Lot of (2) Juniors Large North Face Hoodies,
One Dark Grey & Navy with Fuchsia, Both In
Good Condition

362 Lot of Six CoZoom Under Counter Soap
Dispensers For Kitchen Or Bath, New In Box,
11"L x 4"Diam

3620 Women's White Knit Shawl with Two Scarves,
Approx. 70"L, OSFM, Good Condition

3621 St. John's Bay 1X Women's Long Cardigan
with Belt, Brown with Crema Print, Good
Condition, Cozy!

3622 Men's Large Dress Shirt - Stafford & (2) Cutter
Polos, (1) Van Heusen Casual Shirt, Good
Condition

3623 (3) Vintage Crew Neck Style Sweatshirts, Size
XL, No Brand, Good Condition
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3624 Men's Under Armour Zip Up Jacket Jacket,
Size Medium, Like New Condition & Nike
Purple Hoodie, Size Medium, Good Condition

3625 Very Nice Sherpa & Microfiber Suede Wooden
Button Coat from the Disney Store, Tinkerbell
Embroidered, Lightly Used, Clean - Good
Condition, Women's Size Small

3626 "Violet & Claire" Ladies Size Medium Shirt
Blue Stripe Pattern, NWT, Polyester

3627 Kids OP Size XL (14-16) Skull Shirt, Good
Condition, Cotton

3628 Columbia Sportswear Winter Coat, Nylon Shell
with Removable Zip-Out Fleece, Navy
Blue/Light Blue/Tan Shell - Blue Fleece, Like
New Condition, Size Men's XLT, Comes with
Hood & Matching Stocking Cap

3629 Keep Warm This Winter with Beautiful Jones
New York Coat, It's a Women's Medium &
Good Condition

363 (11) Rivet Tools and Rivets, Nice Lot, 6" to
9"L, Good Working Condition

3630 Lot of (2) Old Navy Patterned Pants, Size 8,
Cotton, Good Condition

3631 Four Vintage Old School Wool Pants, All Have
Different Patterns of Red & Black, All Smaller
Size Waist with No Size Label, One Pair is
Made Woolvian Waist 33, Another Pair by
Genuine Boat Sail Drell Small Waist, One Pair
Made by SOC Woolen Mill also Size Small,
Last Pair is JC Higgins, Good Condition

3632 Plaid Brown Wingback Sofa, 3-Cushions, Good
Condition, Good Legs, 84"L x 40"D x 36"H

3633 Ryobi 31cc Gas Powered Trimmer, 37"L,
Motor Parts/Repair, AS-IS, Fair Condition

3634 Lane Cedar Chest, 47"W x 19"D x 22"H, Fair
Condition, Finish Worn

3635 Outside Folding Fire Pit Set, 27"Dia, New in
Carry/Storage Bag

3636 Metal Office Chair with Vinyl Seat, 21 1/2"W x
32 1/2"H, Vintage Chair, Fair Condition

3637 Box of (12) New 12 oz Chain & Cable Lube

3638 Glider Rocking Chair with Footrest, Covers
Have Some Wear but is Sturdy & in Very Good
Condition Otherwise, Great Project Piece or
Wash & Use AS-IS, 24"W x 20"D x 48"H

3639 Hydraulic Floor Jack K-Tool Aluminum Racing
Jack, 1 1/2 Ton, Good Condition, 21"L

364 Size 3 Three Women's Jeans- Brand Name
Maurices Wall Flower, Wax Jeans and Mudd
Skinny or Straight Leg, Five Pairs

Lot Title

3640 Plaster Angel & Cement Lamb Yard Decor
Pieces, 8" & 25"T, Some Paint Loss & Chips,
Overall Good Condition

3641 Metal Planters Peanut Retail Display Rack,
NIB, 36"W x 13"D x 9"H

3642 55 Gallon Plastic Drum with Drain Nozzle,
Real Good Condition, 23"Dia x 35"H

3643 Black Mirror in Plastic Frame, Fair Condition, a
Few Scratches, 30"W x 42"L

3644 Heavy Folding Table, Laminate, Has Scratches,
5 Feet Long x 30"W, Good Condition Overall

3645 Collezione Enropa End Table, Like New
Condition, Neat Looking with Clock in Center
of the Table, 27"Square x 21"H, Clock Works
& Takes AA Battery, Real Cool Looking Table
(Missing Glass Top)

3646 Men's T-Shirts Lot: Fox T-Shirt is Size Large,
American Eagle is Size Large Tall, & Nike is
Size Large, All Very Good Condition

3647 Plastic Wheel hand Cart for Golf Bag, Very
Good Condition, 36"T

3648 20 Foot Tow Chain, Good Condition, 7/8"W
Links

3649 Aluminum Flashing Lot - 14"W x 10 Feet
Long, 14"W x 17 Feet Long, 12"W x 11 Feet
Long, 16"W x 6 Feet White, & Milk Crate is
13" x 11", Like New Condition

365 Assorted Baby Toys- Fisher Price And
Playskool, All Good Condition, Need Cleaning,
Toys 4" to 11"H

3650 Classic Seeder Earthway Seed Tub 14"Dia x
12"H, Good Condition, 30"L x 22"W x 28"H
Overall

3651 New Telescoping Handled Plastic Snow
Shovel, Great for Trunk or Back Seat, Winter
Emergencies are Here, Be Prepared, 11"W x
29" to 39"Long

3652 (3) Wood "Heart" Shelves, One is Corner
Mount & Two Others are Flat Shelves, Fair to
Good Condition, Needs to be Cleaned, 24" to
36"W

3653 Black & Decker Battery Operated Weed
Wackers, Used This Summer, Good Working
Condition, 46"L, Rechargeable

3654 Christmas Tree Stand, Like New Condition,
Red & Green Steel, 27"Sq x 8"H

3655 (2) Very Nice Tall Plastic 5-Shelf Storage Unit,
Very Sturdy, Heavy Duty, Good Condition, Top
Shelf has Crack on One, 3 Feet Wide x 18"D x
73"H
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3656 Formica Top Table with Metal Legs, 6 Feet
Long x 3 Feet Wide x 29 1/2"H, Good Condition

3657 (4) Stationary Chairs - Metal Frames with Vinyl
Padded Seats, 18"W x 36"H, Some Paint
Stains/Marks, Fair Condition

3658 (2) Solid Wood Slat Arm Chairs, Great for
Porch or Patio, Finish is Worn, Need TLC,
21"W x 22" x 34"H

3659 Pine Picture/Mirror Frame, No Glass, Fair
Condition, 26"W x 45"H, AS-IS

366 Seven Air Hoses, Approx. 200' Total, Brass
Ends Ready To Use, All Look Good, Useable
Condition

3660 3 Piece Weightlifting Lot: Duraflex Weight
Bench, Small Curl Weight Dumbell, & Bench
Press Weight Bar 48"L, Good Condition, Bench
is 36"L x 14"W x 30"H

3661 Wooden Rudolph Lawn Ornament, Good
Condition, Plywood Construction, 18"W x 34"H

3662 Plywood Santa Lawn Ornament, Good
Condition, 18" to 20"W x 30"H

3663 Metal Folding Garment Rack, Fair Condition,
Rust, 27"W x 27"D x 53"H

3664 Vintage Level Line Reel & Rod, Winner
Casting Rod - Steel with Glass Eyelets, 56"L,
Fair to Good Condition, Handle Damaged

3665 MTD Yard Machine Snow Blower, Electric,
12"Wide, Works Great

3666 New Lightweight All Purpose Joint Compound,
4.5 Gallon Bucket by Sheetrock, Unopened

3667 Very Nice Safety 1st High Chair with Cup
Holders & Removable Top Tray, Very Good
Condition, 22"W x 42"H

3668 Vinyl Folding Card Table, Fair Condition,
32"Square x 28"H

3669 Nice Solid Wood Canvas Frame, Like New
Condition, 30" x 40"

367 Box of Fresh Acorns Filled A Five Gallon Pail,
Dumped Them in Box, Great For Wildlife
Feeding, Save Some For Late Winter Critters
Will Love You, Box 10 1/2"W x 16"L x 9"H,
Weighs 27 lbs.

3670 Pressed Wood Storage Cabinet, 2-Drawer, One
Door & One Shelf, Has Damage on Top, Fair to
Good Condition, 36"W x 18"D x 42"H, AS-IS

3671 Metal Smelt Dipping Net, 78"L x 18"Dia, Real
Good Condition

3672 Metal Mailbox with Steel Post, Very Good
Condition, Minor Rust, 7"W x 19"L x 46"H

Lot Title

3673 Vera Wang Dress, Red & Black, Zipper Down
Back, NWT Women's Size XL, Great Look
Under Cardigan or Jacket, Polyester Blend

3674 Wood End Table with Woven Leather Edges,
Fair Condition, Wobbles, Need TLC, 29"W x
22"D x 26"H

3675 Military Issue Duffle Bag, Real Good
Condition, 12"Sq x 36"L

3676 Wood Coffee Table with Woven Leather Edges,
Shows Wear, Has Scratches, Fair Condition,
32"W x 52"L x 19"H

3677 American Tourister Golf Club Storage, Real
Good Condition on Wheels, Soft Material,
Good Handles, Store Clubs in Here so Mice
Don't Tear Them Up, Great for Travel, 15"W x
48"L

3678 Purple Metal Sit Up Machine to Help Form,
Need Tightening, Good Condition Overall,
28"W x 25"H

3679 Cream/Tan Color Seat Cushions by "Ballar D",
4 Total, 24"Sq to 25"W x 48"L, All are 4"
Thick, Good Condition

368 Approx. 55 Vintage Screwdrivers, Many
Different Types, Color, Sizes Etc. 6" to 14"L,
Fair to Good Condition

3680 3-Person Wood Bench with Vinyl Padded Seat,
80"L x 31"W x 36"H, Needs Refinishing, Good
Condition

3681 Military Issue Size 42 Flyers 1-Piece Summer
Coveralls, Fire Resistant, Real Good Condition

3682 Really Cool Snow Sled, Use for Decor or Pull
the Grand Kids Around, Has Steel Runners,
37"L x 15"W x 10 1/2"H, Fair Condition,
Needs Repaired

3683 All New Original Wet Brush Detangler And G
& O One Size Booties, With Rubber Grip
Bottoms, Great Stocking Stuffers, 9 1/2"L Brush

3684 Set of (3) Yorkie Wind Chimes, All in Good
Condition, Approx. 12" to 20"L

3685 Vintage Collectibles Salt & Pepper Shakers,
Wood Pots, 2"T, Colorado Springs, Like New
Condition

3686 Very Cute Snowman & Christmas Tree Resin
Set, Like New Condition, 8" & 7 1/2"T

3687 30+ Very Old Black & White Pictures, Real
Good Lot, Good Condition, 1"W x 2"L to 5"W
x 7"L

3688 Vintage Collectible Salt & Pepper Shakers,
Wood - Bowling Ball & Pin, Good Condition,
San Diego, Calif.
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3689 Vintage Collectible Salt & Pepper Shakers,
Green Coiled Snakes "Souvenir of San Juan
Capistrano" Good Condition, 2 3/4"T

369 Five Women's Tops, All Size XS, Good
Condition, Different Brands, One American
Eagle

3690 Vintage Collectibles Owl Salt & Pepper
Shakers, Good Condition, Japan, 3" x 1 3/4",
Ceramic

3691 Vintage Collectibles Salt & Pepper Shakers,
Glass Schiltz The That Made Milwaukee
Famous, 1"W x 4"H, Good Condition

3692 Vintage Collectibles Salt & Pepper Shakers,
Melita, Manitoba, Canada, 1 1/2"W x 2 1/2"H,
Good Condition

3693 Vintage Collectibles Salt & Pepper Shakers,
Bowling Pin Wood Shakers, Milwaukee Wisc.,
3 1/2"T

3694 Oak Buffet Hutch, Solid Wood with Glass Shelf
for Top, Very Good Condition, Top is 46"W x
46"T & Base is 45"L x 32"H, Door Hardware
Needs Longer Screw, Handle is in Drawer

3695 Dismantled Water Drinking Fountain, Recently
Removed from Bank, Sold AS-IS but Looks in
Good Condition & Likely Works, Approx.
18"W x 12"D x 40"H

3696 Twin Size Metal Bed Frame & Adjustable
Twin/Queen Metal Bed Frame, No Center
Support, Good Condition, 72"L

3697 Crazy Quilted Vest - New Never Worn, Holiday
Theme, Handmade by Seller, Size Large,
*Wash Gentle Cycle

3698 Rustic Color Chandelier, 6-Lights, Very Good
Condition, 22"Dia x 21"L

3699 Dimensional Garden Fairy Thermometer,
Indoor/Outdoor Use, Ceramic, Excellent
Condition, Works Great, 5"W x 5"D x 10"H

37 Farm House Or Country Birdhouse Wood
Clock, 14"W x 21"H, Very Good Condition

370 Artempo Professional Large Diaphragm Studio
Recording Microphone, Silver New in Box,
12"W x 4"D x 8"H

3700 Three Antique to Vintage Cameras- Oldest And
Largest is Early 1900's Kodak Camera, One of
Their Early Folding Cameras, Brownie Target
Six- 16 From 1940's Made in USA, Smallest is
Agfa Camera From 1930's, Great Decor or Add
To Your Collection, Unknown Working
Condition, Fair to Good Condition, 5" to 14"

Lot Title

3701 Slate Season's Greetings Wall Door Hanger,
Features Man Mailing Cards, Very Nice For
The Holidays, Hand Painted, Good Condition,
9"W x 12"H

3702 Beautiful 19"Diam Metal Wall Decor, Good
Condition

3703 Yardley Quartz Clock, Brown Wood Frame
With Glass, Works Great, Good Condition,
12"W x 14"H

3704 Large Textured 3D Picture Signed Letterman,
Geese in Flight With Gold Metal Frame, Good
Condition, 60"W x 40 1/2"H

3705 Pair of Wire Window Flower Baskets With
Green Glass Accents, 24"W x 9"D x 7"H, Good
Condition

3706 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wood Hanging Clock, Time For Salt, Time For
Pepper, Unique in Good Condition, 3"W x 3
1/2"H

3707 Four Wire Plant Holders, 7 1/2" Round And
Three Rectangular 18" to 35"L, Some Wear
And Rust, Fair to Good Condition

3708 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wood 2 1/4"Diam x 3"H, I'm Full of Salt All
Nice And White, Some Use Me Heavy, Some
Use Me Light, Pepper I'm Full of Pepper Don't
Share Me Alot Use Me Sparingly I'm Pretty Hot

3709 Four License Plates- 1986 Blue MI Great Lakes
Nov. Plate, White 1997 American Automobile
Centennial World's Motor Capital Collectors
Feb. Plate, Blue 2007 MI Great Lakes June
Plate, Blue 2007 MI Sept. Plate, Bid To Win,
Good Condition, 6" x 12"

371 Newer Sony Home Audio System- Approx.
Two Years Old, Bluetooth Compatible, Tuner
WIth CD, Can Play USB Files, 11"W x 10"D x
5"H, Looks in Very Good Condition, As Is

3710 Two Wood Framed Windows To Repurpose,
Good Condition, 27"H x 19"W

3711 Nice Bailey Cowboy Hat, Size 6 7/8, Some
Glue Discoloration, Overall Good Condition

3712 Very Pretty Antique Kerosene Lamp, Pre
1950's, Made in Hong Kong, Good Condition,
Works, 5"Diam x 18"H

3713 1911 Health And Longevity By Joseph
Richardson MD, Complete Book of Everything
That Could Ail Ya in 1911, And Home Remedy
To Fix It, Fair Condition With Front Cover
Detached, 8"W x 10"H x 5"Thick

3714 Soft Comfort Ladies Tan Faux Suede Loafers
Size 9WW, Clean in Very Good Condition
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3715 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wood With Metal Handle, Niagara Falls, Good
Condition, 1 1/2"Diam x 2 1/2"H, Lantern Shape

3716 Ariat Cowboy Boots Size 3 Youth, Leather,
Very Soft, Lots of Wear, Fair Condition

3717 Vintage Wood Shadow Box With Divided
Compartments, Needs Wiping Down, Some
Loose Pieces Still Good Condition With
Repairs, 24"W x 1 1/2"D x 16 1/2"H

3718 Vintage Wood Screen Box, Put Together With
Flat Head Screws And Small Nails, 16"W x
14"D x 21 1/2"L On Outside Of Box 812.092
LB New York and More, Inside 7969 V. To
Open Move Metal Strap, Not Sure What It Was
For, Very Good Condition

3719 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Miniature Pepper Grinder and Salt Shaker
Wood, Good Condition, 2 1/2"H x 1 1/2"Diam

372 New in Package, Two ET Valley Senwater Dual
Scale For Making Wine

3720 Two Partial Vintage Coleman Quick Lite
Lanterns, Magnet Sticks Only To Bottom and
Globe Base, Brass Construction, Untested, 18
1/2" and 19 1/4"H, 8 3/16" Diam Base, Fair
Condition

3721 Cast Iron Matchstick Holder, Top Flips Open to
Store Matches Or Whatever, Neat Decoration,
Light Rust, Overall Good Condition, 3"W x 6"H

3722 Antique Copper Double Boiler, With Lid and
Wood Handles, Hole In Lid and Bottom With
Some Rust, Otherwise Good Condition, 23"W x
13"D x 13"H

3723 Lampshade, Porcelain Doll, Two Sets of Old
Baby Shoes, 4" to 11"L, Fair to Good Condition

3724 Buddy The Elf Boxer Briefs, New With Tags,
Size Large

3725 RCA Victor Collectors Issue Glen Miller And
His Orchestra Limited Edition, Vol. Two, #413
Stamped 33 1/2 LP's Five Albums in Set, Rare
Find in Good Condition

3726 Two Small Wood Boxes Filled With Antique
Nuts, Pipes, Screws, Etc. 1/2" to 7"L, Boxes
4"W x 5"L x 3"H and 9 1/2"W x 9 1/2"D x 5"H,
Fair to Good Condition

3727 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Ceramic Made in Japan, Small Owls, One Has
Wings Out, Other Has Wings To Side, Good
Condition, Missing Stoppers

3728 Vintage Wood Corner Shelf, With Veneer
Starting To Peel, Great Repurpose Item, Good
Condition, 12"W x 12"D x 20"H With Drawer

Lot Title

3729 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Pepper Grinder and Salt Shaker, Wood - Metal,
1 1/2"Diam x 2"H, Good Condition

373 New in Package Lot of (15) Diamond Drawer
Pulls, 1"L

3730 Antique Cold Blast Reliable Kerosene Lantern,
Rusty Metal But Globe Is Intact, Straight Out of
Barn, Fair Condition, 8"W x 20"H

3731 Vintage Men's Cologne And Gift Sets- Avon
Wild Country Three Piece Unused Tin Set With
4 Oz. Cologne, 2 Oz. After Shave Conditioner,
2 Oz Roll on Antiperspirant Deodorant, Denim
3.3 Oz. Cologne, 3.3 Oz Denim After Shave in
Gift Box, Like New Unused 3.3 Dakota
Cologne By Elite Parfums Paris Version of
Drakkar Noir, Mennen Skin Bracer After Shave
4 Oz. Good To Like New

3732 Ten Brass Dummy Lever Door Handles, Great
For Repurpose And Projects, 6"L in Fair to
Good Condition

3733 Great Lot of New Home Electric Outlets, Wall
Jacks, Slide Dimmer Replacement Knobs, Save
Lots With This DIY Collection, 1" to 4 1/2"L

3734 (7) Interior Door Handles Non Locking Great
For Closets, Gold And Silvertone Metals,
2"Diam x 6"L

3735 Five New Ives Adjustite Catches And Awesome
Assortment Or Door And Cabinet Hinges, Very
Good to New, 2" to 4"L

3736 Beautiful 12 Piece Gold And Silvertone Towel
Bar And Ring Parts, 2 1/2" to 7"L, Good
Condition

3737 (20) New Matching Drawer Pulls With
Beautiful Antique Bronze Look, 5 1/2"L, 3"
Between Screws

3738 Two Pieces of 4 1/2" Thick Foam 8 1/2"W x
77"L And 22 1/2"W x 76"L, Some Small
Chunks Out of Edges Still Good Condition

3739 (17) New Commercial 2 Gang Electrical Boxes
in Very Good Condition, Ready To Install, Save
Lots! Plastic 3 1/2"W x 2 1/2"D x 4"H

374 Sanyo Camera Case, New in Package, 10"W x
3"D x 8"H

3740 Great Lot of Four Vintage Hand Knit Afghans,
Approx. 54" to 60"L, Some Wear, Good
Condition Overall

3741 Awesome Collection of New Drawer Pulls,
Fantastic For DIY Projects, Great Styles and
Sizes, Save! 3" to 5"L

3742 Pair of Large Two Point Deer Horns, 11"L With
7 1/2" Spread, Very Good Condition
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3743 Triangle Leaf Tealight Holders, Set of Three,
Resin With Leaf On Each Side, Orange, Yellow
and Brown, Unique in Very Good Condition, 2
1/4", 3 3/4", 5 1/2"H

3744 Doe and Fawn Resin Statue, Good Condition,
Measures Approx. 10"W x 14"L x 16"H

3745 Vintage Collectible Salt And Pepper Shakers,
Maracas, Wood From Los Angeles Calif. Very
Good Condition, 3"L x 1 1/4"W

3746 Wood Boat Wall Shelf With Nice Detail, Good
Condition, 12"W x 6"D x 38"H

3747 Five Dragonfly And One Butterfly Solar Path
Lights, Brand New, Durable Stainless Steel and
Glass, Up to 8 Hours Run Time, Solar Panel
Charges The Internal Battery During Daylight
Hours and Lights Automatically Illuminate At
Night, Stake Storage in Bottom Of Light,
Remove Tab From Battery To Activate Lights,
Approx. 11"H

3748 Salt And Pepper Shakers, Yellow Ceramic
Owls, Vintage Collectibles H5836, 2"W x 3"H,
Very Good Condition

3749 Wood Mariachi Figure Salt And Pepper
Collectible Shakers, Vintage 2"Diam, Good
Condition

375 AT&T Dual Handset Answering System, Looks
in Good Condition, With Original Box, As Is,
Untested, 9"W x 4"D x 7"H

3750 Succulent Houseplant, Easy to Grow, Will
Grow Indoors In Summer, 10"Diam x 12"H,
Spikey Will Flower In Summer, Good Condition

3751 Ceramic Owl N854 Japan Collectible Salt and
Pepper Shakers, Good Condition, 2 3/4"H x
2"W

3752 Vintage Wood Two Tier Plant Stand, Good
Condition, 11"W x 32"L x 14 1/2"H

3753 Three Purses, Beaded, Woven Tote, Basket
Style, Ribbon on One Needs Gluing, Good to
New, 6" to 15"H

3754 Vintage Owl Salt And Pepper Shakers,
Collectible, 2"W x 3"H, Good Condition

3755 Cheerful Spider Plant in Ceramic Pot (Cream
With Brown Trim Featuring Steaming Pie)
Perfect For Around Your Kitchen Sink, Cute
Pot Measures 4"Diam x 3"H, Very Good
Condition

3756 Green Ceramic Owl Salt And Pepper Shakers,
Vintage Collectibles From Japan, With Googly
Eyes, 2 3/4" x 2"W

3757 Framed Berry Wreath in Nice Wood Primitive
Frame, Some Wear To Vintage Frame Adds
Character, 12 1/2"L x 25"H, Good Condition

Lot Title

3758 Aluminum Watering Can and Garden Tools For
Potted Plants- Rake, Shovel, Spade Etc. Good
Condition, 6" to 10"L

3759 Reader's Digest Abridged Hard Covers, Eight
Total, Some Cover Wear, Fair to Good
Condition

376 HP Deskjet F340 All in One Printer, Copier,
Scanner, Very Good Condition, Worked Good
When Last Used A Year Ago, 10"W x 16"L x
6"H

3760 Metal Firewood Holder Basket, Missing One
Screw For Handle, Otherwise Good Condition,
13"W x 21"L x 7"H

3761 Mother And Young Son Statue, Very Detailed,
12"H Resin, Good Condition, No Scrapes or
Chips, 9"W

3762 Two Piece Composite Plastic Yard Garden
Decoration, Little Boy and Girl Reading On
Beach, Some Wear From Weather, Good
Condition, 24"W x 10"D x 25"H

3763 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Ceramic, Owl Shakers Set of Two, Japan 3 1/4"
x 2"W, Good Condition

3764 12" Bear Paper Towel Holder 9" Across x 9"H
Moose On Top, Moose On Both Legs, Wood
Plant Stand, 17" Wood Rolling Pin for Cookies
or Pies, Metal Grater 8", Good Condition

3765 Wood Christmas Card Holder Shaped Like
Tree, Holds Lots of Cards, Good Condition,
18"W x 1"D x 38"H, Just In Time For Christmas

3766 Vintage Collectibles, Salt and Pepper Shakers,
Nassau Bahamas, Wood In Very Good
Condition, 2"Diam x 3"H

3767 Brushed Bronze Metal Cornucopia Basket
Stuffed With Moss and Ivy Bush, Add Wood
Sign, Small Pumpkins, Gourds Etc. Full
Centerpiece is Complete, Or Moss and Ivy Can
Be Removed For More Modern Look, Basket is
In Very Good Condition, Approx. 12"L x 9
1/2"H At Basket Tip, Very Sturdy, Swirl And
Leaf Design Around Front Opening

3768 Beautiful Basket on Stand, Several Flowers Left
But You Can Easily Change Them To Fit Your
Wedding Theme or Decor, Basket Alone is
20"H Top x 18" Round, Total Height 30"H,
Very Good Condition

3769 Metal Hanging Wall Decor, Very Nice
25"Diam, Very Good Condition

377 Optex Video Camera And Acc. Bag Only,
NEW 12"W x 8"H

101/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

3770 Beautiful Fall Wreath With Scarecrow And
Adorned With Fall Flowers, Approx. 18"Diam,
Good Condition

3771 Large Metal And Wood Rooster Wall Hanging,
For Indoors or Out, 16"W x 20"H, New in Box

3772 Three Matching Canvas Art Prints, Two 30"H x
12"W, Other 60"L x 20"H, Red, Black, Cream,
Music Theme, Good Condition

3773 Fantastic Fun Vintage Chalkboard With
Alphabet Train And Clock, Good Condition,
Wood Frame, 38"W x 1"D x 25"H

3774 Hand Crafted Finished Wood Knick Knack
Shelf, Crafted By Dave A. Mielens, Bay City
MI, Some White Paint on Backside But Unseen
From Front, Really Nice Piece For Your Wall,
27"L x 4"D x 17"H, Good Condition

3775 Vintage Collectible Salt and Pepper Small
Wood Pots "South Carolina" Good Condition, 1
1/2"H x 1 1/2"Diam

3776 Vintage Collectible Victoria Ceramics Japan,
Skunk Shakers, Good Condition, 2 1/2"H x 1
1/4"W

3777 1999 Boston All Star MLB Framed Ticket and
Program, 23"W x 18"H

3778 Scarecrow Wreath With Beautiful Fall Flowers,
Good Condition, 15"Diam

3779 Stringer With Five Wooden Fish, Hand Painted,
All New, Clean Made By Seller, Good For Man
Cave! 12" to 18"L

378 Three DVD Collections Including Resident Evil
Trilogy, Wayne's World, Grumpy Old Men, All
Look in Very Good Condition

3780 Three Nice Matted and Framed Portrait
Artwork Prints, Goldtone Wood With Glass,
16"W x 19"H, Good Condition

3781 Cree C x B 23L 40K U 1 HC 400 W Metal
Halide Equivalent 23,000 Lumens Light, Very
Bright, With Some Wear With Dents, Works,
Good Condition

3782 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Ceramic Owls, 3"H x 2"W, Very Pretty,
Missing One Stopper, Good Condition

3783 Wood Chuck Wagon Being Pulled By Horses
With Little Man on Wagon Shakers, 1 1/2"W x
5"L x 2 1/2"H, Vintage Salt and Pepper Shakers
in Very Good Condition

3784 Wood Egg Shape Salt and Pepper Collectible
Shakers, No Stoppers, 2"H x 1 1/2"W, Good
Condition

3785 Tree Trunk Vintage Collectible Salt and Pepper
Shakers, Wood 3 1/2"H x 2"W, Good Condition

Lot Title

3786 Vintage Collectibles Salt and Pepper Shakers,
Green, Orange Ceramic Owls, Japan 1 1/2"W x
3"H, Good Condition

3787 Two 5' Wood Shelves, Great In The Utility
Room or Garage, One Has Coat Hooks, Some
Scratches, Overall Good Condition

3788 Three Really Nice Motivational Prints,
"Vision", "Risk" and "Teamwork" Coated
Wood Frames With Glass, Good Condition,
31"W x 25"H and 25"W x 31"H

3789 Revell 1998 Pennzoil Chevrolet Monte Carlo
1/24 Scale Diecast Replica Model, Very Good
Condition, 3"W x 8"L

379 Kmart Focal Brand Binoculars, With Carrying
Case, No Scratches In Lenses, One Of Plastic
Zoom Functions Appears Broken Otherwise
Good Condition, 7 x 35 , 395 Feet At 1000
Yards

3790 Vintage London's Dairy Plastic Milk Crate,
Good Condition, 13"Sq. x 11"H

3791 Vintage Push Button Thermos, Was Grandpa's,
Used Three Hunting Seasons, Box Shows Wear
From Storage in Attic, 7"Diam x 15"H, Model
2645, Almost Like New

3792 Craftsman Heavy Duty Bench Vise, 15"L x 7
1/2"W, Some Rust But Good Condition Overall

3793 Diecast Craftsman Truck 1939 Chevy Pickup
With Yard Tools in Back, New in Original Box,
7"L x 4"W

3794 Vintage Collectible Wooden Salt And Pepper
Shakers, Painted Desert Arizona Theme, Very
Good Condition, 1 1/2"Diam x 3"H

3795 Charles Lindbergh Hardcover Book Dated
1928, His Own Story Of His Life and Flight
Across The Atlantic, Fully Illustrated, Fair
Condition, Cover And Spine Are Damaged, Has
Writing On First Pages

3796 Vintage Blues Band "Hohner International"
Harmonica, Comes With Instruction Booklet,
Cassette Tape For Instructions And Learning,
Very Good Condition, 4"L x 1"W

3797 Over 20 New "Chevy" Bowtie Emblems,
Various Sizes 6 1/2" to 12"L, Plastic, New Take
Offs

3798 Glass Old Fitzgerald Gordon's Distilled London
Dry Gin Collectible Salt and Pepper Shakers, 4"
x 1 1/2"H, Good Condition

3799 Coleman Model 220H Lantern, Dual Mantle,
11-77 With Hard Plastic Case, Sparker and
Funnel, Tested, Works Great, Very Good
Condition, 6"Diam x 13"H
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38 Tin Pepsi Advertising Sign, 16"W x 14"H, Fair
Condition, Scratches

380 New In Package Sandisk Video HD High
Performance Video Card, 60 Minutes, 4GB,
SDHC Card, 5"W x 7"H

3800 Two Manual Portable Typewriters, May Need
New Ink, Ribbons, Untested, As Is, Smith
Corona, Models Are Corsair and Cougar, Both
Look in Good Condition, 11"W x 12"D x 4
1/2"H

3801 Wood Collectible Salt and Pepper Shakers,
Saugatuck MI, 2 1/4"Diam x 3"H, Very Good
Condition

3802 Half Inch Chain With Rust, 10' Plus Long, Still
Useable, Good Condition

3803 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wood Lamp Post St. Louis MO, 1 1/2"W x
4"H, With Decoration, Good Condition

3804 Large Clevis Hook, Marked E3D 6 1/2T Crosby
78, Good Condition

3805 Nine Concrete Rebar Pieces, Rusty But Still
Very Useable, Good Condition, 5/8"Diam x
21"H x 8 1/2"W

3806 PDR Physicians Desk Reference Book 1997,
Family Legal Guide By Readers Digest, Both
Hardcover In Good Condition

3807 Coleman Camp Stove Dual Burner, Works
Great, Model 425F 1994 Good Condition,
18"W x 12"D x 5 1/2"H

3808 Tech Tire Repairs Vintage Metal Cabinet
Loaded With Tire Repair Tools and Materials,
Cabinet 21"L x 10"D x 17"H, Good Condition,
With Minor Dents And Paint Blemishes

3809 1/18 Scale Diecast Maisto Special Edition 2000
Chevy, SSR Concept, New in Box, 10"L

381 New in Package Shepherd 2" Plastic Casters,
Great Way To Replace Broken Casters

3810 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wood Barrel Shakers, Souvenir Pensacola FL,
Good Condition, 1 1/2"Diam x 2"H

3811 Small Pipe Wrench, Works Very Good, Great
For Those Small Jobs, 7"L

3812 Large Clevis Hook, Marked D3J 8 1/2"H
Crosby 1, Good Condition

3813 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wooden With Wood Handles, 3 3/4" x 1
3/4"Diam, Paint On Pepper Needs Touched Up,
Missing One Stopper, Otherwise Good
Condition

Lot Title

3814 Tire Chains For Snow Two Total For Regular
Use or Repurpose, Rusty But Still Useable,
Good Condition, 66"L x 12"W

3815 Ladies Lounge Tops, Tank Tops and More,
Forever 21, Gap, AJ, And More, Size S to XL,
Some Wear in Good Condition Overall

3816 (48) New Plastic Travel Coffee Mugs With
Lids, Independent Bank, 3 1/2"Diam x 6"H

3817 Huge Box of Vintage Games, Cards, Etc.
Taboo, Boggle, Approx. 20 Assorted Games, 3"
to 13"W, Fair to Good Condition

3818 Large Box of Collectibles and Misc. Items
From Grandmas- Disney Figures, Ceramic
Head Bust, Taebo Live, Plant Fertilizer and
More, Good to New, 3 1/2" to 10"L

3819 Set of GM Heads, Believe They Were Rebuilt,
Little Rust From Sitting Around, Fair
Condition, As Is, 7"W x 20"L x 5"H

382 Franzus Travel Tech, Worldwide Converter
Adapter Set, Kit is Complete With Instruction
Booklet, Looks In Very Good Condition, But
Untested, As Is, 5"W x 3"D x 4"H

3820 Three Tier Rolling Moving Workbench With
GFCI Receptacles On Each Tier, Stainless
Steel, Could Use A Cleaning, Good Condition,
37"D x 17"W, Top Level 43"H, Bottom 28"H

3821 Adjustable Metal Rack Shelving Pieces, Not
Sure If Complete, Use or Repurpose, Looks In
Good Condition, 17" to 36"L

3822 Richmond 40 Gallon Natural Gas Water Heater,
Model 6EM40-2 Mfg. Date 10/2009, Looks in
Good Condition, Untested, For Parts or Repair,
As Is, 20"Diam x 47"H

3823 Five Piece Desk Brush Broom Lot, Wood and
Plastic, Some Wear, Overall Good Condition,
7" to 18"W

3824 Craftsman Shop Vacuum Wet- Dry 12 Gallon,
Works Good, Missing Hose Adapter, Otherwise
Good Condition, 17"Diam x 27"H

3825 Fifth Wheel Truck Tailgate 67"W x 23"H,
Black Metal in Very Good Condition

3826 Genuine Dealer Roof Rack For VW Beetle, Has
Been Used on 2005 Model, Includes Tools For
Installation, Approx. 43"L, Very Good
Condition

3827 Brian Baker Deja Vu Collection Victorian
Country Estate With Box and COA, Meant To
Be Hung on Wall or Stand On Mantle, Retail
Sticker $56. Heavy Ceramic, 8 1/2"W x 1 1/2"D
x 7 1/2"H, Very Good Condition

3828 Tall Floor Standing Metal Flower Holder, Full
of Flowers, 7"Sq. At Top x 21"H, Like New
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3829 Four Collectible Ceramic Pieces, The Village
Cottage Shaped Teapots 7"H, Fitz And Floyd
Bunny Theme Bank and Basket, Approx. 6" to
7'H, All in Very Good Condition

383 Stack of 45's Records, Karen Stroiwas and The
Polka Teens, 7"Diam, NEW

3830 (7) Teacups And Saucers, 3 1/2"Diam x
6"Diam, Various Makers, Royal Doulton, Royal
Minister, Japan, Some Show Wear, But Not
Chips, Good Condition Overall

3831 Victorian Style Satin Lamp Shade, 13"Diam x
11"H, Good Condition

3832 Heavy Glass Juice Canister With Spout, Very
Good Condition, Light Green Tint, 6 1/2"W x 6
1/2"D x 14 1/2"H

3833 Brian Baker Deja Vu Collection Quiet
Neighborhood With Box and COA, Meant to
Be Hung On Wall, Stands On Mantle, Retail
Sticker $65. Heavy Ceramic, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 1 3/4"D x 8"H

3834 Vintage Victorian Style Cloth Lamp Shade
With Fringe, 17"Diam x 11"H, Some Stains But
Still Good Condition To Use or Repurpose

3835 Plastic White Salt And Pepper Shakers, Blue
Flower On Side, Vintage Collectibles, Good
Condition, 3 1/2" x 2"Diam

3836 Resin Cream Colored Fairy Planter, Never
Used, New 16"H, Plant Area Has About 4
1/2"Diam x 3 1/2"D, Wonderful Accent For In
House Or Outside In Garden, Package in
Original Box

3837 Two Upstairs Downstairs Dept. 56 Bears, Polly
The Kitchen Maid and Polly With Spring
Flowers, Resin On Wood Bases, Very Good
Condition, 5"H

3838 Vintage Collectible Salt And Pepper Shakers,
Magnetic Tails, Ceramic Adrine Squirrel Or
Skunk, Small Paint Chip on Toe, 2"Diam x
4"H, Good Condition Overall

3839 Vintage Lamp With Shade Ceramic And Metal
Base, Works, Good Condition, The Shade Has
Some Spots, 7"W x 29"H

384 Dymo Labelwriter 400, The Easier Way To
Print Labels From PC or Mac Prints Up to 40
Labels Per Minute, All Complete In Box, Used
But Very Good Condition, Plus New Pack of
Extra Labels, $16.99 Value, 9"W x 6"D x 9"H

3840 Metal Desk Workstation With Two File
Cabinets Built In, With Composite Wood Top,
8'L x 2'D x 28"H, Good Condition, Two And
Three Drawer File Cabinets

Lot Title

3841 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Petite Fleur #3080 Porcelain, 2 1/2"H x 1"W,
Very Good Condition

3842 Set of Glass Balls Used By Fisherman In Some
Countries, Pretty Aqua Blue, 4 1/2"Diam With
No Chips or Cracks, Netting Also in Very Good
Condition

3843 Small Mirror With Brown Plastic Frame, Nice
Details, Good Condition, 24"H x 18"W

3844 Small Fox Salt and Pepper Shakers, Ceramic In
Good Condition, Missing One Stopper, 2"H x 1
1/2"W

3845 Ladies Crazy Quilted Vest, Size Medium, Hand
Made By Seller, Wash in Gentle Cycle, New
Never Worn

3846 Vintage Arched Mirror in Wood Frame, Carved
Shell Detail At Top, Overall Good Condition,
Floral Detail on Mirror is Sticker, Can Be
Removed, 25"W x 37"H

3847 Silver Metal Framed Circle Mirror, 28"Diam,
Some Scratches But Good Condition Overall

3848 Antique Wall Mirror, Hangs Horizontal or
Vertical, Wood Frame Chipping, Fair
Condition, Beveled Edge, 45"L x 23"W

3849 Ladies Crazy Quilted Vest, Size Medium, Hand
Made By Seller, Wash in Gentle Cycle, New
Never Worn

385 Six Wrestling DVD's Including John Cena,
Ultimate Warrior, Raw and More, All Look
Good Condition

3850 Hand Painted Acrylic Art, Done This Summer
For Art Event By Local Artist, Wood Framed
Canvas, Very Good Condition, 24"W x 30"H

3851 Roll of Thin Foam, Use As Underlayment
Insulation, Packing Material or Other Uses You
May Have, 39"W Over 15'L, Good Condition

3852 Metal Ice Auger, Winter Is Coming, Works
Good, Good Condition, Drills About 6" Hole,
Top Of Handle To Ground 58"H

3853 (11) Misc. Garden Yard Tools, Shovels, Racks,
Hoe Etc. Wood Handles, Some Rust, Good
Condition Overall, Approx. 42" to 56"L

3854 Snow Shovel WIth Wheels To Save Your Back,
Just Push, No Lifting, Telescoping Handle,
New in Box 20"W x 3"D x 33"H

3855 Rolling Particle Wood Printer Cart, Lots of
Other Possible Uses, Good Condition, 26"W x
19"D x 30"H

3856 Nice Diebold Metal Cabinet With Two Drawers
and Two Sliding Doors, No Key For Locks,
Overall Good Condition, 37W" x 19"D x 38"H
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3857 Carhartt Jacket With Corduroy Collar, Dark
Blue Size 2XL, Good Condition

3858 Holiday Time 12"H Fiber Optic Snowman,
Tested, Works, Good For Extra Light Too!
Good Condition

3859 Light Up Merry Christmas LED, Multi
Function Of Green and Red, 29"W x 17"H
Rope Light, Good Condition, Works

386 New in Package, Sandisk Video HD High
Performance Video Card, 60 Minutes, 4GB,
5DHC Card, 5"W x 7"H

3860 Very Large Lot of Long Neck Bottles and
Wood Cases, All Richard Petty Collector Pepsi
Bottles, 5-8 Different Races, (106) Bottles and
Five Wood Cases, 18 1/2"W x 12"D x 4"H, For
Display Only, Good Condition

3861 Baby Boy Clothing Size 0-3 Months, Cherokee,
Gerber and More, Good Condition

3862 Very Old Collectible Items- Pocket Keychains,
Old Shoe Buffer, Towel and Lots, More, Good
Condition, 3 1/2" to 14 1/2"L

3863 Very Cool Vintage Sno Trike, Display or Have
Some Fun With This Old Beauty, 19 1/2"W x
40"L x 19"H, Just in Time For The Snow!
Wood and Metal, Good Condition

3864 Smelt Dipping Net, Aluminum in Good
Condition, 78"L x 18"W

3865 Nice Desk Table, Heavy Metal Base With
Formica Top, 45"W x 30"D x 26"H, Good
Condition

3866 Pair of Christmas Wood Candy Canes, Real
Good Condition, Stake Unbolts To Pound In
Then Reattach Stake, Hand Made, Both Sides
Are Finished, 24"W x 58"H Each

3867 Youth Large Under Armour Hoodie Zip Up
Blue And Neon Yellow, Good Condition

3868 Piece of Angle Steel With Holes, Strong
Enough For Sign, Intended For Garage Door
Install, Your Use, New 2"W x 2"D x 10'L

3869 Heavy Duty Work Utility Light Strand, All
LED Bulbs, Great For Work Light, Parties,
Basement, Three Prong Grounded, Can Hang,
Lay Down, Works Great, Comes in Suitcase To
Transport, Approx. 50', Very Good Condition

387 New in Package Condenser Microphone, With
Wind Screen For Chatting Over QQ, MSN,
SKYPE, Singing, Great Gift, 8"W x 12"H

3870 Box Lot- Calculator, Cart Part, Claw, Cell
Phone Cases and Much More, Good To New,
1" to 16"L

Lot Title

3871 Dolly and Cart Combo, Missing One Screw,
But Works Great, Overall Good Condition,
14"W x 45"H

3872 Electrical Conduit PVC, Tested, New Carlon
Schedule 40, Seven Pieces Sunlight Resistant,
3/4" x 10'L = 70' Total

3873 Nice Push Broom, 19"W Wood Handle 62"H,
Good Condition

3874 Metal Mr. Peanut Display Shelf, Two Tier,
48"W x 13"D x 11"H, New In Open Box

3875 Set of Camper Cushions Removed From 2000
Qwest, Good Condition, Approx. 21" to 80"L,
Vinyl And Cloth

3876 Stainless Steel Sink With Delta Faucet, Good
Condition, 33"W x 22"D x 8"H

3877 Two Light Up Reindeer For Indoor or Out,
Glitter Coated Metal Frame, Good Working
Condition, Approx. 27" to 48"H

3878 Very Nice Farmhouse Three Light Bar With
Hanging Jars, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 36"W x 32"L

3879 2007 Bud Light Life Size Bud Girl Stand Up
For Cinco De Mayo, Cardboard in Good
Condition, 24"W x 69"H

388 Steve McQueen Six DVD's Collection, All
Look in Good Condition

3880 Pair of Vintage Read And Black Wool Deer
Hunting Pants, Seems To Be Small Size and
Tall, Labeled JC Higgins, Sears Roebuck & Co.
USA, Gently Used and Doesn't Smell, Good
Condition

3881 Vintage Collectible Salt and Pepper Clay
"Mexico" Pig 1 1/2"H x 2"L, Good Condition

3882 Gorgeous Paperweight With Large Controlled
Bubbles, Orange and Yellow Swirls, Stunning
Details, Very Good Condition, 3"Diam x 2"H

3883 (13) NEW Hand Made Soaps, Lemon, Lavender
in Wooden Crate, Ready For Gifting or Craft
Show! 1 1/2" to 3 1/2"W, Very Good Lot

3884 Wood Magazine Rack, 18"L x 10"W x 16"H,
Plus Rustic Craft Wall Hanging "&" Sign,
12"W x 24"H, Both in Good Condition

3885 Syndee's Craft Doll "Ashley" Beautifully
Dressed, Vinyl Material, 18"H, Very Good
Condition

3886 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
"Cliff House" San Francisco Ma & Pa Out
Houses, Wooden in Very Good Condition, 2"H
x 1 1/4"W
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3887 New in Package Bamboo Baguette And Bread
Turner For Professional and Home Bakers, 13
1/2"L x 4"W

3888 Brian Baker Deja Vu Collection The School
House Signed With Box and COA, Hang on
Wall or Stand On Mantle, Retail Sticker $54.
Heavy Ceramic, Very Good Condition, 11
1/2"W x 1"D x 7"H

3889 Polaroid Bluetooth Speaker, Tested and
Working, As Is, Needs New Port Wired, Good
Condition, Port is Shot, 12"W x 6"D x 6"H

389 Laptop Travel Case Carries 18" Diagonal PC,
Good Condition, 18"W x 4"D x 12"H

3890 Wood Round Hat Box With Lid, Great Decor
Piece, Good Condition, 15"Diam x 9 1/2"H

3891 Four Pieces of Temptations Cook and Serve
Red Pan With Wicker Basket 10"W x 13"L,
Divided Server With Wicker Basket and Cover
9" x 14", Oval Dish With Wicker Basket 5" x
7", Rectangle With Wicker Basket 4" x 6", All
in Very Good Condition

3892 Six Terry Brooks Books, Three From Voyage
of Jerie Shannara, Three Heritage Of Shannara,
Paperbacks in Fair to Good Condition

3893 Wood Table Lamps Salt And Peppers, Vintage
Collectibles, Zion National Park, Very Good
Condition, 2"Diam x 3"H

3894 Ladies Old Navy Rockstar Size 10 Jeans, Good
Condition

3895 Fawn Inlaid on Wood Collectible Salt And
Pepper Shakers, Good Condition, 1 1/2"Diam x
2 1/2"H

3896 Brian Baker Deja Vu Collection Main St. Cafe
With Box and COA, Meant To Be Hung on
Wall or Stand on Mantle, Retail Sticker $54.
Heavy Ceramic in Very Good Condition, 5
1/4"W x 1 1/2"D x 8"H

3897 Hallmark American Girls Collection Hand
Crafted Figures, Very Good Condition, Includes
(7) Figures, Felicity 1774, Kristen 1854,
Samantha 1904, Kit 1934, Molly 1944, Addy
1864, Kaya 1764, Resin 5 1/2"H

3898 Display Box Curio Cabinet, Three Shelves,
Mahogany Stain, Glass Front And Door, Very
Good Condition, Paid $139. Measures 20"W x
4 1/4"D x 20 1/2"H

3899 White Metal Decorative Bird House, Opens
From Bottom To Fill, Some Paint Wear,
Overall Good Condition, 25"H x 9"Sq.

39 Class Clown "Minion" Metal Sign, Very Good
Condition, 8"W x 12"H

Lot Title

390 New In Package Case of Tenm, Sharp Battery
Pack BT H32U, Measures 12"W x 12"D x 10"H

3900 Round Two-Tier Wire Basket, In Very Good
Condition, 12"Dia. x 22"H

3901 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Ceramic Racoon Shakers, Japan, 3"W x 3"H

3902 6"Dia. Ashtray, We've Got To Have Fun,
Bernard Creations, Yonkers, NY, In Good
Condition

3903 Pretty Vintage Collectibles Salt And Pepper
Shakers, They Look Like Milk Glass Shakers,
In Very Good Condition, 1"W x 4"H

3904 Vintage Collectibles Salt And Pepper Shakers,
This Is A One-Piece Unit With Salt On One
End And Pepper On the Other End, Made Of
White Plastic, 4"L x 2"H

3905 Glass Cake Stand, 11"Dia., Two Small Chips In
One Area, Not Noticeable With A Doily On It
Or Put Toward The Back When Serving, In
Overall Good Condition

3906 Vintage Galvanized Metal Watering Can, Good
For Display, Fair Condition, 8"Dia. x 14"H

3907 Vintage Collectibles, Ceramic Salt And Pepper
Shakers, Bride And Groom Sitting On A Bench,
In Good Condition, 5"H

3908 Cake Plate, Glass With Etched Wheat Patterns,
In Very Good Condition, 12"Dia. x 16"H

3909 Nice Small Wood Burning Stove, Great For Ice
Shanty Or Deer Blind, Stove Is Made By The
Nu-Way Stove Inc., Onaway, MI, It Has Two
Doors To Load Wood And Remove Ashes, The
Stack Is 3 1/4"Dia. x 3 1/2"H, The Stove Is
12"L, It Stands 14 1/4"H And 7"W, Smull Rust
But Overall Good Condition

391 Four New in Package Sharp Scientific
Calculator Great Gift!

3910 Solid Steel Metal Grate Cover, Repurpose?
26"L x 15"W x 1"

3911 Aluminum Ruler, 3'L x 1 1/8"W, Made In
Milwaukee, WI, USA, In Good Condition

3912 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Lamp Light Stands, Wood, New Orleans, In
Good Condition, 2"W x 4 3/4"H

3913 Resing Mother Rhino With Young, In Good
Condition, Measures 5"W x 7"L x 4 1/2"H

3914 Antique Collectible Birdhouse, 1940's, 1950's?
Wood And Metal Construction, A Great
Display Piece! In Good Condition Overall,
17"W x 10"D x 22"H
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3915 Vintage Cast Iron Boston Bull Terrier Door
Stop, Very Heavy, It Does Look To Be Happy,
It Must Be On Guard Duty, In Good Condition,
This Well Built Dog Is 9 1/2"W x 10 1/4"H

3916 Nice! Vintage Collectibles, Salt And Pepper
Shakers, Small Owls, Very Different Than
Most, Glass With Metal, 2"W x 2"H

3917 Women's Ashley Outerwear Jacket, Black And
Grey, Size L, Made Of Polyester, In Good
Condition

3918 Brand New With Tags! Men's Size L Realtree
Brand Hunting Hoodie, Black With Patriotic
And Red Logo On The Front, Red Wool
Lining, Poly Pullover Fleece, Officially
Licensed, A $50 Value!

3919 <B>***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER***</B> Two Antique Steel Tractor
Wheels, Great For Yard Display, Solid
Condition, Measures 30"Dia. x 3" Axle x 14"W
<B>***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***</B>

392 Four Universal Remotes, Sony, Samsung, RCA,
GE All Untested, As Is, Look in Good to Very
Good Condition, 5" to 7"L

3920 Huge Box Of Vintage Books, Hardy Boys,
Nancy Drew, Etc., Mostly Hardcover,
Collectible Antique Books, In Good Condition,
15"W x 19"L x 5"H

3921 Seven VCR's From Storage, Brands Like
Sanyo, Toshiba, Etc., Dusty, Need To Be
Cleaned, Untested, Sold As Is, Fair To Good
Condition, Up To 16"W x 12"D x 4"H

3922 Name Brand Clothes, Girl's Size 7/8, Athletic
Clothes, Five Yoga Pants, Three Short-Sleeve
Shirts, Two Long-Sleeve Shirts, Tank, Skort,
Brands Like Adidas, Nike, Air Jordan,
Champion And Under Armour, In Excellent
Condition

3923 (12) New In Box Peco Intermittent Catheters
With Polished Eyes, 4"W x 19"L Each

3924 An Awesome Handmade Toddler Or Lap
Blanket/Quilt, It's Really Nice, All Jean
Pockets On The Front That You Can Stash
Stuff In, A Soft Pink Plaid Plush Back, Little
Girls And Boys Love To Stash Stuff Or
Gramma Could Hide Dollars In The Pockets
For The Children, A Great Idea! Very Well
Made, Washes Nicely, In Very Good Condition,
41"W x 48"L

3925 Two Boxes Of Ceramic Tile, (15) Pieces In
Each Box, In Good Condition, They Measure
12"Sq.

Lot Title

3926 Two Boxes And One Tote Of Untested Vinyl
Records, Probably (200+) Items, All Vintage,
Most Holiday And Music, Dating From The
1940's To the 1970's, Most Are In Sleeves That
Are Worn But Still In Good Condition, 12"Dia.

3927 New In Package! Box Of (16) Pieces, 5/8"
Thick, 2' x 2', USG Ceiling Tiles

3928 Stainless Steel Sink With Faucet, Gently
Removed During A Remodel, In Good
Condition Overall, 33"W x 22"D

3929 Vintage Light Brite By Hasbro, Tested,
Working And In Good Condition, Plus Vintage
Coke (Coca Cola) Can Full Of the Light Brite
Color Pegs, In Good Condition, 12"W x 9
1/2"D x 8"H

393 New In Package Sharp Viewcam 2 BT L226U,
7.4V 1000MAH, 5"W x 8"H

3930 Name Brand Girl's Clothes, Size 7/8, (13) Long-
Sleeved Sweatshirts, Fancy Shirts And Jacket,
Justice, Hello Kitty, Halloween, Etc., In Good
Condition To Very Good Condition

3931 Six Interior Brass-Tone Round Door Handles,
Complete And Working, In Good Condition,
6"L

3932 Abstract Subwoofer Speaker, In Good
Condition, 9 3/4"W x 13"D x 13"H

3933 Vintage Barbie Dolls, Furniture And
Accessories, Made Mostly Of Plastic, Played
With, Circa 1970's, A Two Box Lot, Fair To
Good Condition, 1" To 10"L

3934 New! KOSS Five-Disc DVD Receiver Home
Theater System, 1,000-Watts Total Power, 6.1
Channel Output, Progressive Scan, Six
Speakers And Subwoofer, 24"W x 16"D x 16"H

3935 Ribbed Plastic Vacuum Hose, Real Good
Condition, 1 1/2"Dia. x 26'L

3936 New And Unopened! Box Of Ten Pro Series
#38 Metal Framing And Drywall Adhesive
Tubes, 28-Fl. Oz., 2 1/2"Dia. x 12"L

3937 New In Box! Lot Of Four Lafarge Rapid Coat
Joint Compound, Kept In A Temperature
Control Environment, White Color, 4 1/2-
Gallons Each

3938 Four New Boxes Of Sheetrock, Lightweight
Joint Compound, 4 1/2-Gallons Each, Kept In
Temperature Controlled Area

3939 Canada Goose Winter Coat, Men's Size M,
Made In Canada, Extreme Cold Wear, Left-
Handed Zipper, Very Good Condition

394 Artempo Microphone Professional Large
Diaphragm Studio Recording Silver Color, New
in Box, 12"W x 4"D x 8"H
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3940 Brian Baker Deja Vu Collection Ceramic Angel
Of The Sea With Box And Certificate Of
Authenticity, This Item Is Meant To Be Hung
On The Wall Or It Stands On A Mantel, The
Retail Sticker Says $60, It Is In Very Good
Condition, Measures 9"W x 8"H

3941 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wooden Shoes, In Good Condition, 4"L x 1
1/2"H

3942 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wood Shakers, New York City, Empire State
Building, In Very Good Condition, 1 1/2"Dia. x
4"H

3943 Set Of Two 6"H Pillar Candles, Cinnamon
Color, Ridged Sides, Lead-Free Wicks,
Previously Used For Display Only, Never Lit,
In Good Condition

3944 Vintage Collectibles, Ceramic Salt And Pepper
Shakers, Rose #955, In Very Good Condition, 3
3/4"H

3945 Gorgeous Mosaic Glass, Translucent Vase Or
Large Candle Holder, In Good Condition, 7"H

3946 Brian Baker Deja Vu Collection Ceramic
Corner Grocery With Box And Certificate Of
Authenticity, This Item Is Meant To Be Hung
On The Wall Or It Stands On A Mantel, Retail
Sticker $60, Very Good Condition, 8"W x 8"H

3947 Cube Metal Flower Pot And Metal Square Plant
Stand, They Are In Good Condition, Measure
11"W x 11"D x 9"H And 13"W x 13"D x 15"H

3948 Three-Tier Display For Cupcakes, Candies,
Ornaments, Etc., Wood And Wrought Iron, In
Great Condition, 12"Dia. x 22"H

3949 Tote Full Of Grandma's Vintage Sewing
Supplies, Threads, Needles, Etc., In Good
Condition, 14"W x 9"D x 8"H

395 Two New in Package ET Valley Sea Water
Dual Scale For Making Wine, 9"L

3950 Ten 45-RPM Records, Country Music, Buck
Owens, Conway Twitty, Etc., In Good
Condition, 7"Dia.

3951 Like New! Jeremy Mayfield #19 NASCAR
Trailer Rig, 2006 Diecast Truck, 1/64 Scale, 13
1/2"L

3952 New! "Welcome" Mat, 18"W x 27"L

3953 Two Very Soft Tanned Deer Hides, They Are
In Good Condition, One Is Brown At 26"W x
30"L And One Is Black At 26"w x 37"L

3954 Set Of Four Wicker Baskets, In Very Good
Condition, They Measure 12"Sq. x 9"H

Lot Title

3955 Unique Mosaic Glass Tile Covered Urn Or
Candy Dish, Very Sparkly, Christmas Colors,
Red, Green And Blue, In Good Condition, 10"H

3956 Small Wood Shelf/Stand, I Had My Cassettes
In It, In Good Condition, 8"Sq. x 27"H

3957 Wooden "Michigan" Pine Magazine Holder, In
Very Good Condition, 8"W x 12"L x 11"H

3958 Women's Small Or Medium Yamaha Racing
Windbreaker, Stained And Worn, In Fair
Condition

3959 (29) Record Albums (33 1/3-RPM) Chicago,
Christmas, Steely Dan, Judas Priest, Carpenters,
Ella Fitzgerald, Commodores, 30's, Skitch
Henderson, And So Much More, In Real Good
Condition

396 HP Deskjet 5/50 Used Once, Very Good
Condition, Everything Needed is Included,
19"W x 7"D x 16"H

3960 A Pair Of Antique-Style White Color Lamps,
They Have Original Cords, Tested And
Working, Clean And In Good Condition, 4"Dia.
Bases x 31"H With 9"Dia. Lamp Shades

3961 Beautiful And Old Music Box, Nativity Scene,
Works Great! Makes Your Holiday Special! In
Very Good Condition, 5 1/2"W x 10"H

3962 Five Vintage Spiral Rim Glasses, In Very Good
Condition, 3"Dia. x 5"H

3963 Brian Baker Deja Vu Collection, Ceramic,
Monday's Wash With Box And Certificate Of
Authenticity, This Item Is Meant To Be Hung
On The Wall Or It Stands On A Mantel, Retail
Sticker Says $58, In Very Good Condition, 8"W
x 7"H

3964 Like New! Ultra-Chi Bag, Canvas Material,
15"W x 14"H

3965 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Wood Coffee Pots, Florida's Silver Springs, In
Good Condition, 3 1/2"H

3966 Fenton Amber Colored Glass Pedestal Dish, No
Chips Or Cracks, In Very Good Condition, 6"H

3967 Vintage Collectibles, Wooden Salt And Pepper
Shakers, For-Get-Me-Not, Here Lies Pepper,
For-Get-Me-Not, Here Lies Salt, In Good
Condition, 1 3/4"W x 2 1/4"H

3968 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
Bowling Pin and Bowling Ball, Wood, New
Mexico, In Very Good Condition, 2" And 3
1/2"H
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3969 Very Nice Vintage Handmade Wooden Wall
Cabinet, It Has A Drop Down Door On The
Front Compartment, It Would Be Great To
Show Off Vintage Fishing Reels Or Other
Collectible Knick Knacks, 2'W x 10"D x 18"H

397 Computer Equipment Power Console Six Outlet
Surge Protector and Noise Filter, Phone, Fax,
Modern Protection, Surge Alarm And Surge
Status Light, New Never Used, Box is Worn
From Storage, 13"W x 12"H

3970 Vintage Collectibles, Salt And Pepper Shakers,
White Glass With Flowers Around The
Shakers, In Good Condition, 1 3/4"W x 4 1/4"H

3971 Six Various Religious Books, Both Paperback
And Hardcover Editions, In Good Condition

3972 Two Hobnail Gold-Tone Style End Table
Lamps, No Shades, In Good Condition, 13"H

3973 Two Traditional Glass And Metal Lamps With
Ruffled Shades, They Need TLC, The Bases
Need Tightening, In Good Condition Overall,
33"H

3974 Brian Baker Deja Vu Collection Flower Store
With Box And Certificate Of Authenticity, This
Ceramic Item Is Meant To Be Hung On The
Wall Or It Stands On A Mantel, The Retail
Sticker Is $65, In Very Good Condition, 8
1/2"W x 7"H

3975 Two New In Damaged Packages, Vertical
Window Blinds, Sold As Is, 3 1/2"W x 84"L

3976 Brand new Undecorated 36"Dia. Wreath, Ready
For Your Imagination, Great Project For You
And Your Child, Makes Memories, Also A
Very Nicely Decorated 36"Dia. Wreath, In
Very Good Condition

3977 Silver Desk Lamp, It Tips Over Easily, Needs
The Base Weighted, Sold As Is, In Overall
Good Condition, Measures 17"W x 22"H

3978 Winnie The Pooh Baby Stroller, Clean And In
Good Condition, 12"W x 38"H

3979 Giddy-Up On This Winner's Circle Lounge
And Simulast Sign From Mount Pleasant
Meadows, Plastic With Some Obvious Signs Of
Wear, The Panel Hung Outside Above The
Race Track Entrance On A Lighted Fixture,
This Is A Cool Gaming Sign, It Is In Good
Condition, It Measures 3'W x 6'L, Panel has
some girth to it, 1/8" thick and about 20 pounds

398 Rubbermaid Microwave Steamer Tray and Acc.
All Look Clean in Very Good Condition, 11"W
x 7"D x 5"H

Lot Title

3980 Two-Piece Ski Rack Or Car Roof Barrel
Crafters, Made In USA, Only Used A Few
Times, In Good Condition, 42"W x 3 1/2"H

3981 Two Pairs Of Vintage Hunting Pants, Black
With Red And Plain Red, Both Pairs Seem to
Be Size M/L, The All Red Pair Are Certified
and Approved By Ted Williams, Trademark
Ted Williams Merchandise, Sears Roebuck Co.
And Simpsons Sears, The Other Pair Made By
Woolrich And Are Woolrich Woolen, Both
Pairs Are Used And Show Some Wear But
They Don't Smell, In Good Condition

3982 Field And Stream Hunting Jacket, Size L,
Barely Used And In Real Good Condition, Very
Warm, Mostly Used For Ice Fishing

3983 48" CB Antenna With Mirror, Mount Bracket,
In Real Good Condition

3984 Faux Wood One-Drawer, One-Door End Table,
No Lock Or Key, Light Scratches And Wear In
Very Good Condition Without Odor, 38 1/2"W
x 17 1/4"D x 35 1/4"H 

3985 Ladies' Huffy Cruiser Bicycle, Newer, In Very
Good Condition, 24"

3986 Three Sets Of Fireplace Tools, Metal Or Maybe
Brass, Minor Rust And Damage, In Fair To
Good Condition, 27" To 32"H

3987 Snowman In A Sweater, Indoor/Outdoor Decor,
Homemade And Adorable, Wooden Material,
In Good Condition, About 22"W x 5 1/2'H

3988 21" Honda Lawn Mower, Xenoy Deck, Runs
Great! Self Propelled, Quit Working? Took
Drive Gears Off So It Pushes Easily, 12-Years-
Old, Has Bagger And Mulch Plug, In Good
Condition

3989 Tune Up Parts Cabinet, Borg Warner, Metal
Material, The Key Works, No Dents, Slight
Surface Rust, In Good Condition, Measures
29"W x 14"D x 31"H

399 Brand New And Never Used Pfaltzgraff 20
Piece Dinnerware Set in Original Box, Easy
Use and Care, Microwave Safe, Not Store
Return, Get Ready For Holiday Season, With
Quality Dinnerware, 24"W x 8"D x 12"H

3990 Beautiful Solid Wood Octagonal Shaped Coffee
Table, Needs A Glass Top! In Good Condition,
36"Dia. x 16"H

3991 Two Smaller Antique Wooden Chairs, One Is A
Rocker And The Other Is A Caned Bottom Side
Chair, Both Are In Good Condition, Approx.
17"W x 34"H

109/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

3992 Gas Edger, Yard Machine, 3.5-HP, Unknown
Age, Runs Good, The Blade Angle Adjustment
Is Broken, Can Only Edge At 90-Degrees, It
Has Curb Hopper Wheel, In Good Condition
Overall, 30"L

3993 Like New! Four Wood Bushel Baskets From
The Little Rock Crate And Basket Co. In Little
Rock, AK, And One 1/2-Bushel Basket,
Includes A Bunch Of 4" Starter Pots And A Pair
Of Wells Lamont Gardening Gloves

3994 Child's White Table, Painted Laminate And
Wood, In Good Condition, 18"W x 24"L x 20"H

3995 Steel Hand Cart/Dolly, It Needs TLC, It Has
Broken Welds, Missing Supports, Could Be
Turned Into A Nice Welding Cart, Fair
Condition, 26"W x 26"D x 51"H

3996 Brushed Nickel Five-Bulb Light Fixture
Chandelier, No Globes, In Good Condition
Overall, 21"Dia. x 22"H

3997 Brand New With Tags! 6 1/2'H Tilt Beach
Umbrella With Integrated Sand Anchor,
Aluminum Undercoating Blocks The Sun's
Rays And Can Be Used Almost Anywhere,
Simply Place It On the Ground, Flip Up The
Handles, And Twist Into The Ground To
Secure, Includes Storage/Carrying Bag,
Measures Approx. 5"W x 44"L When Folded In
The Storage Bag

3998 Brand New! Three-Cubby Wood Wall Shelf By
Nantucket, Weathered White Finish, Fully
Assembled, Ready To Hang, Measures 6"W x
41 3/4"L x 11 3/4"H

3999 Two Motor Home Vinyl Wheel Covers, Needs
Cleaning, In Good Condition, Fits Up To A
30"Dia. Tire, Use As You Wish

4 Black, Cream and Burgundy Rug, Fringe Has
Been Trimmed, Good Condition, No Holes or
Stains, From Pet/Smoke Free Home, 3' x 5',
See Another Rug With Same Colors This
Auction

40 Elvis Photo on Canvas, Reading Mail New in
Original Package, 8"W x 10"H

400 Salton Quesadilla Maker In Good Condition,
Non Stick Cooking Plates, Power Light, Drip
Tray, Instruction Book With Recipes, Fast And
Easy, 13"Diam x 5"H

401 Plastic Set of Cafe Curtains Two 36"W Panels,
54"W Valance Says Never Needs To Be Ironed
I Hope Not! Package Was Never Opened Until I
Checked It Out For Selling, Still Has Sticker
$1.29, Found This When Cleaning Out
Relatives House, 12"W x 14"H, I Have Never
see a Pair Like This

Lot Title

402 Oinking Pig Snack Bowl, Oinks When You Put
Your Hand In The Snout! Works Fine, Good
Condition, 11"L

403 Six New in Box Detangling Hair Brush, Great
Gift, 4"W x 2"D x 8"H

404 Cooking Essentials By Mary Berry and Marlena
Spieler, 168 Pages, Recipe Collection of Time
Honored Classics And Fun New Ideas,
Impressive Photos and Simple Recipes,
Excellent Visual Guide to Meals, Very Good
Condition

405 Two New in Box Best Detangling Hair Brush,
Great Stocking Stuffer, 4"W x 2"D x 8"H

406 Maxi Matic Electric Carving Knife, Two
Speeds, In Original Box With Two Blades and
Instructions, Just in Time For the Holidays,
11"L Package

407 White Plastic Spice Rack, Good Condition,
10"W x 4"D x 11"H

408 Keurig K Cup Carousel, Holds (27) K Cup
Packs, New in Box, Very Nice, 8"W x 8"D x
11"H

409 Four Chicken Soup For the Soul Paperback
Books- For Kids, Nurses, Angels Among Us,
Christian, All Look Good

41 Christmas Wreath With Pinecones, Acorns,
Deer Antlers, 16"Diam in Good Condition

410 Nice Kitchen Set- Ice Tray By Joie, Bread Pan,
Both Clean in Very Good Condition, 5" x 9"
and 5" x 10"

4100 Five Pairs of Size Large Lightweight Cover
Boots, New Great For In or Out

4101 Christmas Items- 3' Christmas Tree Wall
Hanging, Table Runner, Tree Top, Bowls, Salt
and Pepper Shaker, Good to Very Good
Condition, 3" to 3'H

4102 Two Very Nice Heavy Duty Tall Keter Five
Shelf Storage Units, Black Plastic, Very Sturdy,
Great Condition, 35 3/4"W x 17 3/4"D x 74"H

4103 Five Fluorescent Bulbs, 69 1/4"L, Sylvania,
Cool White, Looks Good, As Is

4104 Brand New With Tags 6 1/2 Foot Tilt Beach
Umbrella With Integrated Sand Anchor,
Aluminum Undercoating Blocks The Sun's
Rays, Can Be Used Almost Anywhere, Simply
Place It On Ground, Flip Up The Handles,
Twist in Ground To Secure, Includes Storage
Carry Bag, Approx. 44"L x 5"W When Folded
in Bag

4105 Large Box Lot- Full of Camera Bags, New
Used, Leather Great Resale Lot, Average 10" to
12"L, Approx. 25 Plus Items
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4106 True Temper Wheelbarrow, Steel Bed, Good
Condition, 28"W x 54"D x 25"H

4107 Orange And Black Engine Stand Model ATD-
7215, 1250 lb. Capacity, 34 1/4"W x 36"L x
36"H

4108 Box of Sheets- Twin Set, Twin Bottom, Three
Queen Sets, King Set, Misc. Pillow Cases,
Clean and Use, Fair to Good Condition

4109 Wood Chair With Leather Work Seat, Some
Wear, One Spindle Missing, Otherwise Good
Condition, 16"W x 16"D x 39 1/2"H

411 Spa Package- Spring Garden, Loofah Strap,
Body Lotion 16 Oz. With Pump, Body Wash 16
Oz. Shower Gel, Massager, Foot File, Round
Wire Basket, 11"H x 9"Diam

4110 Brasstone And Blue Lamp, With White Shade,
Looks Good, Untested, As Is, 20"Diam x 27"H

4111 Round Glass Top Coffee Table, Needs
Tightening, Wobbles, Like New, 34"Diam x
16"H

4112 Drive Brand Metal Walker, 20"W x 35"H, Grey
Plastic Handles, Very Sturdy, Two Wheels Roll
Smooth, Adjustable Legs, Very Light, 1 lb.
Folds With Ease For Easy Transport, or Under
Bed Storage, Very Good Condition

4113 Plastic Garden Bird Bath, Chipped, Otherwise
Good Condition, 20"Diam x 29"H

4114 Gas BBQ Grill, May Need New Grate Burner,
Fair Condition, 47"W x 19"D x 41"H, As Is

4115 Reese Towing Hitch, 45"W x 25"D For 2012
Traverse, Good Condition

4116 Fancy Wood Frame Chair With Seat Scratches,
Good To Redo, Seat Wear And Tears, 20
1/2"W x 19"D x 41"H

4117 Sand Blaster 10 Gallon Tank, Pre Charge Style,
No Compressor, 24"D x 34"H, Metal With Face
Shield, Very Good Condition

4118 Leopard Print Foot Stool, Good Condition,
39"W x 22"D x 19"H

4119 Over 40 Pieces Of Very Nice Boys Clothing
Size 14- 16 For All Seasons, Including Pants,
Shirts, Sweat Jacket, Shorts, Swim Trunks,
Many Name Brands Include Under Armour,
Old Navy, Children's Place Etc. Very Good
Condition, All Freshly Laundered No Tears or
Stains

412 Two Pieces of Tupperware With Lids, 8 1/2"
Cup With Vent, Eight Cup, Both Need Cleaning
Otherwise Very Good Condition

Lot Title

4120 Wood Look Square Table With Four Wood
Chairs, Frame Cloth Seat And Back, Good
Condition, Chairs 22"W x 21"D x 33 1/4"H,
Table 30"W x 30"D x 30 1/4"H

4121 Kirby Generation 3 Vacuum With Hose, Fan in
Motor Broke, Fix or Use For Parts, As Is, 43
1/2"H

4122 Two Wood Round Back Chairs, Good
Condition, 17 1/2"W x 17"D x 36"H

4123 Two Matching End Tables, One Drawer Slides
Good, Wood and Wood Look 19 3/4"W x 16"D
x 24 1/2"H, Two Working Matching Ceramic
Lamps With Shades, Looks Good, 14"Diam x
23 1/2"H

4124 Pink Women For Trump Flag, 3' x 5' Nylon
Material, With Metal Grommets, Like New

4125 Huffy Rock It Boys 20" Bike, Tires Need Air,
Otherwise Very Good Condition

4126 Durable Folding Grocery, Utility, Cart on
Oversized Wheels in Back For Easy Mobility
Going Up and Downstairs, Lightweight And
Compact, Easy Storage, 17"W x 14"D x 36"H

4127 Three Mops, Spin Mop, Clorox, Sponge Mop,
Good Condition, As Is, 48" to 49"H

4128 Wood Pallet Christmas Tree, Very Good
Condition, 37"W x 7"D x 48 1/2"H

4129 Great Storage Outdoor Plastic Utility Box, This
Will Hold A Ton of Stuff! Very Good
Condition, 54"W x 28"D x 27"H

413 Bright Pink Workout Top Size XXL, Worn
Once Too Tight, New Set of Two Pairs of
Leggings Black Plus Size

4130 Two Wall Mount Lamps With Cords, Two
Lights Per Unit With Shades, Look Good,
Untested, As Is, 25"W x 14"D x 15 1/2"H

4131 Singer Baseboard Heater 220V, Some Rust and
Wear Otherwise Looks Good, Untested, As Is,
72 1/2"L x 7 3/4"H

4132 Vintage Tan And White Corset With Garter
Stocking Straps, Good Condition For Age, 21"L
Not Sure of Size

4133 Replacement Cushions- Two Sets With Velcro
Straps For RV or Pop Up, Could Use Them For
Outdoor Furniture, Very Nice Design, In
Wonderful Condition, Backs 41"W x 5"D x
13"H, Seats 41"W x 23 1/2" x 5"Thick,
Extremely Nice!

4134 Three Dolls- Cloth Rabbit, Two Monkeys,
Older in Good Condition, 20" to 24"H
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4135 Older Mirror, Gray Color, Was Originally On
Dresser, Good To Reuse or Repurpose, 29 3/4"
x 10"H

4136 TIki Bamboo Ladder, Good Condition, 83"H x
14"W

4137 Nice Set of Bunk Beds With Twin Mattress,
Very Solid And Complete, 42"W x 79"L x 64"H

4138 Old Creepy Crawler Heater, Lots of Molds,
Plus Older Light Brite Picture Only, Good
Condition, 3" to 12"L or Wide

4139 Huge Box of DVD Movies and Video Game
Music CD's Some Original Cases With Xbox
360, PS3, The Negotiator, Just Go With It,
Twisted and More, Look Good, As Is

414 Three Packages Cleaning Towels And Cloths,
21"L x 11.2"W, Six Reusable Wiping Cloths
New in Package, Six Microfiber Cleaning
Towels New in Package, Two Magic Cloth
New In Package (Old Stock) Chamois

4140 Box of Vintage Thanksgiving Kitchen Pieces-
Including Five Turkey Platters, No Chips or
Cracks, Turkey Salt and Peppers, Figures, Plus
More, Good To Very Good Condition, 2 1/2"H
To 18"W x 14"D

4141 Pretty Wrought Iron Three Place Plate or Bowl
Stand, Makes Extra Space on Table, Looks
Good, 9 1/4"W x 7"D x 24"H

4142 Off White Cloth Lamp Shade, Top End 6",
Bottom End 14", 11"H, Missing Inside Frame
Wire, Otherwise Good Condition, As Is

4143 Five Drawer Real Wood Upright Dresser,
Needs Cleaning, From Storage, Could Use
Sanding On Top Due To Scratches With A Pen,
Could Paint, Great Winter Project, Bring Back
To Life, Good to Fix, As Is, 31 1/2"W x 16
3/4"D x 46"H

4144 Medicine Adjustable Cane With Four Feet,
Folding Walker With Adjustable Height, 23"W
x 18"D x 32"H, Cane 35 3/4"H

4145 Small Trailer Tire On Rim, Four Bolt
Rims,Needs New Valve, 5.70-8 Tire Flat, As Is

4146 Manual Auger in Fair Condition, Shows Wear,
57 1/2"H

4147 Military Flying Clothing, One Piece, View
Pictures, Cool For Display or Wear, Real Good
Condition, Approx. Size 42

Lot Title

4148 Bio Force Home Gym With Multiple Arm
Articulations, Leg Developer, Tower and Two
Position Seat, 220 lb. of Total Weight
Resistance, More Than 100 Body Shaping
Exercises, 65"W x 53"D x 82"H, Comes With
Tools, Great Condition, Slide In Lock Weight
Changing System, Great For Heavy Lifting And
Cardio, Nitro Cell Technology, Lots of
Attachments, As Is, Great Workout, Great
Condition

4149 Children's Ride On Razor Flash Rider 360,
Tons of Fun, 24"W x 37"D x 25 1/2"H, Newer

415 Salton Brand Slow Cooker New In Box, Six
Quart Capacity, Liner Can Be Removed For
Washing, Nice Settings, High, Low, Auto Off,
Never Out of Box, Nice Gift! Stainless Finish,
19"W x 12"D x 14"H

4150 Ten New T-Shirts, Two Michigan Both Size M
(38-40) Two Red Wings XL and 3XL, Four
Lions Three 3X, One XL, Children's Jersey
Size S/CH/P Nice New Lot

4151 Century Heavy Bag Stand And Speed Bag
Platform, Dual Purpose Space Saver, Punching
Bag Hangs on One Side And Speed Bag
Platform on Other, 3" Tubular Construction,
Adjustable Height With Locking Pins, 85"H,
Great Condition, Speed Bag Hasn't Been Filled
With Air in Years, As Is, Great Gift For
Workout

4152 Plastic Winter Shovel With Auger, Good
Condition, 22"W x 52"L

4153 Chair With Ottoman, Soft Gold and Red Cloth,
Chair 33"W x 33"D x 35"H, Ottoman 26"W x
19 1/2"D x 17"H, (Loose Stitching On Top)
Otherwise Very Good Condition

4154 Two Floor Lamps With Shades, Look Good, As
Is, 16"Diam x 52 1/2"H  Update, Both Work.

4155 Container Full of Gift Wrap Ribbon, Good to
New, 2 1/2" to 5 3/4"Diam

4156 Two Soft Cloth Wood Leg Chairs, Very Good
Condition, 27"W x 25"D x 35"H

4157 Two Pieces of Heavy Duty Angled Metal, Use
For Signs, Garage Doors, Your Use, 2"W x 2"D
x 10'L

4158 Two Brass Tone Lamps With Shades, Great
Condition, 17"Diam x 32"H

4159 Five Bed And Bath Privacy Door Handles, Push
Button Lock, Working, 6"W

416 All Time Casserole Recipes By Better Homes
and Gardens, Recipes Have Been Around
Awhile, With Savory, Hearty Photos, Family
Meal Or Group Celebration, Good Condition
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4160 Two New Old Stock Ford Monsters on Main
Street Black XL T- Shirts

4161 Older Metal Shower Ring, 24"W x 42"D x 55
1/2"H, Looks Good, As Is

4162 Two Round Wood Look Tables, Top With
Chrome Base, 33"Diam x 29 3/4"H, One Needs
Tightening, Otherwise Good Condition

4163 Wrap Around Tree Bench, Two Pieces, Needs
Tightening, Otherwise Good Condition, 55
1/2"Diam x 15"H, Will Fit Approx. 27"Diam
Tree

4164 Pair of Green Children's Swings, New 26"W x
5 1/2"D

4165 Solid Wood Candle Box, With Leather Hinges,
Very Good Condition, 16"W x 6"D x 10 1/2"H,
Heart Style Coat Rack Hand Made With Four
Coat Hooks, Very Nice Piece, 36" x 3 1/2"H

4166 Older Wagon Extended Years Ago, Great For
Yard and Children, Good Solid Condition,
22"W x 50"D x 20"H

4167 Small Vintage Rocking Chair, Nine Spindles,
Black In Good Condition For Age, 18"W x
25"D x 31 1/4"H

4168 Garden Fountain With Base, Good Condition,
Plastic and Glass, 24"Diam x 9"H

4169 Pull Out Cabinet Organizer, Chrome Finish,
Brand New, 18 1/2"W x 9"D x 16"H

417 Two New In Box Detangling Hair Brush, Great
Gift, 4"W x 3"D x 7"H

4170 Wood Look Bookshelf, Has Been Reinforced,
Good Condition, 36"W x 12"D x 42"H

4171 Three Piece Heart and Candle Shelves, All
Wood, Needs Some Cleaning, Good Condition,
20" to 45 1/2"H or Long

4172 Older Wood Coffee Table, Needs One Leg
Tightened, Otherwise Good Condition, As Is,
36"W x 18"D x 16"H

4173 Wood Frame Stool With Leather Look Red
Top, Needs Seat Repair, Otherwise Good
Condition, 18"W x 13"D x 26 1/2"H

4174 Wood and Wood Look End Table, Very Good
Condition, 26 1/2"W x 17 1/2"D x 19"H

4175 Four Large 52 Oz. Insulated Cups, All Good
Condition, A Top May Have A Crack, 9 1/2"H

4176 Metal Scooter, Wheels Work Good, 28"W x
31"H, 4"W Foot Bar, Good Solid Grips, Great
Toy, Needs Cleaning By Wheels

4177 Nice Metal Frame Folding Beach Chair, With
Back Towel Bar, Very Good Condition, 25"W x
30"D x 29 1/2"H

Lot Title

4178 Wagon With Flip Down Sides, Very Good
Condition, 20"W x 41"D x 21 1/2"H

4179 Rue 21 Gold/Mustard Women's Top Size S,
Rue 21 Purple With Flowers Size XS, Hollister
White Gauze Top Size XS, All Very Good
Condition

418 Two 4' Pre Lit Trees With Decorative Urns,
Clear Standard Lights, Both New And Never
Removed From Box, Trees Are Green

4180 Brown Wicker Chair With Cushion, Very
Comfy, Good Condition, For Indoor or Out, 31"
Across x 37"H

4181 Five 50 lb. Seed Bags, Pieces of House Wrap,
Some Heavy Duty, In Tote, Approx. 29"H x
19"W

4182 Wood And Lace Like Lamp Shade, 17"Diam x
10"H, Great Look, Very Good Condition

4183 (12) Carpet Tan Beige 5' x 7' Pieces, Like New

4184 Wood Tables With Some Scratches Otherwise
Very Good Condition, 22" x 18" x 26 1/2",
Would Be Great For Plant or Ceramic Tree
Display

4185 Formed Wood With Glass Paper Style Varivue
Signed Corinne Workmaster 1987, Very Good
Condition, 11 3/4" x 9 3/4"H

4186 Men's Bike By Sun Bicycle Drifter, Let Your
Cares Drift Away And Cruise On, Tires May
Need Replacing, Good High Price Bike, Other
Than Tires, Brakes Work, Good Condition

4187 Three Vintage Heavy Duty Poly Milk Crates,
Dean Foods, Londons, Prairie Farms, 13"Sq. x
11"H

4188 Yard Ornaments, Drink Holders, Some Parts,
Some Very Good Condition, 13"W x 36"H As Is

4189 Tote Full of Craft Wood, Plywood and More, 7"
to 48"L

419 New In Box Shop Vac QSP Special Model
QPS351 Catalog Number 925-54 New In Box,
Never Used on Assembled, Wet/Dry Vac. Black
10W Brand Tool Storage, 26"H x 15"Sq.

4190 Two Bicycle Hitch Mount Bike Carrier For
Cars, Trucks, SUV's, Heavy Duty Steel
Construction, Good Condition, Carry Your
Bikes With Ease, 68"W x 16 1/2"D x 36"H

4191 Cobalt Blue Dishes, Five Pie Plates, Five Cups
and Saucers, Sugar Bowl, Very Good
Condition, 4" to 7 1/2"Diam
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4192 Very Nice Solid Wood Two Tier End Table,
Has Cute Heart Shape Cut Outs On Either End,
Few Minor Blemishes Otherwise Very Good
Condition, Matches #4194 in This Auction,
17"W x 24"D x 26"H

4193 Nice Container Full of Collectible Glass-
Beautiful Pinks, Greens, With Some Depression
Era Pieces, Bone China, Others, Loose Packed
But Look in Good To Very Good Condition, 3"
to 4"Diam

4194 Solid Wood Two Tier End Table, Has Cute
Heart Shape Cut Outs on Either End, Few
Minor Blemishes, Otherwise Very Good
Condition, Matches #4192 in Auction, 17"W x
24"D x 26"H

4195 Ten Paperback and Hardcover Books- Tiger
The Making of Sports Car, The World of The
Black Bear, The Silent Cradle And More, Good
to Very Good Condition

4196 Solid Wood Glass Top End Table, Does Have
Scratches on Top, Would Make Great Project
Piece or Leave As Is, Very Good Condition,
24"Sq. x 21"H

4197 Hedstrom Backyard SLide, Great Outdoor Play
Toy For Children, Could Use Good Cleaning,
Otherwise Good Condition, 55"W x 27"D x
50"H

4198 Nice Wicker Patio Chair, Could Use Cleaning,
Has Few Loose Sections of Wicker, But Looks
In Good Condition For Your Use, 24"W x 24"D
x 27"H

4199 Two Very Nice Wrought Iron Frame Chairs,
Beautiful And Unique Floral Leaf Back, Could
Use Some Paint, But These Are Solid in Very
Good Condition Chairs Otherwise, 14"W x
15"D x 22"H

42 Older Coca Cola Wood Pop Crate, 12"W x
19"L x 4 1/2"H, Good Condition For Age

420 Beverage Server With Chiller And Infuser By
Colin Cowie, Clear Glass With Gold Spigot,
Very Good Condition, Used Once, Purchased
At HSN.com, Perfect For The Holidays, 12"W
x 12"D x 24"H

4200 Vintage Green Wood Chair with Braided Twine
Seat, Seat Could Use Repair - There is
Currently a Floral Seat Cover on it, Looks in
Very Good Condition Otherwise, Few Minor
Blemishes, 16"W x 16"D x 33"H

4201 Black Scroll Square Mirror, Composite/Resin
Construction, 24"W x 24"H

4202 Vintage Attach to Wall Drying Rack, Wood &
Metal, Appears in Real Good Condition, Great
Decor Piece or Use! 8"W x 32"D x 8"H

Lot Title

4203 Vintage Collectible - Salt & Pepper Shakers,
Tall Wood Shakers Bermuda, 6 1/2"H, Very
Good Condition

4204 (2) Gorgeous Floral/Goldtone Mirrors, Unsure
if These are Wood or Very Heavy Resin
Frames, The are in Excellent Condition, 20"W x
24"H

4205 Patton Heater Plus Fan, Works, Good
Condition, Needs a Cleaning, Great for the the
Garage/Shed with Original Box! 9"W x 5"D x
9"H

4206 Assorted Simplicity Clothing Patterns, Fair to
Good Condition, 7"W x 10"H

4207 Very Nice Solid Wood Construction
Nightstand, Laminate Top, Appears to be in
Good Condition Overall, Few Blemishes, One
Drawer, 18"W x 15"D x 28"H

4208 Large Metal Bird Feeder 20"W x 12"D x 16"H
& a Paint Pail & Tray (Plastic), 16"W x 12"D x
13"H, Both Look in Good Usable Condition

4209 Over a Dozen Wood Handcrafted Cigar Boxes,
Some Rare & Unseen, Island Jim Honduran,
My Father Limited Edition, Under Crown &
More, All in Very Good Condition, Up to 12"L

421 Mystery Box Packed WIth Household Goods,
Some Never Used or Opened, Box 18"W x
18"L x 16 1/2"H, Weighs Approx. 20 lb. or So

4210 Beautifully Detailed Solid Wood Construction
with Glass Top Insert Coffee Table, 40"W x
20"D x 18"H

4211 (4) Abstract Wall Pictures - Three Nice Prints
Showcasing Beautiful Purples, Greens & Blues,
24"W x 29"H & One Showcasing Reds, Greens,
Yellow, 30"W x 24"H, All Look in Very Good
Condition in Goldtone Frame

4212 15+ Antique Glass Bottles, Rare Designs,
Colors, Super for Decor or Your Favorite
Collector, Some Still Stained but Very Good
Condition for Age, 4" to 12"T

4213 Metal Pan Hanger, Very Cool Piece with
Endless Uses, 12"Dia x 16"H, Very Good
Condition

4214 Motorola 50 Vintage Solid State Console,
AM/FM with Turntable. Powers On & Radio
Works, Turntable is Untested, Unit Looks in
Good Overall Condition, Very Few Minor
Blemishes, 59"W x 16"D x 24"H

4215 Back to the 60's & 70's with Strombecker Slot
Car Race Track, Fence & Transformer, Appears
in Good Condition, AS-IS, 25 Corners, Two
Hills, Power Track, & Lots of Straights, Track
Sections are 14"L, 16"W x 16"D x 8"H
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4216 Beautiful Wooden Frame with Wicker/Woven
Seat & Back Chair, Looks in Very Good
Condition Overall, Seat Cushion has Some
Minor Discoloration Could be Cleaned, 24"W x
23"D x 36"H

4217 Wood Grain Formica Top Table with Metal
Legs, Approx. 53"L x 42"W x 30"H, Looks in
Good Condition

4218 Singer Scholastic Sewing Machine (For Parts or
Repair) with Manual & Case, Thread Spool
Broken, Bobbin Winder Does Not Work, Looks
Good, 16"W x 7"D x 12"H

4219 Very Cute Ladies Denim Jacket with Rose
Patch, Made by Relativity, Size Small, Looks in
Excellent Condition

422 New in Box Tool Cart For Children's, (47)
Pieces, Great Christmas Gift, 16"W x 7"D x
24"H

4220 Large Heavy Duty Floor Fan, Motor Went Bad,
Started to Repair & Gave Up, Good Condition,
AS-IS, All Parts are Present, 38"Dia x 12"D

4221 Tote Full of 8" x 8" Ceramic Tiles, 18"W x
20"D x 16"H Tote Heaped Full, Well Over 100
Total, All Look in Good Condition for Your
Next Project or Craft

4222 Toro 22" 6.75 hp Lawn Mower, Self Pacing -
Mulch or Bag, Fair to Good Condition, Runs
Well, Front Wheels Do Not Adjust for Height,
22" Cut Path

4223 Assorted Education Lot - A Non Fiction
Reading & Writing Program Kit for Teachers,
Video CDs, & 1750D Civil War! The Why
Who What When & Where?

4228 Anti Exposure Aviation 1 Piece Lining Suit,
Size 42, Real Good Condition

4229 Ladies Sweatshirts - Pink Camo is Size Large,
Christmas is Size 3X, & Fall is Size 24/26, All
in Good Condition & Clean

423 Two Aluminum Walkers And Tub Chair, All
Very Good Condition And Clean, Walkers
Have Roller Wheels, All Adjustable, 20"W x
16"D x 20"H

4230 Race Car Bed - Looks in Very Good Condition,
Plastic will Fit a Twin Mattress or Crib
Mattress, Has an Adapter Piece to Fill in for a
Crib Mattress if Used, 86"L x 45"W x 25"D

4231 Craftsman 6.75 MRS 21" Hi-Tunnel Mulching
Lawn Mower, Self-Propelled for Parts or
Repair, Starts but Leaks Oil

4232 10-Speed 26" Women's Huffy Bike, Needs
New Cables, Brand New Tires Installed 26",
Otherwise Good Condition

Lot Title

4233 Green Mt. Echo Huffy Bike, 26", May Need
Tire Fixed in Back, Otherwise Good Condition,
Nice Fixer Upper

4234 White Thomasville Desk & Chair, Bamboo
Look, Both Could Use Cleaning/TLC, Overall
Good Condition (Missing a Couple Knobs),
46"W x 18"D x 30"H

4235 White Thomasville 3-Drawer Dresser with
Bamboo Accents, 30"W x 19"D x 30"H, Could
Use Cleaning/TLC, Otherwise Good Condition

424 Buffalo Vase, Hand Painted Ceramic, 16"H x
12"W, Good Condition

425 Six Crocheted Doilies, 14"Sq., Four 20"Sq. And
22"Sq. Good Quality Hand Made Pieces in
Good Condition

426 Waiting For Mr. Right, With Skeleton Pillow,
Good Condition, 11"W x 7"H

427 Two Drawer Filing Cabinet, Very Good
Condition, 30"W x 28"D x 30"H

428 Box of Fresh Acorns Filled A Five Gallon Pail,
Dumped Them in Box, Great For Wildlife
Feeding, Save Some For Late Winter Critters
Will Love You, Box 10 1/2"W x 16"L x 9"H,
Weighs 27 lbs.

429 Wayne Hi Low Jet Well Pump, Age Unknown,
1/3 Horsepower Steel, Used For Backup, Has
Rust Inside, Good Condition, 14"L x 8"D x 9"H
 Update, Motor Spins.

43 Older Pabst Blue Ribbon Vinyl Soft Sided Six
Pack Cooler, Good Condition Needs Little
Cleaning, 9"W x 6"D x 6"H

430 Four Women's Purses, Two Bill Folds, Fashion
Bug, Christian Siriano, Chaps, All in Good
Condition, 9" to 16"L

431 Christmas Moose Cookie Jar, 12"H x 9"Diam,
Celery Relish Dish, 12"L, Both in Good
Condition, No Visible Chips

432 Ten Piece 50th Anniversary China Set, Includes
9" Unity Candle, Vase With Flowers 5" x 4",
Three Vases 3" to 8"H, Cup, Bells 4" to 5",
Glass Serving Tray With Gold Colored Handle,
All in Very Good Condition

433 Kate Spade Tan and Pink Vinyl Purse, Looks
Like New, 19"W x 6"D x 11"H

434 Three Pairs of Ladies PJ's, Size Large, Brands
Are Joe Boxer, Classic Elements, One New in
Package, New Out Of Package, Two Flannel,
Long Sleeves and Long Pants, All Look Clean
in Very Good Condition
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435 Ceramic Cat, Two Nice Glass Candle Holders,
Two Plastic Candle Holders, Two Frogs, Swan
Soap Dish (Cracks) 3" to 10"H, Good to Very
Good Condition

436 Easter Town New in Box, Never Used, Ten
Piece Set, 13"W x 6"D x 12"H

437 New Ready To Give As A Gift, Queen Tools
Shower, Shower Brush, Hair Brush, Hair Back,
Great Gift, 14"L x 4"W x 2"H

438 Lighted Makeup Mirror With 5X
Magnification, Mid Sized Works With 3AA
Batteries Or AC Adapter, New Condition 11"H,
Mirror is 6" Across

439 New Jim Shore Angel Ceramic, 11"H x 6"Diam

44 Two Tin Banks- Colt 45 Malt Liquor and
Vernors Ginger Ale, Good Condition, 5"H Each

440 Colored Bottles- Vase, Assorted Color Most
Have Tags, Still on Them, (12) Different Sizes,
One Has Small Crack Near Lip, Otherwise
Good to Very Good Condition, 3" to 17"H

441 Heavy Glass Vase 9 1/2, Glass Vase 7", Pitcher
6 1/2", All Need Cleaning But Good Condition

442 Candles And Relaxation Fountain New Still in
Original Box, 8"W x 8"D x 12"H

443 Goose With Ribbon Cookie Jar, Ceramic, 8"W
x 12"L x 11"H, Looks in Good Condition

444 (23) Pieces of Vintage Christmas Ornaments,
Most Have Wear, 2" to 6"H, Fair to Good
Condition

445 Six Brand New Skeins of Yarn, 12"L

446 Women's Shoes- Size 8 Winter Boots Fit More
Like 7 1/2, Silver Dress Shoes Worn Twice 7
1/2, Silver Dress Shoes Worn Once Size 7, All
Look Good to Very Good Condition

447 Lot of Travel Items- Two Hair Straighteners,
Three Back Massagers, 6" to 10"L, As Is,
Untested, Look in Good to Very Good
Condition

448 Assorted Baby Toys, Rattles, Easy Grab Toys,
Etc. All in Good Condition, 3" to 10"L

449 5 in 1 Stud Finder, Works, 3/4 Container
Diazone Insect Spray, Faucet Stem NEW, Hose
End Spray NEw, Siemens 15 AMP Breaker,
Solid Brass Water Valve, 2" to 12"L, Good to
Very Good Condition

45 Small Antique Two Wheel Pulley, Works, 6"L
Good Condition

450 Ice Cream Pail Full of Ornaments, 1 1/2" to 2"H
Wooden, Handmade Angels, Glass Angel, Very
Good Condition Except For Three Antique
Ornaments

Lot Title

451 Vintage Trunk Full of Fabric Squares, Perfect
For Crafting, Projects, All Look Fair To Very
Good Condition, 30"L x 14"D x 20"H

452 New in Box Cake Serving Set, No Chips or
Cracks, 12 1/2"DIam Plate And 10 1/4" Serving
Spoon

453 Nutcracker- Blue, Red, White, Black, 14"H,
Good Condition

454 Minnie Mouse Christmas Cap, Pair of Socks,
Size 0-6 Months, New In Box

455 The Original Motionettes Animated Bear
Figure, 12"W x 8"D x 28"H, New Old Stock,
Untested, As Is

456 Very Nice Pre Lit Rudolph The Rednosed
Reindeer Yard Decoration, Works Great, Nose
Blinks, Very Good Condition, 8"W x 20"L x
26"H

457 Musical Santa And Reindeer, Plays Here
Comes Santa Claus, 5 1/2"W x 11"H, Good
Condition

458 Four Angel Books With 3 1/2"H Bonus Candle
Topper, Angels At Christmas 2009 Paperback,
Where Angels Go Hardcover Book 2007 Both
By Debbie Macomber, Good Condition, Sophie
Very Precious Angel Precious Moments 1996,
Somewhere Angels 1994, Larry Libby, Good to
Very Good Condition

459 The Polar Express Collectors Set, Ornament,
Book and Cassette, New Old Stock, Just in
Time For Christmas, 16"W x 10"H

46 (25) Different Michigan Milk Cans, New Old
Stock Never Used, Very Good Condition, Hard
Paper Material, 1 1/4"Diam

460 Two New Body Pillow Covers, White and
White- Gray, Super Soft, Great Gift Idea, 18" x
48"L

461 Beautiful Pair of Snow Covered Trees From
Snowbabies Collection, Perfect Addition To
Your Snowbaby Village, Looks In Very Good
Condition, 5" to 7"H

462 Santa's Workshop Collection, Classic Series
Trinity Church, Light Works, Good Condition,
9"W at Base x 10"H

463 Snowmen.... Always Believe in Sharing Metal
Sign, 5 1/2"W x 13 1/2"H, Plus Plush Standing
Snowman 11"Diam x 19 1/2"H, Both Look in
Very Good Condition

464 Beautiful Cardinal In The Snow "Winter's
Jewel" By Bob Guge, From Danbury Mint,
Very Good Condition, 5"W x 7"D x 8 1/4"H,
No Chips or Cracks
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465 New With Tags Disney Mickey Mouse Size 4T
Pajama Set, Shirt And Pants

466 Red and Green Lights on Wire Frame, Bow On
Top, 13"W x 4"D x 8"H, Looks In Very Good
Condition

467 Santa's Workshop Collection Towne Series,
Talbot Place, Light Works, Good Condition,
7"W x 9"H

468 Like New Crystal Look Snowman With Light,
Good Condition, 13 1/4"H, So Pretty When Lit,
Hard Plastic, Beautifully Decorated

469 Three Light Candles, Two Plug In, Work
3"Diam x 10"H, Battery Works 3 1/2"Diam x
8"H, Good Condition

47 Antique Hand Food Grinder, Made in London
England, Good Condition, 10"L

470 Brand New Holiday Doormat "This House is
Under Elf Surveillance" Very Good Condition,
17 3/4"H x 30"L, Polyester With PVC Backing,
So Cute For Christmas

471 Bells- Red, White Plastic Light Up Frame,
12"Sq. Works, Looks in Good Condition

472 (11) Awesome Lot of Christmas Books- Mostly
Hard Covers, The Pioneer Ladies Country
Christmas, Christmas With Southern Living
1984-87, Handmade Christmas And More, All
Look in Very Good Condition

473 Two Really Cute Blow Mold Angels, Both
Light Up, Vintage In Good Condition, 14" and
18"H

474 24"H Animated Holiday Figure, In Original
Box, As Is, Untested, Looks in Very Good
Condition

475 25 Count Christmas Lights, New in Box, For
Indoors or Out

476 Very Cute Snowbaby For Your Collection,
"Cold Noses, Warm Hearts" So Cute, 4"W x
3"H

477 Two Glass Christmas Plates 13"Diam, One Has
The Face Of Santa Claus Etched Into It And
The Other Has Country Scene With Horse
Sleigh, Large House And Evergreen Trees,
Etched Into It, Very Good Condition

478 Cute Christmas Napkin Holder, Pattern Has
Ivy, Red Ribbon, Red Bird, Matches Christmas
Corelle Dishes, Says Jay Imports Co. Made in
China, 4"L x 2"D x 3"H, Very Good Condition

479 Red, Black, Green Base Nut Cracker, 13 1/2"H,
Good Condition But Left Arm Needs Glue

48 Two Screw Pin Shackles, One Crosby, Other
Unmarked, 4"W x 6"L

Lot Title

480 Hallmark Holiday Keepsakes, "Bugs Bunny"
Ornament, 4"H x 1"W

481 Small Quilt Tablecloth Cross Stitch Project,
One I Started But Never Finished, Includes
Partially Finished Material, Floss, Picture Of
Project, Instructions, Would Be Perfect For
Small Table For Christmas, 7"W x 10"H

482 Ten New in Package Diaper Covers

483 Huge 300 Piece Drill Bit Lot, Wood, Metal,
Concrete, Drill Bits, Good Condition, 4" to 7"L

484 500 Allen Wrenches, Hex Key Wrenches, Many
Different Sizes, 4" to 20"L, Standard And
Metric, Good Use For Arts and Crafts

485 Electric Motor, Small With On/Off, Low, High,
Switch, Cord Ready To Use, Tested and Works
Great

486 Christmas Decor- Sledding Box, Music Box,
Red Vase Candle, Penguin Mug, Moose Decor,
Pinecone Vase, Santa Jar, 5" to 14"H, Fair to
Good Condition

487 (13) Flexfit New Era Caps, All Need Wash, Fair
to Good Condition

488 Brass Goldtone Cabinet Drawer Pulls, All New
Old Stock, 3"W

489 (80) DVD's- Sherlock Holmes, Total Recall,
Classics Plus New and Historical, Good
Condition

49 Two 24" Pipe Wrenches, Made in USA, The
Good Ones! 24"L x 4 1/2"W x 2"Thick, Very
Good Condition

490 Six Co Zoom Under Counter Soap Dispenser
For Kitchen or Bath, New in Package, 3"W x
9"H

491 Hallmark Block Sign, "I'm Not Retired, I'm
Just Getting Started" 24"L x 2 1/2"H x 1"D

492 Soup Tureen With Ladle, Has Small Chip on
Handle, Bowl and Lid Are In Very Good
Condition, 8 1/2"H x 10"Diam

493 Vintage Marble Lamp Made in Italy, As Mark
Of 92 But Old Cord Shows Age, No Cracks or
Chips, 18"H x 4"W Base

494 Reproduction Thomas Old Time Radio With
Cassette Player, Oak Worked When Put Away,
32"H x 14"W x 11"D, Very Good Condition

495 Lovely Christmas Angel In Very Good
Condition, Tree Topper Or Place on Table,
Faux Fur Trim On Robe, Has Gold Shimmer,
13"H

496 Authentic Coach Overnight Toiletry Bag,
Shows Some Wear, Otherwise Good Condition,
10" x 8"
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497 Awesome Glass Beer Mug Candle, Looks in
Very Good Condition, 5"H x 3"Diam

498 Small Wood Decorative Chest, With Script
Lettering, The Top Has Scratches And Wear,
Overall Good Condition, 19"W x 14"D x 14"H

499 Ladies Naturalizer Shoes Size 10, Clean in
Good Condition

5 Stylemaster Plastic Wreath Storage, Very Good
Condition, 19"Diam x 5"H

50 Three Coors Beer Steins, Collectible 1988,
1989, 1990, Made in Brazil, 4"Diam x 7"H,
Very Good Condition, For Gifts or Your Man
Cave

500 Authentic Coach Purse With Classic "C"
Pattern, Fabric And Leather Materials, No.
K05Q-6171, It Shows Some Wear But It Is Still
In Good Condition, Measures 7"W x 10"L

501 Crown Devon Pheasant Vase For Teabags, This
Was Made In England, There Is No Damage To
The Paint And It Is In Very Good Condition,
Measures 4"H

502 Resin Statue Featuring A Fisherman With His
Pole In One Hand And A Fish In The Other
Hand, It Is In Good Condition And It Measures
9 1/2"H

503 Vintage Walnut Curio Table, It Would Make A
Good Plant Stand Because The Top Of Marble,
It Would Also Make A Good Nightstand For A
Small Bedroom, It Has Three Legs, A Cut Out
Pattern And Metal Lip Around The Top, It Is In
Good Condition And It Measures 13"W x 18"H

504 Large Cookie Jar With Matching Salt And
Pepper Shakers, There Is A Chip On The Lid
And Some Crazing On The Salt And Pepper
Shakers, They Are Clean And In Overall Good
Condition, The Shakers Are 5 1/2"H And The
Jar Is 10"W x 8 1/2"H

505 Nice Music Collection Of (18) Cassette Tapes
And A Case, The Music Is A Mix Of Rock And
Country, They Are In Good Condition, The
Case Measures 15"W x 9"D x 4"H

506 Two Fitz And Floyd Bone China Fruit Plates,
Belle Classique Pattern, Featuring Apples,
Cherries, Lemons, Pears And Grapes, No Chips
Or Cracks, Both Are In Good Condition And
They Measure 9 3/8"Dia.

507 Display Case Made From Tennessee Elmwood
Barnwood, It Is In Very Good Condition And It
Measures 16"W x 7"D x 2 1/4"H

Lot Title

508 Two Sets Of Cape Cod Bread And Butter
Dishes By Avon, Pretty Burgundy In Color,
Pretty For Your Vintage Decorating! Still In
Boxes, No Chips Or Breaks And In Good
Condition, They Are Each 5 3/4"W

509 Two Ships, S.S. Savannah And Holland Shoe
Ship, They Are In Good Condition, They
Measures 6"L x 7"H And 15 1/2"L x 13"H

51 Vintage Compass in Wood Handmade Case,
Very Nice Display Piece, 4 1/2"Sq. In Real
Good Condition

510 Small Modern Decorator Trunk With World
Map Decor, In Good Condition, 24"W x 14"D x
13"H

511 Brass Sailing Boat With Base Of Layered
Granite Rock, It Is In Good Condition And It
Measures 17"H

512 Vintage "The National Fur News" Magazine
Dated June 1937, It Has Been Kept Wrapped
But It Does Have Creases, In Great Condition
For The Age

513 A Pretty Bell-Shaped Candy Dish For
Christmas, Mikasa Fine Porcelain, Holiday
Bloom Pattern, Christmas Will Be Here Before
You Know It! It Is Still In The Box And It Has
No Chips, Measures 9"W x 6 1/2"L

514 Vintage Mink Stole Wrap, It Has Four Full-
Length Minks With Glass Eyes, It Has A Nice
Tight Snap Button To Keep It In Place, It Has
Been Well Kept In A Smoke-Free Home, In
Good Condition, Measures 6"W x 49"L

515 Wooden Walnut End Table, It Has Wear But It
Is Still In Good Condition, 24"W x 16 1/2"D x
19"H

516 Carpet Rug, The Colors Are Black, Cream And
Burgundy, It Could Use A Cleaning, No Holes,
From The Pet-Free And Smoke-Free Home, See
Another Rug With The Same Colors In This
Auction, It Is In Good Condition, It Measures
3'W x 5'L

517 Wow! Over 100-Years-Old Singer Sewing
Machine, Around 1915 Vintage With Extra
Adapters And Needles In The Storage
Compartment, It Has A Foot Pedal And It Is
Working, Sells For Over $400 Online, It Is In
Good Condition, Measures 17"W x 8 1/4"D x
11 1/2"H

518 Hand-Carved Wooden Ashtray, It Looks Used
But It Is Still In Good Condition, Measures 5
1/2"Dia. x 2"H

519 Fossil Leather Purse With Three Main
Compartments And Sub Compartments, It Is In
Good Condition And It Measures 7"W x 12"L
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52 Vintage October 1930 Ladies Home Journal
Coca Cola Advertisement Page, 10"W x 13"H

520 Two Boxes With (32) Ceramic Figurines, They
Are Mostly Christmas Related, Some Are
Painted, They Are In Good Condition And
They Measure Up To 14"H

521 Mixed Lot That Includes Ceramic Items Like A
Bread Basket, Deer, Small Cups, Dishes, Etc.,
They May Need Cleaning And The Deer Has A
Neck Repair, In Fair To Good Condition, They
Measure Up To 16"W

522 Box Of Brick Trim Pieces For The Brick Look
Without All The Weight, 1/2" Thick Pieces Of
Various Sizes With Some Corners, The Box Is
20"W x 12"D x 6"H

523 All New! A Box Lot Of (50+) 15" Laptop Bags,
Lebo Voyager Brand

524 Electric Motor, Small But Powerful With
Blower Fan And Cord, Ready To Be Used,
Tested And It Works Great! It Is In Good
Condition And It Is 32"L

525 Chair That You Might See In A Waiting Room,
It Has Wear On The Arms But It Is Still In
Good Condition, Measures 28"W x 26"D x
32"H

526 Nice Vintage Style Quilt, It Could Use A
Cleaning Otherwise It Looks In Very Good
Condition, 80"W

527 Tall Faux Plant In A Basket, Keep These
Leaves All Winter Long, It Is In Good
Condition And It Measures 6'H

528 Tall Wooden Chair With Wrought Iron Back
Inlay, The Cushion Is Detached, Fair To Good
Condition, Measures 18"W x 19"D x 42"H, The
Seat It At 28"H

529 Box Of Over (100) Rubber Stamps For
Crafting, They Look To Be In Good Condition,
Some Big And Some Small, Up To 6"L

53 (15) Antique Old Bottles and More, Shaving
Soap Still Here, Cobalt Blue Bottle, Etc., In
Good Condition, 1 1/2" to 10"H

530 Hexagon Table With Inner Storage And The
Top Is Inlaid With A Grape Leaves Pattern,
Custom Crafted By Ecker-Shane Furniture Of
Cleveland, OH, It Is In Good Condition And It
Measures 22"W x 22"D x 22"H

531 Beautiful Oval-Tilt Wood Table, This Has A
Wonderful Bird Decoration On The Top, No
Scratches, It Works Well And It Is In Very
Good Condition, Measures 15"W x 19"D x
22"H

Lot Title

532 Metal And Wicker Decorative Rack, This Is A
Nice Fixer-Upper, It Is In Good Condition And
It Measures 21"W x 13"D x 33"H

533 Vintage Iron Magazine Rack, It Folds, This
Looks Like It Could Also Be Used For Smaller
Firewood, It Is In Good Condition And It
Measures 15"W x 20"H

534 Very Nice Lot Of (25) Excellent 45-RPM
Records And (16) Cassette Tapes From The
Late 1980's And Early 1990's, Mostly Rock
And Some Pop Music, Includes: Guns 'N
Roses, Springsteen, John Mellencamp, Along
With Indie Artists Like: Mitch Wells, The
Cohort, Karling Abbeygate On Cassettes, All
Items Are In Very Good Condition

535 (17) DVDs Including: Live Free Or Die Hard,
American Measures, Shark Vs. Octopus, Many
Other Good Movies

536 Stuffed Christmas Bear With Bow, Looks A
Little Faded But Still In Good Condition, About
20"H

537 Adult Wooden Rocking Chair, Dark Oak Color,
The Rocker Arm Needs Tightening Otherwise It
Is In Good Condition, 21 1/2"W x 34"D x 43"H

538 Falcon Compound Bow With Three Arrows
And Hard Plastic Case, It Is A Left-Handed
Bow And It Comes With A Flambeau Outdoors
Case, Looks Well Used, In Good Condition,
40" x 20"

539 Vintage 1960's Table With A Cool Design On
Top, It Could Use A Cleaning But It Is Still In
Good Condition, 40"W x 30"D x 30"H

54 Antique Shoe Salesman Stool and Footrest,
Sales Person Sat On One End And You Put
Your Foot Up to Have Your Shoe Fitted, This is
Oak, Gray Color On Brass Strip Has Tape
Residue That Will Come Off, See Ritz Foot
Sizer In Another Listing This Auction, Also
Has Twisted Metal Legs And Feet Like Old Ice
Cream Chairs, Real Good Condition

540 Oak Bench, Light Oak Color, It Needs To Be
Cleaned Or Sanded Down And Refinished,
16"L x 14 1/2"D x 18"H

541 Serving Tray With Picture Of Ducks, The Top
Has A Damaged Spot On The Upper Right
Side, In Fair To Good Condition, It Measures
17 1/2"W x 12"H

542 Resin Dog, Some Wear On The Nose But Still
In Good Condition, It Measures 7"W x 11"H

543 Very Nice Basket, Some Wear But Still In
Good Condition, 13"W x 18"H
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544 Metal Sailboat Music Box, It Is In Good
Condition And It Measures 8"W x 13"H

545 Excellent Norman Rockwell Collector Plates,
Knowles America's Oldest, 1854, Eight Total,
Dinner Sized Plates Including: "The Painter"
G15512, "The Painter" 88/6H, "The Tycoon"
T11555, 1489-S, "Music Maker" 56376, "The
Professor" 6765F, "The Ship Builder" 76673W,
"Dreamer In The Attic" 1854, No Chips Or
Scratches, In Very Good Condition

546 Harry And David Tin Amber/Brown Container
With Ring Handles, It Is In Good Condition
And It Measures 13 1/2"W x 9 1/2"D x 6"H

547 Set Of Three Very Nice Safari Glass Animal
Statues, Very Cool For Any Animal Room,
Includes: Giraffe At 3 1/2"W x 5 1/2"L x 11"H;
Elephant At 5"W (From Ear To Ear) x 8 1/2"L
x 8"H; An Antelope? (Not Sure) At 3"W x 7
1/2"L x 6"H; There Are No Nicks Or Chips,
Plenty Of Crazing Though, In Overall Good
Condition

548 Two Brass Horns (Toots) Unmarked And
Possibly Decorative, In Good Condition, Both
Are 6"W x 10"L

549 Excellent Display Case, Wood With Glass Top,
In Very Good Condition, It Measures 17"W x
13"D x 5"H

55 Like New! Cowboy Boots Welcome Sign,
Metal 11"Diam

550 Brown Leather Cowboy Boots, Made In USA,
Some Scuffs But Lots Of Life Left, Size 11D

551 Pyrex And Anchor Hocking Oven And
Microwave Safe Pans, Not For Stovetop, Four
Pieces Including Three Bowls And One Lid, No
Chips Or Cracks, 6" To 10 1/2"W

552 Longaberger Basket, "PJWW 1997", Made Of
Wood, In Good Condition, It Measures 5 1/2"W
x 5 1/2"D x 10"H

553 Dingo Brand Light Brown Western Boots,
Men's Size 11D, Lots Of Use Left! In Very
Good Condition

554 Heavy Solid Brass Decorative Candle Holder
With Floral Design, In Good Condition,
Measures 4"Dia. x 6"H

555 Vintage Pyrex Cinderella Mixing Bowl
Featuring The Pattern "Early American" The
Bowl Is Brown And It Has Images Of Oil
Lamps And Bellows, It Is A 4-Qt. Bowl, #444,
Measures 13"Dia.

556 Fiberglass Bow Made By West Bore? Called A
Sidewinder 62", It Is In Good Condition,
Measures 62"L

Lot Title

557 Brass Metal Box With Tiger Eye Stone, It Has
A Red Cushion Inside, Some Oxidation But
Still In Good Condition, 3"W x 3"D x 1"H

558 Three Ceramic Tiles, The One With Windmill
And Water Scene Is Stamped "Hand Painted In
Holland", The Record One Is A Picture Of
"Sinter Klauss" With Two Children And It Has
A Label That Says "Made In Holland And Hand
Painted By Ter Steego, The Third Tile Is
Mounted On Wood And It Can Be Hung On
The Wall, In Good Condition, They Measure
6"Sq.

559 Beautiful Vintage Haid 30-Hour Mantel Clock
With Wooden Case, With Key, Made In West
Germany, The Chimes Sound Lovely But They
Are Off On Their Timing And Need To Be
Reset, The Time Goes For Around 30-Hours
Before You Need To Wind It Up Using The
Key, In Very Good Condition, Measures 17"W
x 5"D x 9"H

56 Two Pictures In Oval Wood Frames, Older Boy
and Girl, 13 1/2"H x 10"W, Good Condition

560 Wooden Ice Bucket, Plastic Liner, Holiday
Entertaining Season Is Here! Have This Handy
So Your Guests Can Freshen Their Drinks, In
Excellent Condition, 8"W x 8"H

561 Beautiful Gold Amber Crackle Glass Candle
Vase For Large Candles Or Jar Candles, And
You Can Turn It Upside Down And Use The
Clear Glass End For Flowers Instead, I Did
That At Christmas With A Wreath Around The
Bottom, It Makes A Nice Candy Dish For
Christmas Too! So Many Uses, Whatever You
Can Imagine! It Is In Very Good Condition And
It Measures 7 1/2"Dia. x 13 1/2"H

562 Amberstone By Sheffield Dinnerware, Pattern
Code 5HAMB, From 1967, Brown Grooved
Rim, No Trim, They Are All In Good
Condition, Included Are: Ten 10 1/4"Dia.
Dinner Plates; (11) 7 3/8"Dia. Salad Plates; One
9"Dia. Serving Bowl; One 12"Dia. Oval Platter;
One 12"Dia. Platter

563 Three 8 1/2"Dia. Collector Plates, Included Are:
Sound Of Music Plate From Edwin M.
Knowles, It Is Dated 1986 And Numbered
14564G; Norman Rockwell "Dreaming In The
Attic" Numbered 17477AC From Edwin M.
Knowles; John Elway Numbered 9837A From
The NFL Quarterback Club; They Are All In
Good Condition
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564 Old Wooden Knitting Needles And Case, Four
Wooden Knitting Needles Are 14"L, Two Say
"Boye11", The Wooden Case Comes Apart At
2/3 Of The Length, It Is 10"L, They Were
Given To Me By An Elderly Neighbor Who
Would Be 100-Years-Old This Year, These Are
Great Pieces For Decoration Or Use, One
Needle Is Missing A "Knob" Top, They Are In
Good Condition Overall

565 Resin Lion Art Piece, The Tip Is Broken Off,
Fair Condition, 12"L x 6"H

566 Round Wicker Patio Table, It Is In Good
Condition And It Measures 19"Dia. x 19"H

567 Two Ulster Weavers Irish Linen Kitchen
Runners/Tapestries, They Are "Cats Arrived"
And "Cats In Waiting", They Are Both In Good
Condition

568 Resin Sea Captain Steering A Ship With A
Clock, It Works But It Needs Batteries, In Good
Condition, It Measures 10"H

569 One Excellent Piece of Petrified Wood That
Measures 2 1/2"W x 3 1/2"L x 2"H And An
Unfinished Stone Sculpting Project Of A Bear,
The Stone Is Some Type Of Alabaster And It
Measures 4"W x 6 1/2"L x 2"H, They Are Both
In Good Condition

57 Bird Clock Makes Different Bird Noises on
Hour, New Battery For Quartz Clock, Needs
Two AA Batteries For Bird Noises, Great
Condition, 13 1/2"Diam

570 Fall/Thanksgiving Lot Including: Three Porch
Flags, One Scarecrow, One Fall Leaves And
One Happy Harvest; Paper Mache Pumpkin;
Votive Candle Holders; Ceramic Planter With
Pumpkin Scene; Four Ceramic Thanksgiving
Bears; Metal Frame; Bowl With Leaves And
Glass Insert; Basket With Apples Printed On It;
All Are In Good Condition

571 (10+) Items That Include: Six Binders; Two
Clipboards; Clear Storage Sheets; All Are
About 11 1/2"L

572 China Dish Covers, All Different Sizes, They
Are In Very Good Condition, They Range In
Size From 7 1/2" To 15"Dia.

573 Box Of (180) 45-RPM Records, A Wide
Variety From The 1950's Through The 1970's,
Mostly Rock And Pop With A Few Country,
The Condition Varies From Good Condition To
Excellent Condition

574 Large Box Of New Portable Coffee Cups With
Lids, About (50) Total, 16-Oz. Plastic Cups, 6
1/4"H

Lot Title

575 Box Lot Of Easter Decor, Three Bags Of Eggs
And Some Wooden Bunnies, In Good
Condition, 7" And 12"

576 Two Wrap Chaps "Knee-Necks" Size 36, They
Wrap Around Your Legs For An Extra Layer
Of Insulation

577 Awesome Sea Shell Lot, Great For Crafts And
Decor, Comes In A Sealtest Crate, In Good
Condition, The Shells Measure Up To 9"L And
The Crate Is 13"W x 13"D x 11"H

578 New! Four VHS Empty Cases, VHS Movies
Including: The Man Who Knew Too Much,
Anne Of Green Gables, Dr. Quinn, Howdy
Doody, Love Story, The Quiet Man, Sarah
Plain And Tall, Saving Private Ryan, Secret
Agent Sabotage, The 39 Steps, (13) New Music
Tapes Including: Truckin' On, Henry Mancini,
Alabama, Conway Twitty, Loretta Lynn And
Sonny James, New To Good Condition

579 Lot Of (11) Christmas Glass Tumblers, Hand
Painted, Made In Shanghai, In Very Good
Condition, They Are 3"H

58 Metal Wall Hanger, Plants- Basket Theme,
Very Good Condition, 18"W x 28"H

580 Like New In Original Box! Complete Set Of
Vintage Anchor Hocking Twelve Days Of
Christmas Glasses/Barware, Set Of (12), Very
Vibrant Colors And Festive! In Very Good
Condition, All Are 6"H

581 From The Disney Movie Frozen! 25"H Plush
Christmas Stuffed Olaf With Santa Hat And
Stuffed Candy Cane, And An Olaf Snow Cone
Maker DFR-613, Untested, 18"H

582 Brand New In Box! Musical Christmas
Snowman Globe, It Would Make A Nice
Christmas Gift Or Collection Piece, Only
Opened It To Check It Out And Make Sure The
Music Played, 9"H

583 (13) New LED Flashlights In A Storage Tin,
All Are Working With New Batteries, The
Color Is Black With Orange ON/OFF Buttons,
Each Is About 3 1/2"L

584 Beautiful Reindeer Serving/Dip Tray, Hand-
Painted Clay Art From South San Francisco, It
Has Two Places To Put Dip, Candies, Nuts Or
Whatever, Large To HOld Your Food, Lively
Colors, Great For The Holidays, In Very Good
Condition, Measures 12"W x 2"D x 15 1/2"L

585 Like New! Christmas Caroling Clock That
Plays Favorite Holiday Carols Every Hour, It
Shows "Happy Holidays" On The Face In
Candy Cane Lettering, Requires Three "AA"
Batteries, It Works Great
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586 Lot Of Two Christmas Decor Items Including A
Glass Snow Globe And Cute Ceramic
Snowman, They Are In Good Condition And
They Are Both 4 1/2"H

587 Fantastic Vintage Hallmark Singing Snowman
And His Dog, Works Well, In Great Condition,
Runs On Batteries That Are Not Included, In
Good Condition, Measures 12 1/2"W x 6 1/2"D
x 10 1/2"H

588 Light Up Angel Blow Mold, 1999 Grand
Venture, Works, This Is A Very Nice Angel To
Add To Your Decorating! In Good Condition,
18"H

589 Lot Of Six 1-Gallon Jars With Lids And
Christmas Snowflakes Cloth And Ribbon
Decor, Nice To Use For Christmas Cookies
And Treats Or Fill And Give For Christmas,
Used To Keep Things Fresh, Or Use For Flour,
Sugar, Brown Sugar Or Just Whatever, Washed
And Clean, No Food Smells, In Good
Condition, They Are 10"H

59 Vintage Polaroid Land Camera, Unknown Age,
Untested, Real Good Condition, Metal And
Leather, 10"W x 2"D x 4 1/2"H

590 New! Penguin Lot Including: Women's Socks,
One Size Fits Most, Temptations Brand Coffee
Cup And Peppermint Swirl Bath Bomb, 4
1/2"H Cup

591 New! Green And White Super Soft Fleece
Blanket, It Is Approx. 40"W x 50"L And Two
New Jingle Blast Winterberry 4-Oz. Bath
Fizzers

592 Set Of Three Musical And Light Up 17"H
Snowmen, They Can Be Staked In The Ground
Or Unscrew The Stakes To Use Otherwise,
Untested, In Good Condition

593 Two Very Cute Christmas Scene Trivets,
Useful For Hot Dishes Or Hang For Display,
One Has Wood Around It And Is 8" x 7", The
Other Is Metal With Green Christmas Trees
Accenting The Trivet, 7 1/2" x 5", They Are
Both In Very Good Condition

594 Mary Engelbreit 1986 Christmas Figurines In
Original Tin Box, Very Cute! In Good
Condition, The Box Is 5"W x 7"D x 3"H

595 New! Make Christmas For The Kiddos
Magical! This Magic Snow Box Includes A
Storybook, Magic Snow And A Boot Print
Stencil! The Children Will Love It! 11"W x
9"D x 3"H

596 Red And Green Lighted Frame With Green
Bow Light In The Shape Of A Gift Box, It
Works, Measures 14"W x 9"D x 6"H

Lot Title

597 A Gorgeous Large Thomas Pacconi Christmas
Tree! Glass And Wood Base, It Is In Very Good
Condition And It Measures 17"H

598 Beautiful Resin Santa Holding Toys And A
Christmas Tree, He Is Wearing A White Robe,
This Is A Very Nice Item! It Is In Good
Condition And It Measures 11 1/2"H

599 Four Christmas/Winter Pillows, Fiber Filled,
They Are Clean And They Are From A Home
With No Cats Or Dogs, Two 14"Sq. And Two
16"Sq.

6 JBL 4695 Professional Series Speakers, 300W,
4 OHMS Tested and Working, Come Preview,
Wood Case Worn- Chipped Etc. Fair to Good
Condition, 30"W x 18"D x 40"H

60 Three Glass Top Fruit Jars Pints- Clear Pint
Safety Seal, Aqua Pint Luster Jar, Clear Pint
Pine Deluxe Jar, All in Very Good Condition, 5
1/2"H

600 Michigan State Ornaments Lot, (31) Pieces
Including Mini Helmets And Footballs To
Decorate Your Tree This Holiday, Perfect For
Any "State" Fan Or For A Dorm Room, I
Threw In A Few Other "State" Ornaments As
Well, All Are In Good Condition To Very Good
Condition, 1" To 6"H

601 Book Of Christmas Virtues, A Chicken Soup
Book With CD In The Back Of Christmas
Music By Mannheim Steamroller, The CD Was
Never Played, All Are In Very Good Condition

602 Beautiful Lenox Holiday Village Church Votive
In Original Box, Ivory Fine China With Hand-
Painted Christmas Decorations, Looks Like
New In Original Box, Measures 5"W x 6"D x
8"H

603 New With Tags! Disney Size 3T Mickey Mouse
Pajama Set With Shirt And Pants

604 Raz The Singing And Dancing Moose, Sings
"Jingle Bells", He Flaps His Arms And Goes
Up And Down, Bought From "My Secret
Garden" For $43.99, It Takes Three "AA"
Batteries That Are Included, He Gets Taller As
He Sings, In Excellent Condition, Measures
$43.99

605 This One Is For The Ceramic Tree Lovers! It Is
Super Old, Looks Kind Of Rough But Light
This Baby Up And It's Stunning! Must See It
Lit Up! It Is In Overall Very Good Condition
For The Age, One Piece Plus The Base, 26"H
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606 Kitchen Pots And Pans Including: Different
Sized Pots With Lids, Wok With Lid, Vinegar
And Oil Bottles, Pot Holders, Vacuum Sealer
Machine, All Items Are In Fair To Good
Condition, They Range In Size From 8" To
14"W

607 A Lot Of Various Americana Items Including:
Decor Bears, Flags, Baskets, Signs, Plates,
Bowls, Etc., They Are From A Large
Collection, All Are In Good Condition, They
Range In Size From 4" To 14"L

608 A Set Of Plastic Storage Shelf With Wooden
Shelves, Craftsman Tool Box At 12"L x 4"D x
2"H, Sump Pump Drainage Hose For 1 1/4" To
1 1/2" Discharge, All Are In Good Condition,
16"W x 30"D x 12"H

609 Hockey Gear Including: Gloves, Eagle XP,
Pants (Not Sure Of The Size But They Look To
Be 34), Skates CCM Intruder Size 12, Fair To
Good Condition

61 Ertl Scale Models- Avco New Idea Hay Baler,
King 484 Round Baler, 1/16 Scale With Round
Bale Inside, Plastic in Good Condition, 5 1/2"W
x 9"L x 5"H

610 Assorted Baby Items Including: Pink Baby
Bottle With New Nipples, Baby Monitor,
Winnie The Pooh Sign, Fitted Sheet, Changing
Cover, Speedo Swim Vest, Beach/Bathtub
Chair, Sold As Is, All Look Clean And In Good
Condition, 12" To 24"L

611 Drop Leaf Rolling Microwave Cart,
Formica/Laminate Top With Sturdy Metal
Base, A Few Surface Scratches, Looks In Good
Condition, Measures 41"W x 18"D x 38"H
With The Leaves Open

612 Four-Drawer Chest, Birch Wood Front, A Little
Marking On The Bottom Legs, In Overall Good
Condition, Measures 28 1/8"W x 17"D x 39"H

613 Teal Green Threshold Blanket, Super Soft
Polyester, Large Size, Great To Snuggle Up In,
Measures 88"W x 96"L

614 Atari 2600 Game Console, Two Paddles, One
Joystick, Works, Black/Wood Grain, Includes
Donkey Kong, Kaboom, Bridge, River Raid,
Combat, Centipede, Soccer, Raiders Of The
Lost Ark, Sky Jinks, Berzerk, Defender,
Stargate, Surround, Missile Command, E.T.,
Pack-Man, Asteroids, Tennis And Many More!
Untested, Sold As Is, Looks In Good Condition,
Measures 17"W x 12"D x 2"H

Lot Title

615 Chicago Electric Power Tools, 1 1/2-HP
Chipper/Shredder/Mulcher, Works Great, Has
Some Wear From Use Otherwise In Very Good
Condition, 12"W x 16"D x 40"H

616 (22) Spiral Bound Church Cookbooks, This Is
Where All The Good Recipes Are Hiding!
Looks In Good Condition To Very Good
Condition

617 Like New Condition! Books On LLADRO
"Magic World Of Porcelain" And Lots Of
"Expressions" The LLADRO Quarterly
Magazines On LLADRO Porcelain Statues

618 New In Box! Two Cases Of Garbage Can
Liners, One 44-Gallon Size Case Of (250) Per
Case AT 37"W x 46"H And One At (500) Per
Case At 15"W x 9"D x 24"H

619 Assorted Eight-Piece Speaker Lot, There Are
Three Sony And Five Aiwa, The Speakers Are
Untested And Sold As Is, They Look To Be In
Good Condition, They Range In Size From 9"
To 14"L

62 "Irish Blessings" Linen Wall Hanging, Made in
Ireland, 21"W x 30"L Good Condition

620 Awesome Mix Of Paperback Mysteries From
Authors Like: Lawrence Block, David Baldacci,
Harlan Coben, Some Titles Including:
Everybody Dies, A Ticket To The Boneyard,
Eight Million Ways To Die And Many More!
All Look In Good Condition To Very Good
Condition

621 Misc. Box Of Several Electrical Items, Too
Many To Count, Included Are: Gang Boxes,
Light Bulbs, And More, Some Metal, Some
Plastic, In Good Condition, 12"W x 15"D x 10
1/2"H

622 New In Package! Two Color Pet Nylon Red Pet
Leashes, They Are 6'L

623 Sentry 1100 Fireproof Safety Box With Key,
Protect Your Important Papers! Nice Heavy
Duty Lock Box, Clean And In Very Good
Condition, 14 1/2"W x 10"L x 5"D

624 As New! Belly Band "Concealment" Holster,
Black Nylon Material, Elastic Fit, 40"L

625 New Condition! Star Trek Book, Hardcover
Edition With Dust Jacket, A History In Pictures,
Full Of Color Photos

626 1/4" Yellow Coil Air Hose, In Good Condition,
25'L

627 Like New! Aryse Brand Back Brace, Size M

628 Men's Boots, Size 11, REI Brand, Steel Shank,
Leather And Rubber Materials, In Good
Condition
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629 Crown Pre-Pro Racquet With Regent Training
Weight, Looks In Good Condition Overall,
12"W x 20"L

63 Vintage Shoe Salesman Foot Sizer Made of
Wood By Ritz Co. Instructions on How To
Measure The Foot Are On The Back, 17"L x 1
1/2"W, See Other Salesman Stool in This
Auction, Very Good Condition

630 Air Cleaner Cover, Off Of A 125 Honda, Cool
Wall Hanger Or Maybe It's Your Missing Piece
To Your Project, The Reflector Is Cracked But
It Still Looks In Good Condition, 10"W x 4"D x
6"H

631 Vintage Aladdin-Stanley Thermos, Green Color
With Chrome, All Parts Are Here And The Unit
Was Made In USA, Some Surface Rust, In
Overall Good Condition, 4"W x 14"H

632 Like New! One AB Dual Wheel Exerciser And
Knee Pad, Blue And Black Colors, Two
Ultimate Push-Up Discs That Are Like New In
Box, Sold Together, 12" To 14"L

633 New! Winchester Ball Cap, Great For A Gift!
Adjustable Velcro Strap

634 New! Pawz Protex Rubber Size Medium Dog
Boots

635 Uncle Mike's "Sidekick" Holster, Size 19, Fits
Many Models, In Very Good Condition, 9"L

636 New! Custom Built Golf Driver, Alpha Pro-9-
Degree, Stiff Ping Alta-Graphite Shaft, New
Golf Pride Grip, 45 1/4"L

637 New! 55-Gallon Drum Camp Stove Conversion
Kit, All Parts Included, 16"W x 4"D x 16"H

638 New! Four Packages Of Heavyweight Thermal
Bottoms, (Drawers), Men's Size 3XL 50/52,
Raschel Knit For Warmth And Comfort, Full
Cut For Comfortable Fit, For Extreme Cold
Weather With Medium Activity

639 (12) Pairs Of Men's Winchester Thermal Socks,
Made In USA, Size 10 To 13

64 Vintage Evinrude Super Fastwin Models 15012-
 15013 Owner's Manual, Nice Graphics, Size of
Marvel, 6"W x 9"H, Very Good Condition

640 Assorted Nylon Straps For Backpacking, Camp
Packs Or Your Use, All Look In Very Good
Condition, 9"W x 11"H

641 New In Package! Color Pet Nylon Dog Leash,
Red Color, For A Large Size Dog, 6'L

642 New With Tags! Lot Of Two 2-Piece Winter
Cap And Scarf Combos

Lot Title

643 Two Nalgene 32-Oz. Water Bottles With Nice
Cinch Style Insulated Cases, Both Are In
Excellent Condition, 4"Dia. x 9"H

644 Nice Liquor Bottle Stand Holder, It Holds
Three Liquor Bottles Or Your Three Favorite
Wine Bottles, Great For Behind The Bar Or
Mini Bar, Use For Parties, Patio, Decks,
Chrome Look, Plastic And Black, Easy To
Clean, Heavy Base Bottom "Will Not Tip
Over", 21 1/2"H And It Goes To 25 1/2"H With
Bottles

645 Like New! Aryse Brand Ankle Braces, Size S

646 Useful Bernzomatic Welding Kit, Complete In
Original Case, Valve, Three Tips And Starter,
Partial Can Of Propane, In Good Condition,
12"W x 7"D x 4"H

647 Vintage Metal Craftsman Tool Box With Hand
Drill And Three Drill Bits, Looks In Good
Condition For The Age, 18"W x 8"D x 10"H

648 Useful Lietz-Elsom 50'L Fiberglass Tape, First
One Foot Is Missing, The Tape Starts At One
Foot Instead Of One Inch, In Good Condition
Otherwise

649 Lot Of Ten Pliers, Nice, Working, Some Signs
Of Use, 6" To 10"L

65 Nice Old Tan Retro Dial Phone Numbers On
Bottom C/L 500 9-59, Has Nice Long Receiver
Cord, Phone Line Cord, With Volume Control
on Bottom, 8"W, Very Good Condition, Clean

650 Briggs And Stratton 850 Intek Series Small
Engine Gas Can/Tank, Looks In Good
Condition, Measures 6"W x 7"D x 7"H

651 Fully Charged Kidde Fire Extinguisher With
Wall Mounting Bracket, 10 ABC, Puts Out
Grease, Electrical And Trash Fires, In Very
Good Condition, Measures 3"Dia. x 18"H

652 Mechanic Tool Box With Inner Tray, In Very
Good Condition, Measures 19"W x 7"D x 7"H

653 50'L Three-Prong Grounded Cord, In Excellent
Condition

654 Nice Working Simple To Use HDC Homier
Reciprocating Saw, Simple To Change Blade,
All You Need Is An Allen Wrench, It Is In Very
Good Condition, Measures 24"L x 9"H

655 Stay Warm With This Pelonis Ceramic Heater,
1500 Watts, 5200 BTU Thermostat Control, It
Has Fan Only Setting, Overheat Protection, In
Box, Excellent Condition, Measures 8"W x 9"D
x 11"H
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656 Lot Of (23) Proto/Challenger Tools, Wrenches,
Pliers, Screwdrivers, Sockets, Etc., And
Craftsman Metal Tool Box That Measures
17"W x 8"D x 8"H, Usable, Fair To Good
Condition

657 Electric Motor, 1/4 HP, Tested And It Works
Great, Comes With Cord, Ready To Use, In
Good Condition, 9"W x 7"Dia.

658 Rare In Original Box! Pristine Lufkin Ni-Clad
"Royal" Steel 100'L Tape Measure From The
Estate Of A Local Surveyor

659 Like New! Shop Light, It Has A 5'L Cord And
New Style Light Bulb, 12"L

66 Coffee Decor- 16"Sq. Picture of Coffee Beans
On Canvas, 8"W x 12"H Tin Coffee Picture,
Good Condition

660 New In Package! Lot Of Two Color Pet Brand
Nylon Dog Leashes, Red Color, For Large Size
Dog, 6'L

661 Emerson 1/4 HP? Electric Motor, Tested And It
Works Great, Comes With Cord, Ready To Use,
Usable, Looks In Good Condition

662 Greystone 12V Rechargeable Drill With Extra
Battery And Charger, It Works Fine, The
Batteries Take A Charge, Fair Condition, 9"L x
7"H

663 Lot Of Three Drill Index, Complete Sets,
Drilldex (29)-Piece, Hanson (15)-Piece,
Companion Cobalt (13)-Piece, (57) Bits Total,
All Are In Good Condition To Very Good
Condition, 5"W x 8"H

664 Lot Of Three Pneumatic Air Tools, Drill,
Grinder, Cutter, Working And In Good
Condition

665 Lot Of Eight Adjustable Long Handle Channel
Lock Pliers, Working And In Good Condition,
10"L

666 Radac Pneumatic Air Drill, Works Great! In
Good Condition, It Comes With A 24"L
Extension Hose, Measures 7"L x 6"H

667 New! Two Pairs Of Black Nitrile Dipped
Gloves, Men's Size XL, 100% Polyester With
Nitrile Coating, Dipped For Superior Grip, Knit
Wrist

668 40,000 BTU Propane Forced Air Heater,
Haven't Fully Tested It, Plugged It In And The
Fan Blows, Not Hooked To Gas, Untested
Further, Sold As Is, Looks In Fair Condition,
Measures 8"Dia. x 18"L x 8"H

669 New In Box! 1/4 Sheet Sander By Tool Shop,
8"W x 5"D x 7"H

Lot Title

67 Moose Let it Snow Wreath 15"W x 22"L,
Animated Minnie Mouse Toy 17"H, Both In
Very Good Condition

670 200 Watt Black & Decker Power Inverter, It
Has Clamp On Cables, 1.74 AMPS, It Has 12
Volt DC Socket As Well As One 3-Prong 115
Volt AC Socket, In Excellent Condition, 5"W x
3"D x 2"H

671 New Without Tags! T-Back Sleeveless T-Shirt,
Size M, "I'm That Girl That Listens To Metal
On The Way To The Farmer's Market"

672 3-M Brand Overhead Projector Model No.
9050, Tested And Working, The Unit Was
Lightly Used, It Comes With A 6'L Power
Cord, Old-School Still Rules The Classroom!
14"W x 10 1/2"L x 26"H

673 Little Tikes Grill And Food Accessories, Looks
Clean And In Good Condition, Measures 24"W
x 12"D x 24"H

674 Swimming Pool Basketball Hoop, In Good
Condition, Measures 24"W x 12"D x 19"H

675 Four Plastic Sterilite Storage Totes/Clothes
Bins, Two Grey And Two Red, They Need A
Cleaning But They Are In Very Good
Condition, 16"W x 19"L x 12"D

676 Kerosene Space Heater, Untested, Sold As Is, In
Good Condition, 16"Dia. x 24"H

677 Gold-Tone And Vinyl Padded Footrest, Needs
A Sturdy Up Otherwise In Good Condition,
20"W x 12"D x 24"H

678 New Without Tags! Pink Hoodie, Size L,
ALPACA

679 Lot Of Five Chafing Dishes, Most Are Brand
New To Good Condition, 24"W x 14"D x 10"H

68 Eight Point Whitetail Horns, 18" Outside
Spread, 7 1/2" Longest Tine, Rough Score 115"
to 120", Good Condition

680 Parking Meter Piggy Bank, Looks In Good
Condition, Measures 12"Dia. x 30"H

681 Wooden Play Kitchen, Needs Cleaning, In
Good Condition, 24"W x 12"D x 36"H

682 New Without Tags! Hoodie, Size M, "Save A
Pit Bull, Euthanize A Dog Fighter"

683 New To Very Good Condition On These Four
Children's Books, Hardcover Editions
Including: Little Golden Book Baby's
Christmas, Mickey's Night Before Christmas,
Laughing All The Way And Richard Scarry's
My First School Journal
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684 Singing Bear, 100th Anniversary Collectible,
Made Of Polyester And Foam, Two "AA"
Batteries Are Getting Low, Clean And In Good
Condition, Measures Approx. 13"W x 16"H

685 New Pogs In Store Damaged Package, Ultimate
Collector's Set By Retro Kaps, 19"L Box

686 Porcelain Collectible Clown Doll, Pink, Red
And Blue Colors, In Excellent Condition, 18"H

687 New In Package! Disney Vehicle Sunshade,
58"W x 24"H

688 Two Vintage Campbell's Soup M'm! M'm!
Good Mugs, Both Are Dated 1993, Different
Patterns On The Mugs, They Are In Good
Condition And They Measure 4"W x 3 1/2"H

689 Giant Mr. Potato Head Child's Toy, All Parts
Are Here, Brown Color With Black Hat, Items
For Assembly Store Inside Mr. Potato Head, In
Excellent Condition, 8"W x 15"H

69 Two 14"Sq. Industrial Type Metal Wall Art,
Some Scratches But Can Be Repainted, Good
Condition Overall

690 Tonka Fire Truck That Is 12"L, John Deere
Tractor That Is 7"L And LOTOS Garbage
Truck That Is 14"L, They All Look Clean And
In Good Condition

691 New! The Legends Of Zelda, Breath Of The
Wild, Rolled Over Canvas Picture, 12"W x
12"H

692 Stuffed Dog With Red Bow On Its Head, In
Good Condition, Measures Approx. 18" x 19"

693 Clean And Cuddly! Jumbo Stuffed Panda Bear,
From A Non-Smoking Home, Measures 12"W
x 12"D x 30"H

694 New In Package! Disney Vehicle Sunshade,
58"W x 24"H

695 Three New Women's G&O Brand Crew Socks,
Shoe Size From 4 To 10, Super Soft! Holiday
Blowout Special!

696 Like New! Lionel Dinosaur Diesel O-Gauge
Train Set In Box, Circle Track, Orange, Blue
And Green Colors With Fast Track System,
Instructions Included, 40"W x 40"H

697 Lot Of Two Children's Winter Gloves With
Tags, Polyester Fabric, In Good Condition

698 Misc. Toy Knights, Some Are Different Sizes
Than Others, They Are All Plastic, Some Can
Ride The Horses, They Are All In Good
Condition, 1" To 3"H

Lot Title

699 Neil Diamond 2001 Concert Touring T-Shirt
Swag, Never Worn, Size L, Black In Color
With Mr. Diamond On Front And The Toured
Cities On The Back, Bid To Win!

7 Yard Decor Pieces- Three Flamingos 12" to
16"H and Metal Flower 32"H, Front Flower
Spins in The Wind, Good Condition

70 Leaf Metal Wall Decor Hanger, Very Good
Condition, 23"L x 12"W

700 Two Behind The Seat Of The Car 7" Screens,
They Hook To A Computer, Worked When
Used The Last Time, Sold As Is, They Look In
Good Condition

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 New In Box! Artempo Professional Large
Diaphragm Studio Recording Microphone,
Great For Podcast Too, 12"L Box

702 Canon Pixma MG2520 Color Printer/Scanner,
Works Great! Just Upgraded To Wireless, It
May Need New Ink Cartridges, Looks In Good
Condition, 17"W x 12"D x 6"H

703 Like New In Box! Emerson Model CKD9901
CD Stereo Clock Radio, Battery Backup, Wake
To Radio, Buzzer Or CD, Sleep To Music, Auto
Shut-Off, Snooze/Repeat Alarm, Colors Are
Light Grey And Dark Grey, 10 1/2"L Box

704 Ten Assorted DVDs Including Predator, Semi
Pro, Police Academy, And More! They Look In
Good Condition

705 Nine-Piece Office And Shipping Rubber Stamp
Set, Look In Good Condition, 2"W

706 New In Box! Artempo Professional Large
Diaphragm Studio Recording Microphone,
Silver Color, 12"W Box

707 New! Patriot Lighting Flush Mount Ceiling
Light, White Finish, Alabaster Glass, 11"Dia. x
4 1/4"H

708 KLM Audio Systems DVD/CD Player, Missing
The Cables For Audio-Visual, Working And In
Good Condition, 17"W x 12"D x 3 3/4"H
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709 All Leather Laptop Computer Bag, Lots Of
Compartments, The Inside Is In Very Good
Condition, Measures 16"W x 14"D x 5"H

71 Metal Music Note 3D Wall Art, Very Cool,
Very Good Condition, 36"W x 13"H

710 New! American Legacy Series 2 Lamp1, 1,000
Watts, 20'L, Amplifier Hook-Up Kit For
Battery Head Unit And Speakers, Kit Includes
Everything Shown On The Back Of The Box

711 New In Package! Two Power Strips With Six
Outlets Each, 3'L Cord, 14-Gauge Cord, 15
AMP, 125-Volt Capacity With Shut-Off Switch

712 JBL On Stage Docking System, Untested, Sold
As Is, Looks In Good Condition, 7"Dia.

713 New! Driving Aid Wireless Vehicle Backup
Alert System, Wireless Connection Between
Front And Rear Modules For Easy Installation,
Displays Distance, Direction And Sound, All
Weather Design, Tells All On Front And The
Back Of The Box, Directions Inside, This
Would Make A Very Nice Gift! 10"L Box

714 Like New Condition! Pyle-PCAU25A
Amplifier With Remote Control, Mini 2x40
Watt Stereo Power Amplifier With
USB/SD/MMC Card Reader/Aux. CD Input,
Microphone Inputs, Blue LED Display, Black
Metal Case, Plastic Remote Control, Instruction
Manual And Box Included, Measures 6"W x
5"D x 3"H

715 New! Indoor/Outdoor LED Etched Edison Bulb
Hanging Lamp, Vintage Lighting, Six-Hour
Timer, Uses Four "AA" Batteries That Are Not
Included, It Would Make A Nice Gift, Or Use
For The Cabin, Camping, Decks Or Porch, This
Is A Cool Style Lamp! 12", With 6 1/2'L Cord

716 Like New Condition! Stampin' Up Brand
Stamping Trimmer, Complete With
Instructions, Four New Trimmer Rotary Cutting
Blades, Housed Underneath Cutting Board And
Extra Arm, Cuts And Scores Paper And Card
Stock, Storage Compartment, 8 1/2"W x 15"L

717 New In Package! Lot Of (15) Diamond Drawer
Pulls, 1 1/4"Dia.

718 Like New! Magellan GPS Explorist 400, Works
Well, Includes Charging Cord, 4 3/4"L

719 A Panasonic Telephone Fax Machine, Works
Great Phone, Needs Battery Charged, In Good
Condition, 16"W x 10"D x 13"H

72 Kitchen Is The Heart Of The Home Sign, Wood
and Glass, Very Good Condition, 20"W x 8"H

Lot Title

720 New In Package! Lot Of Six Sharp Scientific
Calculator, These Make Great Stocking
Stuffers! 6"L

721 New! LifeProof For iPhone 5, Waterproof,
Snowproof, Shockproof, Dirtproof, More
Information On The Back Of The Box, 8"L Box

722 New In Box! Artempo Professional Large
Diaphragm Studio Recording Microphone,
Silver Color, 12"L Box

723 New In Box! Bathroom Light Fixture, 16"W x
12"H

724 New! Camouflage Suit, Mil. Spec. BDU,
Woodland Print, Pants Are Size L 35" To 39"
And The Shirt Is Size XXL, Regular, Chest Is
45" To 53"

725 (10+) Hardcover And Paperback Books
Including: Road Dogs, Mr. Paradise, Rum
Punch And More, In Good Condition To Very
Good Condition

726 Six 2" Ratchet Straps, They Show Wear But
They Still Look Usable, Fair Condition

727 Loose Fit Under Armour Coat, Dark Blue
Color, For Women Size S, And Fleece Grey
And White Women's Size S, From A Smoke-
Free Home, A Great Gift! Clean And Use, They
Have Some Pet Hair, In Great Condition

728 Great Mix Of Paperback Books Including: Wolf
Winters, The One Tree, Just One Look And
More, (20+) Items, In Good Condition To Very
Good Condition

729 New Old Stock! Catheter Supplies, From An
Estate, 7" To 19" Long/Wide Packages

73 Older Pepsi Wood Crate, 19"L x 12"W x 4
1/2"H, Good Condition For Age

730 Eight Van Straps, Fair Condition, Approx. 2"W
x 4'L

731 Budget 1/2-Ton Winch/Hoist, Heavy Duty
Chain, Brass, Safety Lock, Ready To Use,
Works Great, Looks In Good Condition, 12"Dia.

732 Oak Base Cabinets, Medium Oak Color, Base
Cabinet, In Good Condition, 33 1/4"W x 22"D
x 30"H

733 Glider Rocker With Footstool, Honey Oak,
Rocks Smoothly, Some Normal Wear On The
Finish, In Good Condition, 32"W x 30"D x 38
1/2"H Chair And 20"W x 18"D x 13"H Stool

734 Child's School Desk, Metal And Wood
Materials, In Good Condition, Measures 20"W
x 24"D x 33"H
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735 Two Matching End Tables, Metal And Glass
Materials, In Very Good Condition, 26"W x
24"D x 22 3/4"H

736 Like New! (15) "Listen To The Mrs." Cook
Booklets, From 1991 To 2007, One Booklet On
Cooking With "Jiffy" Mix, And Five New
Coloring Books For Adults, No Pages Missing
Or Colored, (25) New Color Pencils, All New
And In Excellent Condition, Over (200) Pages
To Color!

737 (14+) Louis L'Amour Paperback Collection,
Good Reading! They Show Wear, Fair
Condition

738 Shoebox Full Of Awesome Advertising Items,
This Is A Great Collection With A Super
Variety, Items Include: MSU Coin Purse,
Cracker Ball Box, Matchbooks And More, 2"
To 7 1/4"L

739 (12+) Paperback Books, Including: The
Vacationers, Resistance, You Are A Badass
And More, In Good Condition

74 Two Michigan Pyro Quart Milk Bottles, Square
Quart Maple Lawn Plymouth MI, Square Quart
Bridgman Dairy Hancock MI, Both In Very
Good Condition, 9"H

740 Vintage Wood Table, It Could Hold Records,
CD's Or Whatever, Very Nice! In Very Good
Condition, 22 1/2"W x 16 3/4"D x 23 1/4"H

741 Soft Plaid Cloth Chair, Missing One Arm Cover
Otherwise In Good Condition, 28"W x 33"D x
34"H

742 Five Assorted Throw Pillows, They Are In
Good Condition To Very Good Condition And
They Measure An Average Of 16"Sq.

743 Giant Mixer With Case, TOA RXA-216,
Untested, Sold As Is, Looks In Good Condition,
38"W x 29"D x 12"H

744 A Rattan/Wicker Type Laundry Hamper, No
Smells, Stains Or Marks, Sold As Is, Looks In
Good Condition, Measures 19 1/2"W x 11"D x
23"H

745 This Is A Beauty! Jewelry Armoire! Wonderful
Wood Veneer, Three Drawers, Top Mirror With
Ring And Jewelry Display, Both Sides Open
For Hanging Jewelry, The Front Door Opens To
More compartments For Jewelry Or Your Use,
In Excellent Condition, Measures 20"W x 13"D
x 43 1/4"H

746 Wooden Desk With Two Drawers On Top And
Two Drawers On The Side, This Is A Very Nice
Desk! All Four Drawers Slide Well, Looks In
Very Good Condition, Measures 42"W x 24"D
x 37"H

Lot Title

747 Six Hardcover Books, Angels Along The Way,
Tyrannosaur Canyon, when The Music's Over
And More

748 Set Of Two Stools, Nice For The Kitchen,
Island, Snack Bar Or Mini Bar, Black Leather
And Dark Brown Wood, These Stools Are
Used, But They Are Solid And In Good
Condition, 14 1/4" x 14 1/4" x 23 1/2"H

749 New Old Stock To Good Condition On The
Items In This Box Lot Of Outlets And Outlet
Covers, 1 3/8" To 5" Long/Tall

75 Carquest 1929 Model A Wrecker Diecast 8"L
New In Box

750 Lot Of New Old Stock Cabinet Door Hardware,
2 1/4" To 3 1/2" Wide/Long

751 Cute Small Wooden Table Painted In Nice
Colors, There Are Small Chips In The Paint
That Can Be Painted Or Left Alone, Two Splits
In The Wood On Top, They Do Not Take Away
From The Use Of The Table, Measures 24"W x
12"D x 24 1/4"H

752 Kitchen Rolling Cart In A Hard To Find Pale
Green Color, It Features Three Shelves, Needs
To Be Sanded And Painted As Is Has Stains
And Some Rust, 22"W x 16"D x 30 1/2"H

753 Oreck XL Electronic Air Cleaner, Model No.
4000, Untested, Sold As Is, Needs Cleaning
Otherwise It Looks In Good Condition,
Measures 12"W x 12"D x 26 3/4"H

754 Graco Baby Stroller, Easy To Use And Light
Weight, Folds To Transport, In Great
Condition, 19"W x 33"D x 40"H

755 (25) DVD's, Some New And In Great
Condition Including: Batman Begins,
Paranormal Activity

756 Oster Food Grinder, Seven-Piece Set, Dusty
From Storage, It Needs To Be Cleaned, Works
Great, 9"H Unit

757 Antique High Chair, Over 150-Years-Old!
Purchased In 1968 In Northern Florida At An
Antique Store, This Is A Real Conversation
Piece! It Is In Good Condition, Measures 17
1/2"W x 20"D x 41 1/2"H

758 Plastic Safety Gate, In Good Condition, It
Measures 24" To 44"W x 26"H

759 Black Office Chair On Casters, It Needs
Cleaning Otherwise It Is In Good Condition,
Measures 25"W x 25"D x 38"H

76 Vintage Brass Door Knobs With Locking
Square Screw, Enough For Four Doors, 2"Diam
Plus One Set of Glass Door Knob Also 2"Diam,
Good Condition
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760 Mystery Box Full Of Things Collected From
Different States And Time Periods, Enjoy!
10"W x 15"D x 9"H

761 New To Good Condition On The Items In This
Box Of Misc. Including: Gas Vent Pass
Through Fixtures, One Screen Filter For Stove
Vent And A Pocket Knife, 3" To 10"L

762 New To Good Condition On The Items In This
Box Lot Of Electrical Parts, Lamp Parts And
Outlets, 3" To 3'L

763 New To Good Condition On The Items In This
Box Lot Of Light Switches, Lamp Cord, And
More, Approx. 3" To 2'L

764 Two Flashlights, Snap Attach Shield, Echo Air
Cleaner Kit, Hair Dryer, Two Calculators And
More, Untested, Sold As Is, They Look In Good
Condition, 5" To 9 1/2" Long/Wide

765 (10+) New Old Stock Phone Jacks, Cat 3 Jack,
1 1/4"L

766 Lot Of (14) Nice Flashlights, They Need
Batteries, Sold As Is, They Look In Good
Condition, Sizes Range From 4" To 11"L

767 New Old Stock! Cat 6 Jacks, Plastic Outlet
Boxes, Timer And More, 4" To 8" Long/Tall

768 New Old Stock! Steel Outlet Covers, And 2" To
2 3/8"Dia. Hole Outlet Covers

769 New Old Stock To Good Condition On These
Cabinet Hinges And Parts, Not All Match, 2
1/2" To 3 1/4" Long/Wide

77 Vintage Alfo Manual Meat Grinder, Works
Good, Good Condition, 11"L

770 Men's Size XL Genuine Leather Vest, Black
Color, In Good Condition

771 Eight-Piece Glassware Lot Of Three Holiday
Pinecone Platters, 12 3/4"Dia. And 1/2" Rigid
Rim; Fire King 470 Anchor Hocking 10"Dia.
Pie; 229 Pyrex 10"Dia. Pie; 221 Pyrex 9"Dia.
Pie; 209 Pyrex 9"Dia. Bowl And 460 Fire King
9"Dia. Bowl; No Chips Or Cracks, The Platters
Are In Great Condition While Some Of The
Other Pieces Are In Good Condition

772 Water Filter And Apple Cooker, Plastic
Material, Brita Ultramax, Mastrad Apple
Cooker, Works Well And In Good Condition,
8"W x 13"L x 8 1/2"H

773 Very Cool Hamilton Beach Snowman Ice
Shaver, Great For Making Frozen Treats, In
Good Condition, 8"W x 7"D x 13"H

774 Two New Brita Water Pitchers And Faucet
Filter In Boxes, 8 1/2" To 10 1/2"H

Lot Title

775 Santa Fe Quesadillas Maker With Owner's
Manual And Recipe Book, Salton Brand,
Almost New Condition, 13"W x 13 1/2"D x 6"H

776 "Merlot" Tier And Valance Set, Valance 58"W
x 14"L, Tiers 29"W x 36"L Curtains, Blanket
Bag 25"W x 21"D x 11"H New In Package!
Says Bag Combo, I See Three Vacuum Seal
Bags

777 Personal Humidifier, Never Used, White Color,
Visible Mist, Whisper Quiet, Cool Mist, Two
Speeds, Antimicrobial Tank, Auto Shut-Off

778 General Electric Food Processor With ON/OFF
And Pulse Button, Tested, Very Clean, In Good
Condition, 6"W x 12"D x 14"H

779 "Country Crafts And Foods" Better Homes And
Gardens, Treasury Of Country Crafts And
Foods, Hardcover Book, Chock Full Of
Projects, Crafts And Meals To Make Winter A
Fun Time, Stuff For Fun That You Can Sell, In
Excellent Condition

78 Vintage Tin Half Gallon Liquid Oil Can,
Brookins Collectible, 10"H, Good Condition

780 Basket Of Nine Knives, All Are In Good
Condition, 6" To 9"L Knives

781 Sunbeam Hand Mixer, Vintage Avocado Green,
Original Box And Inserts, The Book Is Dated
1974, So Wonderful For Your Vintage Kitchen,
Looks Barely Used, Tested And Works, In
Excellent Condition, Included Is A Vintage
Syrup Dispenser With A Bakelite Handle, In
Very Good Condition, 9 1/2"L Box

782 Two Items Sold As One, A Corningware Cup,
Cover Heating Plate, Nylon Carrying Case,
New! White Color With Blue Case, And
Mickey Mouse 10-Oz. Mug With Hot Plate,
Black Mug With Picture Of Mickey Mouse,
Black Hot Plate Lined Surface, New! 6 1/4"
And 6 1/2"H Boxes

783 Like New! King Size Microfiber Sheet Set, Top
Sheet, Fitted Bottom Sheet With Deep Pockets
And Four King Pillow Cases, Super Soft! No
Stains Or Wear Spots

784 Nice Lot Of Pyrex Bowls And Dishes, Some
Have Chips On The Edges Otherwise They Are
In Good Condition, Bowls From 7" To 9"Dia.,
Baking Dish 7 1/2"W x 11"L And Pie Plate At
10"Dia.

785 Great Group Of Kitchen Utensils, All Are In
Good Condition, Spatula, Chopper And More,
5" To 19"L
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786 Electric Mixer With Glass Bowls, Beaters And
Dough Hooks, Plastic With Two Glass Bowls,
1977 Sunbeam Mix Master, Works Well And In
Good Condition, 7"W x 11 1/2"L x 13"H

787 Perfect For Holiday Baking Kitchen And
Handheld Blender In Original Box, Stainless
Steel Turbo Beater, Like New, Very Easy To
Use, 9 1/4"L Box

788 Thinner Digital Bathroom Scale, It Works Great
And It Is In Very Good Condition, 11 1/2"W x
13"L

789 Nice Group Of Approx. Seven Hot Pads, If You
Need Some Extras, These Are For You! 7" To
11"L

79 Antique Suitcase Black Approx. 100 Years Old,
Looks Nice, 26"W x 13"D x 8"H, Hard Board
And Metal, Need TLC, Good Condition

790 New In Box! Lot Of (12) Detangling Hair
Brushes, Great Gifts!! 7 1/2"H Box

791 New! Essence Of Copper Knit Bed Pillow, Get
A Great Night's Sleep, Jumbo Size 28"W x
20"D

792 Four Dining Chairs, Light Oak With Cloth
Maroon Seat And Back, Very Good Condition,
17"W x 12"D x 33"H Back

793 Formica, White With Mixed Colors Inlaid, Sold
As Is, A Few Chips Otherwise In Good
Condition, 31"W x 52"L

794 Ladies' Navy Bathrobe Size L/XL, Oscar De La
Renta Brand, In Very Good Condition

795 New! Igloo Lunch Bag Lot Includes Girl's Bag
With Bottle Holder, New Cat And Jack Ice
Pack And Lunch Notes (24) Pack, Let Your
Cutie Know You Love Them, The Bag Is 8"W
x 10"D x 5"H

796 Brand New! Pair Of Star Wars Rogue One
Masks, Imperial Death Trooper Voice,
Changing Mask, Great Christmas Gift For The
Children, 11 1/2"H Boxes

797 Two New Women's G&O Brand Booties, One
Size, Rubber Grip Bottoms, Super Soft, Great
Stocking Stuffers

798 New With Tags! Disney Tote Bags, Perfect For
Pick-Up Days At 1bid.us! 12 1/2"W x 13"H

799 Two Ladies' Size M Shorts Champion And
Under Armour, In Fair Condition

8 Wrought Iron Candle Stand, 37"H, Use Up to
4"Diam Candle, Good Condition

80 Russian Military Hat Cloth Size 7 3/8 in Good
Condition, Unknown Age

Lot Title

800 (12) Vintage 1963 Army Soldiers Made By
Louis Marx, MCMLXIII, You Get Three
Japanese, Four German And Five American
WWII Soldiers, My Friends And I Played With
These In The Sand Box For Hours As
Youngsters, In Good Condition To Very Good
Condition, 5" To 5 3/4"H

801 DC Heroclix Premier Edition Game, Appears
To Be Unused, In Good Condition, 10"W x
10"D x 3"H

802 Super Soaker Slinger Funrise Sports Balloon
Launchers, Plastic Material, In Good Condition,
7"W x 9 1/2"H

803 Disney Themed Sunshade For A Car, Needs
Cleaning Otherwise In Good Condition, 56"W x
23 1/2"H

804 BAsket Of Novelty Items For The Collector,
Plug It Charms, My Little Pony And More, In
Very Good Condition To Excellent Condition,
They Range In Size From 3" To 5 1/2"H

805 New! Three Pairs Of Pink Coated Grip Gloves,
Ladies' One Size Fits Most, Coated, Provides
Flexibility, Knit Wrist Helps Keep The Dirt Out

806 Women's Handmade Hat, One Size And
Infinity Scarf, In Very Good Condition, 6"W x
29"L

807 Little Tikes Truck, Fisher Price Playhouse,
Cleaning Toys, All Are In Good Condition, The
House Is 14"H And The Truck Is 16 1/2"L

808 New In Package! Towel Ring At 6"W x 4"H;
New In Package! Toothbrush Holder At 5
1/2"W x 2 1/2"D x 5"H; New In Package! Hair
Stopper, It Fits In The Drain For Most Bath
And Showers; Grey Plastic Mirror At 6"W x 7
1/2"H; All In A Basket That Is 8"W x 9"H,
Good Condition

809 New With Tags! Child's Paw Patrol Stocking
Cap, One Size Fits Most

81 (16) Pewter Spoons, All Featuring Different
Periods Of Time In History, 6 1/2"L x 2"W,
Good Condition

810 Western Carbine Cap Rifle Toy For Ages 8+,
Plastic Material, It Measures 21"L

811 New Without Tags! Pre-Teen Girl's 30"x30"
Hooded Towel, Pink Bath Puff And Santa
Bomb Bath Bomb, 3 1/2-Oz., This Is A Great
Gift Idea!

812 Like New! Handmade Baby Blanket, White
Color, Clean And From A Smoke-Free Home,
36"W x 54"L
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813 Like New! Looney Toons Accent Pillow, Red
With Pictures Of Looney Toons Characters On
It, In Very Good Condition, 16"W x 16"H

814 Mystery Box Filled With Some Nice Items,
You Won't Be Disappointed, 12 1/2"W x 16"D
x 9 1/2"H

815 Lot Of Two Subwoofers, Outside Edge And
Sony Xplod, In Boxes, The One In The Larger
Box Has A Cracked Cone, Sold As Is, Fair
Condition, 10 3/4"Dia.

816 Microwave That Was Removed From 200 West
Camper, Works Well, In Good Condition,
20"W x 13 3/4"D x 11"H

817 Like New! Two Clean Ice Fishing Shelters, You
Carry Them Like A Backpack, 17"W x 6 1/2"D
x 40"H

818 Large Lot Of Fabric, Fleece, Poly, Lace,
Glittery Fabric For Dance Costumes, Large
Pieces Of Upholstery Fabric, The Bag Measures
16"W x 8"D x 18"H

819 Two Size S Vests, One Is Faded Glory, Teal
Color, One Is Athletech, Both Have Detachable
Hoods, From A Smoke-Free Home, In Very
Good Condition

82 Tin Plate From Grandfathers Estate Engraved
On Back 1974 But Has Been Around Alot,
Longer Than That, Looks In Fair Condition,
Bent Damaged Edge, 10" Plate

820 G.E. Topside Mini Fridge, Great For Garage Or
Deer Hunters, A Little Older, It Needs Cleaning
But It Works Good, Sold As Is, Fair Condition,
18"W x 18"D x 19"H

821 Large Bag Of Assorted Fabric, Fleece,
Polyester, Felt, Some Fairly Large Pieces, In
Good Condition, The Bag Measures 20"W x
20"D x 8"H

822 Nice Tote With Interlocking Lid, Never Look
For Another Lid Again! Clean And Use, In
Good Condition, 21"W x 15"D x 12"H

823 HP Laserjet Pro M1536DNF, Looks Brand
New! Came From A Storage Unit, No Cords
But It Has Software, Sold As Is, 24"W x 20"D x
17 1/2"H

824 Mystery Box, Heavy! Bid To Win! 20"W x
18"D x 14"H

825 New Condition! Lucky Brand Women's Jeans,
Size 6/28

826 New With Tags! Lot Of Two Pairs Of Fleece
Gloves, Adult Size

827 Le Bra For Toyota Prius, Custom Front End
Cover, Looks In Good Condition, 15 3/4"L Box

Lot Title

828 One 10"Dia. Michigan State Plate With Four
Ceramic Michigan State Coasters, They Are In
Great Condition, And One Michigan State
Teddy Bear In Good Condition, It Could Use A
Cleaning, No Rips Or Tears, 14"H

829 Four-Piece Lot Of Red Wing Collectibles,
Includes: Two Magazines, One Patch And One
Wall Plaque, In Good Condition To Very Good
Condition, 4 1/2" To 10 3/4"H

83 Three Piece Antique Decorative Mini Tea Set,
Metal From Estate Clean Out, Good Condition,
3 1/2" to 5"H

830 New In Package! Lot Of Six Ladies' Knit Hats,
They Would Make Great Gifts, One Size Fits
Most, One No Package

831 Five Insulated Drinking Mugs, The #24 Even
Has A Plug In To The Cigarette Lighter To
Heat The Stainless Steel Ones, They Have
Never Been Used, 6 1/4" To 7 3/4"H

832 One Garden/Patio Michigan State Stone At
14"Dia. And A Michigan State Teddy Bear At
11"H, They Are In Good Condition To Very
Good Condition

833 New With Tags! Two Ladies' Champion Brand
Black Fashion Warm Hats, One Size Fits Most

834 Billiard Lot Including Triangle, Chalk And
Balls, 1" Chalk to 13"L Rack

835 New And Never Used! Universal Splash Guard
Weatherproof Cover For Marine AM/FM
Radio, Blue Color, Good Condition, 7"Dia. x
23L"

836 New With Tags! Lot Of Five Female Adult
Knit Caps, Polyester Material, One Size Fits
Most

837 Diving Socks, They Look In Good Condition,
12"L x 12"H

838 New! Two Pairs Of Women's G&O Brand
Booties, One Size Fits Most, Rubber Grip
Bottoms, Super Soft! Great Stocking Stuffers

839 With Tags! Full Sized Leather NFL New York
Giants Vs. Baltimore Ravens Super Bowl
XXXV, January 1, 2001, This Is A
Commemorative Football, 11"L x 8"W

84 Vintage Wood Red Head Duck Decoy, Over 80
Years Old, Herters Glass Eyes, 9 1/2"H x 16"L,
Weighted Keel, Good Condition

840 Radio Novelty WD-40 Can AM/FM Radio, It
Works, Also The WD-40 Book With Funny
Suggestions On What To Do With It, Great Gift
For That WD-40 Nut In Your Life, The Book Is
In New Condition, The Can Has A Few
Scratches, 4 1/4" To 7 3/4" Tall/Long

131/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

841 Two Helmets For Children, The Black One Is
Size XS Pro Rider And The Red One Is Size
M/L Bell, Some Wear Otherwise In Good
Condition

842 Incense Lot Including Wooden Holder And
Ocean Wind Incense, Fair Condition, 12 1/2"L
Package

843 Lot Of Two Pairs Of Women's Fleece Gloves,
Fair To Good Condition

844 New! Remington Ball Cap With Velcro Adjust,
Great For A Gift

845 New In Box! Sanyo Rechargeable Emergency
Lantern, NL F560, European Plug, A Great
Gift! 3"W x 5 1/2"D x 10"H

846 New! Stanley Thermos And Lunch Box, Perfect
Attendance Gift, GM, UAW Local 455, It
Measures 14"W x 9"D x 7"H

847 Two New Women's G&O Brand Ankle Socks,
Size 4 To 10, Super Soft!

848 Vintage "Hudson" Ladies' Jeans, Size 27, Some
Wear But They Are In Overall Good Condition

849 New With Tags! Assorted Ball Caps, Two
Menard's And One Firekeepers Casino Hotel
Championship, The Colors Are Green And Tan,
White With Navy And Royal

85 Very Cool Brass Or Bronze Look Porthole
Mirror, Opens Up Like Real Porthole, 11
1/2"Diam, Nice Patina, Good Condition

850 Lot Of Three 9-In-1 Tools, They Show Wear
But They Are Still Usable, 8 3/4" To 9"L

851 Six Ford Repair And Tune-Up Guide Books,
Diesel, Gas, Pickups, Expedition, Bronco,
Ranger, Wear From Use But Still In Good
Condition

852 New Condition! Storage Case For A Milwaukee
Circular Saw, Model 48-55-9166, Milwaukee
TP Carrying Case, Red Color, Case Only!
18"W x 11"D x 13"H

853 Lot Of Two Staple Guns, Model T-50 By
Arrow, Works And In Good Condition, 7"L

854 Lot Of Four Steel Craftsman Wrenches,
Includes Two 7/8", One 1" And One 13/16",
They Range In Size From 10" To 13"L

855 Lot Of Three Vintage Vice Grips, All Made In
The USA, Look In Good Condition, 8" To 9"L

856 Milwaukee 9" Polishing Grinder, AC/DC, Runs
Great, It Is Just Too Big For My Projects

857 WEN Orbital Car Waxer, 1/2 HP, Low Use,
Spare Circular Pad, The Pads Are White And
The Unit Is Black, Size 10"

Lot Title

858 New Old Stock! Stinger Electronic Bug Killer,
About 20-Years-Old, Never Been Used, We
Just Plugged It In And It Lights Right Up, 15"H
Box

859 Motorcycle Maintenance And Service Books,
Yamaha YZ125, 1994-1999, Kawasaki KX80
And KX100, Yamaha YFM80 N, Some Wear
Otherwise In Good Condition

86 Let it Snow... Snowman Framed With Wood
Frame And Plastic Not Glass, 11"H x 21"W,
Hook on Back Ready For Hanging, Very Good
Condition

860 New! Three-Prong Cord For An Electric Dryer,
Gray Color, Never Used, 6'L

861 Heavy Duty Paint Whisk, Attach This To Your
Power Drill And Easily Mix Paint, Some Rust
Otherwise In Good Condition, 27"L

862 Clip Light With Metal Reflecting Shade, Great
For Pets Or Work, Approx. 13"L

863 Model 515 Dirt Devil Hand Vac With
Attachments And Spare Belt, 25'L Cord, Works
Great! Light Use, Black Color, In Good
Condition, 15"L Box

864 Lot Of Seven Vintage Hammers, Ball Peen,
Claw, Etc., Some Heads Need Tightening
Otherwise In Good Condition, Working, 9" To
15 1/4"L

865 Trailer Ratchet Crank And Brake, Sold As Is,
Cranks Smooth With Cable, 9 1/2"W x 9 1/2"L

866 New In Package! Stanley Socket Holder Set,
Three Pieces, 1/4", 3/8", 1/2", Nice Quality!
22"L Package

867 Schumacher 2/10/50 AMP Battery Charger,
Fully Automatic Starter Charger, It Charges
Maintenance Fee Deep Cycle Batteries, Also In
Excellent Condition, 11"W x 9"D x 5 1/4"H

868 New! (12) Tubes Of DAP Molding And Trim
Sealant, 11"L

869 New In Box! Vinyl Coated Cable, Heavy Duty!
340-Lbs. Safe Working Load, Galvanized, Blue
Hawk Brand, Size 1/8" x 50'L

87 Ocean Print Wood With Glass Frame, Very
Good Condition, 21"W x 17"H

870 New To Good Condition, Lot Of (106) Long
Handle Hex Key Wrenches, Working, 4" To 7"L

871 Large Hercules Anvil Swivel Vise, In Very
Good Condition, 4" Jaw, 12"L

872 Craftsman 5/8" HP Router With Hirsh Table
(With Guide), Instructions, Some Well-Used
Bits, It Is Dirty But It Works, 18"W x 13"D x
13"H Table
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873 Vintage Imperial Power Tire Pump For Auto,
Truck, Tractor, Easy To Use, 8"W x 10"H
Packages

874 Electrical Dimmer Switches, Nails, Switches,
Outlets And More, 2" To 6" Tall/Long

875 Box Lot Of Fuses, Timers And More, Sold As
Is, Looks In Good Condition, 3" To 4"H

876 Huge Lot Of Video Games And Consoles,
Xbox 360, Nintendo, Some Comic Books Too!
Untested, Sold As Is, Fair To Good Condition

877 Women's Clothing Lot, Size 5 1/2 Soft Heels,
Jeans, Shirts, Swimsuits And More Sizes S, M
And L, (15+) Pieces, In Good Condition To
Very Good Condition

878 Shopkins, Plane, House And Tons Of
Accessories, Some Wear From Play, In Good
Condition To Very Good Condition, 1" To 17"
Long/Tall

879 New! (20) Count Durovent Rafter Baffles,
Molded Foam, Never Used, 11"W x 48"L

88 LEGO Bionicle Skull Warrior, #70791, 102
Pieces, New in Box

880 New To Good Condition! (20+) File Storage
Dividers, 12 3/4"W x 9 1/4"H

881 Two End Tables And One Lamp, One Table
Has A Few Scratches That Could Be Covered
Up, Queen And Legs And Feet, Both Have
Drawers And Wood Grain Tops, In Addition Is
A Brass Lamp To Put On The Table To Get
You Started, 21"W x 26"D x 21"H

882 Set Of Two Vintage 37"H Blow Mold Candles,
One Of The Candle's "Flames" Has A Crack In
It, Both Work And Make A Great Addition To
Your Holiday Decor, Overall Good Condition

883 Attention! We Are Politically Incorrect, If You
Don't Like This, Get Your Politically Correct
Ass Outta Here! Tin Sign, 17"W x 12 1/2"H

884 Chatillon's Improved Spring Balance Scale,
New York, Brass, Antique, Great Patina! Slight
Denting, In Good Condition, 2 1/2"W x 13"L x
1"D

885 Beautiful Modern Art Charcoal Artwork Matted
Under Glass In Wood Frame, From The
Innermost Company, Some Wear On Frame
Otherwise In Good Condition, 25"W x 21 1/2"H

886 Vintage Heavy Glass Mirror, Cream Color
Wood Frame, 23"W x 16"H

887 Light Blonde Shade TV Tables, Solid Wood,
Handy To Keep All Of Your TV Controls On
Or In The Bathroom, A Must Have For Those
Watching The Game! In Great Condition!
19"Wx 14"W x 28"H

Lot Title

888 Seven Drawer Wood And Wood Look Desk,
All Drawers Slide Well, Some Wear Otherwise
In Good Condition, 42"W x 21"D x 30 1/4"H

889 White Antique Powder Table Stool With
Cushioned Top, Some Stains On The Fabric
Otherwise In Very Good Condition, 16"W x 14
1/2"D x 16 1/2"H

89 Metal Circle Art Piece Wall Hanging, Good
Condition, 20"Diam

890 Unique African Safari Themed Lamp, Untested,
Sold As Is, In Good Condition, 7"W x 8"D x
23"H

891 Very Pretty "Antique Looking" Golden Vase, It
Would Be Beautiful With Or Without Flowers!
No Chips Or Cracks, In Very Good Condition,
6"Sq. x 16"H

892 Beautiful Tall Table Centerpiece With Six
Matching Soft Napkins, 3" To 30"L

893 Pretty Lot Of Orange Luster Dishes, Two
Bowls, Two Cups And One Plate, No Chips
And In Good Condition, 4" To 8" Dia./Tall Each

894 Nice Lot Of Three Purses! Great Colors For
Holiday Parties And Shopping! Two Are By
G.A.L., In Good Condition, The Sizes Range
From 12" To 15"W

895 Vintage Pyrex Casserole Bowl By Corning
"Woodland", 2 1/2-Qt. Size, Real Great
Condition, Brown With White Flowers And
Five Glasbake Cups, Oven And Microwave
Safe, 3 1/4" To 8"Dia.

896 Women's UGG Boots, Brown Color, Size 8

897 Stunning, Golden Holiday Decorations,
Beautiful Pinecone Encrusted Basket, And A
Very Unique Looking Wreath Made Out Of
Golden Leaves! In Very Good Condition, The
Basket Is 14"H And The Wreath Is 20"Dia.

898 The Joy Of Cooking Hardcover Book, In Very
Good Condition

899 Awesome Modern Decorative Brown Glass
Bowl, It Would Look Great In A Mid-Century
Home, In Very Good Condition, 13"W x 8"D x
3"H

9 Four Documents of Freedom to Frame, Still In
1956 Envelope, Authentic Reproductions,
Declaration of Independence, Constitution,
Lincoln's Gettysburg Address, Bill of Rights,
They Are In Very Good Condition, Up to 12"W
x 20"L

133/139

08/15/25 07:31:05



Lot Title

90 Two Plastic Wall Decor From 1960's to 70's,
No Breaks or Chips, Very Good Condition, Still
Has Hangers On The Back, Typical Colors
From The Era, State Burwood Product Co. 9"W
x 9"H, Great For Your Vintage Decorating

900 Authentic Coach Purse, Classic "C" Pattern
With Light Color Fabric And Leather Trim, No.
KO5J-6232, Some Wear But In Overall Good
Condition, Measures 15"W x 6"D x 8"H

901 Gorgeous Set Of Three Brass Decorative
Pieces, One Oval Shaped Tray, One Brass
Basket With Lid And A Floral Piece, All Are In
Good Condition, The Basket Is 5"Dia., The
Tray Is 13" x 10" And The Floral Piece Is 11" x
7"

902 Vintage Eagle Table Lamp, Two Bulb With
Chrome Shade, Brass Color, Working And In
Good Condition, 13"Dia. x 25"W

903 Nine-Bottle Gold-Tone Metal Wine Rack, It Is
In Good Condition And It Measures 12"W x
6"D x 18"H

904 Ladies' Size 9 Leather Sandals, Natural Soul
Brand, No Rips, Some Wear, Overall Good
Condition

905 Ladies' Size 5 Anne Klein Orange Leather
Gloves, Light Wear But Still In Good
Condition, 9"L

906 Authentic Coach Small Purse, Cloth With
Leather Trim, No. H052-6094, In Very Good
Condition, It Measures 9"W x 2 1/2"D x 5"H

907 1978 Plaster Corbel Of A Woman's Face By
Wooden Nickel, It Has Minor Chips But
Overall It Is In Good Condition, 8 1/2"W x 9"D
x 12"H

908 Very Nice Faux Brass Table Lamp With Shade,
Plastic And Metal Materials, Untested, Sold As
Is, In Good Condition, Measures 8"Sq. Base x
31"H

909 Set Of Three Wise Men, They Are Made Of
Gold-Sprayed Composite Material, They Make
A Nice Christmas Accent! In Good Condition,
Approx. 10"H

91 Four Half Gallon Jack Daniels Bottles (Empty)
For Crafts, These Make Cool Lamps, 13 1/2"H
x 4"W, Good Condition

910 Very Cute Mushroom Ceramic Canister For
Your Kitchen, Really Cute And Unique
Canister From Pier 1 Imports, No Chips Or
Cracks, In Good Condition, 5"Dia. x 6"H

Lot Title

911 Authentic Coach Gold Color Leather Purse,
Cloth Lined, No. H05S-8B33, A Couple Of
Marks But In Overall Good Condition, 12"W x
12"H

912 Glass Glow Egg With Gold Accents, Battery
Operated, It Works And It Is In Good
Condition, 6"Dia. x 8 1/2"H

913 Vintage Syroco Golden Peacock Statue From
The 1960's, Made In USA, Label On The
Bottom, Resin Material, In Good Condition, It
Measures 13"H

914 (40) DVD's, Some Sealed, Titles Include:
Starsky And Hutch, Pirates Of The Caribbean,
Italian Job, Harry Potter And More, In Very
Good Condition

915 Candles And Holder, (13) Assorted Used Pillar
Candles, Four New Candles With Silver Ring
And Three-Piece Partylite Brand Ceramic
Candle Holder

916 New In Package! Lot Of (20+) Plastic Outlet
And Switch Plate Covers, 4 1/2"W x 4 1/2"H

917 Lot Of Sport Cards, Multi Sport Trading Cards,
Over 3,000 Cards, Inserts And Parallel Cards,
The Boxes ARe 13"W x 15"D x 3"H

918 Lot Of Lunch Totes, Bottle Holder, CD Holder,
Etc., Lined Canvas With Straps, Seven Total,
Fair To Good Condition, 3 1/2"W x 10"H To
11"W x 8"H

919 Box Lot Of Books, Frame, Game, Basket Craft,
Weight Watcher Recipe Books, Craft Books
And Books By Mary Higgins Clark, In Good
Condition, 5" To 12"W And 13"W x 16"D x
10"H

92 Two Metal Vintage Flour Sifters, 5"Diam x 6
1/2"H, 4"Diam x 5"H, Good Condition

920 Two Ladies' Black Purses, Naturalizer And
Collection Brands, Many Pockets with Working
Zippers, Both Are In Very Good Condition,
Sizes Are 10 1/2"W x 6 1/2"H And 12"W x
11"H Not Including The Strap Length

921 Pretty Vintage Animal Classics Polar Bears By
United Designs, This Is A Nice Trio, No Chips,
In Good Condition, 6"W x 16"L x 6"H

922 New Condition! Clear Glass Teddy Bear
Cookie Jar, No Chips Or Cracks, Measures 8
1/2"W x 8"D x 12"H

923 Nice Decor Piece! Black Metal Bird Cage With
Cats, The Cage Door Opens To Decorate And
Put What You Want In It For Any Room, Very
Cute!! The Base Of The Cage Is Removable
And It Measures 8 1/2" x 21"H And The Cage
Is 5 1/2"W x 6"D x 9"H
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924 Five Glass Canisters, No Chips Or Cracks, All
Are In Good Condition, One 10"H And Four
8"H

925 Lot Of Seven Glass Candleholders, Decorate In
Style With These Pieces! They Are In Good
Condition And They Measure 3"Dia. x 4"H

926 Leather Bound Edition Of Herman Melville's
"Moby Dick" By The Easton Press, It Is In Very
Good Condition And It Measures 6"W x 2"D x
10"H

927 (20) Piece Four-Place Setting Metal Silverware,
Dansk Brand, Heavy! A Real Nice Set,
Complete And Including: Four Knives; Four
Dinner Forks; Four Salad Forks; Four
Tablespoons; Four Teaspoons

928 Black Leather Knife Sheath, Fits Blades Up To
7"L, In Good Condition, Measures 2"W x 9"L

929 Coach Black Patent Leather Bag, No. C1273-
20721, It Is In Good Condition And It Measures
14"W x 9"H

93 Two Decorative Blocks, Letters L, S, Measures
4"W x 2"D x 4"H, Good Condition

930 Vintage Whiting And Davis Mesh Clutch
Evening Bag, Vintage Clothing Lovers, You
Won't Find A Nicer Example And With Its
Original Box! This Bag Has It All! Paste Jewel
Closure, The Design Also Has Pleats Front And
Back, Tag Inside, The Box Is Good For The
Age, I'd Date It 1930's To 1950's, The Mesh Is
In Very Good Condition, The Bag Measures 4
1/2"W x 8"L

931 Fine Vintage Heavy Duty Crystal Pieces,
Included Are: One Candy Dish; One Sectioned
Serving Plate; One bud Vase; One Medium Size
Vase; One Frosted Ivy Bowl; They Are All In
Very Good Condition, Sizes Range From 2 1/2"
To 11"Dia.

932 Beautiful Silver Plated Advent Candle Holder,
It Holds Four Or Five Candles, Tarnished In
Spots, But That Give It Class, In Good
Condition, 12"Dia. x 14"H

933 Beautiful Ceramic Angel Figurine Playing The
Mandolin, All White, Lights Up With An
ON/OFF Switch, It Has A Light Shimmer To It,
In Very Good Condition, Measures 9"W x 6
1/4"D x 7 1/4"H

934 Super Cute Pair Of Glass And Metal Canisters,
They Have Really Cute Roosters On Them, No
Chips Or Cracks, In Good Condition, 5"Sq. x
4"H

935 Lot Of Two Wall Decor Lacework Pieces, In
Good Condition, They Measure 12"Dia. And
5"W x 9"H

Lot Title

936 (12) 8"Dia. Glass Dinner Plates, Clear Mid-
Century With Etched Design, From A Doctor's
Estate, The Glass Is Cloudy But There Are No
Chips Or Cracks, Overall Good Condition

937 New! Mercury Look Glass Table Lamp, Uses
Two "C" Batteries That Are No Included, It
Works Great! In Very Good Condition, 7"W x
12"H

938 Rustic Twig Christmas Snowman, Cool
Decorative Piece For Any Room In Your
Home, In Very Good Condition, Approx.
12"Dia. x 24 1/2"H

939 Beautiful Large Glass Candy Bowl, It Features
Controlled Bubbles And A Ruffled Edge, In
Very Good Condition, 12"Dia. x 7 1/2"H

94 (7) Magnifying Glasses, One Is Broken in Half,
Mostly Very Good Condition, 3/4" to 3"Diam

940 Vintage Glass Decanter With Stopper, In Good
Condition, Measures 5"Dia. x 14"H

941 Wooden Swivel Platform In Black Finish For
TV Or Computer Monitor Or Anything You
Wish, In Good Condition, 22"W x 16"D x 7"H

942 Lot Of Decorative Crystal Dishes Including:
Heart Shaped Mikasa At 6"W x 5 1/2"D x 2"H;
Oval Divided Serving Dish At 5"W x 8"L x
2"H; Round Christmas Dish At 7"Dia.; Round
Fruit Plate At 8"Dia.; Covered Serving Dish
With Cover At 7 1/2"Dia. x 6 1/2"H; All Are In
Very Good Condition

943 Frosted Glass Platter With Three Divided
Compartments Featuring Christmas Scenes, No
Cracks Or Chips, In Very Good Condition

944 Three-Piece Metal Bowls Set, All Are In Good
Condition, They Measure 6"Dia. x 4 1/2"H,
7"Dia. x 4 3/4"H And 9"Dia. x 4 3/4"H

945 Lot Of Two Women's Leather Gloves, Size 7/8,
Some Wear But In Overall Good Condition

946 (40) DVD's, Titles Include: Independence Day,
American Pie, Tombstone And Much More!
Some New And Sealed, Others In Very Good
Condition

947 Box Of Plastic Containers, Can Be Used For
Storing Small Items, Beads, Sequins, Etc.,
Approx. (50) Containers, In Very Good
Condition, 2 1/4"Dia. x 2 1/2"H And The Box
Is 11"W x 11"D x 15"L

948 New In Package! Box Of Cabinet Hardware
Including: Hinges, Pulls And More, Over (20)
Pieces! 2" To 5"L
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949 Pair Of Vintage Canon 35MM Film Cameras,
Canon AV-1 With Canon 100-200 Zoom Lens,
Manual, Film Winder, Neck Strap, And A
Canon AE-1 With Canon 50MM Lens, Two
Manuals, Flash, Film Winder, Neck Strap,
Untested, Sold As Is, Both Look To Be In Good
Condition, Approx. 6"W x 3 1/2"H

95 Three Antique Cast Iron Shoe Forms, Largest
8"L and Says in Raised Letters Sears Roebuck
& CO. And C For Width, Next One is 6 1/2"L
Marked Sears Also And D For The Width, Last
One 7"L Marked Only DD For Width, Good
Condition For Age, One Has Little Surface Rust

950 Boyds Bears Collectible Figurines, (18) Pieces
Total, Various Sizes And Styles, Resin
Material, In Very Good Condition, 2 1/2" To
8"H

951 Nice Assortment Of Christmas Colors On This
Like New Yarn Lot, Includes Ten Balls/Skeins,
2" To 8"W

952 Six-Piece Coffee And Plate Set, Golden
Rhapsody Pattern, Plus A Football Bank And
Three-Piece Glass Seafood Server, In Good
Condition, 3" To 9"W

953 Better Homes And Gardens "Complete Guide
To Gardening" And The Book Of Fresh
Flowers "A Complete Guide To Selecting And
Arranging", Both Are Hardcover Editions In
Good Condition

954 Girl's Purple Handmade Hat And Infinity Scarf
Set, One Size Fits Most, In Good Condition, 3
3/4"W x 22"L Scarf

955 Two Small Glass Jars Of Marbles, One Jar Has
White Marbles And The Other Has Yellow, No
Known Age Or Style Of Marbles Known, In
Good Condition, Approx. 2" To 3"W x 3" To 3
1/2"H

956 Multi Color Glass Shade, Small Lamp Is
Missing, Top Bolt And Untested, Sold As Is, A
Couple Of Cracks In The Shade, Overall Good
Condition, Measures 6"W x 6"D x 10"H

957 Three Wood Stackable Storage Boxes, Each
Fits Inside The Other, Dark Wood Finish, In
Good Condition, 3" To 8"H

958 Two Oblong Metal Baskets With An Apple On
The Bottom, It Does Have Some Fine Scratches
That Can Be Painted, In Good Condition, 6
1/2"W x 7 1/2"L x 3 1/2"H And 8"W x 9 1/2"L
x 4 1/4"H

Lot Title

959 Vintage LED Leather Ladies' Purse With Good
Zipper, Inside Is Old Ivory Color, Handled
Button Hook, Ladies' Glove Box Is Very Old,
Quilted Fabric Cover, In Very Good Condition,
The Box Is 5"W x 13 1/2"L x 2 1/2"H

96 Six of Cast Iron Trivets Pot Holders, Wall
Hangers, Good Condition, 4" to 9"L

960 Stone Mountain Brand Purse, A Few Spots You
Can Hardly See, Three Outside Zippered And
Two Open Pockets, Inside Are Three Small
Pouch Pockets And A Large Zippered One,
Pretty Spice Color, Adjustable Strap, In Good
Condition, It Measures 14"W x 10"H

961 Rose Color Pressed Glass Candy Dish,
Beautiful And In Very Good Condition, No
Chips Or Cracks Anywhere, Frosted Petals In
Pressed Glass Flowers, 11 1/4"W x 6 1/2"D x
3"H

962 New! Wrapped And Ready To Go, Give As A
Gift, "Queen Tools" Shower Set Including
Shower Brush, Hair Brush And Hair Band, A
Great Gift! The Box Is 4"W x 14"D x 2"H

963 Fenton Glass Boot, Aquamarine Color, In Very
Good Condition, 4"L x 4"H

964 Two Round Metal Baskets With An Apple On
The Bottom, They Do Have Some Fine
Scratches That Can Be Painted, In Good
Condition, Measures 7" And 9"Dia. x 4"H

965 Pair Of Lefton Vintage Mother Goose
Figurines, Little Polly Flanders KW1472 And
There Were Two Blackbirds KW1475, One
Still Has The Tag, No Chips Or Cracks, In Very
Good Condition, 5"H

966 Nice Pair Of Roseville In Green, Zephyr Lily
Bookends, USA "16", No Chips Or Cracks And
In Very Good Condition, They Measure 5"W x
5"L x 5"H

967 Wilson's Purple Leather Purse, It Is In Very
Good Condition And It Measures 10"W x 10"H
And A Small Black Cloth Shoulder Bag, It Is In
Good Condition And It Measures 8"W x 5"H

968 Multi Colored Vase With Thin Opening, Glazed
Ceramic Material, Crazing Under The Glaze,
Overall Good Condition, 7 1/2"Dia. x 18"H

969 Six-Piece Handgemalt Creme And Red Ceramic
Set, They Need Cleaning But They Are In
Overall Good Condition, Included Are:
Candlestick At 3"H; Four Pitcher/Creamers At
3 1/2"H; And A Pitcher At 6 1/2"H

97 Wicker Basket With Baby's First White Shoes
Size 0 and Black Shoes Size ? Good Condition,
6 1/2"W x 6"L x 7 1/2"H
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970 Lovely Lot Of Colorful Placemats And
Tablecloths, They Would Look Great On Any
Table, Also Includes Napkins, Various Sizes, In
Good Condition, Approx. 12" To 60"L

971 Really Nice Pink Leather Bueno Purse,
Extendable Strap, A Few Tiny Spots On The
Outside And A Few On The Lining, Light
Wear, In Overall Good Condition, 10 1/2"W x
10"H

972 Plastic Precious Moments Doll, Cloth Body,
Some Wear But Still In Good Condition, 12"H

973 Antique Embroidery, Initialed And Dated,
M.M.S. 1913, Wow! 116-Years-Old And Still
In Very Good Condition, It Would Make A
Great Pillow Or Framed Wall Hanging,
Absolutely Beautiful Workmanship! The Roses
Are So Three-Dimensional They Look Like
You Could Almost Smell Them, Please Come
And Look, You Will Be Impressed, Measures
20"W x 19"H

974 Like New! Authentic Vera Bradley Bag, Black
Floral, Magnetic Closure, From A Smoke-Free
Home, 2 1/2"W x 12"L x 4"H

975 Great Gift! New In Wrapped Package, Ready
To Give As A Gift, "Queen Tools" Shower Set,
Shower Brush, Hair Brush And Hair Band, The
Box Is 4"W x 14"D x 2"H

976 A 9"Dia. Porcelain Precious Moments
Collector's Plate, 1995, From The Mother's
Day Series, "He Hath Made Everything
Beautiful In His Time", A 4 1/2"W x 7"H
Musical Christmas House, It Says "Home Sweet
Home", Porcelain Music Box Feature Works,
No Chips Or Cracks, In Very Good Condition

977 Fun Group Of Flower Vases, Great For
Decorating Your Home Or For Use At Parties
And Gatherings, Five Total, Glass And Ceramic
Materials, In Good Condition, They Range In
Size From 4"Dia. x 8"H To 4"Dia. x 9"H

978 Ceramic Drink Dispenser, Crock Design, Pig
And Flowers, No Chips Or Cracks, The Spout
Needs Cleaning, In Overall Good Condition, 2
1/2 To 3-Gallon Capacity, 10"Dia. x 11"H

979 Vintage Lettuce Bowl With Lid And Serving
Plate, Dated 1975, Ceramic Material, Great
Color! No Chips Or Cracks Anywhere, In Very
Good Condition, 8"W x 6"H

98 Jason Clipper 7 x 35 Binoculars Model 118
Extra Wide Angle Fully Coated Optics With
Case 6"W x 7"H, Very Good Condition

980 Large Green Ceramic Vase With Ridges, Small
Chips Around The Brim Of The Vase, Overall
Good Condition, 8"Dia. x 17"H

Lot Title

981 Set Of Three Kobe Kitchen Japan Enamel
Nesting Mixing Bowls Featuring Pink Vines
With Flowers, There Are Light Scratches But
They Are Still In Good Condition, 5 1/2", 6
1/2" And 7 1/2"Dia.

982 Precious Moments Anniversary Clock With
Glass Dome, No Chips Or Cracks, It Works
And It Is In Very Good Condition, It Stand
10"H, And Two Precious Moments Porcelain
Christmas Ornaments, One Says "Wishing You
The Sweetest Christmas 1993" And The Other
One Says "But The Greatest Of These Is Love
1992", 3"Dia.

983 Vintage Glasses, Dark Green Color, Included
Are Eight Wine Glasses, Eight Beverage
Glasses And Eight Dessert Glasses, No Chips
Or Cracks And In Very Good Condition, 4"Dia.
x 2 3/4"H, 3"Dia. x 3 1/2"H And 3 1/2"Dia. x 4
1/4"H

984 Beautiful Pink Dogwood Salvar (Platter),
Depression Glass, No Chips Or Cracks And In
Very Good Condition, Measures 12"Dia.

985 Light Colored Wood Jewelry Box with Painted
Flowers On The Glass Lid, In Good Condition,
4"W x 6"L x 2"H

986 Vera Bradley Wristlet Wallet, Black Floral
Pattern, In Good Condition, 3"W x 5 1/2"L

987 Martha Stewart Fabric, 3-Yards Of 45" Fabric,
70% Polyester And 30% Cotton, Pretty Pattern,
Cream Background With Pink And Yellow
Flowers, The Package Has Never Been Opened,
Looks In Very Good Condition

988 New! Ready To Give As A Gift! "Queen Tools"
Shower Set, Includes: Shower Brush, Hair
Brush And More, This Would Made A Great
Gift! The box Is 4"W x 14"L x 2"H

989 Three Ladies' Purple Handmade Knit Hats, Roll
Up Or Wear Full Coverage, In Very Good
Condition, One Size Fits Most

99 Laredo Black Boots Leather Uppers, Size 12D,
Worn Only A Few Times, Very Good Condition

990 Kent Pottery Teapot With Lid, Various Roses,
Sulfurea, Indica, Dichotoma, Grafica Officinalis
And Now Effiana, In Very Good Condition,
8"W x 7"H

991 New! Touch Lamp With Pink Metal Base And
White Shade, It Works Great! Measures 9"Dia.
x 17 1/2"H

992 Great Assortment Of Paperback And Hardcover
Books, Some Titles Include: The Lake House,
Anne Of Green Gables, Here I Am, The Hidden
Reality And Many More! Over (25) Total, In
Good Condition
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993 Household Box Lot Including: Salt Lamp With
Dimmer Switch At 9"H; Two New Girl's
Shower Curtains At 70"W x 72"L; Wood And
Glass Keepsake Box At 10"W x 6 1/2"D x 5"H
(A Few Glass Pieces Missing); Wall Clock At
12"Dia.; Two New 4th Of July Wall Hangers At
5 1/2"W x 12"H; And Vases, All Are Nice And
In Good Condition To Very Good Condition

994 New In Package! Six Packages Of Water Pipe
Insulation, 12'L Each, Package 3/8" Thick
Wall, For Hot Or Cold Water Pipes, Fits 1/2"
Copper Or 3/8" Iron, All Packages Are Sealed!

995 Box Of New 12"Dia. 33-RPM Vinyl Records,
Karen Strowis And The Polka Teens, (25) Total

996 Two Exterior Patio Garden Mats, Rubber
Backed, Some Wear But Still In Good
Condition, 18"W x 28"L

997 Three-Tier Wooden Stairs, In Good Condition,
They Measure 32"W x 11"D (Steps) x 20"H

998 Stone Yard Decorative Pedestal Featuring An
Ivy Pattern, In Good Condition, The Base Is
14"Dia. And It Is 26"H

999 Nice Vintage S&K Metal Tool Box On Wheels
With Three Drawers And Lift/Slide Door
Storage, The Wheels Are Off Balance, Some
Rust, It Is Still Usable And In Overall Good
Condition, Measures 26 1/2"W x 18"D x 32"H
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